(‘AES [bAb60BO

HUE CHE EEPpIUATI

7

OﬂOBPHB AM / 3amnueHo cpril. w23, air.2 ot 33jT

ugwwwwmww prarok

P BEJIEXKKOB ‘é
YIIPABUTEJ ,,ENi U EC

3C MAPHHA U3TOK I“I
EOOI'!;:_‘:._: : leiled l

JOKYMEHTALIUA

3a y4acTHE BbB BHTPELIEH KOHKYPEHTCH H300p, Cliell CKIIFOYEHO PAMKOBO CITOPA3yMEHHE C TIPEAMET:
“JlocTaBKa HA2 KPEMEXHH eJeMeHTH”

3anuueHo cbril. wi.23, an.2 ot 33J1[

I'p. I'bie60BO 2020 T

COUNCIL ¢ Isn.lumxnu:’
& & 4 E

Eii W Ec-3C Mapuua Watoxk | EOO/, Ceganuue: Mb6oso 6280, 06wmHa Mbab60Bo, o6aact Crapa 3aropa, bbarapua
IBAN: BG47 BNPA 9440 1020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EMK 123533834, AC Ne BG 123533834



CBbABPXKAHMNUE

3a yyacTHe BbB BbTPELICH KOHKYPEHTEH U300, Clie/] CKIIIOYEHO PAaMKOBO CIIOpa3yMEHHE C
MpEeAMET:

»Jl0CTAaBKA HA KPeINeKHU eJIeMeHTH*

Yact HaumeHnoBanue

1. Texanuecka cnernuduxarus Ne ME1-ALL-TRM-0599

2. VYka3aHus 3a IOArOTOBKa Ha oeprara
OO6pa3er Ha AeKIapaIys 3a MOTBBPK/IaBaHE HA aKTYaJIHOCT Ha
EEOIT
OO0pa3err Ha TEXHUYIECKO MTPEITIOKEHUE

3.
OO0paser Ha JeKJIapalys 3a MOTBbPKIaBaHE HA ChIBPIKAHUETO HA
€JICKTPOHHUTE KaTajl031
OO6pa3zer] Ha IICHOBO MPEIOKEHUE

4, [IpoekT Ha gOrOBOP

4
| e

SAFETY
Certification COUNCIL ‘ International

Safoty Awards
V' & & BREries

Ei1 U Ec-3C Mapuua UsTtok | EOOJ, Cepanuuie: Mabboso 6280, obuwmHa Meabboso, obnact Crapa 3aropa, bbarapus
IBAN: BG47 BNPA 9440 1020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EVK 123533834, A/4C N2 BG 123533834



3AES [bAB60BO

YrBBHpanI:

—_—

3anudeHo cwrir. w23, an.2 ot 33J11
L

/ Tonop Benexxkos,

BuelcHecnepruama VYupasuren Eit U EC-3C Mapuna Ustox 1 EOOJT /
Hara: 27.02.2020
UsrorBna: Onobpuan:
Tonop Muikos, P s 5 M
Hmxenep NpoU3BOJCTBEHO 3anuueHo chril. 423, Ao Baxos, 3amMaeHo Chril. 1ir.23,
ITaHUpPaHe, MPOrHo3upaHe u a2 ot 33J1]] PpkoBonutes EHepronpon3soacTBo an.2 ot 33J1/1
pasBHTHE P ‘
— e

ITera [Jumurpona

PnkoBoauTeN cApooyncTBaLIa,
BojonpeuucTraia uuctananus u CEO

3ajJuueHo Chril. w23,
an.2 ot 33J1J

£ -

7

TEXHUYECKA CIHEIINOUKAIINA

Hawumenosanue:

I[OCTaBKa Ha KPEIECKHH €JICMECHTH

JlokyMeHT:

ME1-ALL-TRM-0599

MecTononoxeHne Ha AOKYMEHTA B CucreMara 3a KOHTPOJI Ha

nmokymentu MS Share Point na Eit U Ec Mapuua

bubnvoreka:

1.TELY/5. . Unxenepunr/11. Texuuuecku
cnenuduKauu

To3u oorysenm e coéemsenocm wa Eii H Ec Mapuya u e npednasnaien cayo 3a cIyuceono non3gane.
Bearo nososasane, pazeaacagarie i nyGANKY8AHe CMABQ eOUHCINBEHO C NUCMEHONIO CHAACHE HA COOCIMBEHUKA.




_ e MEL AT
e JlocTaBKa HA KPENe)KHH eJIeMeHTH Crpauuua: 2/4

Cohanpixanue:

1. TPEIAMET HA JOCTABKAT A sisnsisisesisssiassnniiesicssassinsssaissasansanhissninianadnsssusunn 3
2. TEXHHYECKH U3UCKBAHHUS ......coccomvsnnmmnirenmniermssssnmassnssessssssssaesessassssssnsnsnsans 3
2.1. TeXHHYECKH H3HCKBAHHA KBM JOCTABKATA 1eeiimermntinnsirnsinnsraesionssirssrnnsonsssansanssnns 3
3. CPOK psmmnsrmampinacspassiommas st s e st i s s G et ast hine 3
4. MACTO HA HOCTABKA :icisimistssivsisimssismviviissirivimstnicsinimstamismiimiaaiiisg 3
5. JOCTBII JO EJEKTPOIEHTPAJIATA .....cocieiciimmiermrenanenssssassmsiesanesssssasensnsnsnes 3
6. OIIAKOBAHE, TAKETHPAHE U KOMIIJIEKTOBAHE .......ccoevemnunmannnsnsnsnnese 4
7. TIPUEMAHE HA CTOKHTE B CKJIAA ....cccotmramnrararernmarasararsrararnsasssanasssssssssas 4
8. IIPOTOKOJIM U PE@EPEHTHHU JOKYMEHTH ITPU NOCTABKA............ 4
9. IHIPRNOXKEHNI sisnaannmsmmnnasronmmmemmssasnienannani sy 4

To3u doxysenm e cobemeernocm na Eit H Ec Mapuya u e npednasnauen camo 3a cnvicedono noassare.
Beaxo nosoeasane, pasenacsgare i nNyOIUKYBaAHE CINABA eOUHCIIBEHO C NHCMEHOIMO ChXAACHE HA COOCIMBEHUR.




Jlokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0599

TEXHUYECKA CHEIA®HUKAIMASA Hara: 27.02.2020

E‘Aﬁﬂrbmoao

}IOCTaBKa HA KPCIEKHH €JIEMCHTH Crpanuua: 3/4

1. IPEJIMET HA JOCTABKATA

[TpemMeT Ha JOCTaBKaTa ca KpEleKHH eleMeHTH 3a HyxauTe Ha ,,Eit U Ec — 3C Mapuua Hstoxk I°.
2. TEXHHYECKHW U3UCKBAHUA

2.1. TexHH4YeCKH H3MCKBAHHA KbM JOCTABKATA

Wznenusra ca onucanu B [lpunoxenue | - KommdecTBeHa cMeTKa, KOETO € HEpas[enHa 4acT OT
nokymenTa. [TocoueHnTe KpenexXHH eJIeMEHTH ca NPUMEPHY U Hall-4eCTo H3I0JI3BaHu M3IENHUs, KaTo
KOJIMYeCcTBaTa Ca INPOTHO3HH W BB3moxuTens He ce 3aJbDKaBa [a Clla3Ba IIOCOYEHHA OOeM.
BB310XKHATEST CH 3ama3Ba MpaBoToO Jia KYImyBa U APYTH KPEMeXkHH €IEMEHTH H U3/CNHsA, BIU3aIlH B
HOMEHKJIATypaTa d MPOAyKTOBaTa raMa Ha AOCTaBUHKa. B TakbB ClIydali TEXHHYECKUTE M3HCKBAHHUS
¥ KOHKpETHHTE apaMeTpH Iie 6baaT NpenocTaBIHU JONbIHUTEIHO.

W3nemmsita TpsibBa Ja OTroBapsAT Ha BCHUKHM IapaMmeTpu mocodeHH B lIpmioxenwe 1. Hascaxpae
KBAETO € II0COYeHa Mapka, MOJell WIM CTaHZapT Jda ce cuhra 3a J00aBeHO ,MIH
€KBUBAJIECHTHO CHINIacHO Wwi. 48 1 wi. 49 ot 30I1.

JlocTaBeHHTE M3AEIMs J]a Ca HOBH, HEyNoTpeOsBanu U Ja Obnaar npuapyxkenu cbe Ceprudukar 3a
KayecTBO W/uimm Jleknapanus 3a CbOTBETCTBUE OT IPOU3BOAUTEIIA.

3. CPOK

JloroBopsT mie ObAe CKiIOYEH 3a Cpok OT 2 (aBe) roaumuu. Jloctapkute Iie OBAAT OpraHU3UpaHU
cropesl Hy & /IuTe Ha BB3noxXuTens 1Mo npeaBapyuTeIHa 3asBKa.

4. MSACTO HA TOCTABKA

Mscroro Ha moctaska € TELL Eit M Ec-3C Mapurma Hstok I ce Hamupa B rpaa ['sirsb0BO, Ha
npubmuzurenno 50 kM rorow3touHo oT rpaa Crapa 3aropa. PesepBHHTE 4YacTH Cc€ JOCTaBAT ¢
Tpa"cnopT Ha V3neIHUTENS A0 CKIaaa, KOHTO ce HaMupa Ha TEpUTOpHATa Ha LICHTpaiara.

5. AOCTHII 10 EJJEKTPOUEHTPAJIATA

PaboTHOTO BpeMe ¢ IOCTAaBYMIH HA CTOKH B CKJIaJ € BCEKH paboTeH JA€H OT NOHEIETHMUK J0 IETHK OT
8:00 no 15:00 gaca.

Jloctapuuiute TpsAOBa /1a ciie/IBAT CICTHUTE MpaBrJia TP JOCTAaBKa Ha CTOKHU:

IIpu nmocraBkaTa, JOCTaBUMKBT IPEJICTaBi Ha BXOJEH IIOPTAI Ha EJIEKTPOLEHTpAIaTa KOIUE OT
MOpBUKa 332 JOCTaBKa WU APYTH HOKYMEHTH, YAOCTOBEPSBAIIY, Y€ CTOKHUTE CE€ NOCTABAT CBIIIACHO
noroBop win nopbuka Ha Eit 1 Ec-3C Mapuna Uztok [ EOO/]. UsroTes ce BpeMEHEH MPOIYCK OT
OXpaHuTelN Ha mopraia.

Bonauute va MIIC Ha TepuTopHsTa Ha IEHTpajiaTa TpsOBa a ce JBUXKAT, CIIMPAT U MapKupar Taka,
4e 110 HWKAKbB HAYHH [Ja HE TpedyaT Ha ABIDKEHHETO Ha APYTUTE IPEBO3HU CPEICTBa (IIOKapHa,
nuHeHKa, cIryxeOHr aBTOMOOWITH) HITH XOpa.

TpaHCHIOPTHHTE CpeACTBa U TEXHUTE BOJAYH TPsOBa /1a OTTOBapsT HA HOPMaTHBHHUTE M3MCKBAHMA 33
aBTOMOOHWJICH TIPeBO3 HA OIACHH TOBAPH W BCHYKU [APYTH IPUIOKHMH HOPMAaTHBHH aKTOBE,
permaMeHTHpaIy JefHOCTTa IO IPEBO3 HA TOBAPH.

Bomaunte Ha TpaHCHOPTHUTE CpeACTBA, TpsbOBa Ja pasmojaraT ¢ JHYHH I[PEANasHH CpeICTBa
(JITIC), xouto ca 3agb/DKATENTHM HAa TEPUTOpUATA Ha LEHTpajnaTa: Kacka, 3alllUTHH OOyBKH,

To3zu doxyatenm e codcmeenocm na Eii H Ec Mapuya u e npednasznayen camo 3a cavwceono noaseane.
Beaxo nozosasare, pazeaacasane u nyG.IUKYeane cmasa eduHcmEeHo ¢ NICMEHONO CblIacue Ha COOCMBEHUKA.




Hokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0599

TEXHUYECKA CHHEITU®HUKAILINASA Hara: 27.02.2020

F‘AES [nbboBoO

ot ot prap T

JlocTaBKa Ha Kpene;KHH e1eMeHTH Crpannua: 4/4

OpeAlasHd OdYMiIa, ITOAXONAImo paboTHO ob6mexno, kakto # ¢ gonwenHUTenHA JIIIC covrmacuo
WHdopMaItmoHHNS JUCT 32 6€30MacHOCT CTOKUTE, KOUTO TPAHCIIOPTHPAT.

A6ComoTHO ce 3abpaHsaBa BHACSHETO Ha aIKOXOJI, HAPKOTHUIM WM JPYTH IICHXOTPOIHM BEINECTRA,
KaKTO ¥ JOCTBIIa Ha TEPUTOPHATA HA LIEHTpalaTa Ha JIMLa, yHOTpeOHIN TaKuBa BEIIECTBA.
AbcomoTHO ce 3abpaHsBa BHAaCSHETO Ha OTHECTPENHO, ra30BO W XJIAJAHO OpPBKHE, KaKTO W Ha
B3PUBOOIIACHU MAaTEPHAIIH.

6. ONAKOBAHE, IAKETHPAHE U KOMIIVIEKTOBAHE

I[OCTaBCHI/ITC u3aCIuA Tp}I6Ba Ja 6’LIlaT B OpUTHHAIHHU, ¢ HCHAPYIIICHA IsJIOCT, 3aTBOPECHU OIIAKOBKH,
KOMTO Ja uMaT 3alliuTa A0 IITbPBOHAYAIIHO OTBApsAHE M C OPHUTHHalIHA CTHKETH Ha (1)I/IpMaTa-
ITPOA3BOAUTEII.

7. ITPUEMAHE HA CTOKHUTE B CKJIAJA

[Ipu mocraBka Ha CTOKH VI3IBIHUTENAT € AIBXKEH 33 YBEJOMH 3a JaTara U 4aca Ha J0CTaBKaTa €uH
JIeH IIpeAu [aTaTa Ha JOCTaBKa B CKJal, ¢ IeN Ja ObJe opraHu3upaHa HeoOXoIuMmaTa TEXHHKa 3a
TOBapO-Pa3TOBAPHU ACHHOCTH Ha CTOKHTE.

B cnyuaii e gocraBkarta He € MPHIPYXEHA OT BCHYKH HEOOXOMUMH JTOKYMEHTH WJIH UMa BHJIAMH
HECHOTBETCTBHUS B CHOTBETHATA 3asIBKa 3a JOCTABKA, JOCTaBKaTa He ce MpHeMa.

8. MMPOTOKOJIM U PE®OEPEHTHHU NOKYMEHTHU IIPU J1OCTABKA

Croxure Tps6Ba 1a 6baT IPUAPYKEHHA OT CIEAHUTE TOKYMEHTH:
o (OmnakoBBbYEH JIHCT;

® HpHeMo-npez[aBaTeneH IIPOTOKOII;
® CepTI/I(bI/IKaT 3a Ka4eCTBO H/HJIH I[eKnapauna 3a CBOTBETCTBUE OT IIPOU3BOJUTEIISA,

9. INPAJIOKEHUS

[Ipuniioskenne Ne Homep Ha gokymeHTa HaunmenoBanue

[Ipunoxenue 1 ME1-ALL-TRM-0599-A1 | KomxuyecTBeHa cMeTKa

To3u ookymernm e codcmeerocm wa Eii U Ec Mapuya u e npednasnaven camo 3a cayicedno nonsgawe.
Beaxo noszoeasane, pazzaacssane u nyoauKyeare cmasa eOUHCMBEHO ¢ MUICMEHONO CbeAACUe HA COOCHIBEHIRA.




Tpimoxexue 1

Hokymenr Mo ME]-ALL-TRM-0599-A1

HOC‘I'&BKE Ha KpenexHit eJIEMEHTH

KOJIMYECTBEHA CMETKA
366 1. 3& KOPEKTHO NONb/IBaHE HA KOJNHECTBEHATA CMETKA MOJIA TMOTIHIHETE CAMO KBJITHTE MONETa.
2. TTocoucHuTe LeHil na ce nonwisar 6e3 JAJC.
3. 3a sesika O3NUNA CC TONBIBA EAHHIYHA LICHA C BKIMOYEHIT BCHUKH pasxouit 3a 0OCTaBKA d)paﬂxo CKnana #Ha BoanoxiTens,
4. l'luco-lemrre KOIIMECTBA Ca MPOTHO3HH it Boanoxurens HE CC 3aAh/1KABA A4 3a5BI1 TOCOUYCHHA 062.‘4, Peanwnre konnyectsa e ce d)OPMI(paT CMOpEA HYKAHTE HA B'b]ﬂ())KllTeJ‘m n
A0CTaBKHTE LlC Ce ([3BBPLUBAT MO 3adBKa.
Martepuan/ Ilporxoixo En.ueuna Croiinoct
N | AES mar.Ne |H:
o maT.Ne |Haumenonanwe Onucanne Paivep Hoxpurse Kommaectso Mspxa BCN BGN
BonT ¢ wecTocTenHa rnasa
1| 10365906 . . - . 6p.
Bont DIN 933, 8.8 M5X10 now. naa pesda DIN 933, 8.8 MsX10 OLIITHK. 100 6p. 0,00 0,00
Bont ¢ wectocTeHHa rnasa, -
2 | 10365907 |Borr DI 8 M5 . " ¢ .
osrr DIN 933, 8.8 M5X16 now. nbana pesda DIN 933, 8.8 MsX16 TIOLUIHK, 100 op 0,00 0,00
Bontc MEeCTOCTCHHA rTaBa
3 | 10365908 |Boxt DIN 933, 8.8 M5X20 mow. y 2 ‘. &p.
onT , 5X20 nou naka pesga DIN 933, 8.3 M5X20 NOLIHK 100 6p. 0,00 0,00
4 | 10.365.909 |Boar DIN 933, 8.8 MSX40 now. BONFC UIEETOCTeRHa Faea, M5X40 nowHK. 100 6p. 0,00 0,00
nwana peda DIN 933, 8.8
bosT ¢ WeCTOCTCHHA rNaBa.
5 | 10.365.920 : . ’ > .
Bonr DIN 933, 8.8 M5X60 nou nuaa pesda DIN 933, 8.8 M5X60 NOUNHK. 100 &p 0,00 0,00
Bonr ¢ wecTocTeHHa rnasa,
6 10.365.921 |Borr DIN . ) . ! -
o 933, 8.8 M6X10 nou. mua peasa DIN 933, 8.8 M6X10 MOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
Boar ¢ HICCTOCTEHHA J1aBa
7 | 10365922 |Boxr DIN 933, 8.8 M6X20 mow. ' 2 ‘. op.
onT , 0 oou, muna pesga DIN 933, 8.8 M6X20 TIOLIHK 300 op. 0,00 0,00
8 | 10.365.923 |Bont DIN 933, 8.8 M6X25 nou, Bour ¢ wectoctenna rasa, M6X25 MOLHHK. 300 6p. 0,00 0,00
nwnna peada DIN 933, 8.8
9 | 10.365.924 |Bosr DIN 933, 8.8 M6X30 nou. Bos ¢ wectocTenna rasa, M6X30 nOwHK. 300 &p. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
10 | 10.365.925 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X40 nou. Boxr ¢ wecrocTerka rapa, M6X40 MOWIHK. 300 op. 0,00 0,00
anHa pesda DIN 933, 8.8
Bont ¢ wecTocTeHHa riasa
11| 10365926 3,8 . ’
Bonr DIN 933, 8.8 M6X50 nou, e pesda DIN 933, 8.8 M6X50 MOLUTHK. 500 6p. 0,00 0,00
12 | 10.365.927 |Bost DIN 933, 8.8 M6X60 ou. Bourr ¢ wecroctenna rasa, M6X60 NOLHHK. 100 op. 0,00 0,00
nnina peda DIN 933, 8.8
13 | 10.365.928 [Boar DIN 933, 8.8 M6X70 nou. Bosr ¢ weerocTenka r1asa, M6X70 TOWHE. 100 Gp. 0,00 0,00
nbina peada DIN 933, 8.8
t4 | 10.365.929 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X80 row. Bourr ¢ wectoctenra rasa, M6X80 nowHE. 100 op. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
15 | 10.365.930 [Boar DIN 933, 8.8 M6X90 now. Boar ¢ weerocrenna raasa, M6X90 fomIHK. 100 op. 0,00 0,00
mwiHa peada DIN 933, 8.8
16 | 10.365.931 [Bont DIN 933, 8.8 M8X10 nou. bonr ¢ wectocrenna raava, M8X10 TOUNHK, 100 op. 0,00 0,00
nbiya peada DIN 933, 8.8
17 | 10365932 |Boar DIN 933, 8.8 MSX16 now. Boar ¢ wectocrenka rasa, MSX16 NOLHEK. 200 6p. 0,00 0,00
nwiHa peada DIN 933, 8.8
Bont ¢ wectocTeHHa rnasa
18 | 10.365.933 . <20 rop.mot. ' X2 ‘. 5
Bosrr DIN 933, 8.8 M8X20 rop.not. i pesda DIN 933, 8.8 M8X20 ropewo MOUtHK 100 op, 0,00 0,00
BosT ¢ wecTtocTeHHa rnasa,
19 | 10.365.934 8 M8X20 nou. ' 2 ¢ &p. X
Bonr DIN 933, 8.8 M8X20 nout. nema pesa DIN 933, 8.8 MB8X20 NOLHHK, 600 op 0,00 0,00
20 | 10.365.935 |Boar DIN 933, 8.8 M8X25 nou. Boar ¢ wecrocterisa rmasa, M8X25 TOUHHK. 300 op. 0,00 0,00
nwina peada DIN 933, 8.8
Bormr e WEeCTOCTEHHA rnasa
21| 10365936 : : 3 ¢ 5 op.
Bosr DIN 933, 8.8 M8X30 now. Ibasa peada DIN 933, 8.8 MBX30 MNOUNHHK. 500 op 0,00 0,00
22 | 10.365.937 |Bonr DIN 933, 8.8 M8X40 now. Boar ¢ wecroctenna raama, M8X40 nowHK. 700 op. 0,00 0,00
nunya peada DIN 933, 8.8
BonT ¢ wectocTenHa rnasa.
23 | 10.365.938 8 M8 nou. : ‘. .
Borr DIN 933, 8.8 M8X40 rop.nou ena pesda DIN 933. 8.8 M8X40 FOPELIO NOLMHK 100 op. 0,00 0,00
24 | 10.365.939 |Boar DIN 933, 8.8 M8X45 nou. Boar ¢ weetoctenta rasa, MB8X45 nowHK, 200 op. 0,00 0,00
nbsHa peada DIN 933, 8.8
25 | 10.365.940 |Borr DIN 933, 8.8 MBX60 nou. FOIT € LIECTOCTERNA Crasa; M8X60 nowIKK. 200 6p. 0,00 0,00
nniHa pesda DIN 933, 8.8
BOI‘IT C WeCTOCTEHHA rnaea.
36 | 10.365.941 : ot X ; op.
Borr DIN 933, 8.8 M8X60 rop.mou nunta pesda DIN 933, 8.8 MBX60 ropeLuo MOUIHK, 100 op. 0,00 0,00
Bont ¢ wecrocTeHHa riasa,
27 | 10.365.942 |Boar DIN 8 M8) not. g ‘. 5 &p.
ont 933, 8.8 M8X70 rop.now, et pesda DIN 933. 8.8 M8X70 rOpeLlO NOLIHK. 50 op. 0,00 0,00
BonT ¢ wecTtocTeHHa rnaea,
28| 10365943 |B N 8 M8) no, ’ > < op.
ont DIN 933, 8.8 M8X80 rop.nou, wena peda DIN 933. 8.8 MB8X80 rOPELULO MUK, 50 op. 0,00 0,00
Bosr ¢ wecrocTenna rnasa
29 | 10.365.944 . < i ’ K op.
Bont DIN 933, 8.8 M8X90 rop.nou nanka pessa DIN 933, 8.8 M8X90 ropewo NOUHHK, 50 op. 0,00 0,00
30 | 10.365.945 |Bosr DIN 933, 8.8 M10X20 nou. [EOIT € uecTocTeHNa Bidsd, MI0X20 TOMHEHK. 200 &p. 0,00 0,00
meaHa pesda DIN 933, 8.8
Bonr ¢ wecTtocTenna rnasa
31 | 10365946 |Bor : X20 rop.miow. ' X2 ‘. . X
Bonat DIN 933, 8.8 M10X20 rop.mo1 hawa pesda DIN 933, 8.8 MI10X20 rOpeLo NOUITHK 100 Sp. 0,00 0,00
32 | 10.365.947 |Bonr DIN 933, 8.8 M10X25 now. box ¢ wectocrexna rasa, M10X25 NOWIHK. 100 &p. 0,00 0,00
nunHa peaba DIN 933, 8.8
33 | 10365948 |Boxr DIN 933, 8.8 MI0X30 mou. BOITT € UieCIOETeAIa fiasa, MI10X30 now. 950 op. 0,00 0,00
niina pe3da DIN 933, 8.8
34 | 10.365.949 |Boar DIN 933, 8.8 M10X35 nou. BoaT ¢ weeTocTeHAa rasy, MI0X35 TOWHE. 300 6p. 0,00 0,00
nbiHa peada DIN 933, 8.8
e BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa
35 | 10.365.950 |Boar DI ) . ’ ‘. op. \
ont DIN 933, 8,8 M10X40 rop,nou naana pesda DIN 933, 8.8 MI10X40 TOPELLO MOUIHK 100 op 0,00 0,00
36 | 10.365.951 |Boat DIN 933, 8.8 M10X40 nou. boar ¢ wecrocreqia rasa, M10X40 TOUSIHE. 500 &p. 0,00 0,00
niHa pesda DIN 933, 8.8
37 | 10.365.952 |Bosr DIN 933, 8.8 M10X50 now. Boar ¢ wecrocrexna rasa, MI0X50 NOUIHK. 200 &p. 0,00 0,00
nhiHa pesda DIN 933, 8.8
38 | 10365953 |Bosr DIN 933, 8.8 MIOXSS nou. Boar ¢ wecrocrenna rasa, MI0X55 oUIHE. 100 op. 0,00 0,00
nuana peada DIN 933, 8.8
39 | 10.365.954 |Boar DIN 933, 8.8 MI0X60 nou, Boar ¢ wectocTexHa rasa, M10X60 TOUIHK. 100 6p. 0,00 0,00

nhiua pexsa DIN 933, 8.8




Marepnan/ IIporno3no En.uena Croiinocr
Ne | AES mar.Ne [Hanmenosanne Onucanne Paimep Hoxpurhe Koauu o Mspxa BGN BGN
Bonrc WeCTOCTEHHA If1aBa, ~
40 10.365.955 |Bonr DIN 933, 8.8 M10X60 rop.nou. mha pesca DIN 933, 8.8 M10X60 ropeLo MOUHHK. 50 op. 0,00 0,00
Borrc WeCTOCTEHHA rnaea,
41 10.365.956 |Bont DIN 933, 8.8 M10X80 rop.mou. motwa peaga DIN 933, 8.8 MI10X80 ropeio MoLUHHK. 50 op. 0,00 0,00
42 | 10.365.957 |Bont DIN 933, 8.8 M12X20 rou. Boar ¢ wecrocrenna rrasa, M12X20 NOWMHK, 100 ap. 0,00 000
nwina pe3da DIN 933, 8.8
Bosrc HecToCTeHHa rnasa.
43 | 10.365.958 2X25 nou. ’ X2 . 2 6p.
3 Bont DIN 933, 8.8 M12X25 nou nbana pesa DIN 933, 8.8 MI12X25 NOUHHK 00 6p. 0,00 0,00
44 | 10.365.959 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X30 nou. Bourr ¢ wecrocrenna erasa, M12X30 AouNHK. 300 6p. 0,00 0,00
muiHa pesda DIN 933, 8.8
45 | 10.365.960 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X35 nou. Boarr ¢ wecrocrenna rasa, MI12X35 TOUKHK. 200 6p. 0,00 0,00
nuina peiba DIN 933, 8.8
Bont ¢ wlecTocTenHa rasa.
46 | 10.365.961 S MI2 . ’ 2 . op.
Bosr DIN 933, 8.8 M12X40 nou. ma pessa DIN 933, 8.8 MI12X40 MOUHHK. 350 6p. 0,00 0,00
Bont C WEeCTOCTEeHHA rana,
47 | 10.365.962 8 M12 0. > 2 ’ .
7 5.9 Bonr DIN 933, 8.8 M12X40 rop.nou naia pesca DIN 933, 8.8 MI12X40 ropeLuo NouiHK 300 op. 0,00 0,00
48 | 10.365.963 |Bomr DIN 933, 8.8 M12X45 nou. Bou ¢ wectoctenta rrasa, M12X45 TOLNHK. 600 6p. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
Bonrc 1IeCTOCTEHHA rNana.
49 | 10.365.964 > } ” .
964 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X50 nou. ma pesba DIN 933, 8.8 M12X50 NOLITHK. 500 op. 0,00 0,00
Bosrr ¢ wectocTeHHa rnasa,
50 | 10.365.965 .8 M12 . g 2 . .
Bor DIN 933, 8.8 M12X55 nou. numa pesba DIN 933, 8.3 MI12X55 MOUMHK, 100 6p. 0,00 0,00
Borr ¢ IeCTOCTEeHHa rnasa.
51| 10365966 |B .8 M12 o, : ’ 2 . &p. ,00
ost DIN 933, 8.8 M12X60 rop.nou. ania pessa DIN 933, 8.8 MI2X60 ropewo MOLITHK 100 op 0,00 0,0
52 | 10.365.967 |Bonr DIN 933, 8.8 M12X60 nox, Borr ¢ wecrocTensa rssa, MI2X60 OwHHK. 150 6p. 0,00 0,00
mhiHa pesda DIN 933, 8.8
53 | 10.365.968 |Bont DIN 933, 8.8 M12X70 now. Bonr ¢ wecroctenya riasa, MI2X70 NOWHK. 150 6p. 0,00 0,00
nhiHa peada DIN 933, 8.8
Bornrc LecTOCTEHHA rNaBa.
54 | 10.365.969 2 g 2
Borr DIN 933, 8.8 M12X80 rop.mou. e peata DIN 933, 8.8 MI12X80 ropeLo MoLIHK. 50 6p. 0,00 0,00
Bonrc WeCTOCTeHHa rnasa,
55 | 10.365.970 8MI2 . X 2 . .
Bont DIN 933, 8.8 M12X80 now, naHa peaga DIN 933, 8.8 MI12X80 TIOLIHK. 50 6p. 0,00 0,00
BOJ'IT C WIEeCTOCTEHHA rJ1ana.
5 , 5 ,
56 10.365.971 |bomr DIN 933, 8,8 M12X90 nour. enia pesda DIN 933, 8.8 MI2X90 TOLITHK, 100 6p. 0,00 0,00
EOJ'IT C LIeCTOCTEHHA rnana,
57 | 10.365.972 8 MI2, ; : 2 2 5p.
Boar DIN 933, 8.8 M12X100 now. nasHa peada DIN 933, 8.8 MI12X100 NOLIIHK 50 op. 0,00 0,00
58 | 10.365.973 |Bosr DIN 933, 8.8 M12X110 rou. Borr ¢ wectocTeua rnasa, MI2X110 [OUHHE. 50 6p. 0,00 0,00
nwina peada DIN 933, 8.8
59 | 10.365.974 |Bonr DIN 933, 8.8 M12X120 now. Bor ¢ wectocTensa rrasa, M12X120 TOLKAK. 50 6p. 0,00 0,00
nbana peada DIN 933, 8.8
60 | 10.365.975 |Bonr DIN 933, 8.8 M12X130 nou. bo ¢ wectocteuna rasa, MI2X130 nouHK. 50 6p. 0,00 0,00
mhiHa pexda DIN 933, 8.8
Borr ¢ wectocTenHa raga
61 | 10.365. -
365.976 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X35 nou. anna peada DIN 933. 8.8 M14X35 MOUHHK. 50 op. 0,00 0,00
Bonr ¢ wectocrersHa rnasa,
5 } -
62 10.365.977 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X40 nou, nasa pessa DIN 933, 8.8 M14X40 MOLMHK. 400 op. 0,00 0,00
63 | 10.365.978 |Borr DIN 933, 8.8 M14X4S now. Bortr ¢ wectocTeuHa rasa, Ml4X45 TOLIHK. 200 &p. 0,00 0,00
nuina peaba DIN 933, 8.8
64 | 10.365.979 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X50 now. Bosrr ¢ wectoctena rasa, M14X50 nowHK. 100 6p. 0,00 0,00
nuana peada DIN 933, 8.8
BonT ¢ WwecTocTeHHA rNasa,
5| 10.365. ! . ’ . op. X
6 0.365.980 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X60 nou nenHa pesda DIN 933, 8.8 M14X60 TIOLIIHK, 100 6p. 0,00 0,00
Borr ¢ wecTocTeHHa rnaea
66 | 10.365.981 :
6 0.365.981 |Bonr DIN 933, 8.8 M14X70 nou. ronia peaba DIN 933, 8.8 M14X70 MOLUHK. 100 6p. 0,00 0,00
67 | 10.365.982 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X80 o, Bosr ¢ wectoctenna riasa, M14X80 TOUMHK. 100 6p. 0,00 0,00
nnina pesda DIN 933, 8.8
68 | 10.365.983 |Bor DIN 933, 8.8 M14X90 now. [BOIT & LiECTOCTERRE FiRs; M14X90 MOLMHK. 50 op. 0,00 0,00
neana pesda DIN 933, 8.8
69 | 10.365.984 |Bosr DIN 933, 8.8 M14X100 now. Borrr ¢ wecrocrerna rasa, M14X100 NOLILHK. 50 op. 0,00 0,00
nniHa peada DIN 933, 8.8
70 | 10.365.985 |Boar DIN 933, 8.8 M14X110 now. Bosr ¢ wectocTenna rasa, M14X110 ToLNHE. 50 op. 0,00 0,00
nwina peda DIN 933, 8.8
71 | 10.365986 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X20 rou. Bosr ¢ wecTocTexna riasa, M16X20 NOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
nhHa peaga DIN 933, 8.8
72 | 10.365.987 [Boxr DIN 933, 8.8 M16X25 mou. Bosr ¢ wecrocrensa riasa, M16X25 NOLMHK. 100 6p. 0,00 0,00
nunna peada DIN 933, 8.8
73 | 10.365.988 |Borr DIN 933, 8.8 M16X30 nou. (POITC IECTOCTERHE Fiasd; MI16X30 NOLHHK. 200 6p. 0,00 0,00
nhiHa peada DIN 933. 8.8
SOJTI‘ C LIECTOCTEHHA I'NaBa.
4 365 : 2
7 10.365.989 |Bosrr DIN 933, 8.8 MI16X35 now. ena pesta DIN 933, 8.8 MI16X35 NOLWHK, 200 6p. 0,00 0,00
BOIIT C WeCTOCTeHHA rNaBa.
75 | 10.365.990 b 5
Bonr DIN 933, 8.8 MI16X40 nou. rena pesda DIN 933, 8.8 MI16X40 MOLUIHK, 350 6p. 0,00 0,00
Bonr ¢ wecrocTeHHa rnaea
76 | 10.365.991 . . g . . S
6 0.365.991 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X45 now, ana peaba DIN 933. 8.8 MI16X45 MOUHHK. 600 op 0,00 0,00
77 | 10.365.992 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X50 row. Bourr ¢ wecrocTenia rrasa, MI6X50 nowHK. 800 op. 0,00 0,00
nunua peaba DIN 933, 8.8
78 | 10.365.993 |Bonr DIN 933, 8.8 MI6X55 now, DO CHECTOCTERRE BAbE, MI6X5S5 noLHK. 200 op. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
79 | 10.365.994 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X60 now. Bou ¢ weerocrenna rrasa, MI6X60 NOLHK. 350 ap. 0,00 0,00
neiHa peda DIN 933, 8.8
Bonr ¢ wectocTeHHa rnasa,
80 0.365.995 |Bosr DIN 933, 8.8 M16X60 rop.nou. anHa pesda DIN 933, 8.8 MI16X60 FOPELLO MOUMHK S0 op. 0,00 0,00
81 | 10.365.996 |Bomr DIN 933, 8.8 M16X65 nou. Box ¢ wecroctexia riasa, MI6X65 NOLNHK. 200 6p. 0,00 0,00
nwika peada DIN 933, 8.8
Bousr ¢ wecrocTexnHa rnaea
N !
82 | 10.365.997 |Bon DIN 933, 8.8 MI6X70 nou. o vexta DIN 933. 8.8 MI6X70 noLIIHK. 750 6p. 0,00 0,00
83 | 10.365.998 [Bont DIN 933, 8.8 M16X80 rop.no. Bosrr ¢ wecrocTenua raea, MI6X80 | ropewo moumnx, 700 op. 0,00 0,00

nbHa pedda DIN 933, 8.8




Marepnan/ Hpornosno Ex.uena Croiinocr
Ne | AES maTt Ns |Hanmenosaune Onucanne Paimep MoxpuTse Koauuecrao Mspka BGN BGN
BDJ'IT C LIECTOCTEHHA rnasa,
10.365. . g . ,
84 365.999 |Bont DIN 933, 8.8 M16X90 mow. nbaa pes6a DIN 933, 8.8 MI6X90 MOUIHK 50 6p. 0,00 0,00
85 | 10.366.000 |Borr DIN 933, 8.8 M16X100 nou. Boarr ¢ wiecroctenna riizea, MI6X100 TOLMHK. 150 6p. 0,00 0,00
nbiHa peada DIN 933, 8.8
86 | 10366.001 |Bonr DIN 933, 8.8 M16X110 nou. BOITE € WECTOETEIAA pasa, MI6X110 nowHK. 50 &p. 0,00 0.00
nsana pesda DIN 933, 8.8
87 | 10.366.002 |Bor DIN 933, 8.8 M16X130 nou. Boarr ¢ wecroctenna rasa, MI6X130 TOLUHE. 50 op. 0,00 0,00
nuiHa peada DIN 933, 8.8
Bostr ¢ lectoctenHa riasa.
10.366.003 2 b 2 ; .
88 Bonr DIN 933, 8.8 M18X20 nou. i pesa DIN 933, 8.8 MI18X20 MOLHHK 50 6p. 0,00 0,00
BonT ¢ wecrocTenuHa rnaea
10.366.004 )
89 004 |Borr DIN 933, 8.8 M18X30 nou. mumia pesda DIN 933, 8.8 M18X30 MOUMHHK. 50 op. 0,00 0,00
90 | 10.366.005 |Bosr DIN 933, 8.8 MI8X40 nou. Borr ¢ wectocterua rrasa, M18X40 NOMMHK. 50 ap. 0,00 0,00
nunHa pesda DIN 933, 8.8
91 | 10.366.006 |Bont DIN 933, 8.8 M18X45 rou. Bourm ¢ usecrocrena rnasa, M18X45 nowHK. 50 6p. 0,00 0,00
nbsiHa pesda DIN 933, 8.8
92 | 10.366.007 |Bosr DIN 933, 8.8 M18X50 nou. bosr ¢ wectocrensa r1asa, M18X50 nownHK. 50 6p. 0,00 0,00
nuiHa peada DIN 933, 8.8
Bonr ¢ wecrocTeHna rnasa
10.366.008 )
93 Borrr DIN 933, 8.8 M18X60 row. nbaa pesa DIN 933, 8.8 MI18X60 NOLIHK. 50 6p. 0,00 0,00
94 | 10.366.009 |Borr DIN 933, 8.8 MI8X70 nou. Bosr ¢ wectocrenka raea, MI8X70 nowsK. 50 6p. 0,00 0,00
maiHa pe3da DIN 933, 8.8
95 | 10.366.010 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X80 nox. Bom ¢ wectoctenna rasa, MI8X80 rouHK. 50 op. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
bonrc LWeCTOCTEHHA [1aBa,
96 | 10.366.011 . . g . .
Borr DIN 933, 8.8 M18X90 now. moaHa peada DIN 933, 8.8 MI8X90 NOLIHK 50 6p. 0,00 0,00
97 | 10.366.012 |Bonr DIN 933, 8.8 M18X100 nou. Borm ¢ wectoctenna tnasa, MISX100 HOUHHK. 50 6p. 0,00 0,00
nwiHa peada DIN 933, 8.8
Bonr ¢ wectocTeHna rnasa
8 | 10.366.013 ! 20 nou. ' 2 . .
9 Bonr DIN 933, 8.8 M18X120 nou mnva pes6a DIN 933, 8.8 MI18XI120 TIOLUHHK. 50 op. 0,00 0,00
Bont ¢ wectocTeHHa rnasa.
99 | 10.366.014 8 M20X20 nou. g 20X2 . .
Bont DIN 933, 8.8 M20X20 nou noana pesda DIN 933, 8.8 M20X20 MOLITHK. 50 6p. 0,00 0,00
100 | 10.366.015 [Bosr DIN 933, 8.8 M20X30 nou. Bourr ¢ wecroctenia rasa, M20X30 NOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
nwina pesta DIN 933, 8.8
BoJtT © wecTocTeHHa IaBa,
101 10.366.016 8 M2 ' g > . .
Bonr DIN 933, 8.8 M20X40 nou, nuwa pes6a DIN 933, 8.8 M20X40 MOLITHK. 50 6p 0,00 0,00
102 | 10.366.017 |Boar DIN 933, 8.8 M20X45 now. Borr ¢ wectoctenna rasa, M20X45 NOLITHK. 50 &p. 0,00 0,00
nwina peada DIN 933, 8.8
103| 10.366.018 |Bosrr DIN 933, 8.8 M20X50 ro. Bosrm ¢ wecrocenna rnasa, M20X50 nowitHK. 50 6p. 0,00 0,00
nuHa pesdoa DIN 933, 8.8
104 | 10.366.019 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X60 row. Bonr ¢ wectocrenna rnaa, M20X60 nouHK, 200 ap. 0,00 0,00
nbaua peada DIN 933, 8.8
105| 10.366.020 |Borr DIN 933, 8.8 M20X65 now. Bosr ¢ wecrocteura rrasa, M20X65 OUMHK, 50 6p. 0,00 0,00
nwiHa peada DIN 933, 8.8
BonT ¢ weetocTeHHa rnasa,
106 | 10.366.021 8 M2 g > 5p. X
0 Bont DIN 933, 8.8 M20X70 nou, enwa pesga DIN 933, 8.8 M20X70 MOUHHK, 500 op. 0,00 0,00
BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa.
22 2 ’ 2 o
107 | 10.366.022 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X80 nou, i peada DIN 933, 8.8 M20X80 TIOLHHK, 50 op. 0,00 0,00
108 | 10.366.023 |Boar DIN 933, 8.8 M20X8S5 nou. Bosrr ¢ wiecrocTenna raasa, M20X85 noUIHK, 50 6p. 0,00 0,00
nwnnna peada DIN 933. 8.8
109 | 10366.024 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X90 now. Bor ¢ wecrocTena rasa, M20X90 TOUMHK. 150 6p. 0,00 0,00
nbaHa pesda DIN 933, 8.8
110 | 10.366.025 |Bonr DIN 933, 8.8 M20X100 now. Bom ¢ wectoctenna rasa, M20X100 nowHK, 350 6p. 0,00 0,00
nuiHa peada DIN 933, 8.8
BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa,
10.366.02 8 M2 o g il . .
1 0.366.026 |Bont DIN 933, 8.8 M20X100 rop.nou nuia pesga DIN 933, 8.8 M20X100 ropeLIo NOUKHK. 50 6p. 0,00 0,00
112| 10.366.027 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X110 now. Bonr ¢ wecrocteiya rasa, M20X110 nowk, 200 6p. 0,00 0,00
nwaHa peida DIN 933, 8.8
113 | 10,366.028 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X130 now. Bor ¢ wectocTenya rasa, M20X130 nouHK. 150 op. 0,00 0,00
nuiKa peada DIN 933, 8.8
114 | 10.366.029 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X 140 riow. Bonr ¢ wectocTenna rasa, M20X140 touiHHK. 50 op. 0,00 0,00
|nenua pesda DIN 933, 8.8
Bont ¢ wecrocTerHa rnasa.
) y 9
115] 10.366.030 |Bomr DIN 933, 8,8 M20X 140 rop.nou. raniia pesda DIN 933, 8.8 M20X140 FOPELLO MOLITHK. 50 op. 0,00 0,00
Bostr ¢ wecTtocTenHa rnasa
116 | 10.366.031 2 . : 2 .
6 366.031 |Boar DIN 933, 8,8 M20X 150 nou rrunia pesba DIN 933. 8.8 M20X150 MOLITHK, 50 6p 0,00 0,00
117| 10.366.032 |Bor DIN 933, 8.8 M20X160 nou. Bourr ¢ wectocTenKa ras, M20X160 AouMHK, 50 6p. 0,00 0,00
nunna pesda DIN 933, 8.8
118 10.366.033 |Bosr DIN 933, 8.8 M20X180 mou. Bon ¢ wecrocTenna rmasa, M20X180 nounHK. 50 6p. 0,00 0,00
nbnHa pesda DIN 933, 8.8
BonT ¢ wecTocTenHa rnaea
9| 10.366.034 8 M22 . ' 22 . .
11 Bonr DIN 933, 8.8 M22X40 nou. aHa peada DIN 933, 8.8 M22X40 TIOLHHK. 50 6p 0,00 0,00
Bont ¢ miectocTeHHa rnasa
20| 10.366. 22 . g 22 .
120 0.366.035 |Boxr DIN 933, 8.8 M22X60 nou. o pesda DIN 933, 8.8 M22X60 MOLUIHK, 50 6p 0,00 0,00
121 | 10.366.036 |Bonr DIN 933, 8.8 M22X80 riow. Bosrr ¢ wiecrocTenna pasa, M22X80 nouMHK, 50 op. 0,00 0,00
nbrua peada DIN 933. 8.8
BonT ¢ wecTocTeHHa rnasa
122 10.366.037 8 M22 g 22 .
Borr DIN 933, 8.8 M22X 100 nou, naata pesda DIN 933. 8.8 M22X100 NOLHHK, 50 op 0,00 0,00
123 | 10.366.038 |Bomr DIN 933, 8.8 M22X 180 now. Boar ¢ wectoctenna rasa, M22X180 nowIHK, 50 ap. 0,00 0,00
nbiHa pesda DIN 933, 8.8
124 | 10.366.039 |Bonr DIN 933, 8.8 M22X140 nou. Bourr ¢ wecTocTenka rasa, M22X 140 NOWHHK. 50 ap. 0,00 0,00
nMuiua peada DIN 933, 88
125| 10.366.040 |Bont DIN 933, 8.8 M24X70 nou. Bosrr ¢ wecroctenta rasa, M24X70 TOLMHE. 100 op. 0,00 0,00
nbHa peada DIN 933. 8.8
126 | 10.366.041 |Bosr DIN 933, 8.8 M24X130 nou. Bonr ¢ wectoctenna rnasa, M24X130 NOUHHK, 150 6p. 0,00 0,00
nwana pesda DIN 933, 8.8
127| 10.366.042 |Boar DIN 933, 8.8 M24X160 rop.nou, Bourr ¢ weeroctenta rasa, M24X160 | ropeiwo mounn. 50 op. 0,00 0,00

nuiHa peba DIN 933. 8.8




" Marepuan/ Ilporno3no En.uena Croiinoct
Ne | AES mat.Ne |Haumenonanue Onucanue Pamep MokpuTne Konuuectso Mspka BGN BGN
Bourr ¢ wecTocTEHHA rapa
128 | 10366.043 |B 8 M2 ’ > .
ont DIN 933, 8.8 M24X40 wepHo raa pesba DIN 33, 8.8 M24X40 uepHo 50 6p 0,00 0,00
Bont ¢ wectocTenHa rnana
129 | 10.366.044 > g 2 op.
9 Bont DIN 933, 8.8 M24X50 uepHo nnia pes6a DIN 933, 8.8 M24X50 uepHo 50 op 0,00 0,00
BONT ¢ WEeCTOCTeHHA r1aBa.
130 | 10.366.045 |B N 8 M2 g > ap.
ont DIN 933, 8.8 M24X60 uepto nunka pessa DIN 933, 8.8 M24X60 4epHo 50 op 0,00 0,00
BorT ¢ wecTtocTenHa rnasa,
131 10.366.046 2 g 2 5
3 Bonr DIN 933, 8.8 M24X80 uepto wania pesoa DIN 933, 8.8 M24X80 uepHo 50 op. 0,00 0,00
Bont ¢ wectocTenna rnaea,
132 10.366.047 8 M2 ’ 2 .
Bosrr DIN 933, 8.8 M24X90 wepo nama peafa DIN 933, 8.8 M24X90 4yepHo 100 6p 0,00 0,00
BonT ¢ wecroctenHa rnasa.
10.366. ) N -
133 0.366.048 |Bonr DIN 933, 8.8 M24X100 uepro runia pessa DIN 933, 8.8 M24X100 4epHO 50 op. 0,00 0,00
134 | 10.366.049 |Bosr DIN 933, 8.8 M24X120 nou. Bonr ¢ wectoctexta rrasa, M24X120 TOLHIK. 200 op. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933, 8.8
BonT ¢ wectocTeHHa rnasa,
135 | 10.366.050 8 M2 . b > . &p.
Bonr DIN 933, 8.8 M24X140 nou ria pes6a DIN 933, 8.8 M24X140 MOLUIHK. 50 op 0,00 0,00
Bosr ¢ wecrocrexHa rnasa
136 | 10.366.051 |Eosr DIN 8 M2 . - 3 ) .
onr DIN 933, 8.8 M24X150 now, mana pessa DIN 933, 8.8 M24X150 TIOLUHK. 50 6p. 0,00 0,00
137| 10.366.052 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X 180 nouw. Bonr ¢ wecroctenna rrasa, M24X180 nowiHK, 50 op. 0,00 0,00
mbina pesda DIN 933, 8.8
EOJ'IT C 11eCTOCTEHHA NaBa,
138 | 10.366.053 b
Bourr DIN 933, 8.8 M30X50 uepro nusa pesda DIN 933, 8.8 M30X50 4epHO 50 6p. 0,00 0,00
Bont ¢ wecrocTenHa riasa
139 | 10.366.054 . g op.
Bonr DIN 933, 8.8 M30X100 wepao moma pessa DIN 933, 8.3 M30X100 HEPHO 100 op 0,00 0,00
Bont ¢ wecrocTeHya rnasa,
140 | 10.366. »
0 0.366.055 |Bont DIN 933, 8.8 M30X1 10 yepuo nhaia pes6a DIN 933, 8.8 M30X110 HepHo 50 6p. 0,00 0,00
141 | 10.366.056 |Bont DIN 933 M5X10 Hep.cTom. Bou ¢ wecrocrena rnasa, M5X10 Hepridiaema 100 6p. 0,00 0,00
mwiHa peaba DIN 933 cTOMaHa
142 | 10.366.057 |Bosr DIN 933 M5X20 Hep.ctom. Boar ¢ weeroctenHa rnasa, M5X20 HeprAzacma 100 op. 0,00 0,00
nwixa peda DIN 933 cTOMaHa
143 | 10.366.058 |Bosr DIN 933 M5X40 Hep.ctom. Boa ¢ wecroctenna raasa, M5X40 e 100 &p. 0,00 0,00
nwiHa pesta DIN 933 CTOMaHa
144 | 10.366.059 |Bonr DIN 933 M5X60 wep.crom. Bourr ¢ wecTocTexna Fasa, M5X60 HEREEAEENE 100 ap. 0,00 0,00
nenHa pesda DIN 933 cToMaHa
145 [ 10.366.060 |Bosr DIN 933 M6X10 Hep.cTom. Bourr ¢ wecroctenna rasa, M6X10 feprikaacua 100 6p. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933 CTOMaHa
146 | 10.366.061 |Bosr DIN 933 M6X20 Hep.crom. Bon ¢ wecroctensa rasa, M6X20 Heprikaaema 100 6p. 0,00 0,00
nnHa pesda DIN 933 CTOMaHa
147 | 10.366.062 |Foxr DIN 933 M6X40 rep.cTom. Boar ¢ wecrocrenna masa, M6X40 HepmKiaema 100 op. 0,00 0,00
NhnHa peada DIN 933 cTOMaHa
148 | 10.366.063 |Bomrr DIN 933 M6X60 Hep.cTom. Bor ¢ wectocTeuna masa, M6X60 HepLiiacma 100 6p. 0,00 0,00
nniua peada DIN 933 CTOMaHa
149 | 10.366.064 |Bomr DIN 933 M8X10 Hep.crom. Bosrr ¢ wectoctenna rasa, MB8X10 HEpRATIaEa 100 6p. 0,00 0,00
nwiHa peda DIN 933 CToMaHa
150 | 10.366.065 |Bomr DIN 933 M8X20 Hep.crom. Bosrr ¢ wectoctenna masa, MB8X20 EERIIECME 100 op. 0,00 0,00
muina pe3da DIN 933 CTOMaHa
151 | 10.366.066 |Bosr DIN 933 M8X30 nep.crom. f7O0IT © HIECTOCTERKA s, MBX30 HepwkzaeMa 100 op. 0,00 0,00
nuina pesda DIN 933 cTOMaHA
152 10.366.067 [Bont DIN 933 M8X40 vep.crom. Bosrr ¢ wiecrocTenua rana, MB8X40 repradiacha 500 6p. 0,00 0,00
mhnHa pesba DIN 933 cTomana
153 | 10.366.068 |Bonr DIN 933 M8X60 nep.crom. Bom ¢ wectoctenna rrasa, MBX60 Hepriiaema 150 op. 0,00 0,00
nniHa pesba DIN 933 CTOMaHa
154 [ 10.366.069 |Bosr DIN 933 M10X20 ep.crom. Bosr ¢ wecroctenia rrasa, MI0X20 HepuAdacua 100 6p. 0,00 0,00
nwiHa pe3da DIN 933 CTOMaHa
155 | 10.366.070 |Bonr DIN 933 M10X30 Hep.crom. Bos ¢ wectoctexna rasa, M10X30 HeppAnaeHa 100 6p. 0,00 0,00
nhiHa pelda DIN 933 cToMana
156 | 10.366.071 |Bosr DIN 933 M10X40 sep.crom, Bourr ¢ wiecTocTenHa rnasa, M10X40 Hepraaaema 250 6p. 0,00 0,00
nbiHa pesda DIN 933 cToMaHa
157 | 10.366.072 [Bosr DIN 933 MI10X60 rep.crom, Bosrr ¢ wectocTenna rasa, MI0X60 Heprkaaema 100 &p. 0,00 0,00
nwiHa peada DIN 933 CTOMaHa
158 | 10.366.073 |Bosr DIN 933 M12X40 xep.crom. Bour ¢ wecrocrexia rasa, M12X40 nepradiacya 100 op. 0,00 0,00
nhuaHa pexda DIN 933 cTomMaHa
159 | 10.366.074 |Bont DIN 933 MI2X60 Hep.crom. Bon ¢ wectacrena rnasa, M12X60 nepraacta 300 op. 0,00 0,00
nunna pesda DIN 933 cTOMaHa
160 | 10.366.075 |Bosr DIN 933 M12X80 Hep.crom. Boar ¢ wectoctenta rasa, MI2X80 HERPAARENE 100 op. 0,00 0,00
murna pesda DIN 933 cTomana
161 | 10.366.076 |Bomr DIN 933 M16X50 Hep.crom. Bosr ¢ wecroctenta rasa, MI6X50 HepLxaaeMa 200 6p. 0,00 0,00
nuiHa pesda DIN 933 cToMaHa
162 | 10.490.717 |Bonr DIN 931,8.8,M20x110,Zn Bosrr ¢ weeroctenta riasa M20X110 [OLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
HeqwiHa peada DIN 931
Buur CKPpiiTa rmasa cue Hepbkaaema
163 | 10.551.584 |Boar DIN 7991 M12x40 nep.cTom. 3a1BHXKBaHE BLTPELLEH MI12X40 P 900 6p. 0,00 0,00
CTOMaHa
wecrocted DIN 7991
164 | 10.543.624 |Bonr DIN 931, 8.8 MI4X180, ueper Borm ¢ wecrocrenna rnasa MI14X 180 uepHo 100 ap. 0,00 0,00
HenbnHa pesda DIN 931
165| 10.564.482 |Bor DIN 931, 8.8 M20X150 not, Bosr ¢ weetocrexna rasa M20X150 noLIIHK. 50 6p. 0,00 0,00
HenwiHa pe3da DIN 931
166 | 10.490.497 |Boar DIN 931, A2, M12x150 wep.cr. [POIFEC HIECTGETEHHA Tisa M12x150 HepLaiaea 50 op. 0,00 0,00
wennHa peaba DIN 931 cTomana
167 | 10.490.425 [Bosr DIN 931,10.9 M24X170 Bonr ¢ wecroerexia raasa M24X170 50 op. 0,00 0,00
Henunua pesoa DIN 931
168 | 10.490.424 |Bosr DIN 931,10.9 M30X200 Bonr ¢ wecroerenia rrasa M30X200 50 op. 0,00 0,00
Henwina peada DIN 931
169 | 10.490.498 |Bosr DIN 931,88 Bl, M12x150 pont & wecTocTexAa rana MI12x150 650 op. 0,00 0,00
Henbiua peada DIN 93]
170 | 10.482.065 |Bonr DIN 933 A2 M16X100 Bonr ¢ wectoctenua rasa, M16X100 Hepranaema 50 op. 0,00 0,00
nbnHa peada DIN 933 cTOMaHa
171| 10.482,066 |Bonr DIN 933 A2 MI6X120 Bonr ¢ wectocTexHa rasa, MI16X120 HERBECIEEHE 50 &p. 0,00 0,00
nbana peada DIN 933 CTOMAaHa




Marepuay/ Mporno3ne Ex.uena Croiitocr

N | AES mat. e |Haumenosanne Onucanune Paimep Hoxpurse Konmu o Mspka BGN BGN

172| 10.481.233 |Bosr DIN 933 A2 MI6X60 Bogr ¢ wectocreuna prasa, MI16X60 HepLAdaEma 50 6p. 0,00 0,00
nhaua pe3da DIN 933 CTOMaHa

173 | 10482.064 |Bosr DIN 933 A2 M16X80 BOITFE INECTOCTERRE Masd: MI6X80 HEPRAKIZENE 50 6p. 0,00 0,00
nwnHa peada DIN 933 CTOMAHA

174| 10.555.031 |Bour DIN 933 MI6X70 tep.crom. Bourr ¢ wecrocrentia rasa, MI6XT0 HeprAaca 100 6p. 0,00 0,00
nniHa pesda DIN 933 cTOMaHa
EOJTI’ C LIeCTOCTEHHA IJ1aBa.

10.556.229 y :

175 Bosrr DIN 933, 10.9 M30X 100 4eprio s paota DIN 933 M30X100 4epHo 50 6p 0,00 0,00
EO.\'IT C WeCTOCTeHHA rnaea,

176 | 10.556.228 |6 N 933, 8. 2 g 2 2 )

onr DIN 933, 8.8 M16X120 uepro nbana pe3ba DIN 933 MI6X120 uepHO 00 op. 0,00 0,00

177| 10487.635 |Bosr DIN 933, 8.8 M24X100 nou. Bourr ¢ wectoctena raza, M24X100 NOLHHK. 200 op. 0.00 0,00
nuina peaba DIN 933

178 | 10.482.986 |Bosr DIN 933, A2, M 12 x 50 nep.cr. O G HIEETOCTEHHa Fiasd; MI2X50 Hepradiacna 50 5p. 0,00 0,00
nwina pesba DIN 933 CTOMaHa

179 | 10.482.985 |Borr DIN 933, A2, M 12 x 70 sep.ct. Bourr ¢ wecrocrenna rnasa, M12X70 AepLiaacha 300 op. 0,00 0,00
mbiHa pesba DIN 933 CTOMatia

180 | 10.482.989 |Bon DIN 933, A2, M 16 x 100 Hep.cr. Boar ¢ wectocTexxa rasa, Mi6xi0p | HepradRema 50 op. 0,00 0,00
nuiHa pesda DIN 933 cToMaHa

181 | 10.482.987 |Bonr DIN 933, A2, M 16 x 60 nep.c. Bourr ¢ wectoctenra raasa, MI6X60 Heprinacma 100 dp. 0,00 0,00
nnixa peéa DIN 933 CTOMaHa

182 | 10.482.988 [Bosr DIN 933, A2, M 16 x 80 nep.cr. Bosr ¢ weeracTenta rasa, MI6X80 HepLAtacua 200 6p. 0,00 0,00
nwHa pesba DIN 933 CTOMaHa

183 | 10.490.718 |Bosr DIN 933, A2, M12x150 Boarr  wecrocrerna rnasa, M12X150 Hepukaacua 700 op. 0,00 0,00
nwiHa pesda DIN 933 cToMaHa

184 | 10.482.990 |Bosr DIN 933, A2, M18 x80 Hep.ct. Borrr ¢ wectoctenta riasa, MI8X80 Hepradaema 50 6p. 0,00 0,00
nwaxa peaba DIN 933 CTOMaHa

185 | 10.337.195 |Bosr DIN9I2,12.9,4eper,M20x80 Brur ¢ wwinapieaka riasa M20X80 4yepHo 100 6p. 0,00 0,00
suTpelteH wectocten DIN 912

186 | 10.367.686 |Bont DINS12,12.9 nepen,M24x80 Bunr ¢ unminnpirika riasa M24X80 uepto 50 op. 0,00 0,00
sLTpelteH wectocted DIN 912

187| 10.488.770 |onr DIN933 8.8 vZn M 8x30 BOMT CUISCTOCTERHA Hasa, M8X30 owsHE. 12000 6p. 0,00 0,00
nhnHa peada DIN 933

188 | 10.345.702 |Bosr M12X45 DIN 933 C276 Bosrr ¢ weeroctenna riasa, MI2X45 €276 800 6p. 0,00 0,00
mbisa pesda DIN 933
EDJ"IT € JIEMIOBNOHA rnaea 1

189 | 10.563.821 |Bonr konapckn DIN 603, 8.8 M10X40 nou. YETIPUCTEHHO OCHTYPABaHe M10X40 NOLIHK, 200 6p. 0,00 0,00
DIN 603

190 | 10.481.352 |Bonr M12x45 A2 DIN 933 Bosrr ¢ wectoctexna rasa, MI2X4$ HeprAdtaca 500 6p. 0,00 0,00
nuiHa peida DIN 933 CTOMaHa

191 | 10.493.386 |Bosr M16x70 DIN933 A2 uana pessa Bosr ¢ wectoctexna rasa, MI6X70 Heprastacua 100 op. 0,00 0,00
nunua peaba DIN 933 cTOMaHa

192 | 10.352.592 |Bosr M24x70 EN ISO 4017 21CcMoVs.7 | PO € WeCTocTeHNa riasa, M24X70 21CrMoV5-7 250 ap. 0,00 0,00
nwaxa peida EN 1ISO 4017

193 | 10.348.362 |Bonr ¢ vxo DIN 444B 4.6 vZn . BM16x180 BonT imapuupen, DIN 1444 B M16x180 MOLWHK, 50 6. 0,00 0.00

194 | 10.488.764 |Bosr waphupen DIN 444, 4.6 M16X80 nou. Borr wapnupen, DIN 444 M16X80 nouIHK, 250 8p. 0,00 0.00

195| 10.488.682 |Bonr,rafika,waiida EN 14399-10 M12X45 TCB |Bonr, rafika,waiida EN 14399 MI12X45 TIOLHHK. 50 op. 0,00 0,00

196 | 10.488.683 |Bosm,raiika,waii6a EN 14399-10 M12X50 TCB | bosr,raiika,waii6a EN 14399 MI2X50 TOUHMHK. 50 6p. 0,00 0,00

197 10.488.684 |Bonr,raiika,waiia EN 14399-10 M16X90 TCB |Bonr,raiika,waiica EN 14399 MI16X90 TIOLUMHK, 100 op. 0,00 0,00

198 | 10.366.077 |Laiika DIN 934, 8 M2 rou. g"'"“"‘ wectocrenta DIN 934, M2 a— 100 6p. 0,00 0,00

199 | 10.366.078 |Taiixa DIN 934, 8 M2.5 now. ;"‘"‘a wectoctenua DIN 934, M2.5 noLIHK. 100 6p. 0,00 0,00

200| 10.366.079 |Faiia DIN 934, 8 M3 ron. 18—“'"“’ wectocterna DIN 934, M3 o 100 6p. 0,00 0,00

201| 10.366.080 |Faiixa DIN 934, 8 M4 ron. 18_"’“"“ wectoctera DIN 934, M4 — 100 5p. 0,00 0.00

202 | 10.366.081 [Tafixa DIN 934, 8 M5 now, g““"“ weerocrerta DIN 934, M5 r— 600 6p. 0,00 0,00

203| 10.366.082 |Faiixa DIN 934, 8 M6 row. ga“"a wecroctenka DIN 934, M6 — 2000 6p. 0,00 0,00

204| 10.366.083 |[aiixa DIN 934, 8 M8 nou. ;a""" wecroctenta DIN 934, M8 s— 3000 5p. 0,00 0,00

205 | 10.366.084 |Caiika DIN 934, 8 M10 now. 1;‘“"‘“ weerocrerta DIN 934, M10 nouHK. 1000 6p. 0,00 0,00

206| 10.366.085 |Faiia DIN 934, 8 M12 now. 1;‘""“ wecroctenna DIN 934, M2 — 5400 6p. 0,00 0,00

207| 10.366.086 |raiia DIN 934, 8 M14 row. g"'"‘“ wectoctesna DIN 934, Mi4 HowK, 400 5p. 0,00 0,00

208 | 10.366.087 |Faiia DIN 934, 8 M6 o, 1;"’“"“ wectoctenka DIN 934, Mi6 fowAK, 3000 6p. 0,00 0,00

209 | 10.366.088 |Faiika DIN 934, 8 M18 nou. 1;""“’ weerocrera DIN 934, Mi8 nowMEK, 100 6p. 0,00 0,00

210 | 10.366.089 |Faika DIN 934, 8 M20 nos, 1;“'"‘“ weetocenta DIN 934, M20 — 3200 5p. 0,00 0,00

211 | 10366090 |Taiixa DIN 934, 8 M2 now. 1;‘"“ weetocrenya DIN 934, M22 ok, 100 5p. 0,00 0,00

212| 10.366.091 |Faiixa DIN 934, 8 M24 row. ga“"“ wecroerexua DIN 934, M24 nowikK. 100 op. 0,00 0,00

213 | 10.366.092 |Taiika DIN 934, 8 M6 rop.nou. sranka wectoctensa DIN 934, M6 rOpELLO MOLHHK. 100 6p. 0,00 0,00

214 | 10.366.093 |Faiia DIN 934, 8 M8 rop.noL. ga"“ wecroctensa DIN 934, M8 rOPeLLIO NOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00

215 | 10.366.094 |Taiika DIN 934, 8 MI0 rop.now. Jiarika wecrocTenra DIN 934, MI0 rOpeLLo AOLIHK. 100 op. 0,00 0,00

8




Marepnan/ Tpornoixo Ex.uena Croiinoct

N | AES matNe |Hanmenonauue Onucanne Pamep Mokpurue Kouyecrso Mspka BGN BGN
216| 10.366.095 |Fafia DIN 934, 8 M12 rop.ron. 18_""“ weeroctenna DIN 934, M12 FOpeLLIO MOLIIAK. 100 6p. 0,00 0,00
217 | 10.366.096 [[aiika DIN 934, 8 M14 rop.nou. gauxa wectocrenna DIN 934, M14 rOperLo MOUHHK. 100 op. 0,00 0,00
218 | 10.366.097 |Taiika DIN 934, 8 M16 rop.now. gauxa wecrocrena DIN 934, MI16 FOPELLO MOLILHK. 100 op. 0,00 0,00
219 | 10.366,098 |Taiixa DIN 934, 8 MI8 rop.nou. gauxa weeroetenta DIN 934, MI8 FopeLLIO MOWITHE. 50 6p. 0,00 0,00
220 | 10.366.099 |Fafia DIN 934, 8 M20 rop.now. g e wectocrenna DINSS& | y3g | ropeuto mousmx. 50 6p. 0,00 0,00
221| 10.366.100 |Faixa DIN 934, 8 M22 rop.now. g“""“ wectoctenna DIN 934, M22 ropetio motHAK, 100 6p. 0,00 0,00
222 | 10366101 |Taiica DIN 934, 8 M24 rop.mou. Ea""a wectoctenna DIN 934, M24 FOPELLD MOWItHK. 50 op. 0,00 0,00
223 | 10.366.102 |Caiika DIN 934 M4 Mecunr [alika wectoctenna DIN 934 M4 Meciur 100 op. 0,00 0,00
224 | 10.366.103 |[aiika DIN 934 M5 Mecuur [aiika wecroctenna DIN 934 M5 Mecuur 100 6p. 0,00 0,00
225| 10.366.104 |Taiika DIN 934 M6 Mecunr Iaiixa wecrocrenna DIN 934 M6 Mecimr 100 op. 0,00 0,00
226 | 10.366.105 |[aiika DIN 934 M8 MecHur [aiika wectocrenna DIN 934 M8 Mecuur 100 6p. 0,00 0,00
227 10.366.106 ([Taiika DIN 934 M10 Mecimr [aiika wecToctenna DIN 934 MI10 Mecnur 50 op. 0,00 0,00
228 | 10.366.107 |Taiika DIN 934 M12 Mecuur [aiika wectocrenna DIN 934 MI2 Mecuur 50 6p. 0,00 0,00
229 [ 10.366.108 |[Taiika DIN 934 M14 Mecuur Taiika wectoctenna DIN 934 M14 Mecnur 50 6p. 0,00 0,00
230 | 10.366.109 |Taiika DIN 934 M16 Mecuur Taitka wecTocrenna DIN 934 Ml6 Mecinr 50 op. 0,00 0,00
23] 10.366.110 |Taiika DIN 934 M20 Mecunr lajika wectoctenna DIN 934 M20 Mecinr 50 6p. 0,00 0,00
232 | 10.366.111 |Taiika DIN 934 M24 Mecuur Taitka wectoctenna DIN 934 M24 Mecnur 50 6p. 0,00 0,00
233| 10366112 |Taitka DIN 934 MS nep.crom. Taitxa mecroctenna DIN 934 Ms “e(‘:’;":;:’:“ 100 6p. 0,00 0,00
234 | 10.366.113 |Taiixa DIN 934 M6 nep.crom. Taiixa wecroctenna DIN 934 M6 "e;’:’:{:““ 100 6p. 0,00 0,00
235| 10.366.114 |laitka DIN 934 M8 nep.ctom. Taiika wectoctesnna DIN 934 M8 “?;":f:;”“ 550 &p. 0,00 0,00
236 | 10.366.115 |[aiixa DIN 934 MI0 nep.cTom. Taiika uectocrenna DIN 934 M10 "ef;";‘fa“" 400 op. 0,00 0,00
237| 10.366.116 |[aiika DIN 934 M2 nep.cTom. Taitka mecrocrenna DIN 934 M12 “ec"T‘;"::;ea”a 2000 op. 0,00 0,00
238 | 10.366.117 |[aiika DIN 934 MI6 nep.cros. Tafika wecTocTenia DIN 934 M16 "ec";":;;”a 600 op. 0,00 0,00
239 | 10494269 |[aitxa DIN 985 MI2 nou. Tafiia camoocurypirrek, Mi2 noMHK. 700 op. 0,00 0,00

HemeTanna anoxka DIN 958
240 | 10.493.585 |Faixa DIN 985, 8 M8 ror, Taifka camoocurypirrensa, M8 nowHK, 900 6p. 0,00 0,00

HemetanHa anoxka DIN 958

Taiika wecrocTenHa ¢
241 .543.62 it i . ;

10.543.625 |[aitka DIN 555, 8.8 M4, uepen wamaneta roaroct DIN 555 Ml4 4epHo 100 6p. 0,00 0,00

242 10.494.575 [Taiixa DIN 934 SS M14 uep.cTom, Taiika wectocrenHa DIN 934 Mi4 He;::::Ma 100 6p. 0,00 0,00
243 | 10.494.576 |Taiika DIN 934 SS M18 rep.cTom, Taiika wectocrenna DIN 934 Mi8 nepTaoa 100 6p. 0,00 0,00
244 | 10.494.577 |Taiika DIN 934 SS M20 Hep.crom. Taiixa wectoctensa DIN 934 M20 “ef;’:’::;""’ 100 6p. 0,00 0,00
245 | 10.404.578 |Tafika DIN 934 SS M22 sep.crom. Taiixa wecroctenna DIN 934 M22 "ef;":::‘;”a 100 3p. 0,00 0,00
246 | 10.494579 |Faiixa DIN 934 SS M24 tep.crom. Taiika wectocTetsa DIN 934 M24 “":;"i:?“ 100 6p. 0,00 0,00
247 | 10.318.751 |Taiixa DIN 934, 8 M30 nou. [aiixa wectoctenna DIN 934 M30 NOLHHK, 100 6p. 0,00 0,00
248 | 10.490.715 |Taiixa DIN 934, 8, Bl., M 12 [aiika wecroctenxa DIN 934 Mi12 550 6p. 0,00 0,00
249 | 10.482.991 |Taiika DIN 934, A2, M I8 wep.cr, Fafixa wecrocTenna DIN 934 M8 "ec";”zi?a 50 6p. 0,00 0,00
250 | 10.345.703 |I'aiika M12 DIN 934 C276 [aiika wectoctenHa DIN 934 MI12 C276 800 6p. 0,00 0,00

[aiika wecTenna
251 10.488.771 |Iaiika camoocurypurenua DIN 980,8,vZn,M 8 [camoocurypurenna nsusno M8 OLUTHK, 12000 op. 0,00 0,00

metannya DIN 980

i 2

22| 10543226 |Caen ¢ Wimnca M20XI20 DIN2510 G |2 © HImuwa DINSTO | yog,129 pra— 20 5p. 0,00 0,00
253 | 10.366.118 |llaii6a nomnoxua DIN 125 M2 nou. 1laiida nonnoxua DIN 125 M2 notmK. 100 &, 0,00 0,00
254 | 10.366.119 |llaii6a nognoxua DIN 125 M2.5 nou. 1Taii6a nonnoxna DIN 125 M5 NOUNHK, 100 6p. 0.00 0.00
255 | 10.366.120 |llaiiba momnoxua DIN 125 M3 now. |1Iaii6a nonnoxuxa DIN 125 M3 MOLIITHK, 100 6p. 0.00 0.00
256 | 10.366,121 |Illaii6a nonnoxua DIN 125 M4 nou. 1Iaitda nopnowna DIN 125 M4 NOLIHK, 100 3p. 0.00 0,00
257 10.366.122 |(Jaiida noanoxuxa DIN 126 M5 now. 11]aitda nonnoxxa DIN 126 M5 MOLIHK. 600 Op. 0.00 0.00
258 | 10.366.123 |[llaii6a nomnoxHa DIN 126 M6 now. 1aiida nognoxna DIN 126 M6 MOUIHEK, 2000 on. 0.00 0,00
259 | 10.366.124 |[Haiida nomwoxua DIN 126 M8 nou. Lilaiida noanoxwxa DIN 126 M8 MOLHHK. 2000 op. 0.00 0,00
260 | 10.366.125 |[laiiGa noanoxua DIN 126 M10 nou. [Taiida noanoxna DIN 126 MI10 MOUMHK, 3000 6p. 0.00 0.00
261 | 10.366.126 |[Hlaiida nonnoxua DIN 126 M12 nou. 1laii6a noanoxna DIN 126 MI2 NOUHHK, 4000 8n. 0,00 0,00
262 10.366.127 |[[laiida nognoxuxa DIN 126 M4 nou. 1aii6a noanoxna DIN 126 Ml4 2000 6p. 0.00 0.00
263 | 10.366.128 |[lIaiiGa nonnoxkna DIN 126 MI6 mou. Ulaiida nomnoxna DIN 126 Ml6 NOLIHK. 4000 5D. 0.00 0.00
264 | 10.366.129 |[lIaii6a nonnoxna DIN 126 M18 now. Iaiida noanoxua DIN 126 MI18 NOLMHK, 100 Sp. 0.00 0.00
265 | 10.366.130 |llTaii6a noanoxna DIN 126 M20 nou. LL1aii5a noanowna DIN 126 M20 MOUHHK. 2000 6p. 0.00 0,00
266 | 10:366.131  |Taitda nonnoxxa DIN 126 M22 now. [Taii5a nomnoxua DIN 126 M22 NOLIHK. 100 6p, 0.00 0.00




il En. i

Ne | AESmat.Ne |Haumenopanne Onucanne Paxmep TI:;:I::;/ Kn'::-:':::o Msapka ;(l;:m CT;'&';:H

267 | 10.366.132 |[laiida noanoxua DIN 126 M24 nou. I1aiida nonnoxxa DIN 126 M24 NOUIHK. 100 6p. 0.00 0,00
268 | 10.366.133 |Illaiida noanoxuna DIN 125 M4 Mecitur [1laii6a monnowua DIN 125 M4 Mecunr 100 6p- 0,00 0.00
269 | 10.366.134 |Ilaii6a nonnoxna DIN 125 M5 Mecuur aii6a nognoxsa DIN 125 M5 MecuHr 100 6p. 0.00 0.00
270 | 10.366.135 |lllaiita nognowua DIN 125 M6 Mecir Taiida noanoxua DIN 125 M6 Meciur 100 op. 0,00 0,00
271 10.366.136 |Illaiida nomnoxsa DIN 125 M8 MecHur 1Ilaiida noanoxna DIN 125 M8 Mecunr 100 op. 0,00 0.00
272 | 10.366.137 |lllaiida nonnoxwua DIN 125 M10 Meciur 111aiida noamoxna DIN 125 MI0 MecitHr 100 op. 0.00 0.00
273 | 10.366.138 |Illaii6a nomnoxua DIN 125 M12 Mecuur aii6a nonnoxna DIN 125 MI2 Mecinr 100 6p. 0,00 0,00
274 | 10.366.139 |lllaii6a nonnoxua DIN 125 M14 M ITaitoa noanoxua DIN 125 M14 Mecnur 50 op. 0.00 0.00
275 | 10.366.140 |lllaii6a nonnoxsa DIN 125 M16 Meciinr 1Taii6a nonnoxua DIN 125 M6 Mecnnr 50 6p. 0.00 0,00
276 | 10.366.141 |illaii6a noanoxHa DIN 125 M18 Mecunr [Haii6a noanoxua DIN 125 MI8 Mecunr 50 6p. 0,00 0,00
277 | 10.366.142 |[laii6a nonnoxua DIN 125 M20 Mecirar [Haii6a nogmoxna DIN 125 M20 Mecunr 50 6p. 0.00 0.00
278 | 10.366.143 |llafi6a nomnoxna DIN 125 M24 Mecuur [[laiiba nognoxna DIN 125 M24 Meciar 50 6p. 0,00 0,00
279| 10.366.144 |[llafioa nomnowea DIN 125 MS Hep.crom. llaiia nomnosta DIN 125 MS “ef;”;‘i?a 100 ap. 0,00 0,00
280 | 10.366.145 |[llaida nopnoxwa DIN 125 M6 Hep.cTom. [Waiida noanoxkna DIN 125 M6 “"f;’:;::”a 100 6p. 0,00 0,00
281 10.366.146 | [laii6a noanoxua DIN 125 M8 Hep.crom. [Iaii6a noanosxwua DIN 125 M8 Hef;»;zeama 2000 6p. 0,00 0,00
282 | 10.366.147 |[ITaiGa noanosia DIN 25 M10 nep.crom.  |[aii6a noanoxna DIN 125 M10 e 400 6p. 0,00 0,00
283 10.366.148 |illaiifa nonnoskwa DIN 125 M2 wep.crom. | Lllafi6a nonnoxsa DIN 125 Mi2 e 2000 6p. 0,00 0,00
284 | 10.366.149 |lllaiida nomnoxna DIN 125 MS now. 1Taitda nomnoxuxa DIN 125 M5 TIOLIHK. 100 op. 0,00 0.00
285 10.366.150 |MllaiiGa nomnoxxa DIN 125 M6 nou. LIaiica noaioxxa DIN 125 M6 TTOUIIHK. 400 op. 0.00 0.00
286 | 10.366.151 |[lllaii6a monnoxna DIN 125 M8 now. [1Tait6a moanoxna DIN 125 M3 MOLHHK. 6000 op. 0.00 0.00
287 | 10.366.152 |IJaiiba nomnoxua DIN 125 M10 nou. lafi6a noanoxna DIN 125 MI10 TIOLIHEK, 400 op. 0.00 0,00
288 | 10.366.153 [Ulaii6a nognoxna DIN 125 M12 nou. Waiida nognoxna DIN 125 MI12 TOUHHK, 600 6p. 0.00 0,00
289 | 10.366.154 |1llaiifa momnoxna DIN 125 M14 nou. 1I1aii6a nonnoxua DIN 125 Mld NOLHHK. 100 6p. 0.00 0.00
290 | 10.366.155 |Llaiiba noanoxtxa DIN 125 M16 mou. [Haii6a nomtoxna DIN 125 Ml1é MOLIIHK. 600 Gp. 0.00 0,00
291 10,366.156 |[I1aii6a nomnoxna DIN 125 M18 nou, [ITaiida noanoxua DIN 125 MI18 NOUMHK. 100 op. 0.00 0,00
292 [ 10.366.157 [IUaitda nownoxkua DIN 125 M20 nou. MaiiGa nomnoxkua DIN 125 M20 MOLSIHK. 300 op. 0,00 0,00
203 | 10.366.158 |Illaiida nonnoxkna DIN 125 M22 nou, [11aii6a nonnoxua DIN 125 M22 NOUHHK. 100 6p. 0.00 0,00
294 | 10.366.159 |Illait6a nomnoxsa DIN 125 M24 noi. [ITaiida nomwnoxna DIN 125 M24 MOLIHK. 100 op. 0.00 0,00
295 | 10.366.160 |Illait6a noanoxua DIN 9021 M6 nou. [Ilaiiba nomnosktxa DIN 9021 M6 NOLIHK. 2000 op. 0,00 0.00
296 | 10.366.161 |IlTaita nomnoxua DIN 9021 M8 mou: [Taiida noanoxxa DIN 9021 M8 MOLITHK. 100 op. 0.00 0,00
297 | 10.366.162 |lllaiida noanoxua DIN 9021 MO nou. 1l1aiifa nonnoxua DIN 9021 MIl0 MOLHHK. 100 6p. 0,00 0.00
298 | 10.366.163 |Ilaiiba nonnoxnxa DIN 9021 M12 nou. [Llaiida nomnoxHa DIN 9021 M12 MOLIHK. 100 op. 0,00 0,00
299 | 10.366.164 |Ilait6a nognoxna DIN 9021 M14 now [[IaiiGa noanowua DIN 9021 Mi4 NOUMHK. 100 6p. 0,00 0,00
300 [ 10.366.165 [Illaitda noanoxxa DIN 9021 M16 nou. [Ifaiida noanoxxa DIN 9021 Ml16 TOLITHK. 100 op. 0,00 0,00
301 | 10.366.166 |Ilait6a nomnoxna DIN 9021 M18 nou. 1laii6a nownoxHa DIN 9021 Mi18 NOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
302 | 10.366,167 [lllaii6a nognoxna DIN 9021 M20 now 1Jaiiba nomnoxna DIN 902 | M20 MOUHHK. 100 6p. 0.00 0.00
303 10.366.168 |Ulaiida nownoxua DIN 9021 M24 nou. 1l1ai6a noanoxna DIN 9021 M24 MOLIHK, 100 op. 0,00 0,00
304 | 10.366.169 |Illaii6a nomnoxwsa DIN 9021 M5 nep.ctom. | Llaiioa nonnoxwa DIN 9021 M5 "ef;’x‘?a 100 6p. 0,00 0,00
305 | 10.366,170 (1laitda nomwroxna DIN 9021 M6 Hep.ctom, 1Uaitda noanoxna DIN 9021 M6 He:.l'::z::{e:a 100 op. 0,00 0,00
306 | 10.366.171 |Mllaiioa noanoxka DIN 9021 M8 sep.crom. | Lllaitoa nomwioxsa DIN 9021 M8 "ec":o”;’i::”“ 500 ap. 0,00 0,00
307 | 10.366.172 |Illafi6a nognosna DIN 9021 M10 nep.crom,  |Lilaiia nonnoxua DIN 9021 M10 Hef:::::e:a 100 op. 0,00 0,00
308| 10.366.173 |illaii6a momnowea DIN 9021 MI2 nep.ctom.  |Illaii6a momnoxua DIN 9021 MI2 "ecp:;':;ea”a 100 6p. 0,00 0,00
309 | 10.366.174 |Illaii6a nomnoxua DIN 9021 MI6 nep.crom.  |Illaitda noanoxua DIN 9021 MI6 ”ef;:’::‘;:“a 300 6p. 0,00 0,00
310| 10.345.704 |Ilaiiga 12 DIN 125 C276 gll‘]’\'l“ii Jomons Be3 dacka M2 €276 800 op. 0,00 0,00
31| 10.488.763 |1tlaiia nomnowna DIN 125 M30 nou. DlafiGa nomrowa Ge3 packa M30 B— 250 op. 0,00 0,00
312| 10488761 |llaiiGa nomnowwa DIN 125 M36 mow. gﬁ‘;‘;i Jomonane dacka M36 nounsk, 150 op. 0,00 0,00
313 | 10.494.539 [IHlaiisa nownossa DIN 125 SS M14 wep.ctom. gg\}‘?i Jomomaee acka Ml4 epoaee 100 op. 0,00 0,00
314| 10494570 |[llaii6a nonnoxna DIN 125 SS M16 Hep.cros. ﬁi‘;‘?i 5""“"”‘“ Ge3 dacka Ml16 “ef:;:::e:“ 100 6p. 0,00 0,00
315| 10494.571 |(1laii6a nomnonsa DIN 125 SS MI8 Hep.crom, gllz“r"_‘, Jouonna Bes dacka MI8 RepBaeia 100 6p. 0,00 0,00
316 10.494.572 |Illaii6a nonoswa DIN 125 SS M20 vep.crom. g:‘?i Jomnona bes packa M20 e 100 6p. 0,00 0,00
317| 10494573 |Lllaiia nomnoxua DIN 125 SS M22 ep.crom. [L;II;“;‘: ;"“’“”“"a Ge3 dacra M22 “ef;":;::”a 100 6p. 0,00 0,00
318 | 10494.574 |Iilaiioa nonnosna DIN 125 SS M24 Hep.crom, gjl;‘\}“;i Jomowa Ges dacka M24 HepTRIena 100 6p. 0,00 0,00
319| 10481.235 |Illaiida nownowwa DIN 125A A2 MI6 A Mi6 Hepracha 100 op. 0,00 0,00
320| 10.482.992 |Illaii6a noanowna DIN 125A,A2, M16 wep.cr. ]L)L}‘;‘?‘: ;“”""‘""‘ Ges pacxa Ml16 "ec":(:’::a”a 700 6p. 0,00 0,00
321 | 10.482.993 |Ilafisa noanossa DIN 125A,A2, MI8 sep.cr. | L2H08 NonnowHa 5e3 dacka Mi8 HeprAaacha 100 6p. 0,00 0,00

DIN 125 CTOMAHA

322 10.366.175 |Llaiida npyxutna DIN 127 B M2 nou. IJaiiGa npyximna DIN 127 B M2 MOUHHE. 100 op. 0,00 0,00
323 | 10.366.176 |LlaiiSa npywnuna DIN 127 B M2.5 nou. [0afida npyxina DIN 127 B M25 MOLUTHK. 100 op. 0,00 0,00
324 | 10.366.177 |Ulaiida npysunna DIN 127 B M3 nou. 1laii6a npyxuuna DIN 127 B M3 NOLIHK. 100 6p. 0,00 0,00
325 | 10.366,178 |LaiiSa npyskutsa DIN 127 B M4 nou. 1aii6a npyxnuna DIN 127 B M4 NOLHHK. 100 op. 0,00 0,00
326 | 10.366,179 |llaiiSa npysnuua DIN 127 B M6 rop.nou, [aii6a npyxunna DIN 127 B Mé TOpelo MOLITHK, 100 6p. 0,00 0,00




Ne | AES mat.Ne |Hunmenoname Onucanue Paimep g:;;‘;‘::’ '?ol:::::':o Masapka El;é:m CT;Z':“
327 | 10,366.180 |[llaiiGa npyxnuna DIN 127 B M8 rop.nou, [aiida npynuua DIN 127 B M8 ropeuio NoulHK. 100 op. 0,00 0,00
328 | 10.366.18!1 |llaiida npysnrana DIN 127 B M10 rop.mow, (laiida npyxunsa DIN 127 B MI10 ropewo nouiHK. 100 op. 0,00 0,00
329 | 10.366.182 |llaiiSa npysitsa DIN 127 B M12 rop.nou. [laii6a npyxina DIN 127 B MI12 COpeLIO MOUIHK. 100 op. 0,00 0,00
330 | 10.366.183 |IlaiiSa npyxitnsa DIN 127 B M14 rop.nou. Haiica npy#unua DIN 127 B M14 ropeLo MOUIHK. 100 op. 0,00 0,00
331 | 10.366.184 |llaiida npysnrnaa DIN 127 B M16 rop.nou. Waiida npyxnusa DIN 127 B MI6 ropeLuo NoLiHK, 400 6p. 0,00 0,00
332 10.366.185 [llaiiGa npyxiasa DIN 127 B M8 rop.nou. [laiita npyxuuua DIN 127 B MI8 ropetuo NouwiHK, 100 op. 0,00 0,00
333 | 10.366.186 |Illaii6a npywitta DIN 127 B M20 rop.nou. Laiida npy#usna DIN 127 B M20 ropewo NoLHHK. 100 op. 0,00 0,00
334 | 10.366,187 |llaiiSa npyxuuua DIN 127 B M22 rop.nou. 1laii6a npysinna DIN 127 B M22 ropeLlo NoulIHK, 100 op. 0,00 0,00
335] 10.366.188 |laiida npyxntra DIN 127 B M24 rop.nou. 1laiiba npyxunna DIN (27 B M24 ropeuo noLlHK. 50 op. 0,00 0,00
336| 10.366.189 |llaitéa npyxsxna DIN 127 B M5 now. 11faii5a npyxuana DIN 127 B M5 MOUIHK, 200 op. 0,00 0,00
337 10.366.190 |UIaiida npysitina DIN 127 B M6 nou. [llaiiéa npynnua DIN 127 B M6 NOLIIHK, 800 op. 0,00 0,00
338 | 10.366.191 |Ilaiida npysitna DIN 127 B M8 now. [Taiica npys#uuna DIN 127 B M8 MOLHHK. 800 op. 0,00 0,00
339 | 10.366,192 |llaii6a npyxmutsa DIN 127 B M10 nou. Laiioa npyxnna DIN 127 B MI10 NOLUTHK. 600 op. 0,00 0,00
340| 10.366.193 |[aiida npyxuxua DIN 127 B M12 now. [aiica npyxuuna DIN 127 B Mi2 NOLHHK, 2000 6p. 0,00 0,00
341 | 10.366.194 |[laiida npywuana DIN 127 B M14 nou. [aiida npyxitnna DIN 127 B Ml4 TIOLIIHK. 400 op. 0,00 0,00
342 10.366.195 |l[lUaiiba npyxiuna DIN 127 B M16 nou. Iaiiga npyxiua DIN 127 B Ml6 TOLIHK. 1000 Gp. 0,00 0,00
343 | 10.366.196 |llaiida mpysiara DIN 127 B M18 mou. [aii5a npy#unua DIN 127 B M18 MOLHHK. 100 op. 0,00 0,00
34| 10.366.197 |Waiica npywsuna DIN 127 B M20 nou. [Ifaii5a npy-unna DIN 127 B M20 MOWIIHK. 600 op. 0,00 0,00
345] 10.366.198 |lllaiida npywitnxa DIN 127 B M22 nou. Wajida npy-inna DIN 127 B M22 TIOUITHK. 100 op. 0,00 0,00
346 | 10.366.199 |Illaiida npysnxaa DIN 127 B M24 nou. [laiica npy#nuna DIN 127 B M24 TIOUIHHE, 100 op. 0,00 0,00
347 | 10,366.200 |Ilaiida npysurua DIN 127 B M30 nou, Waitba npyxnuna DIN 127 B M30 NOWIHK, 200 ap. 0,00 0,00
348 | 10.366.201 |lllaitda npysinHa DIN 127 B M36 nou. UlaiiGa npy#itnna DIN 127 B M36 NOLUTHK. 50 op. 0,00 0,00
349 | 10.366.202 |IllaiiGa npysmna DIN 127 B M5 wep.crom. | Lllafida npysssa DIN 127 B M5 ”cé’;ffa:e;‘a 100 ap. 0,00 0,00
350 | 10366203 |lllaiida npysunna DIN 127 B M6 nep.crom. | [aiida npysswea DIN 127 B Mé “ef::ﬁl:e;” 100 op. 0,00 0,00
351 | 10.366.204 |llaiida npysunHa DIN 127 B M8 nep.cTom. [aitda npyxunna DIN 127 B M8 "ef_‘:;d:flal’;'“a 100 op. 0,00 0,00
352 10.366.205 |Illa#Ga npyunna DIN 127 B M10 Hep.ctom, | [Haii6a npysnuuna DIN 127 B MI10 Hcf_;;’:‘n;zMﬂ 100 op. 0,00 0,00
353 | 10.366.206 |[laiida npywimsa DIN 127 B M12 wep.ctom. | Llaiida npysunsa DIN 127 B MI2 “°fz“'d:1°a”“ 100 6p. 0,00 0,00
[IpysHHHA OCHIypHTeNHa
354 | 10.488.765 |TIpywuuua waiida DIN 7980 MI12 nou. Waiida ¢ HaManeH BbHLIEeH Mi12 TIOLTIHK. 100 op. 0,00 0,00
miamersp DIN 7980
TIpyMiHa OCHIYPHTETHA
355| 10.488.760 |TIpywumuna waiica DIN 7980 M36 nou. 1aiida ¢ HamaneH BbHILEH M36 TOLUIHK. 150 op. 0,00 0,00
anamersp DIN 7980
356 | 10.366.207 [Buwr DIN 7985 M2XS5 nou. 1739”2;2 ¢ norysperaa taasa DIN | -y p g nouIHK. 100 op. 0,00 0,00
357| 10.366.208 |Buur DIN 7985 M2X10 nou. ;B;‘;; ¢ nonykpurna easa DIN'| -y nowiHK. 100 op. 0,00 0,00
358 | 10.366.209 |Buw DIN 7985 MIX15 nou, 1739";; ¢ nonykperna masa DIN |y oy 5 noustHK. 100 op. 0,00 0,00
359 [ 10366210 |Buwr DIN 7985 M2X20 now. 173,;‘8"; ¢ nonykperna asa DIN |y 1o yqg [OWIHK. 100 6p. 0,00 0,00
360 | 10.366.211 [Buwr DIN 7985 M2.5X5 no, Toa cnomwpura casa DIN | v sxs rownK. 100 op. 0,00 0,00
361| 10366212 |Buxr DIN 7985 M2.5X10 nou. %g‘; ¢ nonykpuena mnaga DIN | s 501 nowIHK. 100 6p. 0,00 0,00
362 | 10366213 |Bunr DIN 7985 M2.5X15 nouw. 739"8“; ¢ nomykperaa masa DIN |-y oo AOUIIHK. 100 6p. 0,00 0,00
363 | 10366214 |Bunr DIN 7985 M2.5X20 nou. ?;;; ¢ nonyxpuena fnasa DIN |5 530 nowHK, 100 op. 000 0,00
364 | 10366215 |Buwr DIN 7985 M3X10 nou. 173;'8“; e nonyspurna masa DIN |y noussE, 100 op. 0,00 0,00
365 | 10366216 |Buur DIN 7985 M3X15 nou. 173(;';; e noayspera asa DIN |y g nousH, 100 op. 0,00 0,00
366 | 10.366.217 |Buwr DIN 7985 M3X20 nou. 1739“;; ¢ nomywpuraa raasa DIN |59 nouHHK. 100 op. 0,00 0,00
367 | 10.366.218 |Bumr DIN 7985 M3,5X10 nou, }73;;‘; ¢ nonykprena mmawa DIN 5 5x10 fouNKK. 100 &p. 0,00 000
368 | 10.366.219 |Buwr DIN 7985 M3.5X15 nou, ]73;';: ¢ nomykprena rnasa DIN |y 5 515 nouIHK, 100 op. 0.00 0,00
369 | 10366220 |Bier DIN 7985 M3,5X20 nou, Burr  nonykpurna mana DIN |+ 5 530 nownK. 100 ap. 0,00 0,00

7985




z

AES mat.Ne

Haumenosanue

Onmucaune

Paimep

Mavepuan/
Iloxpurne

Tpornoanoe
Konuuecrso

Msapka

Ea.uena
BGN

Crofinoct
BGN

370

10.366.221

Buur DIN 7985 M4X10 nou.

7985

BunsT ¢ nosykpwria rnasa DIN

M4X10

NOUITHK,

100

371

10.366.222

Buur DIN 7985 M4X20 nou.

7985

Bunr ¢ nonyxpbrna rasa DIN

M4X20

MOUNHK,

100

0,00

0,00

0,00

372

10.366,223

Buer DIN 7985 M4X30 nou.

Bunr ¢ nonykpwria rnasa DIN
7985

M4X30

TIOUIHK,

100

0,00

373

10.366.224

Bunur DIN 7985 M4X40 nou.

7985

Bunr ¢ nonykpwria rnasa DIN

M4X40

MOUJIHK.

100

374

10.366.225

Bunt DIN 7985 M5X10 nou.

Bimr ¢ nonykpwria rmasa DIN
7985

M5X10

NOUIIHK.

100

0,00

375

10.366.226

Bt DIN 7985 M5X20 nou.

BitHT ¢ nonykpurna rnaea DIN
7985

MS5X20

TOUIHK.

100

0,00

0,00

376

10.366.227

Bner DIN 7985 M5X30 nou.

Bitut ¢ nostykpbria rnasa DIN
7985

M5X30

MOLIHHK.

100

0,00

0,00

377

10.366.228

Bunt DIN 7985 M5X40 nou.

7985

BT ¢ nonykpwria rnasa DIN

M5X40

TNOUHHK.

100

0,00

0,00

378

10.366.229

Buur DIN 7985 M6X 10 nou.

7985

Buut ¢ nonykpwria rasa DIN

M6X10

NOLINHK.

100

0,00

0,00

379

10.366.230

Bunt DIN 7985 M6X20 nou.

7985

BituT ¢ nonykpuria rnasa DIN

M6X20

NOUITHK,

100

0,00

0,00

380

10.366.231

Bunr DIN 7985 M6X40 nou.

BitvT ¢ nosykpbrna rnasa DIN
7985

M6X40

NOLITHK.

100

0,00

0,00

381

10.366.232

Bunt DIN 7985 M6X60 nou.

Buer ¢ monykpsraa rnasa DIN
7985

M6X60

[TOUNHK,

100

0,00

0,00

382

10.366.233

Bt DIN 965, 4.8 M3X10 nou.

BuwT ckpitra riasa i
kpbrcToobpa3en uutiy DIN
965, 4.8

M3X10

MOUIHK,

100

0,00

383

10.366.234

Bunt DIN 965, 4.8 M3X15 nou.

BunT ckpirra rnaea it
KpbcTooOpaseH unun DIN
965.4.8

M3X15

MOUIIHK.

100

0,00

384

10.366.235

Bunt DIN 965, 4.8 M3X20 nou.

BuwT ckpira rnasa n
kpbeToodpaen wnnu DIN
965,4.8

M3X20

NOUfIHK,

100

0,00

0,00

385

10.366.236

Buur DIN 965, 4.8 M4X10 nou.

Buu ckpita rnasa u
kpbeToodpaler uumu DIN
965, 4.8

M4x10

nOUIIHK,

100

0,00

0,00

386

10.366.237

Buur DIN 965, 4.8 M4X20 nou.

BunT ckpitta rnasa u
kpbeToodpales wmn DIN
965,4.8

M4X20

TIOLHK.

100

0,00

387

10.366.238

Buur DIN 965, 4.8 M4X30 nou.

Bt ckpiira rnasa i
KpbcTooOpaseH ki DIN
965, 4.8

M4X30

MOLFIHK.

100

0,00

0,00

388

10.366.239

Bunt DIN 965, 4.8 M4X40 nou.

BitnT ckphTa rnaea it
kpberooSpasen unny DIN
965, 4.8

M4Xx40

MOUIIHK,

100

0,00

0,00

389

10.366.240

Buur DIN 965, 4.8 M5X10 nou,

Bunt ckpirra rmasa 1
kpbcToodpasen wit DIN
965, 4.8

M5X10

MOLITHK,

100

0,00

0,00

390

10.366.241

Burwr DIN 965, 4.8 M5X20 nou,

BuiuT ckpirra rnaea it
KkpbcToodpasen uunu DIN
965.4.8

M5X20

MOUNHK,

100

0,00

0,00

391

10.366.242

Buur DIN 965, 4.8 M5X30 nou.

BuHT ckpiiTa rmasa 1
KpbcToodpalen uumiiu DIN
965.4.8

M5X30

MOUIIHK.

100

0,00

0,00

392

10.366.243

Buur DIN 965, 4.8 M5X40 nou.

Bunt ckpirra rnasa n
KpbeTooSpaleH uutiu DIN
965,4.8

M5X40

NOLINHK.

100

0,00

0,00

393

10.366.244

Bimat DIN 965, 4.8 M6X10 nou.

BuHT ckpira riasa n
KpbcToodpaser wonin DIN
965.4.8

M6X10

TIOUIHK,

100

0,00

394

10.366.245

Buut DIN 965, 4.8 M6X20 nou.

BitHT ckpirra rnasa it
KkpbcToodpasen uumnu DIN
965, 4.8

M6X20

MOLIHK.

100

0,00

0,00

395

10.366.246

Bunt DIN 9635, 4.8 M6X40 nou.

Buur ckpirra rnasa 1t
kpbeToodpaleH wtiu DIN
965, 4.8

M6X40

MOLIIHK,

100

0,00

0,00

396

10.366.247

Bunr DIN 965, 4.8 M6X60 nou.

BuHT cKpiiTa rnasa 1
KpbeToodpasen uvtny DIN
965, 4.8

M6X60

MOLIHK.

100

0,00

397

10.366.248

Bunr DIN 7504K, 45H M5,5X32 nou.

Camonpodipen sinT DIN
7504K, 45H

MS,5X32

MOUITHK.

100

0,00

398

10.366.249

Bunt DIN 7504K, 45H M4,8X38 nou,

Camonpoousen situt DIN
7504K, 454

M4,8X38

TIOUHK.

100

0,00

399

10.366.250

Bunt DIN 7504K, 45H M4,8X19 nou.

Camonpo6nseH siut DIN
7504K. 45H

M4,8X19

NOUNHK.

100

0,00

400

10.366.251

Buur DIN 7504K, 45H M4,8X16 nou.

Camonpodusen sunt DIN
7504K. 45H

M4,8X 16

TIQUMHK,

100

0,00

401

10.366.252

Buur DIN 912, 8.8 M5X 10 nou.

Buut ¢ wiuniapH4Ha rnasa i
BbTpeLleH wectocted DIN
912.8.8

M5X10

TIOUIIHK.

100

0,00

402

10.366.253

Buur DIN 912, 8.8 M5X16 mou.

Buur ¢ wistiApi4Ha rasa i
BbTpelleH wectocten DIN
912.88

M5X16

MOUHHK.

100

0,00

0,00

403

10.366.254

Buur DIN 912, 8.8 M5X20 nou.

BHHT ¢ wutisapuyHa roasa n
sbTpewex wectocten DIN
912, 8.8

MOUHK.

100

0,00

404

10.366.255

Bunr DIN 912, 8.8 M5X40 nou.

BuuT ¢ winnHapitiHa masa i
sbTpeweH wecrtoeted DIN

912,88

M5X40

TIOUNHK.

100

0,00




AES mar.M

Hanmenonaune

Onncanne

Paiwep

Marepuan/
TMoxkpuThe

ITpornoano
Konuuecrso

Msapka

En.uena
BGN

Croiinocr
BGN

405

10.366.256

Buur DIN 912, 8.8 M5X60 nou.

BiHT ¢ wuiiHApIYHa rnaea i
seTpeweH wecrocted DIN
912.8.8

M5X60

NOLIHK.

100

0,00

0,00

406

10.366.257

Bt DIN 912, 8.8 M6X 10 nou,

BuHT ¢ wiwmuapita rmasa u
ebTpewieH wectocted DIN
912.8.8

M6X10

TMOLHK.

100

0,00

407

10.366.258

Bsir DIN 912, 8.8 M6X20 nou.

BunT ¢ wuMHApH4HA rnasa 1
BbTpeten wecrocten DIN
912,88

Mé6X20

MOLITHK.

100

0,00

408

10.366.259

Bunt DIN 912, 8.8 M6X25 nou,

BuwHT ¢ winiHapitiHa rnasa i
BuTpeweH wectocted DIN
912,8.8

M6X25

MOLINHK.

100

0,00

409

10.366.260

B DIN 912 M6X25 Hep.cToM.

Bunt ¢ wivmHapitiHa rnasa ir
pbTpetted wecrocTed DIN 912

M6X25

HepbkIaeMa
cTOMaHa

100

0,00

410

10.366.261

Bunt DIN 912, 8.8 M6X30 nou.

Buur ¢ nimiuapiysa rnasa it
BbTpelieH wectocTed DIN
912,88

M6X30

NOUNHK.

100

0,00

411

10.366.262

Bunt DIN 912, 8.8 M6X40 nou.

BituT ¢ ustiHHApiItHA r1aBa it
BLTpeweH wecrocren DIN
912,88

M6X40

MOUHHK.

1000

0,00

412

10.366.263

Burr DIN 912, 8.8 M6X50 nou.

BHHT ¢ miwnHapitiHa rasa u
BuTpeleH wecrocTed DIN
912,8.8

M6X50

TIOUHHK.

100

0,00

413

10.366.,264

Bunt DIN 912, 8.8 M6X60 nou.

ButHT ¢ umHHgpHYHA [1a8a H
pbTpeweH wecTtocted DIN
912,8.8

M6X60

TOUMHK,

100

0,00

414

10.366.265

Bunat DIN 912, 8.8 M6X70 nou.

BHHT ¢ mmiHapiriHa rmaea i
sbTpetter wecrocted DIN
912.8.8

M6X70

TNOUHHK.

100

0,00

0,00

10.366.266

Bt DIN 912, 8.8 M6X80 nou,

BuuT ¢ winnuapuysa rasa i
BLTpellek wecrocten DIN
912.8.8

M6X80

NOLINHK.

100

0,00

0,00

416

10.366.267

Buur DIN 912, 8.8 M6X90 nou,

BuHT ¢ wiinapudna riasa it
BuTpeleH wecrocted DIN
912.8.8

M6X%0

MOLIIIHK.

100

0,00

417

10.366.268

Buur DIN 912, 8.8 M8X 10 nou,

BuHT ¢ winitHapuupa rmasa it
BbTpeuicH wectocTer DIN
912, 8.8

M8X10

NOLIHHK.

10

0,00

0,00

418

10.366.269

Buur DIN 912, 8.8 M8X16 nou.

BHHT ¢ mmnnHapirKa rnasa i
pbTpeuleH wectocted DIN
912.8.8

M8X16

MOUWITHK.

100

0,00

0,00

419

10.366.270

Bunr DIN 912, 8.8 M8X20 nou.

Bunt [ WILTHHOPHYHA rnaean
BwTpeweH wecrocten DIN
912.88

M8X20

TOUMHK,

106

0,00

420

10.366.271

Buur DIN 912, 8.8 MBX25 nou.

BUHT ¢ winnHApn4Ha rnaea i
BbTpeLleH wectocTed DIN
912.8.8

M8X25

MOUIHK.

0,00

421

10.366.272

Bunt DIN 912, 12.9 M8X30 nou.

BNHT ¢ wiminapit#a rnasa i
BbTpeweH wectocted DIN
012,129

MB8X30

TIOUIHK.

100

0,00

422

10.366.273

Buur DIN 912, 8.8 M8X40 nou.

BuuT ¢ umnurapuyxa riaea i
pbTpeweH wecrocten DIN
912,8.8

M8X40

MNOUHHK.

109

0,00

0,00

423

10.366.274

BinsT DIN 912, 8.8 M8X45 nou.

Buurc UWIVIMHAPIIYHA r1aBa it
BbTpewen wecrocTed DIN
912,88

M8X45

MOLUNHK,

100

0,00

0,00

424

10.366.275

Buur DIN 912, 12,9 M8X45 nou.

Bunrc WILTHHAPUYHA rNaBa U
BuTpelen mectocter DIN
912,129

MB8X45

MOLIIHK,

106

0,00

425

10.366.276

Buut DIN 912, 8.8 M8X60 nou.

BHHT ¢ wisinHapHyuHa masa 1t
sbTpeten wecrocten DIN
912.8.8

M8X60

MOUNHK.

100

0,00

426

10.366.277

Buut DIN 912, 8.8 M8X70 nou,

Baiut ¢ wiwunapitHa rnasa i
BbTpeleH wectocted DIN
912.8.8

MB8X70

NOLIIHK,

0,00

0,00

427

10.366.278

Bunt DIN 912, 8.8 M8X80 nou.

BuHT ¢ wianHApHYHa raBa K
BBTpeLICH wectocten DIN
912.8.8

MBX80

MOLIIHK.

100

0,00

0,00

428

10.366.279

Bint DIN 912, 8.8 M8X90 nou.

BIIHT ¢ wiHHAPIMHA rMaea 1t
BbTpeted wectocted DIN
912.8.8

M8X90

TIOUNHK.

50

0,00

0,00

429

10.366.280

Buur DIN 912, 8.8 M10X20 nou.

BHHT ¢ WILIHApIYHa rnasa i
ewTpelleH wectocted DIN
912,88

MI10X20

TOLHHK,

100

0,00

0,00

430

10.366.281

Bunt DIN 912, 8.8 MI0X25 nou.

BHHT c uIIJIHHleH‘IHa rimasa it
pbTpeweH weerocted DIN
912, 8.8

M10X25

NOUIHK.

0,00

0,00

431

10.366.282

Buut DIN 912, 8.8 M10X30 nowu.

BHHT c LHLTIHHHPH"IHII TnaBa it
BbTpewen wecrocterd DIN
912.8.8

MI10X30

MOUTHK.

100

0,00

432

10.366.283

Buur DIN 912, 8.8 M10X35 nou.

Bunr ¢ WIMHHAPHYHAE TN3Ba i
BbTpewieH wectocten DIN
912.88

MI10X35

MOLMHK,

100

0,00

0,00

433

10.366.284

Bimnt DIN 912, 8.8 M10X40 nou.

BHHT ¢ wnnnHapiriHa rasa
pbTpelen wecrocted DIN
912.8.8

MI10X40

TIOUIHK,

104

0,00

0,00




Ne

AES matNe

Haumenonaune

Onucanue

Pa3mep

Marepuan/
Mokputne

Mporno3no
KosinuecTso

Msapka

En.uena
BGN

Croiinocr
BGN

434

10.366.285

Bunt DIN 912, 8.8 M10X45 now.

BunT ¢ winitHapiiHa rnaea u
pbTpeLleH wectocteH DIN
912,88

MI0X45

MOLMHHK.

100

6p.

0,00

0,00

435

10.366.286

Bruat DIN 912, 8.8 M10X50 nou.

BHHT ¢ WTHHOPIIYHA rasa i
sbTpeLueH wectocted DIN
912,88

MI10X50

MOLLIIHK.

100

0,00

0,00

436

10.366.287

Buur DIN 912, 8.8 M10X55 nou,

BiHT ¢ wiutiHApHUHa rasa i
sbTpetten wectocted DIN
912,88

MI0X55

TIOLHHK.

100

0,00

0,00

437

10.366.288

Buut DIN 912, 8.8 M10X60 nou.

BuHT ¢ WUIHAPHYHA Fasa H
BuTpeuleH wectocted DIN
912,88

MI10X60

MOUHHK.

100

0,00

0,00

438

10.366.289

Bumt DIN 912, 8.8 M10X80 nou.

BHHT ¢ upnuHapHyHa rnasa i
sbTpelleH wectocter DIN
912,8.8

MI0X80

TMOUHHK.

50

0,00

0,00

439

10.366.290

Buur DIN 912, 8.8 M12X20 non.

BHHT ¢ witniHApi4HA rmasa it
sbTpewen wecrocted DIN
912, 8.8

M12X20

MOLINHK.

100

0,00

0,00

440

10.366.291

Bunt DIN 912, 8.8 M12X25 nou.

BUHT ¢ WItTIHApIAE raBa 1t
pbTpeweH wectocten DIN
912,8.8

MI12X25

MOUHHK.

100

0,00

0,00

10.366.292

Bunt DIN 912, 8.8 M12X30 nou.

BIHT ¢ wiwiHapruKa rnasa
BbTpeLlet wecTtocted DIN
912, 8.8

MI2X30

TOUHHK,

100

0,00

0,00

442

10.366.293

Buur DIN 912, 8.8 M12X35 now,

Buntc UHNIHAPIHYHA rN1aBa It
BbTpewer wecrocteld DIN
912, 8.8

MI2X35

NOUIIHK,

100

6p.

0,00

0,00

443

10.366.294

Bnur DIN 912, 8.8 M12X40 nou.

BuHT ¢ wivnthapiuka raea u
sbTpewen wectocted DIN
912,88

MI12X40

MOLINHK,

100

6p-

0,00

0,00

444

10.366.295

Bunr DIN 912, 8.8 M12X45 nou.

BiHT ¢ LWTHHOPITMHA TNaBA 1t
BbTpelleH wecTtocted DIN
912,88

MI12X45

NOUHHK.

100

0,00

0,00

445

10.366.296

Bunt DIN 912, 8.8 M12X50 nou.

BuHT ¢ UHIHHOpPIYHA TNaBa It
sbTpeLleH wectocten DIN
912, 8.8

MI2X50

MOLINHK.

100

0,00

446

10.366.297

Bunt DIN 912, 8.8 M12X55 nou.

BuuT ¢ wintHapiisa masa u
BbTpeLleH twectocted DIN
912, 8.8

MI12X55

MOUIHK.

100

0,00

447

10.366.298

Bunt DIN 912, 8.8 MI12X60 nou.

B"NT C LlM.W"HHpM’-"Ia rnaea ¥
swTpeweH wecrocren DIN
912,8.8

MI12X60

MOUHHK.

200

0,00

448

10.366.299

Bunr DIN 912, 8.8 M12X70 nou,

BuwT ¢ wiLHapiiHa rmaea 1
BbTpelleH wecTtocted DIN
912,88

M12X70

MOLUIHK.

50

0,00

0,00

449

10.366.300

B DIN 912, 8.8 M12X80 mou.

BiHT ¢ LIIHHIpItYHA Thasa 1t
pbTpeLued wecrtocted DIN
912.8.8

MI12X80

MOUIHK.

50

0,00

0,00

450

10.366.301

Bt DIN 912, 8.8 M12X90 mou.

BunT ¢ wiHapiisa rasa
puTpeieH wecrocten DIN
912,8.8

MI2X90

MOLUIIHK,

50

0,00

451

10.366.302

Bunr DIN 912, 8.8 M12X100 nou.

BUHT ¢ WiLTIHApIHA [71aBa 1
sbTpeLleH wectocted DIN
912,88

MI2X1060

MOLIIHK.

50

0,00

452

10.366.303

Bunr DIN 912, 8.8 M14X35 nou.

BiHT ¢ LUUTSIHAPITMHA [1aBa i
BbTpeLleH wectocted DIN
912,88

M14X35

MOUHHK.

50

0,00

453

10.366.304

Buanur DIN 912, 8.8 M14X40 nou.

BiiHT ¢ LILTIHAPIYHA TaBa it
BbIpetleH wectocted DIN
912,88

M14X40

NOUHHK,

50

0,00

454

10.366,305

Bisutr DIN 912, 8.8 M14X45 nou.

BuHT C LHIHHAPIMHA rNaBa it
BbTpellte wecrocted DIN
912,88

M14X45

[TOUHHK,

50

0,00

0,00

455

10.366.306

Bunt DIN 912, 8.8 M14X50 nou.

BUHT ¢ wiiusapuyHa rnasa 1
pbTpeLeH wecrocTed DIN
912, 8.8

M14X50

MOUINHK.

50

0,00

0,00

456

10.366.307

Buut DIN 912, 8.8 M14X60 nou.

BHHT ¢ WUTIHAPHYHA I71aBa H
BbTpelleH wecrocTed DIN
912,8.8

M14X60

MOUHHK.

0,00

0,00

457

10.366.308

Bunt DIN 912, 8.8 MI4X70 nou.

BIIHT c llHJ'IIlHleH'{Ha rnaea v
BbTpeLeH wectocted DIN
912.8.8

MI14X70

NOUITHK.

50

0,00

0,00

458

10.366.309

Buur DIN 912, 8.8 M14X80 nou.

Bun ¢ wiwitnapiyba rasa 1
PBLTpeLLeH ecTocTel DIN
912,8.8

M14X80

TMOUHK.

50

0,00

0,00

459

10.366.310

Buur DIN 912, 8.8 M14X90 nou.

BT ¢ WILIHHAPIHY KA r1aBa H
gsTpeleH wecroctes DIN
912,88

M14X90

NOUHHK.

0,00

0,00

460

10.366.311

Bimr DIN 912, 8.8 M14X 100 mou.

BunT ¢ WwininapityHa rmasa u
sbTpelueH wecrocred DIN
912,88

M14X100

NOUWHHK.

50

0,00

0,00

461

10.366.312

Buur DIN 912, 8.8 M14X110 nou,

BuHT ¢ WILTIHHOPHYHA raBa iI
surpeiuen wecrocted DIN
912, 8.8

MI4X110

MOUHHK.

50

0,00

0,00

462

10,366.313

Bunt DIN 912, 8.8 M16X20 now.

BItHT ¢ witnHapiiHa rasa 1
suTpeuieH wecrocten DIN
912,8.8

MI16X20

MOUHHK.

50

0,00

0,00




Ne

AES mat.N\e

Haumenosausne

Onncaune

Paimep

Marepnan/
Iokpurne

IIporno3uno
Koauuecreo

Mspxa

En.uena
BGN

Croiinocr
BGN

463

10.366.314

Biner DIN 912, 8.8 M16X25 nou.

Bunr ¢ LlMJ"‘IHIlpII‘IHa rnaea
suTpeLeH wecrocted DIN
912,88

MI16X25

TMOUIHK,

50

0,00

0,00

464

10.366.315

Bunt DIN 912, 8.8 M16X30 nou,

Bunt ¢ wiinHApyyHa rasa i
BbTpetleH wectocred DIN
912,8.8

M16X30

MOLITHK.

50

0,00

0,00

465

10.366.316

Bunt DIN 912, 8.8 M16X40 nou.

Bunt ¢ mumugpuyHa rnasa n
BuTpelreH Lectocten DIN
912,8.8

M16X40

MOUHHK.

50

0,00

0,00

466

10.366.317

Buut DIN 912, 8.8 M16X45 nou.

BunT ¢ umnunapuusa rmasa i
pbTpewen wectocted DIN
912,88

MI6X45

TIOLIHHK,

50

0,00

0,00

467

10.366.318

Bunt DIN 912, 8.8 M16X50 nou,

BiHT ¢ LIUTHHAPIYHA rMaBa it
BbTpelleH wectocted DIN
912,88

M16X50

TOLIIHK.

100

0,00

0,00

468

10.366.319

Bunr DIN 912, 8.8 M16X55 nou.

BisuT ¢ wwiiHOpHuHa rasa u
BbTpeuieH wectocted DIN
912, 8.8

M16X55

TIOUHHK.

50

0,00

469

10.366.320

Bunt DIN 912, 8.8 M16X60 nou.

Buur ¢ LllL'"lHl.]pll‘{Ha Tnaea
pbTpewen wecrtocted DIN
912,8.8

MI6X60

MOUMHK,

0,00

470

10.366.321

Bunr DIN 912, 12,9 M16X60 o,

BunT ¢ wimitHapityHa rnaea it
BbTpeueH wecrocted DIN
912,129

MI16X60

[OLITHK,

50

0,00

471

10.366.322

Bt DIN 912, 8.8 M16X65 rnou.

BWHT ¢ unniAapiKa masa it
BbTpeteH wectocteH DIN
912,8.8

MI6X65

NOLUNHK,

50

0,00

472

10.366.323

Bunr DIN 912, 8.8 M16X70 nou.

BunT ¢ mimimmapnia rmas n
BbTpeLleH wectocter DIN
912,8.8

M16X70

TOUHHK,

50

0,00

473

10.366.324

Bunt DIN 912, 8.8 M16X80 nou,

BuuT ¢ wiwntHapiyHa rmaea i
abTpeleH wectocTed DIN
912,88

MI16X80

NOUNHK.

150

0,00

0,00

472

10.366.325

Bunr DIN 912, 8.8 M16X90 nou.

BHHT ¢ umanHApHYHA r1aBa it
seTpenieH wectocted DIN
912,88

MI16X90

MOUHHK.

50

0,00

0,00

475

10.366.326

Buur DIN 912, 8.8 MI6X 100 nou.

Binr ¢ UHHAPHYHA rnasa it
seTpelued wectocted DIN
912,8.8

M16X100

NOWIHK.

50

0,00

0,00

476

10.366.327

Biwr DIN 912, 8.8 M16X110 nou.

BHHT ¢ WitHApHYHA m1aBa n
BbTpeLleH wectocter DIN
912,8.8

MI16X110

MOUMHK,

50

0,00

477

10.366.328

Bt DIN 912 M16X45 nep.crom.

Bumt ¢ wiontHapitiHa rnasa it
sbTpewet wectocTed DIN 912

M16X45

HepbkIaaemMa
CTOMaHa

50

0,00

478

10.366.329

Bunr DIN 912, 8.8 M18X30 now,

BixT ¢ witHIpHYHA maea i
BbTpeIeH wecToeTeH DIN
912.8.8

MI18X30

TOUNHK,

0,00

479

10.366.330

Bunt DIN 912, 8.8 M18X40 now,

BuHT ¢ withitHaApH4Ha t1aBa u
BbTpelieH Wwectocren DIN
912.8.8

MI18X40

TOLHHK.

50

0,00

0,00

480

10,366,331

Bunut DIN 912, 8.8 M18X50 nou.

BuHT ¢ unnsapit#a raea i
BbTpellel wectocted DIN
912,8.8

M18X50

MOLHHK,

50

0,00

481

10.366.332

Bunt DIN 912, 8,8 M18X60 nou.

BuuT ¢ winuHapiHa rnasa i
BbTpelen wecrocted DIN
912.8.8

MI8X60

NOUIIHK,

50

0,00

482

10.366.333

Buut DIN 912, 8,8 M18X70 nou.

BuHT ¢ mumHApYHa rnasa i
pbTpeLueH wectocTed DIN
912,88

MI18X70

NOLHHK,

50

0,00

483

10.366.334

Buur DIN 912, 8.8 M18X80 now,

BuHT ¢ WiutiHApitiHa rnasa 1t
BbTpellieH WwecTocTeH DIN
912, 8.8

M18X80

[OLMHK,

50

0,00

0,00

484

10.366.335

Bunr DIN 912, 8.8 M18X90 nou.

Bunrce UIMHHAPIIYHA [NaBa H
BbTpeweH wectocTed DIN
912,88

MI18X90

MOUINHK,

50

0,00

0,00

485

10.366.336

Biut DIN 912, 8.8 MI8X100 nou.

BHHT ¢ wwinmapirisa rnasa n
BbTpeLeH wecTtocted DIN
912,88

MI18X100

MOUNHK,

50

0,00

0,00

486

10.366.337

Bunr DIN 912, 8.8 M20X20 nou,

Buurc UIUTMHAPHYHA rNaea i
suTpelen wecrocted DIN
912,88

M20X20

TIOLIIHK.

50

0,00

0,00

487

10.366.338

Buur DIN 912, 8.8 M20X30 nou,

BuHT ¢ mumiHApHYHa r1aBa it
sbTpeller wectocTed DIN
912, 8.8

M20X30

MOUHHK.

0,00

0,00

488

10.366.339

Buvr DIN 912, 8.8 M20X40 now,

BiHT ¢ Wiitnapitgna rnasa 1
BeTpewen wecrocren DIN
912,88

M20X40

NOUHHK,

50

0,00

0,00

489

10.366.340

Bt DIN 912, 8.8 M20X45 now,

BuHT ¢ wiumtHApITHA m1aBa n
sbTpewre wectocTen DIN
912,88

M20X45

MoK,

50

0,00

0,00

490

10.366.341

Biwr DIN 912, 8.8 M20X50 nou.

BiHT ¢ LILTHHApIHHA ritaBa it
pbTpeLleH wectoctek DIN
912,8.8

M20X50

MOUHHK,

50

0,00

0,00

491

10.366,342

Bunt DIN 912, 8.8 M20X60 now,

BuHT ¢ witnnmapitiia rnasa n
sBTpeweH wecrocTed DIN

912,88

M20X60

TIOUIIHK.

50

0,00

0,00




11, H it
Ne | AES matNe |Hanmenouanwue Onicanne Paimep l;/l_[:':'(;z ‘:_‘::;I Ko':::::cj::o Msipka E;E:m CT;“(;;:“
BHHT ¢ WANTHAPITYHA r1aBa H
492 10.366.343 [Bunt DIN 912, 8.8 M20X65 nou. BbTpeweH wectocted DIN M20X65 MOUMHK. 100 op. 0,00 0,00
912,88
B"HT C mILTnHApHYHa rnasa
493 | 10.366.344 |Buur DIN 912, 8.8 M20X70 nou, BbTpeweH wectocred DIN M20X70 NOLUIHK, 400 op. 0,00 0,00
912,88
BHHT ¢ wLTHHAPHYHA FNaBsa v
494 | 10.366.345 |Bunur DIN 912, 8.8 M20X80 nou. BbTpeLLeH wectocted DIN M20X80 NOWIHK, 50 op. 0,00 0,00
912,88
BUHT ¢ WIUHIHADIHHA rNaBa i
495 | 10.366.346 Bust DIN 912, 12,9 M20X80 uepno BBTpeLleH wectocTed DIN M20X80 4epHO 50 6p. 0,00 0,00
912, 12.9
BUKT ¢ WwimiHApHYHA rasa It
496 | 10.366.347 |Buur DIN 912, 8.8 M20X85 nout. pbTpelueH wectocted DIN M20X85 NOUHHK, 50 op. 0,00 0,00
912,88
BuHT ¢ WTHAHApIHA F1aBa i
497 | 10.366.348 |Buur DIN 912, 8.8 M20X90 nou. BLTpelen wectocten DIN M20X90 NOLIHK, 50 6p. 0,00 0,00
912.8.8
BUHT ¢ WitTIHAPI4HA rNaBa 1
498 | 10.366.349 |Buwt DIN 912, 8.8 M20X 100 nout. sbTpeueH wectocTed DIN M20X100 MOLUIHK. 50 op. 0,00 0,00
912, 8.8
BHHT ¢ WWINHAPHYHA M1aBa 1
499 | 10.366.350 [Bunr DIN 912, 8.8 M24X40 uepuo sbTpetex wectocted DIN M24X40 4epHO 50 op. 0,00 0,00
P P!
912,88
Bunrc ulmHHﬂpll'{Ha raBsa
500 | 10.366.351 |Buwt DIN 912, 8.8 M24X50 uepto BbTpewes wecrocted DIN M24X50 4epHO 50 op. 0,00 0,00
912,8.8
BSIHT ¢ WUHAPIHHA r1aBa
501 | 10.366.352 |Bunt DIN 912, 8.8 M24X60 uepro BbTpeweH wectocted DIN M24X60 4epHo 50 op. 0,00 0,00
912,8.8
BIIHT ¢ WILTIHAPHYHA rNaBa 1
502 | 10.366.353 |Bumr DIN 912, 8.8 M24X80 uepto BuTpelleH wecrocTen DIN M24X80 HepHO 50 op. 0,00 0,00
p p p
912,88
BUHT ¢ LUTHHAPIMHA rnaBsa 11
503 | 10.366.354 |Buut DIN 912, 12,9 M30X70 uepro BbTpeilieH wecrocted DIN M30X70 YepHO 50 op. 0,00 0,00
912,129
BHHT ¢ UHIHAPHYHA rnaBa i
504 | 10.550.281 |Bunt DIN 6912,8.8 M12X25 nou. BbTpelleH WwectocTed DIN M12X25 NOLIIHK. 600 6p. 0,00 0,00
TP
6912, 8.8
BHHT ¢ iwiHApiKa rnasa n
505 | 10.537.816 |Buur DIN 7984 M16X20 nou. sbTpelueH wecTtoctel DIN M16X20 MOLHHK. 50 6p. 0,00 0,00
TP
7984, 8.8
Bunt Cc UWTHHAPHYHA ThaBsa il HepbKIaeMa
506 | 10.545.737 |Bust DIN 912 M16X (00 tep.cros. suTpetmen wectocTen DIN MI6X100 praiacs 50 &p. 0,00 0,00
01288 cToMaHa
BHHT ¢ LILTHHAPTIHA rTaBa i HepERaACHa
507 | 10.545.736 [Buwr DIN 912 M16X40 nep.ctom. BBTpelleH wwectocTen DIN M16x40 Pt 50 op. 0,00 0,00
912 8.8 cTomaHa
BHHT ¢ uwiHapi4Ka rnasa H
508 | 10.560.892 |Bunr DIN 912, 8.8 M16X35 nou. sbTpeler wectocted DIN M16x35 TNIOLITHK. 100 op. 0,00 0,00
TP
912.8.8
509| 10.489.847 |Bust DINTSO4K EPDM @14, 04,8X19,6=4  |oort 10 DINTIOKCEPDM | g4 g1 54 400 %. 0,00 0,00
510| 10.489.846 [Busr DIN7SO4K EPDM @14,048X38,6=4 ot 10 DINTSHHKCEPDM | g g3 54 200 op. 0,00 0,00
511| 10.489.845 [Bunr DIN7S04K EPDM ®16,d5,5X32,6=5 22:2:;?;}' 7504K ¢ EPDM. | 5 5332 5=5 200 &p. 0,00 0,00
Bunt DIN7504K Panel Bisur DIN 7504K Panel ¢
2 25=12 2
SI2| 1048983 | o 16,05,5X32.6-12 EPDM wiafia ®16 @5,5X32,6=12 200 6p. oy 0.00
SI3| 10.478429 |Buser mectocren DIN 7380 10,9 vZn M12x25 | SUHT © BLTP- wiectocten o M12x25 rouHHK. 250 op. 0,00 0,00
nonvodaa rnasa DIN 7380
514| 10.366,355 |[Laiida npysnuna DIN 137 A M6 nou. Ia#6a npyitiaa DIN 137 A M6 MOUHHK. 100 op. 0,00 0,00
515 | 10.366,356 |[Haiida npy#nnxa DIN 137 A M8 now. [{lafida npyxunna DIN 137 A M8 TIOLIIHK. 100 op. 0,00 0,00
516 | 10.366.357 |IlaiiSa npyxuuna DIN 137 A M10 nou, Iaiida npyxnnua DIN [37 A MI0 NOLUTHK. 100 op. 0,00 0,00
517| 10.366.358 |lllaiida npyxunua DIN 137 B MI2 nou, 1laiiGa npy=xitiua DIN |37 B M12 NOLIHK. 100 op. 0,00 0,00
518 10.366.359 [[llafida npysimna DIN 137 A M6 nep.cros. | Illaii6a npysusia DIN 137 A Ms "Z‘:}’i’ﬁ”a 100 5p. 0,00 0,00
519 | 10.366.360 |lliaii6a npysmuna DIN 137 A M8 nep.crom, | Lllaiiéa npysimsa DIN 137 A M8 “°c"::;‘:z°:a 100 op. 0,00 0,00
520 | 10.366.361 |Ilaiida npysunnna DIN 137 A M10 uep.ctom. |Laiida npykunna DIN 137 A MI10 Hef_‘::iz:Ma 100 op. 0,00 0,00
521 | 10.366.362 |Lilaiia npyxuuna DIN 137 B M12 nep.ctoM.  |Lllaiisa npysimna DIN 137 B Mi2 “ecp;":‘;“a”a 100 sp. 0,00 0,00
522 | 10.366.363 |lllaiida npyxitetia DIN 137 B M20 nou. Iaiida npyxunsa DIN 137 B M20 TOLIHK, 500 op. 0,00 0,00
523 | 10.366.364 |Ulmua DIN 975, 8.8 M6X 1000 nou. Llmuisa ¢ weTpiriria peada M6X 1000 fouiaK. 50 op. 0,00 0,00
w3uwsto wapssana DIN 975, 8.8
524 | 10.366.365 |ILmixa DIN 975, 8.8 M8X 1000 now. [Lininka € NETpISKA peata MB8X 1000 NOLHHE, 50 5p. 0,00 0,00
13uano Hapasana DIN 975, 8.8
525 | 10.366.366 |Wmuka DIN 975, 8.8 MI0X1000 now. LWnuka ¢ uetpitaria pesda M10X1000 [OLIIHK. 50 op. 0,00 0,00

nausno uapssana DIN 975, 8.8




Marepuan/ Mpornoino En.uena Croiinocr
Ne | AES mat N |Haumenosanune Onucanne Paimep Toxpurne Konnsecran Mspka BGN BGN
526 | 10.366.367 |[lmitaxa DIN 975, 8.8 MI2X1000 now. LWnka ¢ merpissa pessa M12X1000 TOLIHK. 50 6p. 0,00 0,00
i3uAno Hapssaxa DIN 975, 8.8
527 | 10.366,368 |HImuika DIN 975, 8.8 M14X1000 nou. Wlnuua ¢ meTpusia pesda M14X1000 oK, 50 ap. 0,00 0,00
113usno Hapssana DIN 975, 8.8
528 | 10.366.369 |Ilminsa DIN 975, 8.8 M16X1000 now. Wiutaka ¢ werpinsa pesba M16X1000 NOUMHE. 50 Bp. 0,00 0,00
u3Lano vapasana DIN 975, 8.8
529 | 10.366.370 |[Linunka DIN 975, 8.8 MI8X1000 now, Hlninxa ¢ weTpiraka peasa MI8X1000 nowHK. 50 6p. 0,00 0,00
wausano wapsana DIN 975, 8.8
530 | 10.366.371 [Ulnmnka DIN 975, 8.8 M20X1000 rous, Lninka ¢ metpicdia pesda M20X1000 nourtHx. 50 dp. 0,00 0,00
i3uwno wapasama DIN 975, 8.8
531| 10.366372 |Imuika DIN 975, 8.8 M22X1000 rou, Unika ¢ wetpiritia peada M22X1000 nowHK, 50 6p. 0,00 0,00
iusno Hapasana DIN 975, 8.8
532 10366373 |LInunxa DIN 975, 8.8 M24X1000 mou, [Unuria ¢ metpitira pesda M24X 1000 nouHK, 50 6p- 0,00 0,00
isuso Hapsasaxa DIN 975, 8.8
533 | 10366374 |Wmuka DIN 975, 8.8 M27X1000 o, Waiunia ¢ metpirana pessa M27X1000 nowHE. 50 8p. 0,00 0,00
n3usano Hapsiana DIN 975, 8.8
534 | 10.366.375 |LlInwaxa DIN 975, 8.8 M30X1000 nou, | ninia ¢ weTpiria peda M30X1000 noutHK. 50 op. 0,00 0,00
13usno Hapasana DIN 975, 8.8
535 10.366.376 |WImuka DIN 975, 8.8 M33X1000 mou. [HAIAKS © MTRINHA peifa M33X1000 rowHHK. 50 6p. 0,00 0,00
iauano napasaxa DIN 975, 8.8
536 | 10.366.377 |IlInunxa DIN 975, 8.8 M36X 1000 no, Hlnsunia  etpirina pesba M36X1000 nowHiK. 50 Sp. 0,00 0,00
n3usno Hapalaua DIN 975, 8.8
537 | 10.366378 |lmumka DIN 975 M8X1000 rep-crom. Winnnka ¢ merpiina pesda MBX1000 Heprkiacsa 50 &p. 0,00 0,00
113uA10 Hapasana DIN 975 cTOMaHa
538 | 10366379 |(nuka DIN 975 MI0X1000 sep.cTos, Hiniunia ¢ etpirisa pesda MI0X 1000 | HePrxnacwa 50 6p. 0,00 0,00
i3usto Hapasasa DIN 975 CTOMaHa
539 | 10.366.380 |LLninka DIN 975 M12X1000 nep.cros. Wrwika ¢ merpiczia pesoa MI12X1000 Hepraktacya 50 6p. 0,00 0,00
u3usno Hapszana DIN 975 CTOMa@Ha
540 | 10.366.381 |ILiminka DIN 975 M14X1000 Hep.cTo. Insuika ¢ etpiraua pesda M14X1000 Hepriiiacya 50 6p. 0,00 0,00
3o Hapssava DIN 975 CTOMaHa
541| 10366.382 |IlImuka DIN 975 MI6X1000 sep.ctom. Llniutica ¢ werpirdia pesda MI6X 1000 | FePrHaacma 50 op. 0,00 0,00
n3uano vapsizasa DIN 975 CTOMaHA
542 | 10.366.383 |Ilnirka DIN 975 M18X1000 nep.cTow. Liniuska ¢ werpinra pessa MIBX1000 | MePEAaaEMa 50 op. 0,00 0,00
i13uAno nanaiana DIN 975 CTOMaHa
523 | 10366384 |LlImwika DIN 975 M20X 1000 ep.crom. Lmiuika ¢ ueTprna pesda M20X1000 | ‘epmKAaema 50 ap. 0,00 0,00
13usno kapazana DIN 975 cToMaHa
544 | 10366385 |ILimtnka DIN 975 M22X 1000 Hep.cTom, Wmia ¢ wetpiia pesda M22X1000 Hepraciacma 50 op, 0,00 0,00
w3usUto Hapasana DIN 975 cTOMaHa
545 | 10.366.386 [Ilminxa DIN 975 M24X 1000 Hep.cTom. WIniunka ¢ weTpirdia pesda M24x1000 | MepEAdacma 20 5p. 0,00 0,00
u3uano Hapasana DIN 975 CTOMAHA
BHHT wiwnnapnyen ¢
546 | 10.366.387 |Bumt DIN 7984 M16X30 nou. BBLTPELLEH LIECTOCTEH € HHCKA M16X30 NOLIIKK. 50 op. 0,00 0,00
rnasa DIN 7984
BHIHT WLHHAPHUCH ¢
547 | 10.366.388 |Bunt DIN 6912 M6X25 nou. PBTPELLEH LIECTOCTEH € HItCKa M6X25 TIOLLHHK. 100 op. 0,00 0,00
rnasa DIN 6912
BuHT cTonopeH ¢ BeTpeLeH
548 | 10.366.389 |Bunt cronopen DIN 913 45H M8X16 uepro  |wecrocTen, mnockbk spsx DIN M8X16 HEPHO 100 op. 0,00 0,00
913 45H
Bonr ¢ nnocka ppesenkosa
549 | 10.366.390 |Bonr DIN 7991, 8.8 M8X25 nou. [NaBa, ¢ BLTPELIEH WECTOCTEH MBX25 OOLUIHK. 100 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bosr ¢ mnocka peserkosa
550 | 10.366,391 |Bonr DIN 7991, 8.8 M20X60 mou. rAaBa, C BLTPELIEH WeCTOCTeH M20X60 NOUITHK. 600 &p. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bour ¢ wiocka dpesenkosa
551 | 10.366.392 |Bont DIN 7991, 8.8 M20X70 nou. I/1aBa, ¢ BLTPELUEH WeCTOCTCH M20X70 MOLIIHK. 850 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bont ¢ mnocka dpe3senkosa epbaema
552 | 10.366,393 |Bonr DIN 7991 M8X40 nep.cTom. Ad I113Ba, C BHTPCIIEH LUECTOCTEH M8X40 pLAa 50 &p. 0,00 0,00
cromana A4
DIN 7991
Bont ¢ nnocka dpesenxosa
553 | 10.366.394 |Bont DIN 7991, 8.8 M12x50 nou. rnasa, ¢ BLTPEILEH WECTOCTEH MI12x50 MOLITHK. 1200 op. 0,00 0,00
DIN 7991. 8.8
Bonr ¢ nnocka dpeseHkosa
554 | 10.366.395 [Bont DIN 7991, 8.8 MI12x70 nou. rnaea, ¢ BbTPELLeH WecTOCTeH MI12x70 MOLUIHK. 250 6p. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bonr ¢ nnocka dpelenxosa HeDBKIAEMD
555 | 10.366.396 |Bont DIN 7991 MI6x50 nep.ctom. rasa, ¢ BLTPELUeH WECTOCTEH M16x50 praxiac: 300 op. 0,00 0,00
cTOMaHa
DIN 7991
Bosr ¢ mnocka bpesenkosa
556 | 10.366.397 |Bont DIN 7991, 8.8 M16x50 nou. TNasa, ¢ BbTPeLleH WeCTOCTeH M16x50 TIOLLIHK. 200 op. 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
Bont ¢ nnocka dpelerkosa
557| 10,366,398 |Bont DIN 7991, 8.8 M16x70 nou. rnapa, ¢ BLTPCLUEH LECTOCTEN M16x70 NOUIIHK, 200 op, 0,00 0,00
DIN 7991, 8.8
558 | 10.366,399 |Bont waphipen DIN 444, 4.6 M12X80 nouw, Bont waphupeu DIN 444, 4.6 MI2X80 NOUHHK. 50 &p. 0,00 0,00




Marvepuan/ Mpornoano Ex.uena Crofinoct
Ne | AES mat.Ne |Haumenosanue Onucanune Pawmep MokpuTie Konuuecrso Msapka BGN BGN
559 | 10.366.400 [Bonr DIN 931, 8.8 M16X75 nox. Bon ¢ wectoctenia riasa, MI6X75 oL, 50 op. 0,00 0,00
HensHa pesda DIN 931, 8.8
560 | 10.366.401 |Bosr DIN 931, 8.8 M20X90 nou, Bon ¢ wectocrena rasa, M20X90 nouimHK. 50 &p. 0,00 0,00
Herwina pesda DIN 931, 8.8
561 | 10.366.402 |Bosrr DIN 931, 8.8 M20X120 nou, Boxr ¢ wecrocreuta rasa, M20X120 nowHK. 100 op. 0,00 0,00
HenbTHa pesda DIN 931, 8.8
562 | 10.366.403 [Bosr konapekit DIN 603, 8.8 M12X40) nou. Bont It DIN 603, 8.8 MI12X40 NOUHHK. 50 6p. 0,00 0.00
. [Laii6a nmnocka ¢ dacka SO ~
.366.404 2 20 now. 2 ; 100 . Y .
563 | 10.366.4 aii6a ISO 7090, 200HV M20 nou, 7090. 200HV M20 TMIOLITHK op. 0,00 0,00
[MpyxitHHa ocHrypuTensa
564 | 10.366.405 |[Npysunna waiica DIN 7980 M10 nowu. wWwaiita ¢ HaMaseH BhHIWEH M10 MOWITHK. 100 op. 0,00 0,00
nuamerbp DIN 7980
TIpyxitHHa ocHrypliTenta
565 | 10.366.406 |Fpywisna waiiGa DIN 7980 M16 nou. wanda ¢ HaMaTeH BbHIUEH M16 OUMHK. 200 op. 0,00 0,00
miameTsp DIN 7980
TpyximHa ocurypirresta
566 | 10.366.407 |IIpysunna waii6a DIN 7980 M24 nou. waiida ¢ HamaneH BbHIEH M24 TIOLUIHK, 100 Gp. 0,00 0,00
aunamersp DIN 7980
TpyxiHHa ocurypirrensa
567 | 10.366.408 |Ipywnuna waii6a DIN 7980 M30 nowu. waiiba ¢ HaManeH BLHWeH M30 MOLHK. 100 6p. 0,00 0,00
nitamersp DIN 7980
Taiika wecTocTenna
568 | 10.366.409 |Taiika DIN 980, 8 M8 nou. CAMOOCITTYPHTENHA H3LALTO M8 TIOLUIHK. 100 6p. 0,00 0,00
metanna DIN 980, 8
Taitka mectocTenna
569 | 10.366.410 |Taiika DIN 980, 8 M20 nouw. €aMOOCHIYPIITENTHA H3LWSUTO M20 TMIOLIHK, 550 6p. 0,00 0,00
meransa DIN 980, 8
T"aitka wecTocTEHHA
570 | 10.366.411 [Taiika DIN 980, 8§ M24 nowu. CaMOOCIITYPITEIHA 11ILUATO M24 MOLMHK. 150 6p. 0,00 0,00
mertamsa DIN 980. 8
571| 10366412 |Caiika DIN 985, 8 M8 row. PaiiKa camoocirypirrensa, M3 nowHK. 100 6p. 0,00 0,00
nemeranua anoxka DIN 985, 8
572| 10.366.413 |Faiixa DIN 985, 8 M14 nou. Taifka camoocirypirrens, Mi4 MOLIHK. 100 &p. 0,00 0,00
wemetanHa mioxka DIN 985, 8
573 | 10.366.414 |Taitxa DIN 985 M6 nep.crom. Faifka camoocurypuresta, Mi6 Hepranacma 500 6p. 0,00 0,00
HemeTanHa mnoxka DIN 985 croMaHa
574| 10.366.415 |Tafia DIN 985, 8 M20 now, Taiika camoocurypirenia, M20 nounkK. 400 6p. 0,00 0,00
HeMetanna anoxka DIN 985, 8
575 | 10.366.416 |Taiika dnarwosa DIN 6923, 8 M3 ;;“gg";";m fHecTocTehng M8 100 6p. 0,00 0,00
576 | 10.366.417 |Hlnneur DIN 94, 4.8 M3,2X40 non. WInnent DIN 94, 4.8 M3.2X40 TTOLHK. 100 6p. 0,00 0.00
577 | 10.366.418 |ITon uur DIN 7337 A $6X12 Al/com. IMon nrr DIN 7337 A h6X12 AllcTom. 100 &, 0.00 0.00
578 | 10.366.419 |Mon nur DIN 7337 A d4X10 Al/crom. TTon Hur DIN 7337 A Hh4X 10 Al/ctom. 100 op. 0.00 0.00
579 | 10.366.420 |ITon wirr DIN 7337 A h5X 12 Al/ctom, Ilon vir DIN 7337 A $5X12 Al/croM. 100 oo, 0.00 0.00
580 | 10.494.268 |Ion Hirr 4.8x14 (A2/A2) EN ISO 15983 Ton kit EN ISO 15983 $4,8X14 o 700 6p. 0,00 0,00
581 | 10493584 |Tlon Hur 4,8x14 EN ISO 15985 Ton it EN 1SO 15985 $4,8X14 repmaema 900 &p. 0,00 0,00
582 | 10.366.421 |Croda DIN 3017 ¢b12-22 nou. g‘l‘;‘s;o’;“ap"y"" HAyXese | 1222 NOWHHK. 50 6p. 0,00 0,00
583 | 10.366.422 |Coda DIN 3017 §16-27 now. g;‘;6§03f7”ap"""“ HHLTRYX08E | h16-27 NOLWIHK. 50 6p. 0,00 0,00
584 | 10.366.423 |Cxoda DIN 3017 §20-32 mou. g']‘§°§0‘f‘7'““p""““ {UIBYX0B€ | 430-32 MoK, 50 6p. 0,00 0,00
585 | 10.366.424 |Ckoda DIN 3017 25-40 now. gmﬁgﬁmapmn numayxose | 40 — 50 6p. 0,00 0,00
586 | 10.366.425 |Ckoda DIN 3017 h32-50 now. g‘l‘;°;0’l"7“ap"y"" fUTAYXOBE | 433 50 nowHK. 50 Sp. 0,00 0,00
587 | 10.366.426 |Cwoda DIN 3017 $40-60 rrow. g’;;";;&”"‘""““ fULIaYX08e | 540-60 TOLIHK. 50 p. 0,00 0,00
588 | 10.366.427 |CkoBa DIN 3017 50-70 rious. g‘l‘;";‘;l";““""’"'" HHIIBYXOBE | 450-70 NOLIHK. 50 6p. 0,00 0,00
589 | 10366428 |Cxoda DIN 3017 $60-80 mon. g‘;;sg’o‘;”ap“y“" uumayxose 460 go po— 50 6p. 0,00 0,00
590 | 10.366.429 |Cxosa DIN 3017 $70-90 nouw, E'I‘;°;o’f7”a""""" 1 UIAYXOBE | 47090 nowHK. 50 op. 0,00 0,00
591 | 10.366.430 |Ckoda DIN 3017 ¢100-120 riou. g‘l‘;°;‘0’l"’7”a‘”‘y"" {HUNAYXOBE ] 4 100-120 nowHK, 50 op. 0,00 0,00
Bonr ¢ kanmidpoaHa waiida
592 | 10.366.431 |Bont ([TAC Gonr) DIN 609, 8.8 M24X100 (ITAC Gorr) ¢ yanmxena peada | M24X100 72 op. 0,00 0,00
DIN 609. 8.8
593 | 10366432 |I'pecwopka DIN 71412 A, 5.8 M6 nou. Tpecbopka DIN 71412 A, 5.8 M6 MOLIHK, 100 Gp. 0.00 0.00
594 | 10.366.433 |Ipecwopka DIN 71412 A, 5.8 M10 now. I'pecsopxa DIN 71412 A, 5.8 MI0 NOUHHK. 100 6p. 0.00 0,00
593 | 10.366.434 |I'pecwopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" now. Tpecropka DIN 71412 A, 5.8 R1/R" TIOLUIHK. 50 6p. 0.00 0.00
596 | 10.366.435 |I'pecbopka DIN 71412 B, 5.8 M10 non. Ipecsopka DIN 71412 B, 5.8 MI0 MOLHHK, 50 6. 0.00 0,00
597 | 10.366.436 |I'pecvopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" nou. I'pecbopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" MOUIHK, 50 an. 0,00 0,00
598 | 10.366.437 |3erepka 3a san DIN 471 d10 3erepka 3a aan DIN 471 th10 100 op. 0.00 0.00
599 | 10.366.438 |3erepxa 3a pan DIN 471 d11 3erepka 3a san DIN 471 b1l 100 op. 0.00 0.00
600 | 10.366.439 |3erepka 3a san DIN 471 d12 3erepka 3a san DIN 471 12 100 an. 0,00 0.00
601 | 10.366.440 |3erepka3a pan DIN 471 13 3erenka 3a pan DIN 471 413 100 op. 0.00 0.00
602 10.366.441 |3erepka 3a pan DIN 471 b14 3erepka 3a an DIN 471 (303 100 p. 0.00 0.00
603 | 10.366.442 |3erepka 3a pan DIN 471 15 3erepka 3a san DIN 471 dl1s 100 6. 0.00 0,00
604 | 10.366.443 |[3erepka 3a pan DIN 471 b16 3erenka 1a ran DIN 471 tl6 100 6D, 0.00 0.00
605 | 10.366.444 |3erepka 3a san DIN 471 17 3erepka 3a an DIN 471 17 100 Gp. 0.00 0.00
606 | 10.366.445 |3erepka 3a san DIN 471 dh18 3erepka 3a an DIN 471 18 100 6. 0.00 0,00
607 | 10.366.446 |3erepka 3a san DIN 471 19 3erepka 3a nan DIN 471 19 100 6p. 0.00 0.00




Ne | AES matNe [Hanmenonanne Onucanue Pasmep l}::;‘::::l Ig) ?l:lr:c‘:r":o Mspxka E;.;:!a CT;'&';)"

608 | 10.366.447 |3erepka 3a san DIN 471 20 3erepxa 3a san DIN 471 420 100 6p. 0,00 0.00
609 10.366.448 |3erepxa 3a pan DIN 471 21 3erepka 3a san DIN 471 $21 100 6p. 0.00 0,00
610 | 10.366.449 |3erepka 3a an DIN 471 $22 3erepka 3a san DIN 471 22 100 op. 0,00 0,00
611 10.366.450 |3erepka 3a san DIN 471 23 3erepka 1a pan DIN 471 @23 100 6p. 0,00 0.00
612 | 10.366.451 |3erepka 3a an DIN 471 24 3erepka 3a san DIN 471 D24 100 op. 0,00 0,00
613 | 10.366.452 |3erepka 3a sant DIN 471 $25 3erepka 1a san DIN 471 325 100 op. 0,00 0.00
614 | 10.366.453 |3erepxa 3a an DIN 471 26 3erepka 3a san DIN 471 26 100 6p. 0.00 0,00
615] 10.366.454 |3erepka 3a an DIN 471 $27 3erepxa 32 san DIN 471 $27 100 6p. 0,00 0,00
616 | 10.366.455 |3erepxa 3a san DIN 471 28 3erepka 3a pan DIN 471 Hh28 100 6p. 0,00 0.00
617 10.366.456 |3erepka 3a san DIN 471 $29 3erepka 3a san DIN 471 $29 100 op. 0.00 0,00
618 | 10.366.457 |3erepka 3a san DIN 471 $30 3erepka 1a pan DIN 471 $30 100 6p. 0.00 0.00
619 | 10.366.458 |3erepka 3a san DIN 471 ¢31 3erepxa 3a san DIN 471 31 100 6p. 0.00 0,00
620 | 10.366.459 |3erepka 3a san DIN 471 32 3erepka 3a san DIN 471 $32 100 dp. 0,00 0,00
621 | 10.366.460 |3erepxa za san DIN 471 ¢33 3erepka 3a pan DIN 471 $33 100 op. 0,00 0,00
622 | 10.366.461 |3erepka 3a san DIN 471 $h34 3erepka 3a pan DIN 471 B34 100 op. 0,00 0,00
623 | 10.366.462 |3erepka 3a san DIN 471 ¢35 3erepka 3a nay DIN 471 B35 100 6p. 0,00 0,00
624 | 10.366.463 |3erepka 3a san DIN 471 $36 3erepka 3a san DIN 471 $36 100 6p. 0.00 0.00
625 | 10.366.464 |3erepka 3a san DIN 471 $37 3erepka 3a san DIN 471 $37 100 6p. 0,00 0.00
626 | 10.366.465 |3erepka 3a san DIN 471 $38 Berepka 3a san DIN 471 $38 100 6p. 0.00 0.00
627 | 10.366.466 |3erepka 3a Ban DIN 471 439 3erepka 13a san DIN 471 $39 100 6p. 0,00 0,00
628 | 10.366.467 |3erepxa 3a man DIN 47) 40 3erepka 3a san DIN 471 $40 100 6p. 0.00 0.00
629 | 10.366.468 [3erepxa 3a san DIN 471 ¢4 1 3erepka 3a pan DIN 471 b4l 100 6p. 0,00 0,00
630 | 10.366.469 |[3erepxa 3a san DIN 471 42 3erepka 3a pan DIN 471 42 100 op. 0,00 0,00
631 | 10.366.470 |3erepka 3a san DIN 471 $p44 3erepka 3a san DIN 471 44 100 op. 0.00 0.00
632 | 10.366.471 |3erepxa 3a san DIN 471 45 3erepka 3a pan DIN 471 45 100 6p. 0.00 0,00
633 | 10.366.472 |[3erepka 3a san DIN 471 d46 3erepka 3a san DIN 471 $h46 100 op. 0,00 0,00
634 | 10.366.473 |3erepka 3a san DIN 471 $47 3erepka 3a san DIN 471 347 100 6p. 0,00 0,00
635 | 10.366.474 |3erepka 3a san DIN 471 48 3erepka 1a san DIN 471 48 100 6p. 0.00 0.00
636 | 10.366.475 |3erepka 3a san DIN 471 50 3erepka 3a san DIN 471 bS50 100 op. 0,00 0.00
637 | 10.366.476 |3erepka 3a san DIN 471 51 3erepka 3a san DIN 471 (1M1 100 6p. 0,00 0,00
638 | 10.366.477 |3erepxa 3a sant DIN 471 52 3erepka 3a san DIN 471 b52 100 op. 0.00 0,00
639 | 10.366.478 |3erepka 3a an DIN 471 d53 3erepka 3a san DIN 471 $53 100 6p. 0,00 0.00
640 | 10.366.479 |3erepka 3a san DIN 471 h54 3erepka 3a pan DIN 471 54 100 op. 0,00 0,00
641 | 10.366.480 |3erepka 3a Ban DIN 471 355 3erepka 3a san DIN 471 b5S 100 op. 0.00 0.00
642 | 10.366.481 |3erepka 3a san DIN 471 456 3erepka 3a san DIN 471 $56 100 op. 0,00 0.00.
643 | 10.366.482 |3erepka 3a man DIN 471 $57 3erepka 3a san DIN 471 b57 50 6p. 0,00 0,00
644 | 10.366.483 |3erepxa 3a san DIN 471 &58 3erepka 3a san DIN 471 $h58 100 op. 0,00 0.00
645 | 10.366.484 |3erepka 3a san DIN 471 $60 3erepka 3a Ban DIN 471 $h60 50 6p. 0,00 0,00
646 | 10.366.485 |3erepxa 3a man DIN 471 d62 3erepka 3a san DIN 471 $62 100 6p. 0.00 0.00
647 | 10.366.486 |3erepxa 3a san DIN 471 63 3erepxa 3a san DIN 471 B63 100 op. 0,00 0.00
648 | 10.366.487 |3erepka 3a san DIN 471 65 3erepka 3a an DIN 471 $65 50 6p. 0,00 0,00
649 | 10.366.488 |3erepka 3a an DIN 471 68 3erepka 3a san DIN 471 $h68 50 6p. 0,00 0.00
650 | 10.366.489 |3erepka 3a Ban DIN 471 470 3erepka 3a san DIN 471 ®70 100 6. 0.00 0.00
651 10.366.490 |3erepka 3a san DIN 471 472 3erepka 3a pan DIN 471 h72 50 &n. 0,00 0,00
652 | 10.366.491 |3erepxa 3a san DIN 471 75 Jerepka 32 san DIN 471 B75 50 op. 0.00 0.00
653 | 10.366.492 |3erepka 3a an DIN 471 78 3erepka 3a san DIN 471 b78 50 6p. 0,00 0,00
654 | 10.366.493 |3erepka 13a san DIN 471 ¢80 3erenka za nan DIN 471 R0 30 ap. 0.00 0,00
655 | 10.366.494 |3erepxa 3a san DIN 471 82 3erepka 3a san DIN 471 @82 50 6. 0.00 0.00
656 | 10.366.495 |3erepka 3a pan DIN 471 ¢85 3erepka 3a an DIN 471 85 50 6p. 0,00 0.00
657 | 10.366.496 |3erepka 3a san DIN 471 88 3erenka aa man DIN 471 hRR 50 an. 0.00 0,00
658 | 10.366.497 |3erepka 3a san DIN 471 $90 3erepka 3a san DIN 471 590 50 6p. 0.00 0.00
659 10.366.498 |3erepka 3a Ban DIN 471 95 3erepxa 3a san DIN 471 495 50 6. 0.00 0.00
660 | 10.366.499 |3erepka 3a san DIN 471 ¢[00 3erepka 1a ran DIN 471 $100 50 op. 0,00 0.00
661 10.366.500 |3erepka 3a san DIN 471 $105 3erepka 3a Ban DIN 471 105 50 6p. 0.00 0.00
662 | 10.366.501 |3erepka 3a san DIN 471 $110 3erepka 3a pan DIN 471 BI10 50 6. 0,00 0,00
663 | 10.366.502 |3erepxa 1a san DIN 471 115 3erepka 3a Ban DIN 471 DS 50 6p. 0.00 0.00
664 | 10.366.503 |3erepxa 3a san DIN 471 & 120 3erepka 3a san DIN 471 &120 50 6p. 0.00 0.00
665 10.366.504 |3erepka 3a san DIN 471 125 3erenka 3a nan DIN 471 h125 S0 6p. 0,00 0,00
666 | 10.366,505 |3erepka 3a san DIN 471 ¢130 3erepka 3a san DIN 471 130 50 Op. 0.00 0.00
667 | 10.366.506 |3erepka 3a san DIN 471 &135 3erepxa 3a san DIN 471 b135 50 6p. 0.00 0.00
668 | 10.366.507 |3erepka 1a san DIN 471 ch 140 3erepxa 1a nan DIN 471 3140 50 op. 0.00 0.00
669 | 10.366.508 |3erepka 3a san DIN 471 145 3erepxa 3a san DIN 471 $145 50 op. 0.00 0.00
670 | 10.366.509 |3erepka 3a an DIN 471 150 3erenxa 1a san DIN 471 150 50 ap. 0.00 0,00
671 | 10.366.510 |3erepka 3a san DIN 6799 b4 3erepka 3a san DIN 6799 b4 100 6p. 0.00 0.00
672 | 10.366.511 |3erepka 3a san DIN 6799 b5 3erepka 1a pan DIN 6799 i) 100 6p. 0,00 0.00
673 [ 10.366.512 [3erepka 3a san DIN 6799 b6 3erepxa 3a a1 DIN 6799 6 100 6p. 0.00 0.00
674 | 10.366.513 |3erepka 3a an DIN 6799 b7 3erepka 3a san DIN 6799 &7 100 6p. 0.00 0.00
675| 10.366.514 |3erepka 3a san DIN 6799 b8 3g_rs:e‘r:»xa 1a man DIN 6799 BR 100 fp. 0.00 0,00
676 | 10.366.515 |3erepka 3a san DIN 6799 49 3erepka 3a Ban DIN 6799 @9 100 op. 0.00 0.00
677 10.366.516 |3erepxa 3a san DIN 6799 410 3erepka 3a san DIN 6799 b10 100 op. 0.00 0.00
678 10.366.517 |3erepka 3a Ban DIN 6799 ¢12 3erepka 3a san DIN 6799 ®l2 100 Op. 0.00 0.00
679 | 10.366.518 |3erepka 3a oteop DIN 472 $10 3erepka 3a otsop DIN 472 $10 100 6p. 0,00 0.00
680 ] 10.366.519 |3erepka 3a oreop DIN 472 bl | 3erepka aa oraop DIN 472 il 100 ap. 0.00 0,00
681 | 10.366.520 |3erepka 3a oreop DIN 472 12 3erepka 3a orBop DIN 472 D12 100 op. 0.00 0.00
682 | 10.366.521 |3erepka 3a orsop DIN 472 13 3erepxa 1a oreop DIN 472 13 100 6p. 0.00 0,00
683 | 10.366.522 |3erepxa 3a orsop DIN 472 14 3erepxa 3a oteop DIN 472 14 100 op. 0.00 0.00
684 | 10.366.523 |3erepka 1a oteop DIN 472 15 3erepka 3a otop DIN 472 bl5 100 6p. 0,00 0.00
685 | 10.366.524 |3erepka 3a orsop DIN 472 16 3erepia a orsop DIN 472 hlb 100 &p. 0,00 0.00
686 | 10.366.525 |3erepka 3a oteop DIN 472 $17 3erepka 3a oteop DIN 472 $l7 100 op. 0.00 0.00
687 | 10.366.526 |3erepxa 3a orsop DIN 472 418 3erepka 3a orsop DIN 472 18 100 Sp. 0.00 0,00
688 | 10.366.527 |3erepka 3a oteop DIN 472 h19 3erepka 1 orrop DIN 472 19 100 ap. 0.00 0,00
689 | 10.366.528 |3erepka 3a otsop DIN 472 320 3erepka 3a otop DIN 472 $20 100 Op. 0.00 0.00
690 | 10.366.529 |3erepka 3a oreop DIN 472 21 3erepka 3a otsop DIN 472 h21 100 8p. 0.00 0.00
691 10.366.530 |3erepka 3a oteop DIN 472 22 3erepka 3a otsop DIN 472 h22 100 op. 0.00 0,00
692 | 10.366.531 [3erepka 3a oteop DIN 472 $23 3erepka 3a otBop DIN 472 $23 100 op. 0.00 0.00
693 | 10.366.532 |3erepka 3a oreop DIN 472 24 3erepka 3a orson DIN 472 b24 100 op. 0,00 0,00
694 | 10.366.533 |3erepka 3a oteop DIN 472 d25 3erepka 1a otrop DIN 472 25 100 on. 0.00 0,00
695 | 10,366.534 [3erepka 3a oreop DIN 472 426 3erepka 3a oteop DIN 472 $26 100 op. 0.00 0.00
696 10.366.535 |3erepxa 3a otsop DIN 472 b27 3erepka 3a oreop DIN 472 &27 100 6., 0,00 0.00




Ne | AES matNe |Haumenonanne Onucanue Paimep l:./l[:l;l:::: ]?nl:;r:;t:: E;g:a CT;Z';:“

697 | 10.366.536 |3erepka 3a oreop DIN 472 428 3erepxa 3a orBop DIN 472 $28 100 0.00 0.00
698 | 10.366.537 |3erepka 3a otsop DIN 472 29 3erepka 3a otsop DIN 472 $29 100 0,00 0.00
699 | 10.366.538 |3erepka 3a orop DIN 472 $30 3erepka 3a otsop DIN 472 $30 100 0,00 0.00
700 | 10.366.539 |3erepxa 3a oreop DIN 472 @31 3erepka 3a oreop DIN 472 [ix]] 100 0.00 0.00
701 | 10.366.540 [3erepka 3a otop DIN 472 $32 3erepka 3a oteop DIN 472 $32 100 0,00 0,00
702 | 10.366.541 |3erepka 3a oteop DIN 472 ¢33 3erepka 3a orop DIN 472 333 100 0,00 0,00
703 | 10.366.542 |3erepka 3a orsop DIN 472 $34 3erepka 3a oteop DIN 472 ¢34 100 0,00 0.00
704 | 10.366.543 |3erepka 3a oteop DIN 472 35 3erepka 1a orpop DIN 472 H35 100 0,00 0,00
705 | 10.366.544 |3erepka 3a oreop DIN 472 36 3erepka 3a oteop DIN 472 b36 100 0.00 0.00
706 | 10.366,545 |3erepka 3a oreop DIN 472 $37 3erepka 3a otsop DIN 472 $37 100 0,00 0,00
707 | 10.366.546 |3erepka 3a oteop DIN 472 $38 3erepka 3a otsop DIN 472 $h38 100 0,00 0,00
708 | 10.366.547 |3erepka 3a orsop DIN 472 $40 3erepka 3a oteop DIN 472 40 100 0.00 0.00
709 | 10.366.548 |3erepka 1a oraop DIN 472 42 3erepka 1a oreop DIN 472 42 100 0,00 0,00
710 | 10.366.549 |3erepxa 3a oteop DIN 472 345 3erepxa 3a otsop DIN 472 45 100 0.00 0.00
711 10.366.550 |3erepka 3a otop DIN 472 $47 3erepka 3a oreop DIN 472 47 100 0,00 0,00
712 10.366.55] |3erepka 3a oreop DIN 472 948 3erepka 3a otBop DIN 472 48 100 0,00 0.00
713 | 10.366.552 |3erepka 3a oreop DIN 472 ¢50 3erepka 1a oreop DIN 472 $50 100 0,00 0,00
714 | 10.366.553 |3erepxa 3a oreop DIN 472 52 3erepxa 3a orsop DIN 472 $52 100 0.00 0.00
715] 10.366.554 |3erepka 3a oteop DIN 472 d55 3erepka 1a orsop DIN 472 D55 100 0.00 0.00
716 | 10.366.555 [3erepka 3a oreop DIN 472 bh56 3erepka 3a orsop DIN 472 D56 100 0,00 0,00
717 ] 10.366.556 |3erepka 3a orsop DIN 472 $58 3erepka 3a orsop DIN 472 D58 100 0.00 0.00
718 | 10.366.557 [3erepka 3a oteop DIN 472 560 3erepka 3a orsop DIN 472 D60 100 0,00 0,00
719 | 10.366.558 |3erepka 3a orop DIN 472 $62 3erepka 3a oteop DIN 472 d62 100 0.00 0,00
720 | 10.366.559 |3erepka 3a orsop DIN 472 ¢63 3erepxa 1a oteop DIN 472 963 100 0,00 0.00
721| 10.366.560 |3erepka 3a oreop DIN 472 65 3erepka 3a orsop DIN 472 65 100 0.00 0.00
722 | 10.366.561 |3erepka 3a oreop DIN 472 $68 3erepxka 3a otsop DIN 472 $68 50 0,00 0,00
723 | 10.366.562 |3erepka a oteop DIN 472 $70 3erepka 3a orrop DIN 472 bh70 50 0,00 0,00
724 | 10.366.563 |3erepka 3a otsop DIN 472 72 3erepka 3a oreop DIN 472 b72 50 0.00 0.00
725 ] 10.366.564 |3erepka 1a orsop DIN 472 475 3erepxa 1a otsop DIN 472 $75 50 0,00 0.00
726 | 10.366.565 |3erepka 3a oteop DIN 472 $78 3erepka 1a orsop DIN 472 78 100 0.00 0,00
727 10.366.566 |3erepxa 3a oteop DIN 472 $80 3erepka 3a orsop DIN 472 $80 50 0.00 0,00
728 | 10.366.567 |3erepxa 3a oteop DIN 472 hR2 3erepka 1a otsop DIN 472 H82 100 0,00 0,00
729 | 10.366.568 |3erepka 3a oteop DIN 472 ¢85 3erepka 3a oreop DIN 472 H835 50 . 0.00 0.00
730 | 10.366.569 |3erepka 3a orsop DIN 472 88 3erepka 3a orsop DIN 472 $88 50 op. 0,00 0.00
731 | 10-366.570 |3erepxa 3a oraop DIN 472 490 3erepxa 3a otrop DIN 472 390 50 5p. 0.00 0,00
732 ] 10.366.571 |3erepka 3a oreop DIN 472 $92 3erepka 3a orsop DIN 472 392 50 op. 0.00 0,00
733 | 10.366.572 |3erepxa 3a oteop DIN 472 §95 3erepka 3a otsop DIN 472 $95 50 op. 0,00 0.00
734 | 10.366.573 |3erepka 3a orsop DIN 472 100 3erepka 3a orsop DIN 472 ®100 50 p. 0,00 0,00
735 | 10.366.574 |3erepka 3a oraop DIN 472 ¢105 3erepka 3a otop DIN 472 $h105 50 op. 0.00 0.00
736 | 10.366.575 |3erepka 3a otsop DIN 472 4110 3erepka 3a oreop DIN 472 bl10 50 6p. 0,00 0.00
737 | 10.366.576 |3erepka 3a otsop DIN 472 $115 3erepka 3a otsop DIN 472 $115 50 6p. 0.00 0.00
738 | 10.366.577 |3erepka 3a otsop DIN 472 120 3erepka 1a orsop DIN 472 &120 50 6p. 0.00 0.00
739 | 10.366.578 |3erepka 1a oreop DIN 472 25 3erenxa 1a orrop DIN 472 h125 50 6p, 0.00 0.00
740 | 10.366.579 [3erepka 3a oreop DIN 472 $130 3erepka 3a orsop DIN 472 $130 50 Op. 0.00 0,00
741 | 10.366.580 |3erepka 3a otsop DIN 472 135 3erepka 3a orsap DIN 472 b135 50 6p. 0.00 0.00
742 10.366.581 [3erepxa 1a oteop DIN 472 b140 3gr§axa 2a otron DIN 472 th140 50 6p. 0.00 0,00
743 | 10.366.582 |3erepka 3a orsop DIN 472 150 3erepka 3a orsop DIN 472 &150 50 Gp. 0.00 0,00
744 | 10.366.583 |3erepka 3a oteop DIN 472 b155 3erepxa 3a orsop DIN 472 155 50 6p. 0.00 0.00
745 | 10.366.584 |3erepka 1a otaop DIN 472 b 160 3erepka 1a otrop DIN 472 bh160 50 X 0,00 0,00
746 | 10.366.585 |3erepka 3a orsop DIN 472 $165 3erepka 3a orsop DIN 472 165 50 0.00 0,00
747 | 10.366.586 |3erepka 3a oteop DIN 472 b170 3erepka 13a orsop DIN 472 &170 50 0.00 0.00
748 | 10,366.587 |Illuhr DIN 1481 h10X20 uepno [Tt DIN 1481 h10X20 uepHo 100 0.00 0,00
749 | 10.366.588 |[Ilndt DIN 1481 db10X22 uepHo LIndr DIN 1481 b10X22 YEpHO 100 0.00 0,00
750 | 10.366.589 [IILuchr DIN 1481 b10X24 uepro udr DIN 1481 bh10X24 4epHo 100 0.00 0.00
751 | 10.366.590 [Iludr DIN 1481 ¢10X26 uepuo LlIndr DIN 1481 10X26 4€pHO 100 000 0,00
752 | 10.366,591 [Illudt DIN 1481 d10X28 uepHo [udr DIN 1481 $10X28 4epHo 100 3 0.00 0.00
753 10.366.592 |Iucbr DIN 1481 db10X30 wepo INudt DIN 1481 d10X30 uepHo 100 60. 0.00 0.00
754 | 10.366.593 |Illucdr DIN 148! $10X32 uepro bt DIN 1481 $10X32 4epHO 100 op. 0.00 0,00
755 | 10.366.594 |llIudr DIN 1481 d10X36 uepso Iudr DIN 1481 $10X36 uepHO 100 6p. 0.00 0.00
756 | 10.366.595 |Iluchr DIN 1481 h10X40 uepro gt DIN 1481 @10X40 senso 100 Bp. 0,00 0,00
757 ] 10.366.596 |lIndr DIN 1481 b10X50 wepHo IIncdbr DIN 1481 $10X50 4EDHO 100 op. 0.00 0,00
758 10.366.597 [IIndr DIN 1481 b10X80 uepHo U__[u-rlsr DIN 1481 H10XR0 HepHo 100 Sp. 0.00 0.00
759 | 10.366.598 |Iludbr DIN 1481 $3X12 yepuo [Mudr DIN 1481 $3X12 4EPHO 100 op. 0.00 0,00
760 | 10.366.599 |llludr DIN 1481 b3X16 4epro Llindr DIN 1481 d3X16 yepHo 100 6p. 0.00 0.00
761 10.366.600 |IMucr DIN 1481 $b3X20 vepro Lndr DIN 1481 $3X20 uepno 100 fp. 0,00 0,00
762 | 10.366.601 |Ulndr DIN 1481 d3X26 uepro Ludr DIN 1481 $3X26 4EDHO 100 6p. 0.00 0.00
763 10.366.602 |Lludr DIN 1481 b3X30 uepro L_U'ﬁn_' DIN 1481 d3X30 uepHo 100 op. 0.00 0.00
764 | 10.366.603 |IIndr DIN 1481 $3X50 ueptio 1L DIN 1481 $H3X50 4epHO 100 6p. 0.00 0,00
765 | 10.366.604 |[ludr DIN 1481 435X 12 uepro Indr DIN 1481 $3.5X12 wepto 100 6p- 0.00 0.00
766 | 10.366.605 |II{ugr DIN 1481 ¢3,5X18 uepro Iudr DIN 1481 $3.5X18 4epHO 100 an. 0.00 0,00
767 | 10.366.606 |Ilidr DIN 1481 d3.5X22 yepuo Oludr DIN 1481 $3.5X22 4EpHO 100 6p. 0.00 0.00
768 | 10.366.607 |I{ucpr DIN 481 b4X10 uepho Ty DIN 1481 4X10 uepro 100 6p. 0,00 0,00
769 | 10.366.608 |Iludr DIN 1481 d4X12 yepro 1ndr DIN 1481 d4X12 4epHO 100 6p. 0.00 0,00
770 | 10.366.609 |Iludr DIN 1481 d4X14 vepHo Hindr DIN 1481 h4X14 HepHO 100 6p, 0.00 0.00
771 10.366.610 |1l[ndr DIN 1481 4X 16 uepto Lludr DIN 1481 d4X16 4epHO 100 op. 0.00 0,00
772 10.366.611 |Iludr DIN 148} $4X18 uepho Indr DIN 1481 d4X18 HepHO 100 6p. 0.00 0,00
773 10.366.612 |IIndr DIN 1481 4X20 yepro ﬂhg_r:i:ur DIN 1481 HdX20 uenro 100 &n. 0.00 0.00
774 | 10.366.613 |Illudt DIN 1481 $4X22 yepuo IIndr DIN 1481 b4X22 YepHO 100 op. 0.00 0,00
775| 10.366.614 |Iludr DIN 1481 54X24 vepro [udr DIN 1481 $AX24 wepHo 100 Go. 0,00 0.00
776 | 10.366.615 |IIncbr DIN 1481 d4X26 uepro Llugr DIN 1481 $4X26 4epHD 100 &n. 0,00 0,00
777 10.366.616 |lIudr DIN 1481 d4X28 4epho Uludr DIN 1481 H4X28 4epHO 100 op. 0.00 0.00
778 10.366.617 |Iicrr DIN 1481 4X30 uepro [t DIN 1481 H4X30 HEDHO 100 op. 0.00 0.00
779 | 10.366.618 |[Illudr DIN 1481 db4X32 uepno L{udr DIN 1481 d4X32 4YepHO 100 ap. 0,00 0,00
780 | 10.366.619 |llludr DIN 1481 d4X36 uepro [Indt DIN 1481 4X36 4epPHO 100 Op. 0.00 0.00
781 | 10.366,620 |lludt DIN 1481 d4X40 yepHo IMucr DIN 1481 H4X40 4eDHO 100 op. 0.00 0.00
782 | 10.366.621 |Uludrr DIN 1481 d4X45 yepro IMugr DIN 1481 B4X45 4epHo 100 6p. 0,00 0,00
783 | 10.366.622 |lludr DIN 1481 d4X50 uepho udt DIN 1481 »4X50 HepHO 100 op. 0.00 0,00
784 | 10.366.623 |Uludt DIN 1481 d4,5X12 uepro [udr DIN 1481 b4,5X 12 4epHo 100 op. 0.00 0.00
785 | 10.366.624 |Ilucdt DIN 481 b4 5X50 uenwo ndr DIN 1481 4. 5X50 uenHo 100 ap. 0,00 0.00




Ne | AES matNe |Hanmenosanue Onncanne Pamep ﬁ::;':::::l l?o?:::rl:'el::’:o Msapxa E;g:" CT;:;:"
786 10.366.625 |Lndt DIN 1481 $5X10 YEPHO _ ILihr DIN 1481 $h5X10 HEPHO 100 op. 0,00 0,00
787 | 10.366.626 |lllugr DIN 1481 hp5X12 yepHo it DIN 1481 $5X12 4epHo 100 6p- 0,00 0,00
788 10.366.627 [llucr DIN 1481 $5X14 uepHo Ulinpr DIN 1481 $5X14 YepHO 100 op. 0,00 0,00
789 ] 10.366.628 |HUludt DIN 1481 d5X16 yepro Lugr DIN 1481 H5X16 4epHO 100 op. 0,00 0.00
790 | 10.366.629 |Illudbr DIN 1481 p5X 18 uepHo Ingr DIN 1481 $5X18 4epHo 100 op. 0.00 0,00
791 | 10.366.630 |[udr DIN 1481 $5X20 uepHo b DIN 1481 5X20 YepHO 100 op. 0,00 0,00
792 | 10.366.631 |Illudr DIN 1481 $5X22 uepro [Lndhr DIN 1481 $h5X22 4epHO 100 op. 0,00 0,00
793 | 10.366.632 |llludr DIN 1481 h5X24 uepro MugT DIN 1481 $3X24 4epHO 100 6p. 0.00 0,00
794 | 10.366.633 |Llndr DIN 1481 $5X26 uepro ngr DIN 1481 $h5X26 HEPHO _ 100 Sp. 0,00 0,00
795] 10.366.634 |IlIngr DIN 1481 $h5X28 YepHO ITidT DIN 1481 H5X28 4epHO 100 6p. 0,00 0.00
796 | 10.366.635 [lludr DIN 1481 $5X30 yepHo Ludr DIN 1481 $5X30 4epHO 100 6p. 0,00 0.00
797 | 10.366.636 |Iludr DIN 1481 ¢5X32 uepro [Lludr DIN 1481 $5X32 HepHO 100 6p. 0,00 0.00
798 | 10.366.637 |(lucdr DIN 1481 h5X36 4epro [udr DIN 1481 $5X36 HEPHO 100 op. 0,00 0.00
799 10.366.638 |[lludr DIN 1481 $5X40 yepto [udr DIN 1481 H5X40 uepHO 100 op. 0,00 0,00
800 | 10.366.639 |[linpr DIN 1481 $5X50 uepHo [isdbr DIN 1481 H5X50 4epHO 100 op. 0.00 0.00
801 | 10.366.640 |[lndt DIN 1481 d5X70 uepHo b DIN 1481 $5X70 HEPHO 100 6p. 0,00 0.00
802 | 10.366.641 |[lingyr DIN 1481 h6X 10 wepro [yt DIN 1481 H6X10 sepio 100 6p. 0,00 0,00
803 10.366.642 | [ludr DIN 1481 $6X12 uepro Iludt DIN 148! $6X12 4epHO 100 op. 0,00 0.00
804 | 10.366.643 |IlIngt DIN 1481 $6X14 uepro [IndT DIN 1481 H6X14 4epHO 100 6p. 0,00 0,00
805] 10.366.644 [Ulucr DIN 1481 $6X16 yepHo Ludbr DIN 1481 H6X16 YepHO 100 op. 0.00 0.00
806 | 10.366.645 |[llndbr DIN 1481 $6X 18 uepro UIugr DIN 1481 $H6X18 HepHo 100 6p. 0,00 0,00
807 | 10.366.646 |lludt DIN 1481 6X20 uepro [[udr DIN 1481 H6X20 4YEpHO 100 op. 0.00 0,00
808 | 10.366.647 |[lndpr DIN 1481 H6X22 uepro 1T DIN 1481 H6X22 4epHO 100 op. 0,00 0,00
809 | 10.366.648 |[[lugr DIN 1481 h6X24 uepro [T DIN 1481 Hh6X24 4epHO 100 ap. 0.00 0,00
810 10.366.649 |Ilugpr DIN 1481 06X26 yepno IIndr DIN 1481 H6X26 4epHO 100 op. 0.00 0.00
811 | 10.366.650 |IIudt DIN 148! $6X30 uepto 1T DIN 1481 H6X30 yepHo 100 op. 0,00 0,00
812 | 10.366.651 |LlIndt DIN 1481 $p6X32 uepto [li¢T DIN 1481 $H6X32 4YepHO 100 op. 0,00 0,00
813 10.366.652 | Iludr DIN 1481 $6X36 uepiio IIudr DIN 1481 $h6X36 4epHO 100 op. 0.00 0,00
814 | 10.366.653 |Ulndr DIN 1481 $6X40 yepro g DIN 1481 $6X40 YyepHo 100 6p. 0.00 0,00
815 | 10.366.654 |Llndr DIN 1481 $6X45 yepHo Jndr DIN 1481 H6X45 4€pHO 100 op. 0,00 0,00
816 10.366.655 |1t DIN 1481 $6X50 uepro WludT DIN 1481 H6X50 YEpPHO 350 6p. 0.00 0,00
817 10.366.656 |Iludbr DIN 1481 §6X55 uepHo Wndr DIN 1481 H6XS55 YepHo 100 6p. 0.00 0.00
818 | 10.366.657 |lludpr DIN 1481 H6X70 uepro 1udr DIN 1481 H6X70 4epHO 100 op. 0,00 0,00
819 | 10.366.658 |Illudiw DIN 1481 ¢8X20 uepro Indyr DIN 1481 $8X20 aepro 100 &p. 0,00 0,00
820 | 10.366.659 |Illudr DIN 1481 $8X22 uepro Iiliidr DIN 1481 H8X22 4epHO 100 3p. 0.00 0,00
821 | 10.366.660 |lludr DIN 1481 h8X24 uepuo Indr DIN 1481 $H8X24 uepHo 100 6p. 0,00 0,00
822 | 10.366.661 |Lllndi DIN 1481 $8X26 weprio It DIN 1481 $8X726 epHo 100 6p. 0.00 0,00
823 | 10.366.662 |lludr DIN 1481 $b8X28 uepro IludT DIN 1481 $8X28 4epHO 100 6p. 0.00 0,00
824 | 10.366.663 |llndr DIN 1481 $p8X30 uepHo 1 DIN 1481 $HRX30 4epHO 100 Sp. 0,00 0,00
825 10.366.664 |[lig DIN 1481 h8X32 yepno Iludgt DIN 1481 $H8X32 YepHO 100 op. 0.00 0,00
826 | 10.366.665 |ludr DIN 1481 ¢8X36 uepHo UIndr DIN 1481 H8X36 4epHO 100 6p. 0.00 0.00
827 | 10.366.666 |Ulngt DIN 148! $8X40 uepro [ngr DIN 1481 H8X40 4epHO 100 6p. 0,00 0,00
828 | 10.366.667 |Lllucdr DIN 1481 h8X45 uepno [Mudr DIN 1481 >8X45 YepHO 100 6p. 0.00 0,00
829 | 10.366.668 |[lndt DIN 1481 d8XS50 yepHo Lludr DIN 1481 H8X50 HEDHO 100 6p. 0.00 0,00
830 | 10.366.669 |IMucr DIN 1481 hRXR0 uepro Lingr DIN 1481 H8X80 uepHo 100 p. 0.00 0.00
831 10.554.160 [udr DIN 1481 $12X40 [Indr DIN 1481 &12X40 4epHo 50 6p. 0.00 0.00
832 10.366.670 |Ogrerau tano DIN 1480 M8 Obrerau Tano DIN 1480 MR 50 0. 0.00 0,00
833 | 10,366.671 |Ogreray taro DIN 1480 M10 O6rerau Tano DIN 1480 Mi0 50 6p. 0.00 0.00
834 10.366.672 | Obrerau Tsuto DIN 1480 M12 O6Terau Tano DIN 1480 Mi2 50 6p. 0.00 0.00
835 | 10.366.673 |Vhusepcanen moden ¢ Gopx ¢ BuHT H6X35 ::r;"pmm mobencbopac | yex3s 100 6p. 0,00 0,00
836 | 10366.674 |Viumepcanen moden ¢ Sopa ¢ suk 10X60 ;::*’:‘T“"““e" mobeneopac | 410x60 100 6p. 0,00 0,00
837 | 10.366.675 |Ankepen Gont FAZ 11 10/100 Ankepen Sonrt FAZ [1 10/100 100 op. 0.00 0.00
838 | 10.366.676 |Tperepen okausau M8 nou. Tperepen okausau M8 MOLIHK. 50 6p. 0,00 0.00
839 | 10.366.677 |Tperepen okausaa M10 nou, Tperepen okaupay M10 MOUHHK, 50 6p. 0.00 0.00
840 | 10.366.678 |U - 6ont DIN 3570A 250 M20 U - Gorrr DIN 3570A 250 M20 50 6p. 0.00 0.00
841 | 10.366.679 |Anxep cepridiupan M10X105/30-36 AHkep cepTibiLIIpaH M 0X3|605/30- 100 op. 0,00 0,00
842 | 10.366.680 |Ankep cepruduutpar M10X85/10-16 Ankep cepTH(HLIIPAH M10)1(§5/| 0- 100 op. 0,00 0,00
843 | 10.366,681 |Ankep cepridumpan MI12X110/15-30 AHxkep cepTiduLpan MlZX}lol or1s- 100 op. 0,00 0,00
844 | 10.366.682 |Anxep ceprudnunpar M12X95/13-13 AHkep cepTidnunpan Mll)f‘;S/lB- 100 6p. 0,00 0,00
845 [ 10.366.683 |Auxep ceptudiunpan M8X100/35-44 AnKep cepTidHLIIpaH MSX}&OBS- 100 op. 0,00 0,00
846 | 10.366.684 |Ankep ceprudiiunpan M8X80/15-24 Ankep cepTuduunpan M8X80/15-24 100 &p. 0.00 0,00
847 | 10.366.685 |Aukepna HAS-TZ MI16X125/30 AHKepHa HAS-TZ M16X125/30 50 op. 0.00 0.00
848 10.366.686 |I'pecbopka npasa.ruiocka G1/4" ['neckopka npasa.mnocka G1/4" 50 8n. 0.00 0.00
849 | 10317.035 |Bonr ANSIBI8.3 3/8-16X1" i;n'srltbg{:;:,sswp-mecrocn 3/8-16X1" 450 6p. 0,00 0,00
Bont ¢ winniHAputHa rnasa,
850 | 10.317,036 |Bonr ANSIB18.3 5/8-18X2 1/2" BBTpelleR wecTocted ANSI 5/8-18X2 1/2" 200 6p. 0,00 0,00
B18.3
851| 10.366.687 |Boar ANSIBI8.2.1 5/16-18X7/8" Boar ¢ wectoctenna rmasa | /)¢ gy /gr 50 6p. 0,00 0,00
ANSIBI8.2.1
852 10.366.688 |1 - e " Tlonnoxua waiida ANSI " -

2 .366. onnozxHa waiica ANSI B18.22.1 5/16 B18.22.1 5/16 100 ap. 0,00 0,00
853 | 10366689 |Mpysrara waiisa ANSI BIS.21.1 5716" v s/e” 100 . 0,00 0,00
854 | 10.366.690 (Bonr Gr. S ANSI BIS.2.1 3/8-16X3/4" ?‘Z‘Lgl"gg";?“"a masa Gr- | 38 16x3/40 50 op. 0.00 0,00
855 | 10.366.691 |Bont ANSI B18.2.1 3/8-16X1 3/4" i‘;‘;ﬁ;;;f"lm“"a TR 38 16X 1 3/4" 50 6p. 0,00 0,00
856 | 10.366.692 |Iaiika ANSI B18.2.2 3/8-16" Taiixa ANSI B18.2.2 3/8-16" 50 6p. 0.00 0,00
857 | 10.366.693 |Iipysunna waiica ANSI BI8.21.1 3/8" Tpysiunna waiica ANST 38" 100 op. 0,00 0,00

BI8.2L.1




an/ | I En. i
Ne | AES mat.Ne |Haumenonanue Onucanne Pasmep “I/II:'I::)K::"me ](ol;:ar::;::) Mspka ‘;g:m CT;"G':;"
Boare LIECTOCTEHHA TNhaBa
5 X" 20X1" .
858 | 10.366.694 |Bonr ANSI BI8.2.1 1/4-20X1 ANSIBI8.21 1/4-20X1 50 6p 0,00 0,00
= " [pyxnnua waiida ANSI - =
859 | 10.366.695 |Ilpywunna waiica ANSI B18.21.1 1/4 BI82LI 1/4 100 6p. 0,00 0,00
Bosr € UMNHHOPIHA r1aBa,
860 10.366.696 |Bosr ANSI B18.3 1/2-13X1" sbTpewweH wectocted ANSI 172-13X1" 200 op. 0,00 0,00
BI8.3
Bontc WEeCTOCTEHHA rrasa =
21 11X Tarpevo )
861 | 10366.697 |Bonr ANSIB18.2.1 1/2-13Xi ANSI BL8 2ul 1/2-43X1 50 op 0,00 0,00
Bosr ¢ LWCCTOCTEHHA rnapa
2 ) 3 " 2 "
862 | 10.366.698 |Borr ANSIBI8.2.1 1/2-13X1 I/ INSI 8182 1 1/2-13X1 1/4 50 6p. 0,00 0,00
Bontc WiLNHAPHYHA rMasa,
863 10.366.699 |Bont ANSI B18.3 1/2-13X1 1/2" BbTpeureH wectocten ANSI 1/2-13X1 172" 100 op. 0,00 0,00
B18.3
Boare WEeCTOCTEHHA rnasa -
10.366. 2.1 1/2-13X20 2-13X2" . X X
864 700 |Bost ANSI BI8.2.1 1/2-13X Astp1Ea 1 1/2-13X 50 ap 0,00 0,00
Bonre LIeCTOCTEeHHA rnasa
10.366. 2.1 1/2-13X2 14" 2-13X2 1/4" . X
865 | 10.366.701 |Bosr ANSI BI8.2.1 1/2-13X2 1/4 ANSIBIS 21 1/2-13X2 1/4 50 6p 0,00 0,00
866 | 10.366,702 |Taiixa Gr,2H ANSI 18.2.2 1/2-13 Taiika_Gr. 2H ANSI 18.2.2 1/2-13 50 6p. 0.00 0,00
867 | 10.366.703 |Momnokna waiioa ANSI BI8.21.1 1/2" g‘l’g’l"l*l”“ waiiGa ANST 1720 100 op. 0,00 0,00
868 | 10366704 |Tlpysasma waiida ANST B18.21.1 1/2" gfg";‘l’"l"a wafida ANSI 12 100 3. 0,00 0,00
869 | 10.366.705 |Iiimuika ANSI BI8.31.3 1/2-20X20" IInsuika ANSI B18.31.3 1/2-20X20" 50 6p. 0,00 0.00
870 | 10366706 |Taiixa ANSI B18.2.2 1/2-20" Taitka ANSI BI8.2.2 1/2-20" 50 ap. 0,00 0.00
871 | 10.366.707 |Illaii6a USS ANSI BI8.21,1 5/8" Illaiisa USS ANSI BI8.21.1 5/8" 100 5p. 0.00 0.00
872 | 10.366.708 |lllmunka Gr. B7 ANSI B18.31.3 3/4-10X3" LBUI‘;’?;‘ZGT' BT ANSI 3/4-10X3" 50 6p. 0,00 0,00
Bonr e LWEeCTOCTEHHA rnaea
873 | 10.366.709 |Bonr ANSI B18.2.1 3/4-10X3 1/4 ANSI B1S 21 3/4-10X3 1/ 50 6p. 0,00 0,00
874 | 10.366.710 |laiia Gr.2H ANSI 18.2.2 3/4-10" Taiika_Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10" 50 6p. 0.00 0.00
875 | 10366.711 |Tlpyaima waiida ANSI BI8.21.1 3/4" ATl 347 100 op. 0,00 0,00
Iv -
876 | 10.494.580 |Anxep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12x105/10-25 Ml"‘,';’S/ 10 60 op. 0,00 0,00
Iv -
877| 10.494.581 |Auxep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12x145/50-65 M"“;;‘S/ 50 60 5p. 0,00 0,00
252 =
878 | 10.494.582 |Auxep cepr ETA Opt.7B A4M 12x200/105-200 Mi “‘;gg/ 105 60 5p. 0.00 0,00
879 | 10.551.936 |Kayw 3a sre, DIN 6899,vZn,BF 7/RW 8 g;g;“ 3a ctovaneno sowe, DIN| - e po, o MOLHHK. 10 ap. 0,00 0,00
880 | 10.551.660 |Kouinc 3a swae, DIN 741, D10/M8 g’l’;"; 4’13 CTOMAHEHO Buixe ®10/M8 noUItHE, 2530 &p. 0,00 0,00
881 | 10.488.422 |Kumunc 3a prce, DIN 741, O5/M § '];J;}"'l";:]"‘ CTOMAKEHO BLKe DS/MS nowstHK, 800 ap. 0,00 0,00
882 | 10.551.935 |Knmunc sa sbwe, DIN 741, D8/M6 ]é’[’;\;“; 4’;’ CTOMAHEHO Bbwe »8/M6 nouwHK. 50 op. 0,00 0,00
883 | 10.488.421 |Osrerau ¢ ase xamcn DIN 1480, M6 ?:;g“" ¢ ase xankit DIN M6 200 6p. 0,00 0,00
884 | 10.497.582 |Pemowren kommnexT ¢ miokks M16x1.5 PeMOHTEH KOMILTEKT C BIOWKIf M16x1.5 5 6p. 0,00 0,00
885 | 10.480,108 |[mitnka DIN 975,10.9 MI6X1000 [Llnunxa DIN 975 M16X1000 10 ap. 0,00 0,00
BT ¢ LITHHAPHYHA [TAaBa BbTPelUICH Bukre UHTIHAPHHIHA Frana
886 | 10.320.328 _ BBLTPCILCH WECTOCTEN Usna M24x120 40CrMoV4-6 10 6p. 0,00 0,00
) x
wecTocTed uana peada DIN912/1S04762 pesa DINO12/1SO4762
887 | 10.358.044 |lIminka DIN 975 M20X 1000 tep.cTom. Wmutka ¢ metpiraiia pexba M20X 1000 uepro 10 6p. 0,00 0,00
nausuto Hapssasa DIN 975
888 | 10.348,361 |Bont ¢ yxo DIN 444B.4.6,vZn,BM16x180 Bost wapunpen DIN 444 B MI16x180 NOLKHK, 50 fp, 0.00 0.00
Wit winnapugen 3a XKI saroust ¢ masa ¢ |Lndt unnuuaprgen DIN -
348,365 > . . I
889 | 10.348.3 o7B0p DIN 1444B,v2N.B 16X65 14448 MI16X65 MOLIHHK 50 op. 0,00 0,00
890 | 10.349.686 |Borr DINO12,12.9 weper,M24x50 Bunr ¢ winunnpuika ryasa M24X50 depHo 150 &p. 0,00 0,00
puTpelcH wectocten DIN 912
891 | 10.337.003 |Bonr DIN12,12.9 wepen,M30x70 Bus ¢ wmppiiea rasa M30X70 yepHo 100 6p 0,00 0,00
BbTpeweH wecrocted DIN 912
892 JlonunHiTenHi MatepHani 10 000,00
Iosmo; 10 000,00 5.




YKA3AHUA
3a MOAroTOBKAa Ha odepra

|. IlonroToBKa HA TOKYMEHTHUTE 32 yYyacTHe

JIoKyMEeHTHUTE 3a ydacTHe ca:

1. Jlexnapamus, ¢ KOSITO ce MOTBBbpPrKIaBa akTyanHocTTa Ha fanHuTe B EEJIOII-a, monanen
3a ydacTue B MpoIlelypara 3a CKI4YBaHe Ha pamMKoBoTo criopazymenne/ i EEJIOII, B cinyuyaid,
Yye € HacThIIWIA MpOoMsiHAa B oOcrosTencTBara, nexinapupanu B EEJIOIl-a, monanen 3a yvactue B
npoliieypara 3a CKJI0UBaHE Ha PAMKOBOTO CIIOPa3yMEHHE.

2. TexHUYeCKO TMpeAJIOKeHHe, KOeTo TpsibBa Ja Oble H3rOTBEHO Bb3 OCHOBA Ha
M3HUCKBaHUSATA B TEXHUYECKATA CIICIIU(UKALINS,

2.1. lpyra undopmanus, ceriaacHo wi. 39, am. 3, 1. 1, 6. ,,x* ot IIII30II - enexTpoHeH
Karajor, KOWTO TpsOBa Jla ChIbpXKa OMUCAHHE HAa CTOKHUTE, CHOTBETCTBAIIM HA TEXHUYECKATa
cnenuduKanus, KaKTO U Ha KPEMeKHUTE eJIEeMEHTH, KOUTO YYAaCTHHKBT Mpejuiara, OCBEH
n30pOCHUTE B TEXHUWYECKATa CHCHU(PUKAIUS /WIW JEKIapanus, C KOSITO C€ IOTBBPKIaBa/T
MOJaJCHUs/TE TpPU YYacTHETO B IMpoleaypaTa 3a CKJIYBAaHE Ha PAMKOBOTO CIOpa3yMEHHE
KaTaJor/3.

3. LleHoBO mpenIokKeHNE ChAbPHKAILIO:

3.1. Uzroreena o obpazen KonmuecTBeHO - CTOMHOCTHA CMETKA;

3.2. EnexTpoHeH KaTajior, ChAbpKall [IEHUTE Ha apTUKyJUTe MO T. 2.1. OT HacToSIIUTE
ykasanus (B sieBa 06e3 JI/IC) /unu nexmapainus, ¢ KOSTO Ce HMOTBBPIXKIaBa/T MOJAJCHUS/TC TPHU
y4acTHETO B IPOIEAyparTa 3a CKI0YBaHE Ha PAMKOBOTO CIIOpPa3yMEHHUE 1IEHU Ha apTUKYJIUTE TI0 T.
3.1. oT HacTosIIUTE yKa3aHUS.

I1. M3uckBaHus MpH U3roTBAHETO Ha odepTara

1. Odeprara u BCUUKH JOKYMEHTH, KOMTO Ca 4acT OT Hes, clie/iBa Aa ObJaT NpeJCTaBeHH B
enekTpoHeH (opmat /PDF/ moanucanu oT nuie ¢ npeicTaBuTeNHU ¢GyHKuuMu U nedar. Korato
JIOKyMEHTUTE ca KCEpOKomus na Obaar 3aBepeHu ¢ rpud “BspHo ¢ opurmHana“, moamuc Ha
JULETO, NPEICTaBIISIBAILO YyYaCTHUKA U medyaT. EJeKTpOHHMUTE KaTallo3u ce MPENCTaBAT 3a€IHO C
OCTaHaJIMTE JJOKYMEHTH B eJleKTpoHHaTa miardopma Negometrix BbB ¢popmat PDF u EXCEL.

2. JlokymMeHTHTE U JaHHMTE B odepTara ce MOAMUCBAT CaMoO OT JIMLA C MPEJICTABUTEIHU
(GYyHKIUH, WIM OT YI'BJIHOMOIIEHH 3a TOBa JIMIA, 332 KOETO CE€ H3MCKBA IpEACTaBSIHE Ha
I'BJIHOMOIIIHO 32 U3II'BJIHEHHE Ha TaKWBa (YHKIINU.

3. Bcuuku JOKYMEHTH, CBbp3aHU ¢ odepTaTa ciesBa Jla ca Ha OBJIrapcKu €3MK WIM Ja ca
IPUIPY>KEHU C IPEBOJ HA OBJITAPCKU €3HK.

4. B odepraTa U NpUIOKEHUTE TOKYMEHTHU HE C€ JIOMYCKAT HUKAKBU BIHMCBAHUS MEXIY
penoBeTe, W3TPUBaHMS WM KOPEKIHH, OCBEH aKO ca 3aBEPEHH C IMOANKCA Ha JIMILETO
MIpe/ICTaBIsABAIIO YYACTHUKA U CBEXK Ieyar.

5. 3a cpoka Ha paMKOBOTO CIIOpa3yMeHUe, MPH YYaCTHETO CH BbB BHTPEIIHUS KOHKYPEHTEH
n300p MzmbpnHuTenuTe ca 3aAb/DKEHHM Ja HE TMpeuiaraT MO-AbJATH CPOKOBE 3a JIOCTaBKa Ha
apTUKYJIUTE OT MpeNIoKeHUTe B odepTUTe CH MO Mpoleaypara 3a CKIOYBAHE HA PaMKOBOTO
Criopa3zyMeHHe.

I11. Kputepnuii 3a Bb3/1araHe Ha nopbyKara

1. KputepusT 3a Bb3Jarane Ha nmopbykara € ,,Haii-HUCKa IieHa’ .

2. lon ,,Haii-HHUCKa 1IeHA” ce pa30upa MpeayioKeHaTa Hal-HHCKa 00Ia 1eHa, B JieBa, 0e3
AJC.

3. Y4aCTHUKBT, NPEIJIOKHI ,,HAW-HUCKA IIeHa" ce KJIachpa Ha MbpBO MsAcTO. OcTaHanuTe
YYacCTHUIIM, C€ KIACHpPaT BbB BB3XOJAI] pPell HAa MPEAJIOKCHUTE IIEHU. 3a IEIUTe Ha OlleHKaTa B
HacTosaTa Mporeaypa Ioj ,Hal-HUCKa IIeHa  ce pa3bupa Hali-HUCKAaTa MpemiokeHa oOIa
croitnoct B neBa 0e3 JIJIC.

4. JlomycHatu B odepraTa apuUTMETHYHM U TEXHUYECKU TPEUIKH W TMPOIMYCKU B



Ompe€acLIHETO Ha INIfHaTa Ca COAWMHCTBCHO 3a CMCTKAa Ha YYaCTHHUIUTC. HpI/I AO0ITyCHaTu
APUTMCTUYHU TPCHIKU MU3passaBaliyd €€ B HCCbOTBCTCTBUC MCKAY CIHMHUYHA U O6H_Ia OcHa, IIc c<C
B3€Ma NpEABU CANHUYHATA.

IV. IlonaBane u pa3rJie:xkaane Ha ogeprara

1. Odeprara ce momaBa 1o eJIEKTPOHEH BT B eJCKTpoHHATA IuiaTdopma Negometrix cien
MOJy4aBaHe Ha aBTOMAaTUYEeH UMEMNJI ChC JIMHK 32 PETUCTpalysl U M0/IaBaHe Ha TIOKYMEHTH.

2. KomyHnukamnuara Mexay Bbi3noxurtens M YYacTHHLMTE IIE CE OCHILECTBSIBA 4pe3
enexTpoHHTa tarhopma Negometrix u/uim o eJIeKTpoHHa MOIIA.

3. Y4YacCTHHKBT € JUTbXKEH Ja 00e3neur MojyyaBaHeTo Ha odeprara 1Mo eneKTpOHEeH MbT B
yKa3aHHsI CPOK.

4. Puckbt oT 320aBa nim 3aryoBane Ha oepraTa € 3a y4acTHUKA.

5. Bp3noxkurensaT He ce aHraxkupa Ja ChIEHCTBA 3a MOJaBaHETO Ha odepTrara B CpOKa,
OIIpeZIeIIEH OT HETO.

6. Bp3noxurensaT He pasriiexaa odpepTu, KOUTO ca MOJAACHH clie] U3THYaHe Ha KpalHUS
CPOK 32 II0JIy4aBaHe.

7. 3a BCUYKU HEYpEACHH BBIIPOCHU CE MpuilaraT pa3nopenonTe Ha 3aKoHa 3a OOIECTBEHUTE
nopbuky U [IpaBuiiHIKa 32 IPHIIATaHETO MY.



OBPA3SEILl

/ITbJIHO HAMMEHOBAHHNE HA YYACTHHKA, THPrOBCKH aapec, Tejaedon u paxe, EMK u UH no 3/1/1C/

TEXHUYECKO IPEJJIO)KEHUE

3a y4yacTtue B oduecTBeHa nopBYKa C NpeaMeT:

"JlocTaBKa HAa KpeHeKHH eJieMeHTH"

1. CpoKksT 3a JOCTaBKa € CIPAMO [OJIyYeHa 3asiBKa OT CTPpaHa Ha B310uTeNs 10 MACTOTO Ha 0CTaBKa U TpsibBa /a Objie I0COUECH eJHHCTBEHO B KAJICHAAPHH {HH.

YyacTHHUNTE HIMAT NPABO 12 0PEPUPAT NO-IbJITH CP

3a CKJII0YBaHe HAa PAMKOBOTO CIOpasyMeHHe.

2. ToneraTa B KbAT LBAT Ca 3aBJDKUTE/IHHU 3a IIOIIBJIBAHE OT y4aCTHUKA.

OT NOCOYECHHUTE B TEXHHYECKOTO UM NPEJI0KeHHE, M0/1a/IeHO NPH Yy4acTHETO UM B IIpoueaypara

3abenexKun
3. Ilomera "3abenesxka" u "["apaHIMOHEH CPOK CIIe] JOCTABKa" ca HE3aIBIDKTEIHHI U CE MOMBIIBAT OT YYaCTHHKA CaMo, aKo € MPUII0KHMO.
4. Ilpu 3asBKa V3mbIHUATEAT Clie/iBa 1a JOCTaBH 3asBEHUTE OT Bb3inoxkurers koandecTsa, 6e3 1a aHraxxupa Buanoxuresst ¢ ycioBus 3a MUHHMAJIHH JOCTABHU
KOJIMYECTBA, NPH ClIa3BaHE HA IIOCOYCHUTE CPOKOBE 3a 10CTaBKa.
Cpok 3a nocraska| [Ipoussoxuren u | Fapanunonen
Ne [ AES mart.Ne HanmenoBanue Onucanue Pazmep I\H/[Z::pl;:::i/ OT MoJIy4yaBaHe Ha CTpaHa Ha CPOK cJief 3abenexka
3asiBKa MpOH3X0J J0CTaBKa
1| 10.365.906 B‘”;J[ 52(?09;3&4&8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M5X10 HOLMHK.
2 | 10.365.907 B‘”;J[ ;T:;j;fﬁ E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M5X16 HOLMHK.
3| 10.365.908 B‘”;J[ &I?ogrﬁ;“ E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M5X20 HOLMHK.
4 | 10.365.909 B‘”;J[ SDXIZIO?SI’L“ E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M5X40 HOLMHK.
5 | 10.365.920 B‘”;J[ 5]);2’09;31’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M5X60 HOLMHK.
6 | 10365921 B‘”;J[ 6]);1\’09;31’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X10 HOLMHK.
7 | 10.365.922 B‘”;J[ &I?ogrﬁ;“ E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X20 HOLMHK.
8 | 10365923 B‘”;J[ 5]))(?593311‘&8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X25 HOLMHK.
9 | 10.365.924 B‘”;J[ 6]))(?09;;’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X30 HOLMHK.
10 | 10.365.925 B‘”;J[ 6]))(%9;31’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X40 HOLMHK.
11| 10.365.926 B‘”;J[ 6]);5\’09;31’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X50 HOLMHK.
12 | 10.365.927 B‘”;J[ &Igogsjl’l‘s‘g E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X60 HOLMHK.
13| 10.365.928 B‘”;J[ &I:’Ogsjl’l‘s‘g E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X70 HOLMHK.
14 | 10.365.929 B‘”;J[ &?0953&‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X80 HOLMHK.
15 | 10.365.930 B‘”;J[ 6]);9\’09;31’1‘8‘8 E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M6X90 HOLMHK.
16 | 10.365.931 B"E&%‘)jj&&s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MS8X10 HOLMHK.
17 | 10.365.932 B‘”ﬁgﬁégjj&&s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MSX16 HOLMHK.
18 | 10.365.933 BI\‘ZHSTX%NF (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X20 | ropemo nomusxk.
19| 10.365.934 B‘”ﬁggogjj&s‘s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X20 HOLMHK.
20 | 10.365.935 B‘”ﬁggsgjj&s‘s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MS8X25 HOLMHK.
21 | 10.365.936 B‘”ﬁggogjj&s‘s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MS8X30 HOLMHK.
22 | 10.365.937 B"Eg{;’o‘)jj&&s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X40 HOLMHK.
23 | 10.365.938 BI\‘ZHSTX%NF (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X40 | ropemo momuxk.
24 | 10.365.939 B"Eg{;’sgjj&&s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X45 HOLMHK.
25 | 10.365.940 B‘”ﬁggogjj&s‘s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MSX60 HOLMHK.
26 | 10.365.941 BI\‘ZHSTXL;SNF (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MS8X60 | ropemo nomusx.
27 | 10.365.942 BI\‘ZHSTX%NF (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X70 | ropemo momusxk.
28 | 10.365.943 Bl\‘jlﬂg;gg\’r (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ MS8X80 | ropemo momuxk.
29 | 10.365.944 Bl\‘jlﬂgggg\’r (?si ’Oi‘.s E;:;::;:;ZOS;;“;;; ”;‘383’ M8X90 | ropemo momusxk.




30

10.365.945

Bont DIN 933, 8.8

Bonr ¢ mecroctenna TiaBa,

M10X20

TMOLMHK.

M10X20 non. mbaHa pe3da DIN 933, 8.8
31| 10365.946 ];/‘[’f;)g?riﬁ’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI10X20 | ropemo nouusxk.
32 | 10.365.947 B"&T}]gg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI0X25 nouHHK.
33 | 10.365.948 Bofxf]]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M10X30 nouHHK.
34 | 10.365.949 B"&T}]gg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI0X35 nouHHK.
35 | 10.365.950 ];/‘[’f;)a?riﬁ’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI0X40 | ropemo nouusx.
36 | 10.365.951 Bofxf]]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M10X40 nouHHK.
37 | 10.365.952 BOIJ\I/ITII(?)I(I\SI(?i?);l ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M10X50 nouHHK.
38 | 10.365.953 B"&T}]gg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI0X55 nouHHK.
39 | 10.365.954 Bofxf]]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M10X60 nouHHK.
40 | 10.365.955 ];/‘[’f;fgrﬁi’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI0X60 | ropemo nouwssx.
41 10.365.956 ?Z?g}?;gri?r’lgug Ezﬁz:;::g;ogf;l{g;;ﬂ;?’ M10X80 TOpEIO MOILMHK.
42 | 10.365.957 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M12X20 nouHHK.
43 | 10.365.958 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X25 nouHHK.
44 | 10.365.959 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X30 nouHHK.
45 | 10.365.960 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X35 nouHHK.
46 | 10.365.961 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M12X40 nouHHK.
47 | 10.365.962 ﬁf;)a?riﬁgf EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI2X40 | ropemo nouusx.
48 | 10.365.963 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X45 nouHHK.
49 | 10.365.964 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X50 nouHHK.
50 | 10.365.965 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X55 nouHHK.
51 10.365.966 ]I?/(I)JII;)]() ()Igjr?)?r’lgug Ezﬁz:;::g;ogf;l{g;;ﬂ;?’ MI12X60 TOPEIO MOIMHK.
52 | 10.365.967 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M12X60 nouHHK.
53 | 10.365.968 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI2X70 nouHHK.
54 | 10.365.969 ];/‘[’ggg]riﬁ’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI2X80 | ropemo nouwusx.
55 | 10.365.970 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M12X80 nouHHK.
56 | 10.365.971 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M12X90 nouHHK.
57 | 10365.972 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M12X100 TIOWMHK.
58 | 10.365.973 Bﬁgﬁzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI2X110 TIOLMHK.
59 | 10.365.974 Bﬁ;gﬂ%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI2X120 TIOWMHK.
60 | 10.365.975 Bﬁ;gﬁ%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI2X130 TIOLMHK.
61 | 10.365.976 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X35 nouHHK.
62 | 10365977 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X40 nouHHK.
63 | 10365978 B"f/f}?g;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X45 nouHHK.
64 | 10.365.979 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X50 nouHHK.
65 | 10.365.980 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X60 nouHHK.
66 | 10.365.981 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X70 nouHHK.
67 | 10.365.982 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X80 nouHHK.
68 | 10.365.983 B"f/f}?ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M14X90 nouHHK.
69 10.365.984 Boxar DIN 933, 8.8 |BboaT ¢ miectocTeHHa riasa, M14X100 HOLHHK.

M14X100 momw.

mbaHa pe3da DIN 933, 8.8




Bont DIN 933, 8.8

Bonr ¢ mecroctenna TiaBa,

70| 10365985 | 14X 110 now. | muama pesda DIN 933, 8.8 MI4X110 [IOUHHK,
71 | 10.365.986 B"&T}E}Iggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M16X20 nouHHK.
72 | 10.365.987 B"&T}E}Ig;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X25 nouHHK.
73 | 10.365.988 B"&T}E}I{I\;giih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X30 nouHHK.
74 | 10.365.989 B"&T}Eg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X35 nouHHK.
75 | 10.365.990 B"&T}E}Iggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M16X40 nouHHK.
76 | 10.365.991 B"&T}E}Ig;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X45 nouHHK.
77 | 10.365.992 B"&T}Eggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X50 nouHHK.
78 | 10.365.993 BOIJ\I/ITIIZ)I(I\SI59131?)L ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X55 nouHHK.
79 | 10.365.994 B"&T}E}Ig)giih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X60 nouHHK.
80 | 10.365.995 ];/‘[’f;gg]riﬁ’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI6X60 | ropemo noussx.
81 | 10.365.996 B"&T}E}Ig);iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X65 nouHHK.
82 | 10365.997 B"&T}E}I{I\;giih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI6X70 nouHHK.
83 | 10.365.998 ];/‘[’f;gg]riﬁ’lff EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI16X80 | ropemo nouusx.
84 | 10365.999 B"&T}E}I{I\;giih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M16X90 nouHHK.
85 | 10.366.000 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M16X100 TIOWMHK.
86 | 10.366.001 Bﬁ;gﬁ}%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI16X110 TIOLMHK.
87 | 10.366.002 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M16X130 TIOLMHK.
88 | 10.366.003 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X20 nouHHK.
89 | 10.366.004 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X30 nouHHK.
90 | 10.366.005 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X40 nouHHK.
91 | 10.366.006 Boﬁl?ﬂ?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X45 nouHHK.
92 | 10.366.007 BOIJ\I/ITIIE?)I(I\SI(?i?);l ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X50 nouHHK.
93 | 10.366.008 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X60 nouHHK.
94 | 10.366.009 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X70 nouHHK.
95 | 10.366.010 Bofxf]];g;giih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X80 nouHHK.
96 | 10.366.011 Bofxf]];g(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" MI8X90 nouHHK.
97 | 10.366.012 Bﬁ;&%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI8X100 TIOWMHK.
98 | 10.366.013 Bﬁ;gﬂ%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ MI8X120 TIOLMHK.
99 | 10.366.014 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X20 nouHHK.
100 | 10.366.015 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X30 nouHHK.
101| 10.366.016 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X40 nouHHK.
102 | 10.366.017 B"f/ggg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X45 nouHHK.
103 | 10.366.018 BOIJ\I/ITZI(?)I(I\SI(?i?);l ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X50 nouHHK.
104 | 10.366.019 BOIJ\I/ITZI(?)I(I\(])(?i?);l ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X60 nouHHK.
105 | 10.366.020 Boﬁzﬁﬂ?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X65 nouHHK.
106 | 10.366.021 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X70 nouHHK.
107 | 10.366.022 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X80 nouHHK.
108 | 10.366.023 Bof/fz]gg;iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X85 nouHHK.
109 | 10.366.024 Bof/fz]gg(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M20X90 nouHHK.




Bont DIN 933, 8.8

Bonr ¢ mecroctenna TiaBa,

1101 10366.025 | ™\ 10X 100 riow. | mma pesda DIN 933, 8.8 M20X100 [IOUHHK,
111 10.366.026 151%;3% ?js’nij Ezﬁz:;::g;ogf;l{g;;ﬂ;?’ M20X100 TOPEILO MOLHHK.
112| 10.366.027 Bﬁ;&ﬁzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X110 TIOWMHK.
113 | 10.366.028 Bﬁ;&%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X130 TIOLMHK.
114 | 10.366.029 Bﬁ;&%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X 140 TIOWMHK.
15| 10.366.030 ;‘;%TX?% fjs’n ij EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X140 | ropelo nowss.
116 | 10.366.031 Bﬁ;&ﬂzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X 150 TIOLMHK.
117| 10.366.032 Bﬁ;&ﬁzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X 160 TIOWMHK.
118 | 10.366.033 Bﬁ;&%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M20X 180 TIOWMHK.
119 | 10.366.034 B"f/&?ﬂgiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M22X40 nouHHK.
120 | 10.366.035 Bof/fz]zag(?iih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M22X60 nouHHK.
121 10.366.036 B"f/f;;ggiih ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M22X80 nouHHK.
122| 10.366.037 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M22X100 TIOWMHK.
123 | 10.366.038 Bﬁ;gﬁg%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M22X 180 TIOWMHK.
124 | 10.366.039 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M22X 140 TIOWMHK.
125| 10.366.040 BOIJ\I/ITZIZ)I(I\;(?i?);l ?'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;ZZ" M24X70 nouHHK.
126 | 10.366.041 Bﬁ;g{If3(9)3§‘;j'8 EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X130 TIOLMHK.
127 | 10.366.042 ;‘;ﬁ;{?g fjs’n ij EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X160 | ropelo nowsk.
DR v e e
o0 tossonss | o BT o oo | oo | oo
DR R e e
D v e e
52 tosson | PPN o e | o0 | oo
B e el e
134 | 10.366.049 Bﬁ;gﬂzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X120 TIOWMHK.
135| 10.366.050 Bﬁ;g{%zﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X 140 TIOLMHK.
136 | 10.366.051 Bﬁ;g{ﬂzﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X150 TIOWMHK.
137| 10.366.052 Bﬁ;gﬂ%ﬁ;jg EE;‘;:;‘::;"S;;“;;;“;Z&’ M24X 180 TIOWMHK.
s Crossonsy | Pt o o | oo | oo
D e el e
o rossonss | bt o o | x| o
el I el e
Dl I el B e
e I el B
el I el e
Il I il e
Dl I el B
T I el B
Il I el e
Dl I el e




Bonr DIN 933 Boar ¢ miecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
150 10.366.065 M8X20 Hep.cToM. |[mbana pe3da DIN 933 M8X20 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
151] 10.366.066 M8X30 Hep.ctoM. |[mbana pe3da DIN 933 M8X30 CTOMaHa
Boxr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
152] 10.366.067 M8X40 Hep.ctoM. |mbana pe3da DIN 933 M8X40 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
153 10.366.068 MB8X60 Hep.ctoM. |[mbana pe36a DIN 933 M8X60 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
1541 10.366.069 M10X20 nep.crom. |mbina pe36a DIN 933 M10X20 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
155 ] 10.366.070 M10X30 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 MI0X30 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
156] 10.366.071 M10X40 nep.crom. |mbina pez6a DIN 933 MI0X40 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
157] 10.366.072 M10X60 Hep.crom. |mbina pez6a DIN 933 MI0X60 CTOMaHa
Boar DIN 933 Boar ¢ miecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
1581 10.366.073 M12X40 nep.crom. |mbina pe3ba DIN 933 MI2X40 CTOMaHa
Boxr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
1591 10.366.074 M12X60 Hep.crom. |mbina pezba DIN 933 MI2X60 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenna riasa, HepbXKaaeMa
160 10.366.075 M12X80 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 MI2X80 CTOMaHa
Bonr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
1611 10.366.076 M16X50 Hep.crom. |mbina pe36a DIN 933 MI6X50 CTOMaHa
boir DIN Bount ¢ mecrocrenna riasa
162 | 10.490.717 |931,8.8,M20x110,Z M20X110 TOLMHK.
n HembiHa pe3ba DIN 931
BHHT ckpHTa riaBa che
163 10.551.584 MBI(;)I;(]])E::I 731_9011\4 3a/[BUJKBAHE BBTPCLICH M12X40 Hef;z‘;iizMa
P- " |mecrocren DIN 7991
Boar DIN 931, 8.8 |bouart ¢ miectocTeHHa riaBa
1641 10.543.624 M14X180, uepen |Hembina pe3da DIN 931 MI4X180 epro
Boar DIN 931, 8.8 |boxat ¢ miectocTeHHa riaBa
165 | 10.564.482 M20X150 ron, | errmsa pesga DIN 931 M20X150 TOLMHK.
Boar DIN 931, A2, |Bonrt ¢ miectocTeHHa riaBa HepbXKaaeMa
166 10490497 M12x150 nep.cr. |nembiana pez6a DIN 931 Mi2x150 CTOMaHa
Bonr DIN 931,10.9 |Bounr ¢ mecrocTeHHa riiaBa
167] 10490425 M24X170 HenbiHa pe3da DIN 931 M24X170
Bonr DIN 931,10.9 |Bounr ¢ mecrocTeHHa riiaBa
168 10.490424 M30X200 Herbina pe3da DIN 931 M30X200
Bonr DIN 931,8.8 [Bonr ¢ mecrocTenna riasa
169 10490498 Bl M12x150  |nemsma pes6a DIN 931 Mi2x150
Boar DIN 933 A2 |Boar ¢ niecrocTeHHa riasa, HepbXKaaeMa
170 10.482.065 M16X100 mbiHa pe3ba DIN 933 MI6X100 CTOMaHa
Boar DIN 933 A2 |Boar ¢ niectrocTeHHa riiasa, HepbXKaaeMa
171] 10.482.066 M16X120 mbiHa pe3ba DIN 933 MI6X120 CTOMaHa
Boar DIN 933 A2 |Boar ¢ niecrocTeHHa riiasa, HepbXKaaeMa
172 10.481.233 M16X60 mbiHa pe3ba DIN 933 MI6X60 CTOMaHa
Boar DIN 933 A2 |Boar ¢ niecrocTeHHa riasa, HepbXKaaeMa
173 10.482.064 M16X80 mbiHa pe3ba DIN 933 MI6X80 CTOMaHa
Boxr DIN 933 Boar ¢ mecrocrenHa riasa, HepbXKaaeMa
174] 10.555.031 M16X70 nep.crom. |mbina pe3ba DIN 933 MI6X70 CTOMaHa
Boar DIN 933, 10.9 [BoaT ¢ mecTocTeHHa riasa,
175 10.556.229 M30X100 uepro |mbiana pe3da DIN 933 M30X100 epro
Boxar DIN 933, 8.8 |boaT ¢ mectocTeHHa riasa,
176 10.556.228 M16X120 uepro |mbiana pe3da DIN 933 MI6X120 epro
Boxar DIN 933, 8.8 |boaT ¢ miectocTeHHa riasa,
177 | 10.487.635 M24X100 non, | monsa pesoa DIN 933 M24X100 TOLMHK.
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riaBa, HepbXKaaeMa
178 | 10.482.986 M 12 x 50 nep.ct. |mbina pe3da DIN 933 MI2X30 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riaBa, HepbXKaaeMa
179 10.482.985 M 12 x 70 nep.ct. |mbina pe3da DIN 933 MI2X70 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riasa, HepbXKaaeMa
180 10.482.989 M 16 x 100 uep.cr. |mbana pe3da DIN 933 MI6X100 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bonr ¢ miectocTeHHa riaBa, HepbXKaaeMa
181 10.482.987 M 16 x 60 Hep.ct. |mbina pe3da DIN 933 MI6X60 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riasa, HepbXKaaeMa
182] 10.482.988 M 16 x 80 Hep.cT. |mbina pe3da DIN 933 MI6X80 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riasa, HepbXKaaeMa
183 10490.718 M12x150 mbiHa pesba DIN 933 MI2XI150 CTOMaHa
Boar DIN 933, A2, |Bounr ¢ miectocTeHHa riaBa, HepbXKaaeMa
184] 10.482.990 M18 x80 nep.ct. |mbana pe3ba DIN 933 MIBX80 CTOMaHa
bour BUHT ¢ uiuHIpUyHa riiaBa
185 | 10.337.195 | DIN912,12.9,uepen, HIHHIAD M20X80 YepHo
BbTpenieH mecrocteH DIN 912
M20x80
boirr BHHT ¢ HHIHHAPHYHA TIIaBa
186 | 10.367.686 |DIN912,12.9,uepen, {HTHRD M24X80 4yepHo
BbTpeleH mecrocter DIN 912
M24x80
6oar DIN933 8.8 |boaT ¢ miectocTeHHa riasa,
187 | 10.488.770 vZn M 8x30 momia pesoa DIN 933 M8X30 TOLMHK.




Bonr M12X45 DIN

Bonr ¢ mecroctenna TiaBa,

188 | 10.345.702 933 C276 1ma pesa DIN 933 M12X45 C276
Bounrt xonapcku DIN |Boar ¢ nemosuiHa riasa u
189 | 10.563.821 603, 8.8 M10X40 |4eTUpHCTEHHO OCHUTYypsIBaHE M10X40 TIOLMHK.
011, DIN 603
Boar M12x45 A2 |BoaT ¢ LIecTOCTEHHA IJIaBa, HepbKaaeMa
190 | 10481352 DIN 933 mbinHa pe3da DIN 933 MI2X45 cTOMaHa
boir M16x70 Bont ¢ mecrocTteHHa riasa, HephKaaeMa
191 | 10.493.386 | DIN933 A2 usna g M16X70 PRI
mbiHa pe3ba DIN 933 cToMaHa
pesba
bomr M24x70 EN Bounr ¢ mecrocrenHa riasa.
192 | 10.352.592 ISO 4017 ’ M24X70 21CrMoV5-7
21CMoV5-7 meiHa pe3ba EN I1SO 4017
Bonr ¢ yxo DIN
193 10.348.362 [444B,4.6,vZn,BM16|Boar wapuupen, DIN 1444 B M16x180 MOLIMHK.
x180
Bount mwapuupen DIN
194 | 10.488.764 444, 4.6 M16X80 |bont mapuupen, DIN 444 M16X80 MOIMHK.
I10o1.
Boar,raiika,mraiioa
195 10.488.682 EN 14399-10 Boar,raiika,maiioa EN 14399 M12X45 MOLMHK.
M12X45 TCB
Bour,raiika,maiioa
196 | 10.488.683 EN 14399-10 Bounr,raiika,maii6a EN 14399 MI12X50 TOLMHK.
M12X50 TCB
Bouar,raiika,mraiioa
197 10.488.684 EN 14399-10 Boar,raiika,maiioa EN 14399 M16X90 MOLUHK.
M16X90 TCB
198 10.366.077 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M2 p—
M2 nomw. 8
199 10.366.078 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M2.5 p—
M2.5 nou. 8
200 10.366.079 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M3 p—
M3 nomw. 8
201 10.366.080 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M4 p—
M4 non. 8
202 10.366.081 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecrocrenna DIN 934, M5 p—
M35 nom. 8
203 10.366.082 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M6 p—
M6 non. 8
204 10.366.083 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika miectocrenna DIN 934, M8 p—
M8 nom. 8
205 | 10.366.084 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, M10 HOLHHK.
M10 non. 8
206 | 10.366.085 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, Mi2 —
M12 non. 8
207 | 10.366.086 T'aiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, M4 —
M14 non. 8
208 | 10.366.087 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, Mi6 S—
M16 non. 8
209 | 10.366.088 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, MI8 —
M18 non. 8
210 | 10.366.089 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, M20 HOLHHK.
M20 non. 8
211 10.366.090 T'aiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, M22 HOLHHK.
M22 non. 8
212 | 10.366.091 Taiixa DIN 934, 8 |I'aiixa mectoctenna DIN 934, M24 —
M24 non. 8
213 10.366.092 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mectocrenna DIN 934, M6 FOpEIIO MOMMHK.
M6 rop.mor. 8
214 10.366.093 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecrocrenna DIN 934, M8 FOpEIIO MOMMHK.
MS rop.mor. 8
215 | 10.366.094 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, M10 FOPEIIO MOMMHE.
MI10 rop.moun. 8
216 | 10.366.095 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, Mi2 FOPEIIO MOMMHE.
MI12 rop.moun. 8
217 | 10.366.096 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, M4 FOPEIIO HOMMHE.
M14 rop.moun. 8
218 | 10.366.097 T'aiika DIN 934, 8 [T"aiika mecroctenna DIN 934, Mi6 FOPEIIO HOMMHE.
M16 rop.mouw. 8
219 | 10.366.098 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, MI8 FOPEIIO HOMMHE.
M18 rop.mouw. 8
220 | 10.366.099 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, M20 FOPEIIO MOMMHE.
M20 rop.mouw. 8
291 10.366.100 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, M22 FOPEIIO HOMMHE.
M22 rop.mou. 8
222 | 10.366.101 T'aiika DIN 934, 8 [I"aiika mecroctenna DIN 934, M24 FOpEIIO HOMMHE.
M?24 rop.mouw. 8
223 10.366.102 Taiixa DIN 934 M4 Taiika mecroctenna DIN 934 M4 Mecunr

MecuHr




224

10.366.103

Taiika DIN 934 M5

Taiika mecroctenna DIN 934

M5

Mecuur

MecuHr
225| 10.366.104 Taiika DIN 934 M6 Taiika mecroctenna DIN 934 M6 Mecunr
MecuHr
226 | 10.366.105 Taiika DIN 934 M8 Taiika mecroctenna DIN 934 M8 Mecunr
MecuHr
227 | 10.366.106 Taiika DIN 934 M10 Taiika mecroctenna DIN 934 M10 Mecunr
MecuHr
228 | 10.366.107 Taiika DIN 934 M12 Taiika mecroctenna DIN 934 MI12 Mecunr
MecuHr
229 | 10.366.108 Taiika DIN 934 M14 Taiika mecroctenna DIN 934 Ml14 Mecunr
MecuHr
230 | 10.366.109 Taiika DIN 934 M16 Taiika mecroctenna DIN 934 Ml6 Mecunr
MecuHr
231 10.366.110 Taiika DIN 934 M20 Taiika mecroctenna DIN 934 M20 Mecunr
MecuHr
232 | 10.366.111 Taiika DIN 934 M24 Taiika mecroctenna DIN 934 M24 Mecunr
MecuHr
233 | 10366.112 | TAKADINI3AMS I b ecrocrenna DIN 934 M5 HeppIActa
HEp.CTOM. CTOMaHa
234 | 10366.113 | TAKADINI3AME I b ecrocrenna DIN 934 M6 HeppIAeta
HEp.CTOM. CTOMaHa
235| 10.366.114 Taiixa DIN 934 M8 Taiika mecroctenna DIN 934 M8 HeprAdiacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
236 | 10.366.115 Taiika DIN 934 M10 Taiika mecroctenna DIN 934 M10 HeprAdiacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
237 | 10.366.116 Taiika DIN 934 M12 Taiika mecroctenna DIN 934 MI12 HeprAdiacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
238 | 10366.117 |FaKa DINOSAMI6I b e erocrenna DIN 934 M16 HepprIAeta
HEp.CTOM. CTOMaHa
T'aiika DIN 985 |T"aiika camoocurypuTensa,
239 | 10.494.269 M12 now. HeMmerasHa Bioxka DIN 958 Mi2 TOMHHK.
T'aiika DIN 985, 8 [I"aiika camoocurypuTensa,
240 | 10.493.585 MS not. HeMmerasHa Bioxka DIN 958 M8 TIOUHHK.
Taiixa DIN 555, 8.8 |T"aiika mecrocTeHHa ¢
2411 10.543.625 M14, uepen namasiena Toudoct DIN 555 Mi4 epro
242 | 10494575 | TAKaDINO3ASS I b ecrocrenna DIN 934 M4 HepprIAeta
M14 Hep.cTom. CTOMaHa
243 | 1049457 | TAKADINO3ASS I ecrocrenna DIN 934 M8 HepprIAeta
MI18 Hep.cTom. CcTOMaHa
244 | 10494577 | TAKaDINO3ASS I b recrocrenna DIN 934 M20 HeppIAeta
M20 Hep.cToM. CcTOMaHa
245 | 10494578 | TAKADINO3ASS I b ecrocrenna DIN 934 M22 HeppIActa
M22 Hep.cTom. CcTOMaHa
246 | 10494570 | TAKaDINO3ASS I b eerocrenna DIN 934 M24 HeppIAeta
M?24 Hep.cTom. CcTOMaHa
247 | 10.318.751 Taiika DIN 934, 8 Taiika mecroctenna DIN 934 M30 MOIMHK.
M30 non.
248 | 10490715 | T2iKa DINO34. 8, o necrocrenma DIN 934 MI12
Bl, M 12
249 | 10482901 |1AMKADINO3 AL Ip b eerocrenna DIN 934 M8 HepprIAeta
M 18 nep.cr. CcTOMaHa
250 | 10.34s5.703 |k “gi?m 934 Faixa wecrocrenna DIN 934 MI2 €276
Taiika Taiika mecreHHa
251 10.488.771 | camoocHrypHTelIHA |CaMOOCHTYPUTEIHA H3LLIIO M8 TIOLMHK.
DIN 980,8,vZn,M 8 |meranna DIN 980
Taiiku ¢ Hlmmika .
252 | 10543226 | M20x120 DIN2510 ||2ii ¢ Llmmaxa DIN2510 M20x120 NOMHHK.
GA
GA
IITaii6a moaoxHa .
253 10.366.118 DIN 125 M2 o, IITaii6a momwioxua DIN 125 M2 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
254 10.366.119 DIN 125 M2.5 1o, IITaii6a momwioxua DIN 125 M2.5 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
255 10.366.120 DIN 125 M3 1o, IITaii6a momwioxua DIN 125 M3 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
256 10.366.121 DIN 125 M4 o, IITaii6a momwioxua DIN 125 M4 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
257 10.366.122 DIN 126 M5 1o, IITaii6a mowioxua DIN 126 M5 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
258 10.366.123 DIN 126 M6 o, IITaii6a mowioxkua DIN 126 Mé6 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
259 10.366.124 DIN 126 M8 o, IITaii6a mowioxua DIN 126 M8 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
260 10.366.125 DIN 126 M10 tior, IITaii6a mowioxua DIN 126 M10 TIOIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
261 10.366.126 DIN 126 M12 tiow, IITaii6a mowioxua DIN 126 M12 TIOIMHK.
262 | 10366.127 | Laii0a nomoma |y, oo DIN 126 M4 nowuHK,

DIN 126 M14 nouw.




IITaii6a moaoxHa

263 10.366.128 DIN 126 M16 tiow, IITaii6a mowioxua DIN 126 Ml16 TIOIMHK.
264 | 10.366.129 Sf;“fz"" 6“1‘\’;;1;’;‘:3 [1laii6a nomoskna DIN 126 M18 TIOLHHK.
265 | 10.366.130 Sf;“fz"" 6“1‘\’;;(;”;‘:3 [1laii6a nomoskuna DIN 126 M20 TIOLHHK.
266 | 10.366.131 Sf;“fz"" 6“1‘\’;;2"’;‘:3 [1laii6a nomoskna DIN 126 M22 TIOHHK.
267 | 10.366.132 Sf;“fz"" 6“1‘\’;;:’;‘:3 [1laii6a nomoskuna DIN 126 M24 TIOLHHK.
1IIaii6a moaoxkHa
268 10.366.133 DIN 125 M4 IITaii6a momwioxua DIN 125 M4 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
269 | 10.366.134 DIN 125M5  |Ilaii6a nomnossa DIN 125 M5 Mecusr
Mecunr
1IIaii6a moaoxkHa
270 10.366.135 DIN 125 M6 IITaii6a momwioxua DIN 125 Mé6 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
271 | 10.366.136 DIN 125 M8  |Ilaii6a nomnossa DIN 125 M8 Mecusr
Mecunr
1IIaii6a moaoxkHa
272 10.366.137 DIN 125 M10 IITaii6a momwioxua DIN 125 M10 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
273 | 10.366.138 DIN 125 M12  |IlIaiifa nomnoxsa DIN 125 M12 Mecusr
Mecunr
1IIaii6a moaoxkHa
274 10.366.139 DIN 125 M14 IITaii6a momwioxua DIN 125 Ml14 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
275 | 10.366.140 DIN 125 M16  |IlIaii6a nomnoxna DIN 125 M16 Mecusr
Mecunr
11Iaii6a moaoxkHa
276 10.366.141 DIN 125 M18 IITaii6a momwioxua DIN 125 MI18 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
277| 10.366.142 DIN 125 M20  |IlIaii6a nomnossa DIN 125 M20 Mecusr
Mecunr
1IIaii6a moaoxkHa
278 10.366.143 DIN 125 M24 IITaii6a momwioxua DIN 125 M24 Mecunr
Mecuur
IITaii6a moaoxHa
279 | 10.366.144 DIN 125 M5  |Llaii6a nomiosua DIN 125 M5 HepeAcMa
CcToOMaHa
HEP.CTOM.
1IIaii6a moaoxkHa
280 | 10.366.145 DIN 125 M6 |llaii6a mosutosma DIN 125 M6 HeppAaca
CTOMaHa
HEP.CTOM.
IITaii6a moaoxHa
281 10.366.146 DIN 125 M8  |Lllaii6a noiosua DIN 125 M8 HepeAcMa
CcToOMaHa
HEP.CTOM.
1IIaii6a moaoxkHa
282| 10.366.147 | DIN125MI10 |lllaii6a momuioxma DIN 125 M10 HeppAcaca
CTOMaHa
HEP.CTOM.
IITaii6a moaoxHa
283 | 10.366.148 DIN 125 M12  |IlaiiGa nomioskua DIN 125 M12 HepeAcMa
CcToOMaHa
HEP.CTOM.
284 | 10.366.149 gﬂ?jj‘?‘;;‘ﬁg"lﬁf I1laii6a nommoxua DIN 125 M5 TIOLHHK.
285 10.366.150 gﬁﬁi?ﬁ?ﬁf IITaii6a momwioxua DIN 125 M6 TIOIMHK.
286 10.366.151 gﬁ?ﬁz?ﬁgoif IITaii6a momwioxua DIN 125 M8 TIOIMHK.
287 | 10.366.152 Sf;“f;;;\’ffg’;‘:i I1laii6a nommoxua DIN 125 M10 TIOLHHK.
288 | 10.366.153 Sf;“f;;;\’ff;’;‘:i I1laii6a nomoxkua DIN 125 M12 TIOHHK.
289 | 10.366.154 Sf;“f;;;\’ff:’;‘:i I1laii6a nommoxua DIN 125 M14 TIOLHHK.
290 | 10.366.155 Sf;“f;;;\’ffg”;‘:i I1laii6a nommoxua DIN 125 M16 TIOHHK.
291 | 10.366.156 Sf;“f;;;\’ff;’;‘:i I1laii6a nommoxkua DIN 125 M18 TIOLHHK.
292 | 10.366.157 Sf;“f;;;\’f;g’;‘:i I1laii6a nommoxua DIN 125 M20 TIOLHHK.
293 | 10.366.158 Sf;“f;;;\’f;;’;‘:i I1laii6a nommoxkua DIN 125 M22 TIOLHHK.
204 | 10366150 | LLaA0a MOMIORIA |1y vs o nomua DIN 125 M24 TIOLHHK.

DIN 125 M24 nou.




IITaii6a moaoxHa

295 10.366.160 DIN 9021 M6 o, [ait6a nommoxua DIN 9021 Mé6 TOLIMHK.
IITaii6a moaoxHa .
296 10.366.161 DIN 9021 M8 o, [ait6a nommoxua DIN 9021 M8 TOLIMHK.
207| 10366162 | MaH0a nomnowaa |, o DIN 9021 M10
N N DIN 9021 M10 o1, ayoa 1moJI0KHa TIOIIMHK.
208 | 10366.163 | LLLaH0a MOMIOKIA |} L ronaa DIN 9021 M12 o
200 DIN 9021 M12 o, |~ 08 TOMIONH frofHi.
209 | 10366.164 | MLaH0a nomnowa |, o DIN 9021 M14
N N DIN 9021 M14 o1, ayoa 1moJI0KHa TIOIIMHK.
300 | 10366165 | [LaH0amOMIOKIA |} L nonsa DIN 9021 M16 o
200 DIN 9021 M16 oy | 08 TOMIONH frofHi.
301| 10366166 | MLaH0anomoa |, o DIN 9021 M18
N N DIN 9021 M18 o1, anoa 1moJI0KHa TIOIIMHK.
302| 10366167 | LLaH0amOMIOKIA |} L ronsa DIN 9021 M20 o
200 DIN 9021 M20 o, | 08 TOMIONH frofHi.
303| 10366168 | MLaH0a nomoa |, o DIN 9021 M24
N N DIN 9021 M24 o1, anoa 1moJI0KHa TIOIIMHK.
[ait6a noamoxua [
304 | 10366.169 | DIN9021 M5 |Illaii6a nomoxea DIN 9021 M5 e
HEP.CTOM. cromana
[ait6a noaioxkHa [
305 | 10.366.170 DIN 9021 M6 |Illaii6a nouosna DIN 9021 M6 LA
HEP.CTOM. crovana
[ait6a noamoxua [
306 | 10.366.171 DIN 9021 M8 |Lllaii6a nomoxka DIN 9021 M8 e
HEP.CTOM. cromana
[ait6a noaioxkHa .
307| 10366.172 | DIN9021 M10 |Lllaii6a monosksa DIN 9021 M10 LA
HEP.CTOM. crovana
[ait6a noamoxua HeDBIACMa
308 | 10.366.173 | DIN9021 M12 |Illaii6a nomuoxea DIN 9021 M12 e
HEP.CTOM. cromana
[ait6a noaioxkHa [
309| 10366.174 | DIN9021 M16 |Lllaii6a monosksa DIN 9021 M16 LA
HEP.CTOM. crovana
Ilaii6a 12 DIN 125 |1llaiiba noanoxua 6e3 dacka
310 | 10.345.704 Pl DIN 125 MI2 €276
Iaiiba noanoxua |Illaiiba momnoxua 6e3 packa
31| 10488763 | e mont. [DIN 125 M30 HoUuHK.
Iaiiba noanoxua |Illaiiba momnoxua 6e3 packa
312 10.488.761 DIN 125 M36 rron, |DIN 125 M36 MOLMHK.
[1laii6a mou1oxHa Ilaii6 6e3 b
313 | 10.494.539 | DIN 125SSM14 | 2008 NOATOKHA bEs packa Ml4 HepeAcMa
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
Waii6a nonnoxia I1aiiba noanoxHa 6e3 dacka e aema
314 | 10494570 | DIN 125SSMI6 | orod NOMIONH « M6 HEPPATACH
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
[11ait6a moutoxHa Ilaii6 6e3 b
315| 10.494.571 | DIN 125SSMI8 | 2noa NOATOKHA bes packa M8 HepeAcMa
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
Waii6a nonnoxa I1aiiba noanoxHa 6e3 dacka e aema
316 | 10494572 | DIN 125SSM20 | orod NOMIONH « M20 HEPPATACH
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
[11ait6a moutoxHa Ilaii6 6e3 b
317| 10494573 | DIN 125SSM22 | 2008 MOATOAKHA bes packa M22 HepeAcMa
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
Waii6a nonnoxa I1aiiba noaoxHa 6e3 dacka e aema
318 | 10494574 | DIN 125SSM24 | onod NOMIONH « M24 HEPBATACH
Hep.cTom DIN 125 CTOMaHa
Iaii6a noanoxua |Illaiiba momnoxua 6e3 packa HepbxKaaeMa
319/ 10.481.235 DIN 125A A2 M16 |DIN 125 MI6 cToMaHa
[ait6a noamoxua Ilaii6 6e3 b
320 | 10.482.992 | DIN 125A,A2, M16 | o0 0 NOATIOAHA bEs packa Ml6 HepeAcMa
Hep.ct DIN 125 cToMaHa
[laji6a nonnoxa I1aiiba noanoxHa 6e3 dacka e aema
321 | 10.482.993 |DIN 125A,A2, MI8 | - o8 NOMIONH « MI8 HEPBATACH
Hep.ct DIN 125 CTOMaHa
1laiiba npyxunHa .
322 10.366.175 DIN 127 B M2 ro. Illaii6a npyxunna DIN 127 B M2 MOLIMHK.
1laii6a npyxuHHA
323 [ 10.366.176 DIN 127 BM2.5 |lllaiiba npyxuxna DIN 127 B M2.5 MOLMHK.

TI011.




324

10.366.177

1laii6a npyxuHHA

DIN 127 B M3 nou.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M3

TIOMHK.

325

10.366.178

1laii6a npyxuHHA

DIN 127 B M4 nou.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M4

TIOMHK.

326

10.366.179

1laii0a npyxunHa
DIN 127 B M6
rop.IoLL.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M6

TOpenIo MOLMUHK.

327

10.366.180

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 B M8
TOp.IIOIL

Ilaii6a npyxunaa DIN 127 B

M8

ropenio noLUuHK.

328

10.366.181

1laiiba npyxunHa
DIN 127 B M10
rop.IoLL.

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M10

TOpenIo MOLMUHK.

329

10.366.182

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 BM12
TOp.IIOIL

Iaii6a npyxunna DIN 127 B

M12

ropeno noLuuHK.

330

10.366.183

1laiiba npyxunHa
DIN 127 BM14
rop.IoLL.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M14

TOpeuIo MOLMHK.

331

10.366.184

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 BM16
TOp.IIOIL

Ilaii6a npyxunaa DIN 127 B

Ml6

ropeuno noLuuHK.

332

10.366.185

1laii0a npyxunHa
DIN 127 BM18
rop.IoLL.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

MI18

TOpeuIo MOLMHK.

333

10.366.186

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 B M20
TOp.IIOIL

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M20

ropeuno noLUuHK.

334

10.366.187

1laii0a npyxunHa
DIN 127 B M22
rop.IoLL.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M22

TOpenIo MOLMUHK.

335

10.366.188

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 B M24
TOp.IIOIL

Ilaiiba npyxunaa DIN 127 B

M24

ropeno noLUuHK.

336

10.366.189

1laii6a npyxuHHA

DIN 127 B M5 nou.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M5

TIOMHK.

337

10.366.190

1laii6a npyxuHHA

DIN 127 B M6 nou.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M6

TIOLMHK.

338

10.366.191

1laii6a npyxuHHA

DIN 127 B M8 nou.

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M8

TIOLMHK.

339

10.366.192

1laii0a npyxunHa
DIN 127 B M10
TOLI.

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M10

TIOLMHK.

340

10.366.193

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 BM12
011

Ilaiiba npyxunna DIN 127 B

M12

TIOLMHK.

341

10.366.194

1laiiba npyxunHa
DIN 127 BM14
TOLI.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M14

TIOMHK.

342

10.366.195

1aii6a npyxuHHA
DIN 127 BM16
011

Ilaiiba npyxunna DIN 127 B

Ml6

TIOLMHK.

343

10.366.196

1laii0a npyxunHa
DIN 127 BM18
TOLI.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

MI18

TIOMHK.

344

10.366.197

1aii6a npyxuHHA
DIN 127 B M20
o011

Iaii6a npyxunna DIN 127 B

M20

TIOLMHK.

345

10.366.198

1laii0a npyxunHa
DIN 127 B M22
TOLI.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M22

TIOLMHK.

346

10.366.199

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 B M24
011

Ilaii6a npyxunaa DIN 127 B

M24

TIOLMHK.

347

10.366.200

1laiiba npyxunHa
DIN 127 B M30
TOLI.

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M30

TIOLMHK.

348

10.366.201

1aii6a npyxuHHA
DIN 127 B M36
o011

Iaii6a npyxunna DIN 127 B

M36

TIOLMHK.

349

10.366.202

1laiiba npyxunHa
DIN 127 B M5

HEp.CTOM.

Ilaii6a npyxunna DIN 127 B

M5

HepbKIaeMa
cTOMaHa

350

10.366.203

1laii6a npyxuHHA
DIN 127 B M6
HEP.CTOM.

Iaii6a npyxunna DIN 127 B

M6

HEpBXKAacMa
CTOMaHa

10.366.204

1laii0a npyxunHa
DIN 127 B M8

HEp.CTOM.

Ilait6a npyxunna DIN 127 B

M8

HepbKIaeMa
cTOMaHa




1laii0a npyxunHa

352| 10366205 | DIN127BMI0 |lllaii6a npysunsa DIN 127 B M10 HeprdiaeMa
cTOMaHa
HEP.CTOM.
1aii6a npyxuHHA HEDBKIACMa
353 | 10366206 | DIN127BMI2 |llaii6a npysussa DIN 127 B MI2 e
CTOMaHa
HEP.CTOM.
. IIpyHHHA OCHrypHUTEIHA
354 | 10.488.765 Dl;lfly;;l;lz)ﬂ&ill; I;ia maiiba ¢ HaMaJieH BhHIIEH MI2 TOLMHK.
- suamersp DIN 7980
o TIpy*HHHA OCHTypHTEIHA
355| 10.488.760 DI}I]\JIY;;ZI‘(;H&I;:I;? mraiiba ¢ HaMajeH BBHIIECH M36 MOLMHK.
b nmamersp DIN 7980
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rinasa DIN
356 10.366.207 M2X5 mou, 7985 M2X5 TIOLIMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
357 | 10.366.208 M2X10 tow, 7985 M2X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
358 | 10.366.209 M2X15 oL, 7985 M2X15 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
359 | 10.366.210 M2X20 tow, 7985 M2X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
360 10.366.211 M2.5X5 1o, 7985 M2.5X5 TIOIIMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
361 10.366.212 M2.5X10 mow. | 7985 M2.5X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
362 | 10.366.213 M2.5X15 o, |7985 M2.5X15 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
363 10.366.214 M2.5X20 mow. | 7985 M2.5X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
364 | 10.366.215 M3X10 mow, 7985 M3X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
365 | 10.366.216 M3X15 mow, 7985 M3X15 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
366 | 10.366.217 M3X20 tow, 7985 M3X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
367 | 10.366.218 M3.5X10 mow. | 7985 M3.5X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
368 | 10.366.219 M3.5X15 mow, | 7985 M3.5X15 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
369 | 10.366.220 M3.5X20 mow. | 7985 M3.5X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
370 | 10.366.221 M4X10 mow, 7985 M4X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
371 | 10.366.222 MA4X20 tow, 7985 M4X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
372 | 10.366.223 M4X30 mow, 7985 M4X30 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
373 | 10.366.224 MA4X40 tow, 7985 M4X40 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
374 | 10.366.225 M5X10 tow, 7985 M5X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
375 10.366.226 M5X20 tow, 7985 M5X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
376 | 10.366.227 M5X30 mow, 7985 M5X30 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
377 | 10.366.228 M5X40 mow, 7985 M5X40 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
378 | 10.366.229 M6X10 mow, 7985 M6X10 TOLMHK.
Bunr DIN 7985  |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
379 | 10.366.230 M6X20 tow, 7985 M6X20 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ noaykpbria rnasa DIN
380 | 10.366.231 M6X40 mow, 7985 M6X40 TOLMHK.
Bunr DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbria rnasa DIN
381 | 10.366.232 M6X60 oL, 7985 M6X60 TOLMHK.
Bunr ckpura rnaBa n
382 | 10366233 | BMTDING6S, 48 o oo6pasen mmm DIN 965,  M3X10 TIOLHHK.
M3X10 mom. 48
BuHT ckpHTa rasa n
383 | 10.366.234 Buir DIN 965, 4.8 KpbeToobpasen iy DIN 965, M3X15 MOLMHK.
M3X15 nouw. 48
Bunr ckpura rnaBa n
384 | 10366235 | BMTDING6S, 48 o oo6pasen mmm DIN 965,  M3X20 TIOLHHK.
M3X20 mor. 48
BuHT ckpHTa rasa u
385 | 10.366.236 Buir DIN 965, 4.8 KpbeToobpaser iy DIN 965, M4X10 MOLMHK.
M4X10 now. 48
Bunr ckpura rnaBa n
386 | 10366237 | BMTDING6S, 48 o oo6pasen mmm DIN 965, M4X20 TIOLHHK.

M4X20 mor.

4.8




Bunt DIN 965, 4.8

Bunr ckpura rnaBa n

387 | 10.366.238 M4X30 mor, Zp;c‘rooﬁpasel—[ g DIN 965, M4X30 TIOLMHK.
BuHT ckpuTa riasa u
388 | 10366230 | BMTDINO6S, 48 | o @ ooSpaser mumm DIN 965, M4X40 HOLMHK.
M4X40 nor. 48
Bunr ckpura rnasa n
389 | 10366240 | BUNTDINOSS. 48 oGpasen mumm DIN 965, MSX10 noumHK,
MS5X10 o, 48
BuHT ckpuTa riasa u
390 | 10366241 | BMTDINO6S, 48 0 ooBpaser mmm DIN 965, M5X20 HOLMHK.
M5X20 nor. 48
Bunr ckputa rnaBa n
391 | 10366242 | BUTDINGSS. 481 oBpasen mum DIN 965, M5X30 noumHK,
MS5X30 o, 48
BuHT ckpuTa riasa u
392 | 10366243 | BHTDINOGS. 48 ooGpaser wuumu DIN 965, M5X40 NOMHHK.
M5X40 nouw. 48
Bunr ckputa rnasa n
393 | 10366244 | BUNTDINGSS. 481 oGpasen mumm DIN 965, M6X10 noumHK,
M6X10 mor. 48
BuHT ckpuTa riasa u
394 | 10366245 | BHTDINOGS. 48 ooGpasen wuumu DIN 965, M6X20 NOMHHK.
M6X20 o, 48
Bunr ckputa rnaBa n
395 | 10366246 | BMTDINGOS, 48 o ooBpasen mmm DIN 965,  M6X40 TIOLMHK.
M6X40 morr. 48
BuHT ckpuTa riasa u
396 | 10.366.247 Buir DIN 965, 4.8 KpbeToobpaser 1y DIN 965, M6X60 MOLMHK.
M6X60 o, 48
Bunr DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
397 | 10.366.248 45H MS5.5X32 now, | 7504K. 45H M5,5X32 TOLMHK.
Bunr DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
398 | 10.366.249 45H M4.8X38 now, | 7504K. 45H M4,8X38 TOLMHK.
Bunr DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
399 | 10.366.250 45H M4.8X19 now, | 7504K. 45H M4,8X19 TOLMHK.
Bunr DIN 7504K, |Camonpo6usen BunT DIN
400 [ 10.366.251 45H M4.8X16 now, | 7504K. 45H M4,8X16 TOLMHK.
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
401 | 10.366.252 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M5X10 TMOLHHK.
MS5X10 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
402 | 10.366.253 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M5X16 MOLMHK.
M5X16 now. 8.8
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
403 | 10.366.254 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M5X20 TMOLHHK.
MS5X20 nom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
404 | 10.366.255 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M5X40 MOLMHK.
M5X40 nor. 38
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
405 | 10.366.256 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M5X60 TMOLHHK.
MS5X60 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
406 | 10.366.257 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M6X10 MOLMHK.
M6X10 nor. 38
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
407 | 10.366.258 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M6X20 TMOLHHK.
M6X20 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
408 | 10.366.259 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M6X25 MOLMHK.
M6X25 nor. 38
Bunr DIN 912 BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U HepbxKaaeMa
409 10.366.260 M6X25 nep.ctoM. |BbTpemieH mecrocted DIN 912 M6X25 cToMaHa
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
410 | 10.366.261 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M6X30 MOLMHK.
M6X30 nor. 38
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
411| 10.366.262 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M6X40 TMOLHHK.
M6X40 nom. 38
BHHT ¢ LWHIMHAPHYHA [71aBa H
412 | 10.366.263 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M6X50 MOLMHK.
M6X50 nor. 38
BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u
413 | 10.366.264 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M6X60 TOLHHK.
M6X60 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
414 | 10.366.265 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M6X70 MOLMHK.

M6X70 nou.

8.8




Bunt DIN 912, 8.8

BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u

415 [ 10.366.266 M6X80 o, ;L;peme]—l mecrocten DIN 912, M6X80 TIOLMHK.
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
416 | 10.366.267 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpewieH wecrocred DIN 912, M6X90 MOLMHK.
M6X90 o, 3.8
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
417 | 10.366.268 Burr DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M8X10 TMOIMHK.
MS8X10 mor. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
418 | 10.366.269 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpewieH wecrocred DIN 912, M8X16 MOLMHK.
MS8X16 nou. 3.8
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
419 [ 10.366.270 Burr DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M8X20 TMOIMHK.
M8X20 mor. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
420 | 10366271 | BTDINOIZ 88\ ien mectocren DIN 912, M8X25 HOLMHK.
M8X25 mo. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
421 | 10.366.272 Bur DIN 912, 12.9 BbTpelen mecrocted DIN 912, M8X30 TMOIMHK.
MS8X30 mom. 12.9
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
422| 10366273 | BT DINOLLBS | 0 e wectocten DIN 912, MSX40 NOIHHK.
M8X40 o, 3.8
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
423 [ 10.366.274 Burr DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M8X45 TMOIMHK.
M8X45 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
424 | 10.366.275 Buxr DIN 912, 12.9 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M8X45 MOLMHK.
M8X45 nouw.
12.9
BuHT ¢ uumHApHYHA [71aBa U
425 10.366.276 Burr DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M8X60 TMOIMHK.
MS8X60 morr. 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
426 | 10.366.277 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M8X70 MOLMHK.
M8X70 mo. 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
427 | 10.366.278 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M8X80 TMOLHHK.
MS8X80 mo. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
428 | 10366279 | BTDINOI2 B8 ) ien mectocten DIN 912, M8X90 HOLMHK.
M8X90 mot. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
429 | 10.366.280 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M10X20 TMOLMHK.
M10X20 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
430 | 10366281 | PUTDINOI2 88 | e iien mectocren DIN 912, M10X25 HOLMHK.
M10X25 now. 38
BuHT ¢ upnMHApHYHA [71aBa U
431| 10.366.282 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M10X30 TMOLMHK.
M10X30 mo. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
432 10366283 | BUTDINOI2 88 | e ien mectocren DIN 912, M10X35 HOLMHK.
M10X35 now. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
433 | 10.366.284 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M10X40 TMOLMHK.
M10X40 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
434 10366285 | PUTDINOI2 88 | e ien mectocren DIN 912, M10X45 HOLMHK.
M10X45 now. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
435| 10.366.286 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M10X50 TMOLMHK.
M10X50 mo. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
436 | 10.366.287 Burr DIN 912, 8.8 Bbrpewien mecrocred DIN 912, M10X55 MOLMHK.
M10X55 now. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
437 | 10.366.288 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M10X60 TMOLHHK.
M10X60 mo. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
438 | 10366289 | BUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912, M10X80 HOLMHK.
M10X80 mo. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
439 | 10.366.290 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M12X20 TMOLMHK.
M12X20 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
440 | 10366201 | BUTDINOI2 88 | e iien mectocren DIN 912,  M12X25 HOLMHK.

M12X25 nou,.

8.8




Bunt DIN 912, 8.8

BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u

441 10.366.292 MI12X30 mor, I;’Lg’[pCHICH mecrocten DIN 912, MI12X30 TIOLMHK.
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
442 | 10366203 | BUTDINOI2 88 | e ien mectocren DIN 912,  M12X35 HOLMHK.
M12X35 now. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
443 [ 10.366.294 Bur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M12X40 TMOIMHK.
M12X40 moir. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
444 | 10366205 | BUTDINOI2 88 | e ien mectocren DIN 912,  M12X45 HOLMHK.
M12X45 now. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
445 [ 10.366.296 Bur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M12X50 TMOIMHK.
M12X50 moir. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
446 | 10.366.297 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M12X55 MOLMHK.
M12X55 nou, 3.8
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
447 [ 10.366.298 Bur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M12X60 TMOIMHK.
M12X60 moir. 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
448 | 10366209 | BUTDINOI2 88 | en mecrocen DIN 912, MI2X70 HOLMHK.
M12X70 no. 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
449 [ 10.366.300 Bur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M12X80 TMOIMHK.
M12X80 mor. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
450 | 10366301 | BT DINOLL B8 0 e wectocten DIN 912, M12X90 TOHHK.
M12X90 nou. 3.8
BuHT ¢ uumHApHYHA [71aBa U
451 [ 10.366.302 Burr DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocted DIN 912, M12X100 TMOLMHK.
M12X100 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
452| 10366303 | BUTDINOI2 88 | eiien mectocren DIN 912,  M14X35 HOLMHK.
M14X35 now. 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
453 | 10.366.304 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M14X40 TMOLMHK.
M14X40 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
454 | 10.366.305 Burr DIN 912, 8.8 BbrpewieH mecrocred DIN 912, M14X45 MOLMHK.
M14X45 now. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
455| 10.366.306 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M14X50 TMOLMHK.
M14X50 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
456 | 10.366.307 Burr DIN 912, 8.8 BbrpewieH wecrocred DIN 912, M14X60 MOLMHK.
M14X60 mo. 38
BuHT ¢ upnMHApHYHA [71aBa U
457 | 10.366.308 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M14X70 TMOLMHK.
M14X70 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
458 | 10366300 | BUTDINOIZ 88 | ien mecrocen DIN 912, M14X80 HOLMHK.
M14X80 mou. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
459 | 10.366.310 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M14X90 TMOLMHK.
M14X90 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
460 | 10366311 | BUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912, M14X100 HOLMHK.
M14X100 mox. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
461 | 10.366.312 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocted DIN 912, M14X110 TOLMHK.
M14X110 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
462 | 10366313 | BUTDINOIZ 88 | ien mecrocren DIN 912, M16X20 HOLMHK.
M16X20 no. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
463 | 10.366.314 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M16X25 TMOLHHK.
M16X25 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
464 | 10366315 | BUTDINOIZ 88 | ien mecrocren DIN 912, M16X30 HOLMHK.
M16X30 mox. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
465 | 10.366.316 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M16X40 TMOLMHK.
M16X40 mom. 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
466 | 10.366.317 Burr DIN 912, 8.8 Bbrpewien wecrocred DIN 912, M16X45 MOLMHK.

M16X45 nou.

8.8




Bunt DIN 912, 8.8

BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u

467 | 10.366.318 MI16X50 mor, ;L;peme]—l mecrocten DIN 912, MI16X50 TIOLMHK.
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
468 | 10.366.319 Buur DIN 912, 8.8 BbrpewieH wecrocred DIN 912, M16X55 MOLMHK.
M16X55 now. 8.8
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
469 | 10.366.320 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M16X60 TMOLMHK.
M16X60 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
470 | 10.366.321 Buur DIN 912, 12.9 BbrpeweH wecrocred DIN 912, M16X60 MOLMHK.
M16X60 nor.
12.9
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
471 | 10.366.322 Buur DIN 912, 8.8 pbTpewen mecrocted DIN 912,  M16X65 TMOLHHK.
MI16X65 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
472 | 10.366.323 Burr DIN 912, 8.8 BbrpeweH wecrocred DIN 912, M16X70 MOLMHK.
M16X70 mow. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
473 | 10.366.324 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M16X80 TMOLMHK.
M16X80 mor. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
474 | 10.366.325 Burr DIN 912, 8.8 BbrpeweH wecrocred DIN 912, M16X90 MOLMHK.
M16X90 mox. 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
475 | 10.366.326 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocred DIN 912,  M16X100 TMOLMHK.
M16X100 mo. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
476 | 10.366.327 Buir DIN 912, 8.8 BbrpewieH mecrocred DIN 912, M16X110 MOLMHK.
M16X110 now. 8.8
Bunr DIN 912 BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U HepbxKaaeMa
477 | 10.366.328 M16X45 nep.crom. |BbTperuen mecrocrer DIN 912 MI6X45 cTOMaHa
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
478 | 10366329 | BUTDINOI2 88 | e ien mecrocren DIN 912, MI8X30 HOLMHK.
M18X30 mou. 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
479 | 10.366.330 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M18X40 TMOLMHK.
M18X40 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
480 | 10366331 | BUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912, MI8X50 HOLMHK.
M18X50 mou. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
481 | 10.366.332 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelnen mecrocted DIN 912, M18X60 TMOLMHK.
M18X60 mor. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
482 | 10366333 | BUTDINOI2 88 | e ien mecrocen DIN 912, MI8X70 HOLMHK.
M18X70 mou. 38
BuHT ¢ upnMHApHYHA [71aBa U
483 | 10.366.334 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M18X80 TMOLMHK.
M18X80 mor. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
484 | 10366335 | BUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912, M18X90 HOLMHK.
M18X90 mou. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
485 | 10.366.336 Buur DIN 912, 8.8 BbTpelen mecrocted DIN 912, M18X100 TMOLMHK.
M18X100 mor. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
486 | 10366337 | BUTDINOI2 88 | en mecrocren DIN 912, M20X20 HOLMHK.
M20X20 mox. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
487 | 10.366.338 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M20X30 TMOLMHK.
M20X30 mo. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
488 | 10366339 | BUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912,  M20X40 HOLMHK.
M20X40 nox. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
489 | 10.366.340 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M20X45 TMOLHHK.
M20X45 mom. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
490 | 10366341 | BUTDINOIZ 88\ ien mecrocren DIN 912, M20X50 HOLMHK.
M20X50 mox. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
491 | 10.366.342 Buur DIN 912, 8.8 BbTpewen mecrocted DIN 912, M20X60 TMOLMHK.
M20X60 mo. 38
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa H
492 | 10366343 | BUTDINOI2 88 | e ien mectocren DIN 912,  M20X65 HOLMHK.

M20X65 nor.

8.8




Bunt DIN 912, 8.8

BuHT ¢ unnmHapuyHa riasa u

493 10.366.344 M20X70 mor, I;’Lg’[pCHICH mecrocten DIN 912, M20X70 TIOLMHK.
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
494 | 10366345 | PUTDINOI2 88 | ien mecrocren DIN 912, M20X80 HOLMHK.
M20X80 mot. 38
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
495 [ 10.366.346 Buur DIN 912, 12.9 BbTpemien mecrocten DIN 912, M20X80 YepHO
M20X80 uepHO 12.9
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
496 | 10366347 | PUTDINOI2 88 | eiien mectocren DIN 912, M20X85 HOLMHK.
M20X85 mo. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
497 [ 10.366.348 Buwr DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M20X90 TMOIMHK.
M20X90 mor. 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
498 | 10366349 | BUTDINOIZ 88\ en mecrocren DIN 912, M20X100 HOLMHK.
M20X100 nou. 38
BuHT ¢ upmHApHYHA [71aBa U
499 [ 10.366.350 Burr DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M24X40 YepHO
M24X40 gyepHo 38
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
500 | 10366351 | BMTDINOI2 88 ten mectocten DIN 912,  M24X50 4epHo
M24X50 uepro 38
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
501 | 10.366.352 Burr DIN 912, 8.8 BbTpemien mecrocten DIN 912, M24X60 YepHO
M24X60 yepHo 38
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
502| 10366353 | BMTDINOI2 B8 ten mectocten DIN 912,  M24X80 4epHo
M24X80 uepro 38
BuHT ¢ uumHApHYHA [71aBa U
503 | 10.366.354 Buur DIN 912, 12.9 BbTpemien mecrocten DIN 912, M30X70 4epHO
M30X70 uepro 12.9
BHHT ¢ UMIMHPHYHA TJ1aBa 1
504 | 10.550.281 Bunr DIN 6912,8.8 BbTpewieH mecrocred DIN M12X25 MOLMHK.
M12X25 nou.
6912, 8.8
BuHT ¢ uumMHApHYHA [71aBa U
505 | 10.537.816 Buur DIN 7984 BBTpemieH mecrocted DIN M16X20 TIOLMHK.
M16X20 moir.
7984, 8.8
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
506 | 10545737 | BUNTDINOIZ o en wecrocren DIN 912, M16X100 HepprIAeta
M16X100 nep.crom. 3.8 cToMaHa
BuHT ¢ upmMHApHYHA [71aBa U
507| 10545736 | BWTDINOI2 o en mectocten DIN 912,  M16x40 HeprdiaeMa
M16X40 Hep.ctom. 38 cTOMaHa
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
508 | 10.560.892 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpewieH mecrocred DIN 912, M16x35 MOLMHK.
M16X35 nou. 3.8
Bunt DIN7504K
509 | 10.489.847 EPDM i‘;;;;g)?;N 7S04K ¢ EPDM 1 44 ex19,6-4
D14,04,8X19,6=4
Bt DIN7504K
510 | 10.489.846 EPDM z’;;;:g}am 7304K ¢ EPDM 1 g 6x38,6-4
D14,04,8X38,6=4
Bunt DIN7504K
51| 10.489.845 EPDM i‘;;;;g)? GIN 7S04K ¢ EPDM 1 g5 5x32,6-5
D16,D5,5X32,6=5
Bunrt DIN7504K
Panel Bunt DIN 7504K Panel ¢ _
S12 10.489.844 EPDM®16,®5,5X3 |EPDM wraiiba @16 ®35,5X32,6=12
2,6=12
Buir mecrocren BHHT ¢ BBTP. ECTOCTEH C
513 10.478.429 | DIN 7380 10.9 vZn - MI12x25 MOLMHK.
nosyo6:a riasa DIN 7380
M12x25
s14| 10366355 | LUaii0a mpysita |y g DIN 137 A M6
.366. DIN 137 A M6 non, |LaH03 npysichitia MOLMHK.
515| 10366356 | Lafi0a npysmia fypps aDIN 137 A M3 o
.366. DIN 137 A M8 1o, 1i0a Py KHHH HOLMHK.
1laiiba npyxunHa
516 | 10.366.357 DIN 137 AM10 |Illaii6a npyxunna DIN 137 A MI10 TIOLMHK.
I10o1.
1laii6a npyxuHHA
517 | 10.366.358 DIN 137 BM12 |lllaii6a npyxuxna DIN 137 B M12 MOLMHK.
non.
1laii0a npyxunHa .
518 10.366.359 DIN 137 AM6  |llaii6a npyxunna DIN 137 A M6 fTOMi:Ha

HEp.CTOM.




1laii0a npyxunHa

519 | 10366360 | DIN 137 AM8 |lllaii6a npysunsa DIN 137 A M8 HeprdiaeMa
cTOMaHa
HEP.CTOM.
1aii6a npyxuHHA HEDBKIACMa
520 | 10.366.361 | DIN 137 AMIO |Lllaii6a npysunna DIN 137 A MI10 e
CTOMaHa
HEP.CTOM.
1laii0a npyxunHa .
521 10.366.362 DIN 137 BM12  |Illaii6a npyxuusa DIN 137 B MI12 LA
cTOMaHa
HEP.CTOM.
1laii6a npyxuHHA
522 10.366.363 DIN 137 BM20 |lllaii6a npyxuxna DIN 137 B M20 MOLMHK.
011
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
523 10.366.364 8.8 M6X1000 mow. |ususio Hapsizana DIN 975, 8.8 M6X1000 TTOUHHEK.
Inunka DIN 975, |Ilnuinka ¢ MmeTpudHa pe3da
5241 10.366.365 8.8 M8X1000 nou. |u3usuio apsizana DIN 975, 8.8 M8X1000 TTOUMHE.
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
525 | 10.366.366 8.8 M10X1000 mow. | u3ussio napszana DIN 975, 8.8 MI10X1000 TTOUHHE.
Inunka DIN 975, |Ilnuinka ¢ MmeTpudHa pe3da
526 10.366.367 8.8 M12X1000 now. |u3usno Hapsizana DIN 975, 8.8 MI2X1000 TOUHHE.
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
527 10.366.368 8.8 M14X1000 mow. | u3ussio napszana DIN 975, 8.8 MI4X1000 TTOUHHE.
Inunka DIN 975, |Ilnuinka ¢ MmeTpudHa pe3da
528 | 10-366.369 ¢ ¢ M16X1000 now, [nsusito vapssana DIN 975, 8.8 | M16X1000 flouHic
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
529 | 10.366.370 8.8 M18X1000 mo. [u3usio Hapsizana DIN 975, 8.8 MIBX1000 TIOHHHI
IInunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
53011 10366371 ¢ ¢ M20X1000 now, [nsusino wapssana DIN 975, 8.8 | M20X1000 flouHic
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
531 10.366372 8.8 M22X1000 o [u3uso Hapsizana DIN 975, 8.8 M22X1000 TIOMHHI
IInunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
532 10366373 g ¢ M24X1000 now, [nsusino wapssana DIN 975, 8.8 | M24X1000 flouHic
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
5331 10.366.374 8.8 M27X1000 mo. [u3uso Hapsizana DIN 975, 8.8 M27X1000 TIOMHHI
Inunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
534 10366375 ¢ ¢ M30X1000 now, [nsusiro vapssana DIN 975, 8.8 | M30X1000 flotHic
Hlnunka DIN 975, |Ilnuika ¢ merpudHa pe3da
535 ] 10.366.376 8.8 M33X1000 no. [u3uso Hapsizana DIN 975, 8.8 M33X1000 TIOHHHI
Inunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
5361 10.366.377 8.8 M36X1000 nou. |u3usno Hapsizana DIN 975, 8.8 M36X1000 TOUHHE.
IInunka DIN 975 |Ilnuika ¢ merpuyHa pe3da HepbxKaaeMa
3371 10.366.378 M8X1000 Hep.cTom. |mu3isino Hapszana DIN 975 M8X1000 cTOMaHa
[nka DIN 975 Hlnumka ¢ MeTpudHa pe3ba HephkaaeMa
538 | 10.366.379 M10X1000 PIina p M10X1000 PRI
u3usu1o Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
[irica DIN 975 Hlnuika ¢ MmeTpudHa pe3ba HepbxKaaeMa
539 | 10.366.380 M12X1000 piha p MI12X1000 LAt
3o Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
[nska DIN 975 Hlnumka ¢ MeTpudHa pe3ba HepbkaaeMa
540 | 10366381 M14X1000 PIina p M14X1000 PRI
u3usuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
[irica DIN 975 11 a ¢ MeT| a pe3da e aema
541| 10.366.382 M16X1000 TIILHIEA € MCTPHARA P MI6X1000 | PR
310 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
Hmunka DIN 975 11 5
542 | 10.366.383 MI8X1000 IIIK@ € METPITIHA pesha MigX1000 | EPPAACMA
u3usuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
[ima DIN 975 Hlnuika ¢ MmerpudHa pe3ba HepbKaaeMa
543 | 10.366.384 M20X1000 piiha p M20X1000 LAt
310 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
[nska DIN 975 Hlnumka ¢ MeTpuuHa pe3ba HepbkaaeMa
544 | 10.366.385 M22X1000 PIina p M22X1000 PRI
u3usu1o Hapsizana DIN 975 CTOMaHa

HEP.CTOM.




Hlmunka DIN 975

Ilnuika ¢ MmeTpudHa pe3ba

HepbKIaeMa

545 | 10.366.386 M24X1000 M24X1000
3o Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
Bunt mummnapuden ¢
546 | 10.366.387 Bl\l?]rg)]?gg sz BBTPEIICH IECTOCTEH C HHCKA M16X30 MOLMHK.
" |rnasa DIN 7984
BunT upnunapuyen ¢
547 10.366.388 BIK:I{;X[;ISNH?U BBTpEIIEH MIECTOCTEH C HUCKa M6X25 TIOLMHK.
" |rnasa DIN 6912
Bunr cronopen DIN | BuHT cronopes ¢ BbTpenieH
548 | 10.366.389 913 45H M8X16 |wmecrocteH, mIocbKk BpbX DIN M8X16 4YEepHO
YEPHO 913 45H
Bouar ¢ miocka dpeserkosa
549 10.366.390 Bon&?}l{l\;;i‘il, 8.8 TJIaBa, C BbTPEIIEH MECTOCTeH M8X25 TIOIIMHK.
" |pIN7991,8.8
Bont ¢ miocka dpeseHkoBa
550 | 10.366.391 BOHA;ZISXING(Z?OL 88 [J1aBa, ¢ BBTPELICH LIECTOCTEH M20X60 MOLMHK.
" |DIN 7991,8.8
Bouar ¢ miocka dpeserkosa
551 10.366.392 BOHI\T/IZIS;?;(Z?:Z)L 8.8 TJIaBa, C BbTPEIIEH IECTOCTeH M20X70 TIOLIMHK.
U |DIN 7991, 8.8
Boar DIN 7991 |Bouar ¢ miocka dpe3eHkoBa HODBAIACM
552 | 10.366.393 M8X40 Hep.cToM. |riiaBa, ¢ BBTPELICH HIECTOCTCH M8X40 CszaEa A4
A4 DIN 7991
Bouar ¢ miocka dpeserkosa
553 10.366.394 BOHK/I Bl;\;g?lz]’ 8.8 TJIaBa, C BbTPENIEH ECTOCTeH M12x50 TIOLIMHK.
" |DIN7991,8.8
Bont ¢ mocka dpeseHkoBa
554 | 10.366.395 BOHK/{ Blggiil 88 [J1aBa, ¢ BBTPELICH LIECTOCTEH M12x70 MOLMHK.
" |DIN7991,8.8
Bouar ¢ miocka dpeserkosa
555 10.366.396 MBI(;J:(TS(?LI: 73_1(_)011“ TJIaBa, C BbTPEINIEH IECTOCTeH M16x50 Hcf_;);i:[a
P-CTOM- 1 pIN 7991
Bont ¢ mocka dpeseHkoBa
556 | 10.366.397 Boﬁﬂﬂgi&l’ 88 [J1aBa, ¢ BBTPELICH LIECTOCTEH M16x50 MOLMHK.
" |DIN7991,8.8
Bouar ¢ miocka dpeserkosa
557 10.366.398 BOHK/I 11361(1\;()7?13]’ 8.8 TJIaBa, C BbTPEINIEH ECTOCTeH M16x70 TIOLIMHK.
" |DIN7991,8.8
Bont mapuupen DIN
558 | 10.366.399 444, 4.6 M12X80 |Boar mapuupen DIN 444, 4.6 M12X80 MOLMHK.
o011
Boxar DIN 931, 8.8 |BboaT ¢ miectocTeHHa riasa,
339 | 10366400 | T (<75 now, | memsama pesoa DIN 931, 8.8 MI6X75 VOHHHK
Boar DIN 931, 8.8 |Boar ¢ niecrocrenHa riasa,
3601 10.366.401 M20X90 nou. | nemsma pes6a DIN 931, 8.8 M20X90 VOHHHI
Boar DIN 931, 8.8 |Boar ¢ niecrocrenHa riasa,
3611 10366402 | ) X120 now, | memmsima pesoa DIN 931, 8.8 M20X120 VoA
Bount xonapcku DIN
562 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |Bonr komapcku DIN 603, 8.8 M12X40 TIOIMHK.
TIOLI.
Ilaii6a ISO 7090, [Illait6a miocka ¢ dacka ISO
563 | 10.366.404 200HV M20 mow,. 7090, 200HV M20 MOLMHK.
o TIpy*HHHA OCHTypHTEIHA
564 | 10.366.405 D?EY%Z%H&IIHS I:f)a mraiiba ¢ HaMajeH BBHINCH Ml10 MOLMHK.
b nmamersp DIN 7980
. IIpy>uHHA OCHr'ypHUTEIHA
565 | 10.366.406 DI_IIII\JIy;;l;:)HIS/[LIU;l:[ia mraiiba ¢ HaMasneH BBHIIEH Ml6 TIOLMHK.
- nuamersp DIN 7980
o TIpyxHHHA OCHTypHTEIHA
566 | 10.366.407 DIEISY;:)Z%H:/I;I:Tf)a mraiiba ¢ HaMajeH BBHINCH M24 MOLMHK.
b nmamersp DIN 7980
. IIpy>HHHA OCHrypHUTEIHA
567 | 10.366.408 Dl?]g]yglgl(i)ﬂf/[;u(;i ?f)a maiiba ¢ HaMaseH BBHIIEH M30 TOLMHK.
- nuamersp DIN 7980
. Tajika mecrocTeHHa
568 | 10.366.409 I‘am(:dglrll\j) 980, 8 CaMOOCUT'YPHTEIIHA H3LISLIO M8 MOLMHK.
h mertansa DIN 980, 8
. T"aiika mecrocTeHHa
569 | 10.366.410 Fam;a/\u[())lﬁlo%o, 8 CaMOOCHUTYPHUTEITHA U3IISI0 M20 TOLMHK.
" |meranma DIN 980, 8
. Tajika mecrocTeHHa
570 | 10.366.411 I‘am;zzDA‘Hr\lI:SO, 8 CaMOOCUT'YPHTEIIHA H3LISLIO M24 MOLMUHK.
h mertansa DIN 980, 8
Taixa DIN 985, 8 |[aiixa camoocurypurenHa,
S7L| 10.366.412 MS non. HemeranHa Broxka DIN 985, 8 M8 TTOUHHE.
572 | 10.366.413 Taiika DIN 985, 8 |I"aiika camoocurypuTensa, Mi4 —

M14 non.

HemeraHa Bioxka DIN 985, 8




573 10.366.414 T"aiika DIN 985 M 16 [I"aiika camoocurypuTensa, Mi6 HepbXKaaeMa
HEp.CTOM. HemeranHa Baoxka DIN 985 CcTOMaHa
Taiika DIN 985, 8 |Taiixa caMmoocurypuTenHa,
5741 10.366415 M20 noir. HemeranHa Bioskka DIN 985, 8 M20 [IOMHHE
Taiika ¢anmosa |Iafika ¢raHIIOBa MIECTOCTCHHA
575 | 10.366.416 DIN 6923, 8 M8 [DIN 6923, 8 M8
Iruent DIN 94, 4.8
576 10.366.417 M3.2X40 ron. [nent DIN 94, 4.8 M3,2X40 MOLIUHK.
Tom nur DIN 7337
577 10.366.418 A d6X12 Alicron. Tlon uut DIN 7337 A $6X12 Al/ctom.
Tom nur DIN 7337
578 | 10.366.419 A 4X10 Alicron. Tlon uut DIN 7337 A $4X10 Al/ctom.
Tom nur DIN 7337
579 | 10.366.420 A d5X12 Alicrow. Tlon uut DIN 7337 A $5X12 Al/ctom.
Ilon Hur 4.8x14 HeDBIACMa
580 | 10494268 | (A2/A2)ENISO |Mon mur EN ISO 15983 $4,8X14 e
CTOMaHa
15983
ITormr Hut 4.8x14 EN HepbXKaaeMa
581 | 10.493.584 1SO 15985 TTon vur EN ISO 15985 $4,8X14 crovaHa
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1uiayxose
582 10.366.421 91222 i, DIN 3017 $12-22 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u U 1IIayxoBe
583 10.366.422 91627 o1, DIN 3017 $16-27 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1IIayxoBe
584 10.366.423 $20-32 o1, DIN 3017 $20-32 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1IIayxoBe
585 10.366.424 $25-40 o1, DIN 3017 $25-40 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1uIayxoBe
586 10.366.425 $32-50 o1, DIN 3017 $32-50 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1I1ayxoBe
587 10.366.426 $40-60 o1, DIN 3017 $40-60 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1I1ayxoBe
588 10.366.427 $50-70 rioig, DIN 3017 $50-70 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u u 1IIayxoBe
589 10.366.428 $60-80 o1, DIN 3017 $60-80 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u U 1uiayxose
590 10.366.429 $70-90 o1, DIN 3017 $70-90 TOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Ckoba 3a MapKy4u U HuIayxose
591 10.366.430 $100-120 o, | DIN 3017 $100-120 TOIMHK.
Boxr (ITAC 6ont) |Boar ¢ kanubposaHa 1maiiba
592 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (ITAC Gonr) ¢ yneikena pe3da |  M24X100
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecbopka DIN
593 | 10.366.432 71412 A, 5.8 M6  |I'pecsopka DIN 71412 A, 5.8 M6 MOLMHK.
o1,
I'pecbopka DIN
594 | 10.366.433 71412 A, 5.8 M10 |I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 MI10 TOIMHK.
nou.
I'pecropka DIN
595 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" MOLMHK.
011
I'pecbopka DIN
596 | 10.366.435 71412 B, 5.8 M10 |I'peckopka DIN 71412 B, 5.8 MI10 TOIMHK.
nou.
I'pecbopka DIN
597 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecbopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" MOLMHK.
o011
3erepka 3a Bain DIN
598 | 10.366.437 471 610 3erepka 3a Baan DIN 471 ®10
599 | 10.366.438 | 3CreprasasarDIN g o o ban DIN 471 b1l
471 p11
600 | 10.366.430 | 3creprasasanDIN |, o o ban DIN 471 $12
471 ¢12
601 | 10.366.440 |3CreprasasarDIN|g o o ban DIN 471 $13
471 913
3erepka 3a Bain DIN
602 | 10.366.441 471 b14 3erepka 3a Baan DIN 471 bl14
603 | 10.366.442 | 3CreprasasarDIN g o o ban DIN 471 d15
471 p15
604 | 10.366.443 | 3creprasasaiDIN g o o ban DIN 471 $16
471 pl16
605 | 10.366.444 | 3CreprasasarDIN|g o o ban DIN 471 $17
471 917
606 | 10.366.445 | 3CreprasasaiDIN|g o o ban DIN 471 $18
471 918
607 | 10.366.446 | 3CreprasasarDIN|g o o ban DIN 471 $19
471 ¢19
608 | 10.366.447 | 3CreprasasarDIN|g o o ban DIN 471 $20

471 $20




3erepka 3a Bain DIN

609 | 10.366.448 471 921 3erepka 3a Baan DIN 471 021
610 | 10.366.449 35“":3 1334)";‘2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $22
611 10.366.450 35rep:§ lza(bzasn DIN 3erepka 3a Baan DIN 471 $23
612 10.366.451 35“":3 fa(b‘;i“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $24
613 | 10.366.452 35“":3 1334)";‘5“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $25
614 | 10.366.453 35“":3 1334)"22“ DIN 3. epra 3a ant DIN 471 $26
615| 10.366.454 35“":3 1334)";‘7“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $27
616 | 10.366.455 35rep:§ 13311:32;? DIN 3erepka 3a Baan DIN 471 028
617 | 10.366.456 35rep:§ lza(bzz;n DIN 3erepka 3a Baan DIN 471 $29
618 | 10.366.457 35“":3 fa(b‘;%“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $30
619 | 10.366.458 35“":3 fa(b‘;al“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $31
620 | 10.366.459 35“":3 1334)‘;2‘2“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $32
621 | 10.366.460 35“":3 1334)‘;2‘3“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $33
622 10.366.461 35“":3 fa(b‘;i“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $34
623 | 10.366.462 35“":3 1334)‘;2‘5“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $35
624 | 10.366.463 35“":3 1334)‘;2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $36
625 | 10.366.464 35“":3 1334)‘;2‘7“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $37
626 | 10.366.465 35“":3 1334)‘;2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $38
627 | 10.366.466 35“":3 1334)‘;2;“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $39
628 | 10.366.467 35“":3 1334;%“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $40
629 | 10.366.468 35“":3 fa(bjal“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 b4l
630 | 10.366.469 35“":3 1334;2‘2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $42
631 10.366.470 35“":3 fa(bi“ DIN '3 epia 3a ant DIN 471 $44
632 10.366.471 35“":3 1334;2‘5“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $45
633 | 10.366.472 35“":3 1334;2“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $46
634 10.366.473 35“":3 1334;2‘7“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $47
635| 10.366.474 35“":3 1334;2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $48
636 | 10.366.475 35“":3 1334)“5%“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $50
637 | 10.366.476 35“":3 1334)“;‘1“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 51
638 | 10.366.477 35“":3 1334)“;‘2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $52
639 | 10.366.478 35“":3 1334)“;‘3“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $53
640 | 10.366.479 35“":3 fa(b‘;i“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $54
641 | 10.366.480 35“":3 1334)“;‘5“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $55
642 | 10.366.481 35“":3 1334)“52“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $56
643 | 10.366.482 35“":3 1334)“;‘7“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $57
644 | 10.366.483 35“":3 1334)“52“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $58
645 | 10.366.484 | 3CreprasasarDIN|g o o ban DIN 471 $60
471 60
646 | 10.366.485 35“":3 1334)‘:;‘2“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $62
647 | 10.366.486 35“":3 1334)‘:;‘3“ DIN '3 epia 3a ant DIN 471 $63
648 | 10.366.487 | 3creprasasarDIN g o o ban DIN 471 $65

471 65




3erepka 3a Bain DIN

649 | 10.366.488 471 468 3erepka 3a Baan DIN 471 $68
650 | 10.366.489 35“":3 1334)"7%“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $70
651 | 10.366.490 35“":3 1334)"72‘2“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 372
652 10.366.491 35“":3 1334)"72‘5“ DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $75
653 | 10.366.492 35“":3 1334)"72“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $78
654 | 10.366.493 35“":3 1334)‘;%“ DIN 3. epra 3a ant DIN 471 $80
655 | 10.366.494 35“":3 1334;2‘2“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $82
656 | 10.366.495 35“":3 1334)‘:‘5“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $85
657 | 10.366.496 35“":3 1334;2“ DIN 3. epra 3a ant DIN 471 $88
658 | 10.366.497 35“":3 fa(b‘;%“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $90
659 | 10.366.498 35“":3 1334)‘3;‘5“ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $95
660 | 10.366.499 35“&";3; fgg DIN '3 epra 3a ant DIN 471 $100
661 10.366.500 35“?;3;?32 DIN 3erepka 3a Baxn DIN 471 G105
662 | 10.366.501 35“&";&?;‘8 DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $110
663 | 10.366.502 35“&";3; fi‘;‘ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 P115
664 | 10.366.503 35“&";3; f;g DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $120
665 | 10.366.504 35“&";3; f;;‘ DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $125
666 | 10.366.505 35rea1<7a13$ f;g DIN 3erepka 3a Baan DIN 471 $130
667 | 10.366.506 35rea1<7a13$ f;g DIN 3erepka 3a Baan DIN 471 $135
668 | 10.366.507 35“&";3; fjg DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $140
669 | 10.366.508 35“&";&32 DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $145
670 | 10.366.509 35“&";33?;‘8 DIN |3 epra 3a ant DIN 471 $150
671 10.366.510 35rep2393§ Zin DIN 3erepka 3a Baan DIN 6799 b4

672 | 10.366.511 35rep2393§ ZaSH DIN 3erepka 3a Baan DIN 6799 [N

673 | 10.366.512 35“"23 93; ZE:,)“ DIN |3 epra 3a ant DIN 6799 6

674 | 10.366.513 35“"23 93; 22‘7“ DIN |3 epra 3a ant DIN 6799 ¢7

675 | 10.366.514 35rep2393§ ZE;H DIN 3erepka 3a Baan DIN 6799 $8

676 | 10.366.515 35rep2393§ ZE;H DIN 3erepka 3a Baan DIN 6799 $9

677 | 10.366.516 35rep()1<7a939341:?g DIN 3erepka 3a Baan DIN 6799 ®10
678 | 10.366.517 35“"6";9393 4‘:;‘;‘ DIN |3 epia 3a ant DIN 6799 $12
679 | 10.366.518 3e];e;];]1<273; 3)‘1‘1800]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®10
680 | 10.366.519 3e];e;];]1<273; E)'rlslop 3erepka 3a orBop DIN 472 611

681 10.366.520 3e];e;];]1<273; 3).1‘1820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®12
682 | 10.366.521 3e];e;];]1<273; E)TIB_%OP 3erepka 3a orBop DIN 472 ®13
683 | 10.366.522 36};’;}’(273; E)Tl‘if’p erepka 3a otsop DIN 472 d14
684 | 10.366.523 36};’;}’(273; E)TIB;" erepka 3a otsop DIN 472 $15
685 | 10.366.524 3e];e;];]1<273; E)TIZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 dle
686 | 10.366.525 3e];e;];]1<273; 3)?370]) 3erepka 3a orBop DIN 472 617
687 | 10.366.526 3e];e;];]1<273; 3).1‘1880]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®18
688 | 10.366.527 3erepxa 32 o1BOp 3erepka 3a orBop DIN 472 ®19

DIN 472 $19




3erepka 3a 0TBOp

689 | 10.366.528 DIN 472 $20 3erepka 3a orBop DIN 472 620
690 | 10.366.529 3e];e;];]1<273; ;;BIOP 3erepka 3a orBop DIN 472 021
691 10.366.530 3e];e;];]1<273; 3)2820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 $22
692 | 10.366.531 3e];e;];]1<273; z);?p 3erepka 3a orBop DIN 472 $23
693 | 10.366.532 36};’;}’(273; E,T;Op erepka 3a otsop DIN 472 $24
694 | 10.366.533 36};’;}’(273; E)TZB;" erepka 3a otsop DIN 472 $25
695 | 10.366.534 3e];e;];]1<273; z;;:,;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 b26
696 | 10.366.535 3e];e;];]1<273; 3)1;70]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®27
697 | 10.366.536 3e];e;];]1<273; ;;onp 3erepka 3a otBop DIN 472 $28
698 | 10.366.537 3e];e;];]1<273; z:;;p 3erepka 3a orBop DIN 472 $29
699 | 10.366.538 36};’;}’(273; E)TSBOC"’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $30
700 | 10.366.539 3e];e;];]1<273; 3)‘1;310]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®31
701 10.366.540 3e];e;];]1<273; 3)2820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 $32
702 | 10.366.541 3e];e;];]1<273; z;zo]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®33
703 10.366.542 3e];e;];]1<273; z;?p 3erepka 3a orBop DIN 472 h34
704 | 10.366.543 3e];e;];]1<273; E)EBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 ®35
705 | 10.366.544 3e];e;];]1<273; zg:,;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 ®36
706 | 10.366.545 3e];e;];]1<273; 3)2870]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®37
707 | 10.366.546 3e];e;];]1<273; E)EBXOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $38
708 | 10.366.547 3e];e;];]1<273; EE:)OP 3erepka 3a orBop DIN 472 b40
709 | 10.366.548 3e];e;];]1<273; 3)1820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 b42
710 | 10.366.549 3e];e;];]1<273; E)ZBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 b45
711 10.366.550 3e];e;];]1<273; 32370]) 3erepka 3a orBop DIN 472 b47
712 | 10.366.551 3e];e;];]1<273; 3)1880]) 3erepka 3a orBop DIN 472 h48
713 10.366.552 3e];e;];]1<273; z:(;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 ®50
714 | 10.366.553 3e];e;];]1<273; 3;820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®52
715 10.366.554 3e];e;];]1<273; E)EBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 ®55
716 | 10.366.555 3e];e;];]1<273; zg:,;)p 3erepka 3a otBop DIN 472 b56
717 | 10.366.556 3e];e;];]1<273; 3;880]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®58
718 | 10.366.557 3e];e;];]1<273; z)?(;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 $60
719 | 10.366.558 3e];e;];]1<273; z)?;p 3erepka 3a orBop DIN 472 062
720 | 10.366.559 3e];e;];]1<273; 3)‘1(‘;0]) 3erepka 3a orBop DIN 472 $63
721 10.366.560 3e];e;];]1<273; 3)?50]) 3erepka 3a orBop DIN 472 d65
722 | 10.366.561 3e];e;];]1<273; z)?;p 3erepka 3a orBop DIN 472 $68
723 10.366.562 3e];e;];]1<273; z;:)()p 3erepka 3a orBop DIN 472 ®70
724 | 10.366.563 3e];e;];]1<273; 33;820]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®72
725 | 10.366.564 3e];e;];]1<273; 3)1;350]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®75
726 | 10.366.565 3e];e;];]1<273; 3).;880]) 3erepka 3a orBop DIN 472 ®78
727 | 10.366.566 3e];e;];]1<273; 3)'1;30013 3erepka 3a orBop DIN 472 ®80
728 | 10.366.567 3erepxa 32 o1BOp 3erepka 3a orBop DIN 472 $82

DIN 472 82




3erepka 3a 0TBOp

729 | 10.366.568 DIN 472 $85 3erepka 3a orBop DIN 472 085
730 | 10.366.569 3e];e;];]1<273; ;;onp 3erepka 3a orBop DIN 472 h88
731 10.366.570 3e];e;];]1<273; zg:;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 $90
732 | 10.366.571 3e];e;];]1<273; z)?;p 3erepka 3a orBop DIN 472 $92
733 10.366.572 3e];e;];]1<273; z)g?p 3erepka 3a orBop DIN 472 ®95
734 10.366.573 33;;”?73; ﬁggp erepka 3a otsop DIN 472 $100
735 | 10.366.574 3335?;;5;8? 3erepka 3a orBop DIN 472 G105
736 | 10.366.575 3335?;;51[?8;) 3erepka 3a orBop DIN 472 $110
737 | 10.366.576 3335?;;51[?? 3erepka 3a otBop DIN 472 G115
738 | 10.366.577 3335?;;5;;8;) 3erepka 3a orBop DIN 472 $120
739 | 10.366.578 33;;”?73; q‘)’lﬂz’;’p 3erepka 3a otsop DIN 472 $125
740 | 10.366.579 33;;”?73; q‘)’ggp erepka 3a otsop DIN 472 $130
741 10.366.580 3335?;;52? 3erepka 3a orBop DIN 472 G135
742 | 10.366.581 33;;”?73; q‘)’lTng erepka 3a otsop DIN 472 $140
743 | 10.366.582 33;;”?73; ﬁggp erepka 3a otsop DIN 472 $150
744 | 10.366.583 33;;”?73; ﬁg;’p erepka 3a otsop DIN 472 $155
745 | 10.366.584 33;;”?73; q‘)’szgp erepka 3a otsop DIN 472 $160
746 | 10.366.585 33;;”?73; ﬁg;’p 3erepka 3a otsop DIN 472 $165
747 | 10.366.586 33;;”?73; q‘)’lﬂ;gp erepka 3a otsop DIN 472 $170
748 | 10.366.587 Hi;?(?;(;i)njciﬁl I[udr DIN 1481 $10X20 4epHO
749 | 10.366.588 Hi;?(?;?znjc;ﬁl I[udr DIN 1481 $10X22 4epHO
750 | 10.366.589 Hi)'fg;(injciﬁl I[udr DIN 1481 $10X24 4epHO
751 | 10.366.590 Hi)'fgf(;njciﬁl [liur DIN 1481 $10X26 yepHo
752 | 10.366.591 Hi)'fgf(;njciﬁl [lindr DIN 1481 $10X28 yepHo
753 | 10.366.592 Hi;?(?;i)njciﬁl I[udr DIN 1481 $10X30 4epHO
754 | 10.366.593 Hi,ﬁ[g;(?znjc;ﬁl I[udr DIN 1481 $10X32 4epHO
755 | 10.366.594 Hi;?(?;(isnjciﬁl [lindr DIN 1481 $10X36 yepHo
756 | 10.366.595 Hi)'fg;(ﬁ)njciﬁl [lindr DIN 1481 $10X40 yepHo
757 | 10.366.596 Hi;?(?;(;i)njciﬁl [llur DIN 1481 $10X50 YepHo
758 | 10.366.597 Hi;?(?;(s?onjciﬁl [lindr DIN 1481 $10X80 yepHo
759 | 10.366.598 ”ﬁ‘;gﬂ;ﬁl Iugr DIN 1481 $3X12 yepHo
760 | 10.366.599 H-cllg’gzl]z?i;:fl udpT DIN 1481 $3X16 YEPHO
761 10.366.600 Hﬁ?z%i;:fl udpT DIN 1481 $3X20 YEPHO
762 | 10.366.601 H-([;?;;FZEI};\Z:;:SI udpT DIN 1481 $3X26 YEPHO
763 10.366.602 H-([;?;;FSISI};\Z:;:SI udpT DIN 1481 $3X30 YEPHO
764 | 10.366.603 H'([lgt;é]gl}i;:fl udpT DIN 1481 $3X50 YEPHO
765 | 10.366.604 ]{g(ﬁ;}fﬂ clp“HSOl [liudt DIN 1481 $3,5X12 yepHo
766 | 10.366.605 i‘;‘ﬁyfﬁ clp“HSOl [lindr DIN 1481 $3,5X18 yepHo
767 | 10.366.606 ]{g(ﬁ;};ﬂ clp“HSOl [liur DIN 1481 $3,5X22 yepHo
768 | 10.366.607 | TWOTDINIL o DIN 1481 $4X10 4epHo

$4X10 uepno




udt DIN 1481

769 | 10.366.608 H4X12 wepro udpT DIN 1481 $4X12 YEPHO
770 | 10.366.609 Hflt?;zl]i?i;:fl udpT DIN 1481 $4X14 YEPHO
771 10.366.610 H'([ﬁt;zl]zl}i;:fl udpT DIN 1481 d4X16 YEPHO
772 | 10.366.611 H'g?;zl]gl}i;:fl udpT DIN 1481 $4X18 YEPHO
773 10.366.612 H'fﬁgz;g?i;:fl udpT DIN 1481 $4X20 YEPHO
774 | 10.366.613 H'g?;z;;?i;:fl udpT DIN 1481 $4X22 YEPHO
775 10.366.614 H'g?;z;i?i;:fl udpT DIN 1481 $4X24 YEPHO
776 | 10.366.615 H'([ﬁt;zz]zl}i;:fl udpT DIN 1481 H4X26 YEPHO
777 10.366.616 H'g?;z;g?i;:fl udpT DIN 1481 $©4X28 YEPHO
778 | 10.366.617 H'([ﬁt;z;gl}i;:fl udpT DIN 1481 $4X30 YEPHO
779 | 10.366.618 H'(&?gz;’;?i;:fl udpT DIN 1481 $4X32 YEPHO
780 | 10.366.619 H'g?;gg?i;:fl [udt DIN 1481 $4X36 4epHO
781 10.366.620 H'g?;z:g?i;:fl udpT DIN 1481 H4X40 YEPHO
782 | 10.366.621 H-gl4(k§42?i;:§l Iudpt DIN 1481 b4X45 4epHO
783 | 10.366.622 H'g?;:;g?i;:fl Iudt DIN 1481 $4X50 4epHO
784 | 10.366.623 ]ﬂﬁ;?ﬂ clp“HSOl [lindr DIN 1481 $4,5X12 yepHo
785 | 10.366.624 ]ﬂﬁ;?ﬁ clp“HSOl [lindr DIN 1481 $4,5X50 yepHo
786 | 10.366.625 H-cllgt;zl]g?i;:fl udpT DIN 1481 ®5X10 YEPHO
787 | 10.366.626 H'([l?s(t;l];l}i;:fl udpT DIN 1481 $5X12 YEPHO
788 | 10.366.627 Hg?;i?i;:fl Iudt DIN 1481 G5X14 4epHO
789 | 10.366.628 Hg?;g?i;:fl Iudpt DIN 1481 $5X16 4epHO
790 | 10.366.629 Hg?;g?i;:fl Iudt DIN 1481 G5X18 4epHO
791 10.366.630 H-([;?;;FZISI};\Z:;:SI udpT DIN 1481 $5X20 YEPHO
792 | 10.366.631 H'g?;:g?i;:fl Iudt DIN 1481 $5X22 4epHO
793 | 10.366.632 H'g;?;?i;:fl Iudpt DIN 1481 $5X24 4epHO
794 | 10.366.633 H'g?;gzl}i;:fl Iudt DIN 1481 $5X26 4epHO
795 | 10.366.634 H'g?;:;?i;:fl Iudt DIN 1481 G5X28 4epHO
796 | 10.366.635 H'ag?;g?i;:fl udpT DIN 1481 $5X30 YEPHO
797 | 10.366.636 H'a?;‘;;??i;:fl udpT DIN 1481 $5X32 YEPHO
798 | 10.366.637 H-([lf?;(T;zI}i;:jl Iudt DIN 1481 $5X36 4epHO
799 | 10.366.638 %?4]311\2;:51 [udt DIN 1481 G5X40 4epHO
800 [ 10.366.639 H'gg:;g?i;:fl Iudt DIN 1481 $5X50 4epHO
801 [ 10.366.640 H'&?;;gll\i;:fl Iudpt DIN 1481 G5X70 4epHO
802 [ 10.366.641 H'gg;]gl}i;:fl Iudpt DIN 1481 G6X10 4epHO
803 | 10.366.642 H'gg:g?i;:fl Iudt DIN 1481 G6X12 4epHO
804 | 10.366.643 H'gg:fi?i;:fl Iudpt DIN 1481 G6X14 4epHO
805 | 10.366.644 H'gg:g?i;:fl Iudt DIN 1481 $6X16 4epHO
806 [ 10.366.645 H'gg:g?i;:fl Iudt DIN 1481 G6X18 4epHO
807 | 10.366.646 H'g?;z;g?i;:fl udpT DIN 1481 $©6X20 YEPHO
808 | 10366.647 | MHPTDINISL 0 pIN 1481 $6X22 wepro

$H6X22 yepno




809

10.366.648

udt DIN 1481

udt DIN 1481

$6X24

4epHO

$h6X24 uepno
[{u¢t DIN 1481
810 | 10.366.649 $6X26 uepHo u¢t DIN 1481 H6X26 4epHO
{u¢t DIN 1481
811 10.366.650 $6X30 uepho udpT DIN 1481 $6X30 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
812 | 10.366.651 $6X32 uepho udpT DIN 1481 $6X32 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
813 | 10.366.652 $6X36 uepHo u¢t DIN 1481 H6X36 4epHO
{u¢t DIN 1481
814 | 10.366.653 H6X40 uepHo [u¢t DIN 1481 H6X40 4epHO
[{u¢t DIN 1481
815 | 10.366.654 H6XA4S uepHo udpT DIN 1481 $©6X45 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
816 | 10.366.655 $6X50 uepro udpT DIN 1481 $6X50 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
817 | 10.366.656 H6X55 uepho udpT DIN 1481 $6XS5S5 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
818 | 10.366.657 H6XT0 uepro udpT DIN 1481 $©6X70 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
819 | 10.366.658 HSX20 uepHo [u¢t DIN 1481 $8X20 4epHO
[{u¢t DIN 1481
820 | 10.366.659 HSX22 uepHo [u¢t DIN 1481 $8X22 4epHO
[{u¢t DIN 1481
821 | 10.366.660 BSX24 uepHo u¢t DIN 1481 H8X24 4epHO
[{u¢t DIN 1481
822 | 10.366.661 HSX26 uepHo [u¢t DIN 1481 H8X26 4epHO
[{u¢t DIN 1481
823 | 10.366.662 HSX28 uepHo [u¢t DIN 1481 H8X28 4epHO
[{u¢t DIN 1481
824 | 10.366.663 HSX30 uepHo [u¢t DIN 1481 $8X30 4epHO
[{u¢t DIN 1481
825 | 10.366.664 HSX32 uepHo u¢t DIN 1481 $8X32 4epHO
[{u¢t DIN 1481
826 | 10.366.665 HSX36 uepHo udpT DIN 1481 H8X36 YEPHO
u¢t DIN 1481
827 | 10.366.666 HSX40 wepHo udpT DIN 1481 H©8X40 YEPHO
[{u¢t DIN 1481
828 | 10.366.667 HSXA4S uepHo [u¢t DIN 1481 H8X45 4epHO
[{u¢t DIN 1481
829 | 10.366.668 HSX50 uepHo [u¢t DIN 1481 H8X50 4epHO
[{u¢t DIN 1481
830 | 10.366.669 HSXS0 uepHo [u¢t DIN 1481 H8X80 4epHO
[{u¢t DIN 1481
831 | 10.554.160 B12X40 [u¢t DIN 1481 $12X40 YepHO
O6Terau Tsmo DIN
832 | 10.366.670 1480 M8 O6Terau Tsmo DIN 1480 M8
O6Terau Tsmo DIN
833 10.366.671 1480 M10 O6Terau Tsmo DIN 1480 M10
O6Terau Tsmo DIN
834 | 10.366.672 1480 M12 O6Terau Tsmo DIN 1480 MI12
Vumpepcazent toden YuusepcaneH awob6en ¢ 6opa ¢
835 | 10.366.673 ¢ Gopn e | peaeH A A $6X35
P6X35
Vimpepcaeit uoden Yuusepcanen mioben ¢ 6opa ¢
836 | 10366674 | cGopacmmr | PeAeH 1 A $10X60
$10X60
Amnkepen 6onr FAZ
837 | 10.366.675 1110/100 Amnkepen 6onr FAZ 11 10/100
838 | 10.366.676 Tperepen okausat TperepeH okauBaqy M8 TIOLIMHK.
M8 nom.
TperepeH okayBayd
839 | 10.366.677 M10 row, TperepeH okauBaq M10 TIOLIMHK.
U - 6oar DIN 3570A
840 | 10.366.678 250 M20 U - 6oar DIN 3570A 250 M20
Ankep
841 10.366.679 ceptuduumupad | AHKep cepTH(HIMpaH M10X31605/30_
M10X105/30-36
AHkep
842 | 10.366.680 cepruduumpan | AHkep cepTuduiEpan MlO)fzS/lO—
M10X85/10-16
Ankep
843 10.366.681 ceptuduumupad | AHKep cepTH(HIMpaH M12X3101 or1s-
MI12X110/15-30
AHkep
844 | 10.366.682 cepruduuupan | Aukep cepTuduipan M12)§25/13—

M12X95/13-13




Ankep

845 | 10.366.683 ceptuduumupad | AHKep cepTH(HIMpaH MXXBOBS_
MB8X100/35-44
AHkep
846 | 10.366.684 cepruduumpan | Aukep cepTuduiEpan M8X80/15-24
M8X80/15-24
AHKepHa IIMuiIKa
847 | 10.366.685 HAS-TZ Amnkepna mmmnka HAS-TZ M16X125/30
M16X125/30
I'pecbopka "
848 | 10.366.686 npasa,mocka G1/4" I'pecbopka mpasa,Iuiocka Gl/4
Bonr ANSIB18.3 (Bont ¢dpe3., BBTp.1ecTocT. "
849 [ 10.317.035 3/8-16X1" ANSIB18.3 3/8-16X1
Bont ¢ nunuuapuyHa rnasa,
850 [ 10.317.036 Boar ANSIBI8.3 BBTpelieH mecrocten ANSI 5/8-18X2 12"
5/8-18X2 1/2"
B18.3
Boar ANSI B18.2.1|bonr ¢ mecrocTeHHa riaBa N
851 | 10.366.687 5/16-18X7/8"  |ANSIB18.2.1 5/16-18X7/8
TTout0kHa maiida .
852 | 10.366.688 | ANSIBIg22.1 |lLoMOxHa waiia ANSI 5/16"
B18.22.1
5/16"
IpyxunHa maiida I ii6a ANSI
853 | 10.366.689 | ANSIBIg21.1 | PyxuHHamaioa 5/16"
B18.21.1
5/16"
Boxar Gr. 5 ANSI  |Boxt ¢ mecroctenna riasa Gr. N
854 10.366.690 B18.2.1 3/8-16X3/4"|5 ANSIB18.2.1 3/8-16X3/
Boar ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
855 | 10.366.691 3/8-16X1 3/4"  |ANSIBI82.1 3/8-16X1 3/4
856 | 10366602 | MKa ;1;1_5116? 1822 Lol ANSI B18.2.2 3/8-16"
Ipyxunna maiida |IIpyxunHa maii6a ANSI "
857] 10.366.693 ANSIB18.21.1 3/8" |B18.21.1 38
Boar ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
858 | 10.366.694 1/4-20X1" ANSIBIS2 1 1/4-20X1
Ipyxunna maiida |IIpyxuuHa maii6a ANSI "
859 10.366.695 ANSIB18.21.1 1/4" |B18.21.1 i
Bont ¢ numuHapuyHa riaBa,
860 | 10.366.696 | POMTANSIBI.S | emen mecrocten ANSI 1/2-13X1"
1/2-13X1"
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |BonT ¢ miectocteHHa rinaBa "
861 | 10.366.697 12-13X1" ANSIBIS2 1 1/2-13X1
Bbonr ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecrocTeHHa riaBa "
862 | 10.366.698 12-13X1 1/4" | ANSIB18.2.1 1/2-13X1 1/4
Bont ¢ nunuuapuyHa rnasa,
863 [ 10.366.699 Boar ANSIBI8.3 BBTpelieH mecrocten ANSI 1/2-13X1 172"
1/2-13X1 172"
B18.3
Boar ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
864 [ 10.366.700 12-13X2" ANSIBIS2 1 1/2-13X2
Boar ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
865 | 10.366.701 12-13X2 1/4"  |ANSIBI82.1 1/2-13X2 1/:
Taiika Gr.2H ANSI|_ _
866 [ 10.366.702 1822 1/2-13 Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 1/2-13
TTounoxna waiba |ITomioxaa maiida ANSI "
867] 10.366.703 ANSIB18.21.1 1/2" |B18.21.1 I
Ipyxunna maiida |IIpyxuuHa maii6a ANSI "
868 10.366.704 ANSIB18.21.1 1/2" |B18.21.1 I
IImanka ANSI
869 | 10.366.705 B18.31.3 1/2-  |Ilnuika ANSIB18.31.3 1/2-20X20"
20X20"
870 | 10.366.706 | 2Ka ’1\2_52101,,318‘2‘2 Taiika ANSI B18.2.2 1/2-20"
Iaii6a USS ANSI N N
871 | 10.366.707 B1821.15/8" Iaiica USS ANSIB18.21.1 5/8
Hlnunka Gr. B7
872| 10366708 | ANSIBI831.3 3/4 | Limwia Gr. B7 ANSI 3/4-10X3"
B18.31.3
10X3"
Boar ANSIB18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
873 | 10.366.709 3/4-10X3 /4" |ANSIBI82.1 3/4-10X3 1/4
laiika Gr. 2H ANSI|_ . "
874 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10
IIpyxunHa maiiba |[IpyxunHa maiiba ANSI "
875 10366711 ANSIBI18.21.1 3/4" |B18.21.1 34
Amnkep ceptr ETA
876 | 10.494.580 Opt.7 B A4 M MIZxZI;]S/IO-

12x105/10-25




Ankep ceptr ETA
877 | 10.494.581 Opt.7B A4 M M12x61:5/50-
12x145/50-65
Ankep cept ETA
878 | 10.494.582 Opt.7B A4M M12x22(())(())/ 105-
12x200/105-200
Kaym 3a e, DIN Kayu 3a cromaseHo Bbxke, DIN
879 | 10.551.936 | 6899,vZn,BF 7/RW 68;,9 ’ BF7/RW 8 TOLMHK.
8
Kunurnc 3a Bbxxe, |Kiunc 3a cromaneHo Bmke DIN
880 | 10.551.660 DIN 741, ®10/M8 |741 ®10/M8 MOLMHK.
Kunurnc 3a Bbxxe, |Kiunc 3a cromaneHo Bmxke DIN
881 10.488.422 DIN 741, ®5M 5 |741 D5/M5 MOIMHK.
Kunurnc 3a Bbxxe, |Kiune 3a cromaneHo Bwxe DIN
882 | 10.551.935 DIN 741, G&/M6 |741 D8/M6 MOLMHK.
O0Teray ¢ aBe XaIKu
883 10.488.421 DIN 1480, M6 Oo6rerau ¢ ase xanku DIN 1480 M6
884 | 10.497.582 PeMORTCH KOMIICKT PeMoHTEH KOMIUIEKT C BIOXKKH MIl6x1.5
¢ Bnoxkn M16x1.5
Hlnmmmka DIN
885 | 10.480.108 975.10.9 M16X1000 Inunka DIN 975 M16X1000
Bunt ¢
LMJIMHAPUYHA T1aBa
BbTpemer BHHT ¢ HHIHHAPHYHA TIIaBa
886 10.320.328 LICCTOCTEH 1A BBTPEIICH IECTOCTEH IisUIa M24x120 40CrMoV4-6
b pes6a DIN912/ISO4762
pe3ba
DIN912/ISO4762
[nska DIN 975 Hlnumka ¢ MeTpuaHa pe3ba
887 | 10.358.044 M20X1000 puia p M20X1000 4epHo
u3usu1o Hapsizana DIN 975
HEP.CTOM.
Bounr ¢ yxo DIN
888 | 10.348.361 [444B,4.6,vZn,BM16|Bonr mapuupen DIN 444 B M16x180 MOIMHK.
x180
u¢T iuamHAPUYeH
3a XKII Baronu ¢ |[udT ummuaapuyen DIN
889 | 10.348.365 rnasa ¢ otsop DIN |1444B M16X65 TMOLMHK.
1444B,vzN,B 16X65
bour BUHT ¢ uinHIpUyHa ri1aBa
890 | 10.349.686 |DIN912,12.9,4eper, HHIHHAP M24X50 YepHo
BbTpereH mecrocrer DIN 912
M24x50
boirr BHHT ¢ HHIHHAPHYHA TIIaBa
891 | 10.337.003 |DIN912,12.9,uepex, UIIHELD M30X70 4epHo
BbTperueH mecrocred DIN 912
M30x70
Cpok Ha BaJuIHOCT Ha oepTaTa: 120 KaJeHIAPHH JHH.
Jlekiiapupame, 4e cMe CbIVIACHH € KJIay3UTe Ha 10Tr0BOpa.
KoM HacTosimoTo TeXHUYeCKO NpeIoKeHHe PHIAATAME «..(vveernrennn. ) GpOsi eJIeKTPOHHH KaTAJI03H.

I[(]KyMellTPl NpHApY/KaBallll KOHKPETHaTa 10CTaBKa:

* OnaKoBbYEH JIUCT;

* [Ipuemo-npe1aBaTesieH IPOTOKOIT;
* CepTudukar 3a KauecTBO WK JIeK1apauus 3a CbOTBETCTBHE OT IPOU3BOUTEIIS;

* YepTesx Ha U3JIETMETO (AKO € MPUIIOKUMO).

OOJNUC u IMMEYAT:

(nara)

(ume u pamusns)

(HaUMEHOBAHKE HA y4ACTHHKA)

(IUTBXKHOCT Ha yIpaBISIBALLHSY/ IPEACTABIABAIINS YIACTHHKA)




OBPA3EIL

JEKJITAPALIIUA
OT YYaCTHUK BbB BbTPEILIEH KOHKYPEHTEH U300p, Clle/] CKIII0YEHO PAaMKOBO CIIOpa3yMEHUE C
IpeIMeT:
“JlocTaBKa Ha Kpelne;KHH eJleMeHTH”

JlomynoanucanusaT/HaTa

c ETH , MpUTEXKaBalll JUuYHa KapTa Ne , I3aeHa Ha
or MBP, rp. , azpec: ,
IIpEJICTaBIISIBALLL B KaueCTBOTO CH Ha

ChC CeJlaIMIIe u aznpec Ha
ynpaBiIeHUE: , TeJl./(akc: ,__BIIMCAaHO B
TBPrOBCKUS PETUCTBP KbM AreHuusta no BinucBanusta ¢ EMK Ne , UH mo 3JJ1C Ne___

AJEKJTAPHUPAMUYE:

EHCKTpOHHI/IHT/TC KaTaJIor/3u MNpeaAOCTaBCHU IIpU y4YaCTHC B IpoHecAypara 3a CKIKOUYBAHC Ha
PAMKOBOTO CIIOpPa3yMCHHEC Ca aKTyaJIHHU U HAMAT HYXJa OT JOIIBJIHUTCIHO aKTyaJIU3UpPaHEC.

r Hexmnaparop:

3abenexka: Jlexmapanusra ce MOAMKMCBA OT JUIIETO/JIHUIATA, TIPEICTABISBAIIY KaHUIaTa (110
1. 40, an. 2 ot I1I130I1) u ce mpeacTaBs B OpUTHHAI.



OBPA3EIL

JEKJITAPALIIUA
OT YYaCTHUK BbB BbTPEILIEH KOHKYPEHTEH U300p, Clle/] CKIII0YEHO PAaMKOBO CIIOpa3yMEHUE C
IpeIMeT:
“JlocTaBKa Ha Kpelne;KHH eJleMeHTH”

JlomynoanucanusaT/HaTa

c ETH , MpUTEXKaBalll JUuYHa KapTa Ne , I3aeHa Ha
or MBP, rp. , azpec: ,
IIpEJICTaBIISIBALLL B KaueCTBOTO CH Ha

ChC CeJlaIMIIe u aznpec Ha
ynpaBiIeHUE: , TeJl./(akc: ,__BIIMCAaHO B
TBPrOBCKUS PETUCTBP KbM AreHuusta no BinucBanusta ¢ EMK Ne , UH mo 3JJ1C Ne___

AJEKJIAPUPAMUYUE:
Nudopmanuara u gaHHUTE IpeaocTaBeHd B EMUHHUS eBpomneicKkyu JOKYMEHT 3a OOIIeCTBEHH

IMOPBYKH, MOAAJACH C oqoepTaTa MM 3a y4dacTuc€ B Iponcaypara 3a CKIKOYBAHC Ha pPaMKOBOTO
CIIOpa3yMCHHUC Ca aKTyaJIHH.

r Hexmaparop:

3abenexka: JlexnapanusaTa ce MOAMKCBA OT JIMIIETO/JIMIIATA, TIPEACTABIISIBAIM KaHauaaTa (1o
ui1. 40, ant. 2 ot I1I130I1) u ce npeacrasst B OpUTruHall.



OBPA3EIL

/BITHO HANMEHOBAHKE HAa YYaCTHHUKA, THPTOBCKHU aapec, Tenedon u paxe, EMK u MTH no 3J11C/

NPEVIAAHA IEHA

3a y4acTHe B 00IleCTBeHA MOPBbYKa ¢ npeaMeT: "JlocTaBka Ha KpenesKHH eJeMeHTH'

3abesnexKn

1. 3a KOPEKTHO MOMBJIBAHE HAa KOJUYECTBEHATA CMETKA, MOJIS TTOITBIHETE CaMO JKBITHTE MOJIeTa.
2. Ilocouenute ueHu jaa ce nombisar 6e3 JJJ1C.

3. [TocoueHnTe KONIUYECTBA Ca TIPOTHO3HH H 1€ CE M3IOJI3BAT CaMO 3a OIICHKA Ha OCl)CpTl/ITEL Peannure konuyecTsa 1e ce ClJOPMl/IpaT CIIoOpea HY)KAUTE U

Bu3noxurens He ce 3abJKaBa Jia 3asiBU MOCOYCHUS obem. HHaIJ.laHPI}ITa I10 10TrOBOpa 1€ CE€ U3BBPIIBAT HA 6aza peaJiHU JOKa3aHHU KOJINYeCTBa.

4. le/I 3asBka M3mbiaHuTensT cienBa 1a 0CTaBu 3aABCHUTE OT Besnoxurens KOJIM4YECTBA, 0e3 Jla anraxxmpa Beznoxurens ¢ yCi10BHs 32 MUHUMAJIHU JOCTABHH

KOJIM4eCTBaA.

5. Ilenute ce ompeensaT npu ycnosue Ha goctaBka DDP nnontankara Ha Be3noskurens, cerinacao INCOTERMS 2015. TpancnopTHHTE pa3sxoau 0 CKIajga Ha
Boanoxkutens wie ce noemar ot M3nbiHuTess.
6. TIpe/U10KEeHHAT MPOLEHT OTCTHITKA OT YYaCTHHKA TPH MOPBYKA OT IEKTPOHHUTE KAaTAI031 Ha y4acTHHKA HE € 4acT OT OLleHKaTa Ha odeprara.
7. BB3II0KUTEIAT UMa [IPABO J1a IOPBYBA U APYTH APTHKYIIH, KOUTO ca BKIOYEHH B SJIEKTPOHHHUTE KaTalo3u Ha U3mbiHuTeIs.
8. TlocodeHnTe eIMHUYHY 1IeHN 1a Obaat opepupanu o netarta mudpa ciea AeceTHyHaTa 3amneTas.

Ne | AES mart.Ne HanmenoBanue Omnucanne Pasmep 1‘;21:‘::::/ Ig) 131(:::2:?1:0 Msipka Egg‘;'a CT;':;;\?CT
1 | 10.365.906 [Bor DIN 933, 8.8 M5X10 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M5X10 [OLUHK, 100 op. 0.00
2 | 10.365.907 [Boar DIN 933, 8.8 M5X16 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M5X16 [OLHHK, 100 op. 0.00
3 | 10.365.908 |Bonr DIN 933, 8.8 M5X20 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M5X20 [OLUHK, 100 op. 0.00
4 | 10.365.909 [Bosr DIN 933, 8.8 M5X40 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M5X40 [OLHHK, 100 op. 0.00
5 | 10.365.920 |Bonr DIN 933, 8.8 MSX60 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M5X60 [OLUHK, 100 op. 0.00
6 | 10.365.921 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X10 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X10 [OLHHK, 100 op. 0.00
7 | 10.365.922 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X20 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X20 [OLHHK, 300 op. 0.00
8 | 10.365.923 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X25 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X25 [OLHHK, 300 op. 0.00
9 | 10.365.924 |Bonr DIN 933, 8.8 M6X30 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X30 [OLHHK, 300 op. 0.00
10 | 10.365.925 [Bomr DIN 933, 8.8 M6X40 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X40 [OLHHK, 300 op. 0.00
11 | 10.365.926 |Bomr DIN 933, 8.8 M6X50 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X50 [OLHHK, 500 op. 0.00
12 | 10.365.927 |Bomr DIN 933, 8.8 M6X60 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X60 [OLHHK, 100 op. 0.00
13 | 10.365.928 [Bomr DIN 933, 8.8 M6X70 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbima M6X70 [OLHHK, 100 op. 0.00
14 | 10.365.929 [Bomr DIN 933, 8.8 M6X80 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X80 [OLUHK, 100 op. 0.00
15 | 10.365.930 [Bomr DIN 933, 8.8 M6X90 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M6X90 [OLHHK, 100 op. 0.00
16 | 10.365.931 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X10 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X10 [OLUHK, 100 op. 0.00
17 | 10.365.932  [Bomr DIN 933, 8.8 M8X16 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X16 [OLHHK, 200 op. 0.00
18 | 10.365.933 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X20 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, b M8X20 | ropemo mouuHx. 100 op. 0.00
19 | 10.365.934 [Borr DIN 933, 8.8 M8X20 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X20 [OLHHK, 600 op. 0.00

20 | 10.365.935 [Boar DIN 933, 8.8 M8X25 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X25 [OLHHK, 300 op. 0.00

21 | 10.365.936 [Boar DIN 933, 8.8 M8X30 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X30 [OLHHK, 500 op. 0.00

22 | 10.365.937 [Boar DIN 933, 8.8 M8X40 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X40 [OLUHK, 700 op. 0.00

23 | 10.365.938 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X40 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, b M8X40 | ropemo nouuHx. 100 op. 0.00

24 | 10.365.939 [Boar DIN 933, 8.8 M8X45 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X45 [OLHHK, 200 op. 0.00

25 | 10.365.940 [Boar DIN 933, 8.8 M8X60 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M8X60 [OLHHK, 200 op. 0.00

26 | 10.365.941 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X60 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, b M8X60 | ropemo mouunx. 100 op. 0.00

27 | 10.365.942 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X70 rop.ow. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, b M8X70 | ropemo mouuHx. 50 op. 0.00

28 | 10.365.943 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X80 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, HbHa M8X80 | ropemo mouuHx. 50 op. 0.00

29 | 10.365.944 [Bomr DIN 933, 8.8 M8X90 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a foap, b M8X90 | ropemo mouuHx. 50 op. 0.00
30 | 10.365.945 |Boar DIN 933, 8.8 M10X20 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M10X20 [OLMHK. 200 op. 0.00
31 | 10.365.946 |Boar DIN 933, 8.8 M10X20 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a fap, b M10X20 | ropemo mouusx. 100 op. 0.00
32 | 10.365.947 |Boar DIN 933, 8.8 M10X25 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M10X25 [OLMHK. 100 op. 0.00
33 | 10.365.948 |Boar DIN 933, 8.8 M10X30 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘f;a AR, Tbma M10X30 [OLHHK. 950 op. 0.00




Bonr ¢ mecTocTenHa riaa, mbiHa

34 | 10.365.949 [Boxr DIN 933, 8.8 M10X35 non. rerba DIN 933, .8 M10X35 TOUMHK. 300 op. 0.00
35 | 10.365.950 |Boar DIN 933, 8.8 M10X40 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga fap, b M10X40 | ropemo mouusx. 100 op. 0.00
36 | 10.365.951 |Boar DIN 933, 8.8 M10X40 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M10X40 [OLMHK. 500 op. 0.00
37 | 10.365.952 |Boar DIN 933, 8.8 M10X50 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M10X50 [OLMHK. 200 op. 0.00
38 | 10.365.953 |Boar DIN 933, 8.8 M10X55 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M10X55 [OLHHK. 100 op. 0.00
39 | 10.365.954 |Boar DIN 933, 8.8 M10X60 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M10X60 [OLMHK. 100 op. 0.00
40 | 10.365.955 [Boxr DIN 933, 8.8 M10X60 rop.nion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga fap, b M10X60 | ropemo mouusx. 50 op. 0.00
41 | 10.365.956 [Boxr DIN 933, 8.8 M10X80 rop.nion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foap, b M10X80 | ropemo mouusx. 50 op. 0.00
42 | 10.365.957 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X20 rion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X20 [OLHHK. 100 op. 0.00
43 | 10.365.958 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X25 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma MI12X25 [OLHHK. 200 op. 0.00
44 | 10.365.959 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X30 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M12X30 [OLMHK. 300 op. 0.00
45 | 10.365.960 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X35 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima MI12X35 [OLMHK. 200 op. 0.00
46 | 10.365.961 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X40 rion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X40 [OLMHK. 350 op. 0.00
47 | 10.365.962 [Boxr DIN 933, 8.8 M12X40 rop.nion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foap, b MI12X40 | ropemo mouusx. 300 op. 0.00
48 | 10.365.963 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X45 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X45 [OLMHK. 600 op. 0.00
49 | 10.365.964 [Bomr DIN 933, 8.8 M12X50 ron. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M12X50 [OLMHK. 500 op. 0.00
50 | 10.365.965 |Boar DIN 933, 8.8 M12X55 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma MI12X55 [OLMHK. 100 op. 0.00
51 | 10.365.966 |Boar DIN 933, 8.8 M12X60 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foapE, b MI12X60 | ropemo mouunx. 100 op. 0.00
52 | 10.365.967 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X60 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X60 [OLMHK. 150 op. 0.00
53 | 10.365.968 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X70 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X70 [OLHHK. 150 op. 0.00
54 | 10.365.969 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X80 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foap, b MI12X80 | ropemo mouusx. 50 op. 0.00
55 | 10.365.970 |Boxr DIN 933, 8.8 M12X80 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X80 [OLHHK. 50 op. 0.00
56 | 10.365.971 |Boar DIN 933, 8.8 M12X90 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X90 [OLHHK. 100 op. 0.00
57 | 10.365.972 |Boar DIN 933, 8.8 M12X100 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M12X100 [OLMHK, 50 op. 0.00
58 | 10.365.973 |Boar DIN 933, 8.8 M12X110 nion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M12X110 [OLMHK. 50 op. 0.00
59 | 10.365.974 |Boar DIN 933, 8.8 M12X120 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X120 [OLMHK. 50 op. 0.00
60 | 10.365.975 |Boar DIN 933, 8.8 M12X130 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M12X130 [OLMHK. 50 op. 0.00
61 | 10.365.976 |Boar DIN 933, 8.8 M14X35 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X35 [OLMHK. 50 op. 0.00
62 | 10.365.977 |Boar DIN 933, 8.8 M14X40 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M14X40 [OLMHK. 400 op. 0.00
63 | 10.365.978 |Bour DIN 933, 8.8 M14X45 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X45 [OLMHK. 200 op. 0.00
64 | 10.365.979 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X50 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X50 [OLMHK. 100 op. 0.00
65 | 10.365.980 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X60 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M14X60 [OLMHK. 100 op. 0.00
66 | 10.365.981 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X70 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X70 [OLMHK. 100 op. 0.00
67 | 10.365.982 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X80 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X80 [OLMHK. 100 op. 0.00
68 | 10.365.983 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X90 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X90 [OLHHK. 50 op. 0.00
69 | 10.365.984 |Boxr DIN 933, 8.8 M14X100 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M14X100 [OLMHK. 50 op. 0.00
70 | 10.365.985 |Boar DIN 933, 8.8 M14X110 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M14X110 [OLMHK, 50 op. 0.00
71 | 10.365.986 |Boar DIN 933, 8.8 M16X20 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X20 [OLMHK. 100 op. 0.00
72 | 10.365.987 |Boar DIN 933, 8.8 M16X25 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X25 [OLMHK. 100 op. 0.00
73 | 10.365.988 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X30 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X30 [OLUHK, 200 op. 0.00
74 | 10.365.989 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X35 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X35 [OLMHK. 200 op. 0.00
75 | 10.365.990 |Boar DIN 933, 8.8 M16X40 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M16X40 [OLMHK. 350 op. 0.00
76 | 10.365.991 |Boar DIN 933, 8.8 M16X4S o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X45 [OLHHK. 600 op. 0.00
77 | 10.365.992 |Boar DIN 933, 8.8 M16X50 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X50 [OLMHK. 800 op. 0.00
78 | 10.365.993 |Boar DIN 933, 8.8 M16X55 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X55 [OLMHK. 200 op. 0.00
79 | 10.365.994 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X60 o, Do ¢ mectocTenna rasd, mma M16X60 [OLMHK. 350 op. 0.00

pesba DIN 933, 8.8




Bonr ¢ mecTocTenHa riaa, mbiHa

80 10.365.995 [Boxar DIN 933, 8.8 M16X60 rop.nouw. pesca DIN 933, 8.8 M16X60 TOpEIIO MOLMHK. 50 op. 0.00
81 | 10.365.996 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X65 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X65 [OLMHK. 200 op. 0.00
82 | 10.365.997 |Boar DIN 933, 8.8 M16X70 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X70 [OLMHK. 750 op. 0.00
83 | 10.365.998 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X80 rop.now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foaB, b M16X80 | ropemo mouusx. 700 op. 0.00
84 | 10.365.999 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X90 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X90 [OLHHK. 50 op. 0.00
85 | 10.366.000 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X100 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X100 [OLMHK. 150 op. 0.00
86 | 10.366.001 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X110 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X110 [OLMHK. 50 op. 0.00
87 | 10.366.002 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X130 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M16X130 [OLMHK. 50 op. 0.00
88 | 10.366.003 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X20 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X20 [OLHHK. 50 op. 0.00
89 | 10.366.004 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X30 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X30 [OLHHK. 50 op. 0.00
90 | 10.366.005 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X40 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M18X40 [OLMHK. 50 op. 0.00
91 | 10.366.006 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X4S o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M18X45 [OLMHK. 50 op. 0.00
92 | 10.366.007 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X50 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X50 [OLMHK. 50 op. 0.00
93 | 10.366.008 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X60 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X60 [OLHHK. 50 op. 0.00
94 | 10.366.009 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X70 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X70 [OLMHK. 50 op. 0.00
95 | 10.366.010 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X80 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M18X80 [OLMHK. 50 op. 0.00
96 | 10.366.011 |Boxr DIN 933, 8.8 M18X90 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X90 [OLMHK. 50 op. 0.00
97 | 10.366.012 |Boar DIN 933, 8.8 M18X100 nion. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X100 [OLMHK. 50 op. 0.00
98 | 10.366.013 |Boxr DIN 933, 8.8 MI8X120 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M18X120 [OLMHK. 50 op. 0.00
99 | 10.366.014 |Boxr DIN 933, 8.8 M20X20 o, E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X20 [OLHHK. 50 op. 0.00
100 | 10.366.015 [Borr DIN 933, 8.8 M20X30 ron. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X30 [OLMHK. 100 op. 0.00
101 | 10.366.016 [Borr DIN 933, 8.8 M20X40 row. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X40 [OLHHK. 50 op. 0.00
102 | 10.366.017 [Borr DIN 933, 8.8 M20X45 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X45 [OLHHK. 50 op. 0.00
103 | 10.366.018 [Borr DIN 933, 8.8 M20X50 ron. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M20X50 [OLMHK. 50 op. 0.00
104 | 10.366.019 [Borr DIN 933, 8.8 M20X60 now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M20X60 [OLMHK. 200 op. 0.00
105 | 10.366.020 [Borr DIN 933, 8.8 M20X65 now. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X65 [OLMHK. 50 op. 0.00
106 | 10.366.021 [Borr DIN 933, 8.8 M20X70 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X70 [OLHHK. 500 op. 0.00
107 | 10.366.022 [Borr DIN 933, 8.8 M20X80 row. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X80 [OLMHK. 50 op. 0.00
108 | 10.366.023 [Borr DIN 933, 8.8 M20X85 ron. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M20X85 [OLMHK. 50 op. 0.00
109 | 10.366.024 [Borr DIN 933, 8.8 M20X90 ron. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X90 [OLMHK. 150 op. 0.00
110 | 10.366.025 [Bomr DIN 933, 8.8 M20X100 mou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X100 [OLMHK, 350 op. 0.00
111| 10.366.026 |Boxr DIN 933, 8.8 M20X100 rop.row. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga fap, b M20X100 | ropemo mouusx. 50 op. 0.00
112 | 10.366.027 [Boxr DIN 933, 8.8 M20X110 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X110 [OLMHK. 200 op. 0.00
113 | 10.366.028 [Boxr DIN 933, 8.8 M20X130 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X130 [OLMHK. 150 op. 0.00
114 | 10.366.029 [Bomr DIN 933, 8.8 M20X 140 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X140 [OLMHK. 50 op. 0.00
115| 10.366.030 [Boxr DIN 933, 8.8 M20X140 rop.ow. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*ga foap, b M20X140 | ropemo mouusx. 50 op. 0.00
116 | 10.366.031 [Boxr DIN 933, 8.8 M20X150 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbima M20X150 [OLMHK, 50 op. 0.00
117 10.366.032 [Bomr DIN 933, 8.8 M20X 160 mou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X160 [OLMHK. 50 op. 0.00
118 | 10.366.033 [Bomr DIN 933, 8.8 M20X 180 nour. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M20X180 [OLMHK. 50 op. 0.00
119 | 10.366.034 [Borr DIN 933, 8.8 M22X40 non. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M22X40 [OLUHK, 50 op. 0.00
120 | 10.366.035 [Borr DIN 933, 8.8 M22X60 row. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M22X60 [OLMHK. 50 op. 0.00
121 | 10.366.036 [Borr DIN 933, 8.8 M22X80 row. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Trbma M22X80 [OLMHK. 50 op. 0.00
122 | 10.366.037 [Bomr DIN 933, 8.8 M22X 100 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M22X100 [OLMHK. 50 op. 0.00
123 | 10.366.038 [Boxr DIN 933, 8.8 M22X 180 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M22X180 [OLMHK. 50 op. 0.00
124 | 10.366.039 [Bomr DIN 933, 8.8 M22X 140 nou. E:;’g;D“I‘;“;gng‘_*;a AR, Tbma M22X140 [OLMHK. 50 op. 0.00
125 | 10.366.040 [Borr DIN 933, 8.8 M24X70 non. Do ¢ mectocTenna rasd, mma M24X70 [OLMHK. 100 op. 0.00

pesba DIN 933, 8.8




Bonr ¢ mecTocTenHa riaa, mbiHa

126 | 10.366.041 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X130 row. pesGa DIN 933, 8.8 M24X130 TOLHHK. 150 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

127 10.366.042 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X160 rop.mo1. pesga DIN 933, 8.8 M24X160 ropelo IMOLHHK. 50 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

128 10.366.043 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X40 uepuo pesoa DIN 933, 8.8 M24X40 YepHO 50 op. 0.00
BoIT ¢ mecToCTeH A TI1aBa, hiHA

129 10.366.044 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X50 uepto pesoa DIN 933, 8.8 M24X50 YepHO 50 op. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeHHa TI1aBa, MhiHA

130 10.366.045 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X60 uepuo pesca DIN 933, 8.8 M24X60 YepHO 50 op. 0.00
BoIT ¢ meCTOCTeHHa II1aBa, MhiHA

131 10.366.046 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X80 uepto pesca DIN 933, 8.8 M24X80 YepHO 50 op. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

132 | 10.366.047 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X90 uepHo pesta DIN 933, 8.8 M24X90 4epHO 100 6p. 0.00
BoIT ¢ meCTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

133 | 10.366.048 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X100 uepro pesga DIN 933, 8.8 M24X100 YepHO 50 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeHHa TI1aBa, MhiHA

134 | 10.366.049 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X120 row. pesga DIN 933, 8.8 M24X120 TOLHHK. 200 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

135 | 10.366.050 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X140 row. pesca DIN 933, 8.8 M24X140 TOLHHK. 50 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A II1aBa, MhiHA

136 | 10.366.051 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X150 row. pesga DIN 933, 8.8 M24X150 TOLHHK. 50 6p. 0.00
BoIT ¢ meCTOCTeH A TI1aBa, hiHA

137 | 10.366.052 [Boxr DIN 933, 8.8 M24X180 row. pesta DIN 933, 8.8 M24X180 TOLMHK. 50 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

138 10.366.053 [Boxr DIN 933, 8.8 M30X50 uepto pesoa DIN 933, 8.8 M30X50 YepHO 50 op. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

139 | 10.366.054 [Boxr DIN 933, 8.8 M30X100 uepro pesGa DIN 933, 8.8 M30X100 YepHO 100 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

140 | 10.366.055 [Boxr DIN 933, 8.8 M30X110 uepro pesga DIN 933, 8.8 M30X110 4epHO 50 6p. 0.00

141 10.366.056 |Bont DIN 933 M5X10 Hep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, biHa M5X10 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

142 | 10.366.057 |Boxr DIN 933 M5X20 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M5X20 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

143 | 10.366.058 |Boxr DIN 933 M5X40 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M5X40 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

144 | 10.366.059 |Boxr DIN 933 M5X60 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M5X60 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

145 | 10.366.060 |Boxr DIN 933 M6X10 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, biHa M6X10 HepprIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

146 | 10.366.061 |Boxr DIN 933 M6X20 ep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M6X20 HepprIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

147 | 10.366.062 |Boxr DIN 933 M6X40 ep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, biHa M6X40 HeppaIacma 100 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

148 | 10.366.063 |Boxr DIN 933 M6X60 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M6X60 HeppaIacma 100 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

149 | 10.366.064 |Boxr DIN 933 M8X10 ep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa MS8X10 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

150 | 10.366.065 |Boxr DIN 933 M8X20 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, MTbiHa M8X20 HeppaIacma 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

151 10.366.066 |Bont DIN 933 M8X30 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa MS8X30 HeppaIacma 100 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

152 | 10.366.067 |Boxr DIN 933 M8X40 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M8X40 HeppaIacma 500 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

153 | 10.366.068 |Boxr DIN 933 M8X60 nep.crom. Bon: © WICCTOCTCHHA I1asa, TbiHa M8X60 HeppaIacma 150 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

154 | 10.366.069 |Borr DIN 933 M10X20 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna M10X20 Hephakaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

155 | 10.366.070 |Borr DIN 933 M10X30 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna M10X30 Hephakiaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

156 | 10.366.071 |Borr DIN 933 M10X40 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna M10X40 Hephakaaema 250 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

157 | 10.366.072 |Borr DIN 933 M10X60 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna M10X60 Hephakiaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

158 | 10.366.073 |Borr DIN 933 M12X40 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI12X40 Hephakiaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

159 | 10.366.074 |Borr DIN 933 M12X60 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI12X60 Hephakiaema 300 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

160 | 10.366.075 |Borr DIN 933 M12X80 sep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI12X80 Hephakaaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

161 | 10.366.076 |Borr DIN 933 M16X50 ep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI16X50 Hephakaema 200 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa
BoJIT ¢ meCTOCTeHHA [I1aBa HeMbIHA

162 | 10.490.717 |Bonr DIN 931,8.8,M20x110,Zn pesga DIN 931 M20X110 TOLHHK. 100 6p. 0.00

163 10.551.584  |Bont DIN 7991 M12x40 Hep.ctom. Buur cxpura rasa cue sasixsane M12X40 HepbAiacMa 900 6p. 0.00
BhTpenren mecrocten DIN 7991 CTOMaHa
BoJIT ¢ meCTOCTeHHA II1aBa HeMbIHA

164 | 10.543.624 |Boxr DIN 931, 8.8 M14X180, uepen pesga DIN 931 M14X180 YepHO 100 6p. 0.00

165 | 10.564.482 |Boxr DIN 931, 8.8 M20X150 row. Boar ¢ mectocrenna raa nemma M20X150 OIHHK. 50 op. 0.00
pesba DIN 931

166 | 10.490.497 |Boxr DIN 931, A2, M12x150 Hep.cr. B"”: © WECTOCTCHHA 1154 HEILIHA M12x150 Hephakaaema 50 6p. 0.00
pesba DIN 931 CTOMaHa

167 | 10.490.425 |Boar DIN 931,10.9 M24X170 boat ¢ mectoctenta rasa HELANA | )1y 4y 170 50 op. 0.00

pesba DIN 931




Bont ¢ mecTocTenHa riaBa HeMbIHA

168 | 10.490.424 |Boxr DIN 931,10.9 M30X200 pesga DIN 931 M30X200 50 6p. 0.00

169 | 10.490.498 |Boar DIN 931,8.8 BI, M12x150 DOIT ¢ WeCToCTenna a5 NEMLINA | 115,15 650 6p. 0.00
pesba DIN 931

170 | 10.482.065 |Boxr DIN 933 A2 M16X100 Bon: C LIECTOCTEHHA [J1aBa, ITBJIHA M16X100 HepbxKIaeMa 50 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

1711 10.482.066 |Boxr DIN 933 A2 M16X120 Bon: C LIECTOCTEHHA [J1aBa, ITBJIHA MI16X120 HepbxKIaeMa 50 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

172 | 10.481.233 |Boxr DIN 933 A2 M16X60 Bon: C LIECTOCTEHHA [J1aBa, ITBJIHA MI6X60 HepbxKIaeMa 50 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

1731 10.482.064 |Boxr DIN 933 A2 M16X80 Bon: C LIECTOCTEHHA [J1aBa, ITBJIHA MI6X80 HepbxKIaeMa 50 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

174 | 10.555.031 |Borr DIN 933 M16X70 ep.ctom. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI16X70 Hephakaaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

175 | 10.556.229 |Boxr DIN 933, 10.9 M30X100 uepro pesGa DIN 933 M30X100 YepHO 50 6p. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

176 | 10.556.228 |Boxr DIN 933, 8.8 M16X120 uepro pes6a DIN 933 M16X120 4epHO 200 op. 0.00
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, hiHA

177 | 10.487.635 |Boxr DIN 933, 8.8 M24X100 nou. pesta DIN 933 M24X100 TOLHHK. 200 6p. 0.00

178 | 10.482.986 |Bonr DIN 933, A2, M 12 x 50 nep.ct. B"”: € WECTOCTCHHA [IABA, MIbIHA MI12X50 Hephakaaema 50 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

179 | 10.482.985 |Borr DIN 933, A2, M 12 x 70 nep.cr. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI2X70 Hephakiaema 300 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

180 | 10.482.989 [Borr DIN 933, A2, M 16 x 100 nep.cr. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI16X100 Hephakaaema 50 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

181 | 10.482.987 |Borr DIN 933, A2, M 16 x 60 nep.cr. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtna MI16X60 Hephakiaema 100 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

182 | 10.482.988 |Borr DIN 933, A2, M 16 x 80 nep.cr. Boarr ¢ mecTocTena riasa, mtia MI16X80 Hephakiaema 200 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

183 | 10.490.718 |Bonr DIN 933, A2, M12x150 Bon: C LIECTOCTEHHA [J1aBa, ITBJIHA MI2X150 HepbxKIaeMa 700 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

184 | 10.482.990 |Boxr DIN 933, A2, M18 x80 Hep.cr. B"”: € WECTOCTCHHA [1ABA, MIbIHA M18X80 Hephakaema 50 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

185 | 10.337.195 |Bomr DIN912,12.9,4eper,M20x80 Bun ¢ mnmmpiriia raasa M20X80 uepHO 100 op. 0.00
BbTpenreH mecrocted DIN 912

186 10.367.686 |Bonr DIN912,12.9,uepen,M24x80 B ¢ mammapiraia riasa M24X80 4epHO 50 6p. 0.00
Bbrpenred mecrocred DIN 912
BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

187 | 10.488.770 |6oxr DIN933 8.8 vZn M 8x30 pes6a DIN 933 M8X30 TOLHMHK. 12000 6p. 0.00

188 | 10.345.702 |Boxr MI12X45 DIN 933 C276 Bomr ¢ mectocTenna rasd, M12X45 C276 800 6p. 0.00
pesba DIN 933

189 | 10.563.821 |Boar komapeii DIN 603, 8.8 M10X40 oy, | POT € JeIOBINA I1aBa i M10X40 [OLMHK. 200 op. 0.00
geTHpHCTeHHO ocurypsiBane DIN 603

190 | 10.481.352 [Bos M12x45 A2 DIN 933 Boar ¢ wectoctentna rias, mma MI2X45 HeppaxacMa 500 6p. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

191 | 10.493.386 [Bosr M16x70 DIN933 A2 na peséa Boar ¢ wectoctenna riasa, MI6X70 HeppaxacMa 100 op. 0.00
pesba DIN 933 CTOMaHa

. BoIT ¢ mecTOCTeH A TI1aBa, MhiHA

192 | 10.352.592 |Boxr M24x70 ENISO 4017 21CrMoV5-7 pes6a EN 1SO 4017 M24X70 21CrMoV5-7 250 6p. 0.00

193 10.348.362  |Bouxrt c yxo DIN 444B,4.6,vZn,BM16x180 Bonr mapunpen, DIN 1444 B M16x180 TIOIUHK. 50 op. 0.00

194 | 10.488.764 |Bonr mapuupen DIN 444, 4.6 M16X80 nou. |Boar mapuupen, DIN 444 M16X80 TIOIUHK. 250 op. 0.00

195 10.488.682 f_g‘g,rauxa.mauﬁa EN 1439910 M12X45 Bounr,raiika,maii6a EN 14399 M12X45 IIOLUHK. 50 6p. 0.00

196 10.488.683 f_g‘g,raﬁxa.maﬁﬁa EN 1439910 MI2X50 Bounr,raiika,maii6a EN 14399 M12X50 IIOLUHK. 50 6p. 0.00

197 10.488.684 f_g‘g,raﬁxa.maﬁﬁa EN 14399-10 M16X90 Bounr,raiika,maii6a EN 14399 M16X90 IIOLUHK. 100 6p. 0.00

198 10.366.077 |Taiika DIN 934, 8 M2 nou. Taiixa mecroctenna DIN 934, 8 M2 TIOLMHK. 100 op. 0.00

199 10.366.078 |Taiika DIN 934, 8 M2.5 mon. Taiixa mecroctenna DIN 934, 8 M2.5 TIOLMHK. 100 op. 0.00

200 10.366.079 |Taiika DIN 934, 8 M3 nou. Taiixa mecroctenna DIN 934, 8 M3 TIOLMHK. 100 op. 0.00

201 10.366.080 [Taiika DIN 934, 8 M4 nou. Taiixa mectoctenna DIN 934, 8 M4 TIOLMHK. 100 op. 0.00

202 10.366.081 [Taiika DIN 934, 8 M5 nou. Taiixa mecroctenna DIN 934, 8 M5 TIOLMHK. 600 op. 0.00

203 10.366.082 [Taiika DIN 934, 8 M6 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M6 TIOLUMHK. 2000 op. 0.00

204 10.366.083 [Taiika DIN 934, 8 M8 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M8 TIOLUHK. 3000 op. 0.00

205 10.366.084 |[Taiika DIN 934, 8 M10 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M10 TIOLUHK. 1000 op. 0.00

206 10.366.085 |[Taiika DIN 934, 8 M12 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M12 TIOLUHK. 5400 op. 0.00

207 10.366.086 |[Taiika DIN 934, 8 M14 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 Ml14 TIOLUHK. 400 op. 0.00

208 10.366.087 |[Taiika DIN 934, 8 M16 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M16 TIOLUMHK. 3000 op. 0.00

209 10.366.088 [Taiika DIN 934, 8 M18 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 Mi18 TIOLUHK. 100 op. 0.00

210 10.366.089 [Taiika DIN 934, 8 M20 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M20 TIOLUHK. 3200 op. 0.00

211 10.366.090 [Taiika DIN 934, 8 M22 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M22 TIOLUHK. 100 op. 0.00

212 10.366.091 [Taiika DIN 934, 8 M24 nou. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M24 TIOLUMHK. 100 op. 0.00

213 10.366.092 [Taiixa DIN 934, 8 M6 rop.moi. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M6 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

214 10.366.093 [Taiixa DIN 934, 8 M8 rop.moi. Taiika mecroctenna DIN 934, 8 M8 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

215 10.366.094 [Taiixa DIN 934, 8 M10 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M10 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

216 10.366.095 [Taiixa DIN 934, 8 M12 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M12 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

217 10.366.096 |[Taiixa DIN 934, 8 M14 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 Ml14 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

218 10.366.097 |[Taiixa DIN 934, 8 M16 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M16 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00

219 10.366.098 |[Taiixa DIN 934, 8 M18 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 Mi18 TOPENIO TIOLHUHK. 50 op. 0.00

220 10.366.099 [Taiixa DIN 934, 8 M20 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M20 TOPENIO TIOLHUHK. 50 op. 0.00

221 10.366.100 |[Taiixa DIN 934, 8 M22 rop.mow. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M22 TOPENIO TIOLHUHK. 100 op. 0.00




222 10.366.101 |Taiixa DIN 934, 8 M24 rop.now. Taiika mectoctenna DIN 934, 8 M24 TOPENIO TIOLHUHK. 50 op. 0.00
223 10.366.102  [Taiika DIN 934 M4 Mecunr Taiika mectocrenna DIN 934 M4 Mecunr 100 op. 0.00
224 | 10.366.103 |Taiixa DIN 934 M5 Mecunr Taiika mectocrenna DIN 934 M5 Mecunr 100 op. 0.00
225 10.366.104 [Taiika DIN 934 M6 Mecunr Taiika mectocrenna DIN 934 M6 Mecunr 100 op. 0.00
226 10.366.105 |Taiika DIN 934 M8 Mecunr Taiika mectocrenna DIN 934 M8 Mecunr 100 op. 0.00
227 10.366.106  |Taiika DIN 934 M10 Mecuur Taiika mectocrensa DIN 934 MI10 Mecunr 50 op. 0.00
228 10.366.107 |Taiika DIN 934 M12 Mecuur Taiika mectocrenna DIN 934 MI12 Mecunr 50 op. 0.00
229 10.366.108 |Taiika DIN 934 M14 Mecuur Taiika mectocrensa DIN 934 M14 Mecunr 50 op. 0.00
230 10.366.109 |Taiika DIN 934 M16 Mecuur Taiika mectocrensa DIN 934 Ml6 Mecunr 50 op. 0.00
231 10.366.110 |Taiika DIN 934 M20 Mecuur Taiika mectocrenna DIN 934 M20 Mecunr 50 op. 0.00
232 10.366.111 |Taiika DIN 934 M24 Mecuur Taiika mectocrenna DIN 934 M24 Mecunr 50 op. 0.00
233 10.366.112  |Taiika DIN 934 M5 Hep.cTom. Taiika mectocrenna DIN 934 M5 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
234 | 10.366.113 |Taiixa DIN 934 M6 Hep.cTom. Taiika mectocrenna DIN 934 M6 HepprIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
235 10.366.114  |Taiika DIN 934 M8 Hep.crom. Taiika mectocrenna DIN 934 M8 HepprIacma 550 6p. 0.00
CTOMaHa
236 10.366.115  |Taiika DIN 934 M10 Hep.cTom. Taiika mectocrenna DIN 934 M10 HepprIacma 400 6p. 0.00
CTOMaHa
237 10.366.116  |Taiika DIN 934 M12 Hep.cTom. Taiika mectocrenna DIN 934 M12 HeppaIacma 2000 6p. 0.00
CTOMaHa
238 10.366.117  |Taiika DIN 934 M16 Hep.cTom. Taiika mectocrenna DIN 934 Mil6 HeppaIacma 600 6p. 0.00
CTOMaHa
239 | 10.494.269 |Taiika DIN 985 M12 mox. Taiiia cavoocurypurena, M12 HOLMHK. 700 6p. 0.00
HemeTaHa Bioxkka DIN 958
. Taiika camoocurypurensa,
240 10.493.585 [Taiika DIN 985, 8 M8 o, everamia mrosa DIN 958 M8 MOLUHK. 900 6p. 0.00
o Taifka mecTocTeHHa ¢ HaMaeHa
241 10.543.625 |Taiika DIN 555, 8.8 M14, uepen rouoct DIN 555 Ml14 YEepHO 100 op. 0.00
242 10.494.575 |Taiika DIN 934 SS M14 Hep.cTom. Taiika mecrocrensa DIN 934 Ml14 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
243 10.494.576 |Taiika DIN 934 SS M18 Hep.cTom. Taiika mecrocrensa DIN 934 M18 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
244 10.494.577 |Taiika DIN 934 SS M20 Hep.cToM. Taiika mecrocrenna DIN 934 M20 HepbAiacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
245 10.494.578 |Taiika DIN 934 SS M22 Hep.cToMm. Taiika mecrocrensa DIN 934 M22 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
246 10.494.579 |Taiika DIN 934 SS M24 Hep.cToMm. Taiika mecrocrenna DIN 934 M24 HepbAacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
247 10.318.751 |Taiika DIN 934, 8 M30 nou. Taiika mectocrenna DIN 934 M30 TIOLUHK. 100 op. 0.00
248 10.490.715 |Taiika DIN 934, 8, BL, M 12 Taiika mecroctenna DIN 934 M12 550 op. 0.00
249 10.482.991 [Taiika DIN 934, A2, M 18 nep.cr. Taiika mecrocrenna DIN 934 Mi18 HeppAkKacMa 50 6p. 0.00
CTOMaHa
250 10.345.703  |Taiika M12 DIN 934 C276 Taiika mectocrenna DIN 934 MI12 C276 800 op. 0.00
o Taifka mecTeHHa cCaMOOCHTypHTEITHA
251 10.488.771 |Taiika camoocurypurensa DIN 980,8,vZn,M 8 \31510 Metamia DIN 980 M8 MOLMHK. 12000 op. 0.00
252 | 10.543.226 |Taiiku c HInunka M20x120 DIN2510 GA iy ¢ IlImanka DIN2510 GA M20x120 TOLMHK. 20 6p. 0.00
253 10.366.118  |IaiiGa nowioxkua DIN 125 M2 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M2 TIOIMHK. 100 op. 0.00
254 | 10.366.119 |llaii6a nomnoxkna DIN 125 M2.5 nom. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M2.5 TIOIMHK. 100 op. 0.00
255 10.366.120  |IJaiiGa nowioxkua DIN 125 M3 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M3 TIOIMHK. 100 op. 0.00
256 10.366.121 |Iaii6a nomioxkua DIN 125 M4 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M4 TIOIHMHK. 100 op. 0.00
257 10.366.122  |Iaii6a nouioxkua DIN 126 M5 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M5 TIOIMHK. 600 op. 0.00
258 10.366.123  |IJaiiGa nozuioxkua DIN 126 M6 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M6 TIOIMHK. 2000 op. 0.00
259 10.366.124  |1aii6a nowioxkua DIN 126 M8 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M8 TIOIMHK. 2000 op. 0.00
260 10.366.125  |aii6a nomioxkna DIN 126 M10 nou. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 MI10 TIOIHMHK. 3000 op. 0.00
261 10.366.126  |aii6a nomwioxkna DIN 126 M12 non. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 MI12 TIOIMHK. 4000 op. 0.00
262 10.366.127  |aii6a nomioxkna DIN 126 M14 nou. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M14 TIOIMHK. 2000 op. 0.00
263 10.366.128  |1aii6a nomwioxkna DIN 126 M16 nou. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 Ml6 TIOLIMHK. 4000 op. 0.00
264 | 10.366.129 |llaii6a noanosxua DIN 126 M18 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M18 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
265 10.366.130  |IJaii6a momwioxkna DIN 126 M20 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M20 TIOLIUHK. 2000 op. 0.00
266 10.366.131  |Iaii6a momwioxkna DIN 126 M22 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M22 TIOIIMHK. 100 op. 0.00
267 10.366.132  |1Jaii6a nomwioxkua DIN 126 M24 nou. 111ajiGa nozuioxua DIN 126 M24 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
268 10.366.133  |IJaiiGa nozuioxua DIN 125 M4 Mecunr 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M4 Mecunr 100 op. 0.00
269 10.366.134  |1Jaii6a nozwioxua DIN 125 M5 Mecunr 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M5 Mecunr 100 op. 0.00
270 10.366.135  |IJaii6a nozwioxua DIN 125 M6 Mecunr 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M6 Mecunar 100 op. 0.00
271 10.366.136  |1Jaii6a nozuioxua DIN 125 M8 Mecunr 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M8 Mecunar 100 op. 0.00
272 10.366.137  |1aii6a noioxkua DIN 125 M10 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 MI10 Mecunar 100 op. 0.00
273 10.366.138  |1Jaii6a mowioxkua DIN 125 M12 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 MI12 Mecunr 100 op. 0.00
274 | 10.366.139 |Ilaii6a noanoxua DIN 125 M14 Mecunr 111aji6a nozuioxua DIN 125 M14 Mecunar 50 op. 0.00
275 10.366.140 |Iaii6a moioxkua DIN 125 M16 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 MI16 Mecunar 50 op. 0.00
276 10.366.141 |Iaii6a noioxkua DIN 125 M18 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 MI18 Mecunr 50 op. 0.00
277 10.366.142  |1aii6a nomioxkua DIN 125 M20 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 M20 Mecunar 50 op. 0.00
278 10.366.143  |1JaiiGa mouioxkua DIN 125 M24 Mecusr 111aji6a nozuioxua DIN 125 M24 Mecunar 50 op. 0.00
279 10.366.144  |1aii6a nomioxkua DIN 125 M5 Hep.cTom. 11Taji6a nozoxua DIN 125 M5 Heppactacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
280 10.366.145  |1aii6a nomioxkua DIN 125 M6 Hep.cTom. 11Taji6a mozoxua DIN 125 Meé Heppaiacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
281 10.366.146  |1aii6a momioxkua DIN 125 M8 Hep.cTom. 11TajiGa mozoxua DIN 125 M8 Heppaiacma 2000 6p. 0.00

CTOMaHa




HEpbXKIacMa

282 10.366.147  |IlTaii6a nomoxkua DIN 125 M10 nep.crom. | Iaii6a noanoskna DIN 125 M10 400 6p. 0.00
CTOMaHa
283 10.366.148  |IITaii6a nomioxkua DIN 125 M12 nep.ctom. | Iaii6a noanoskna DIN 125 Mi12 Heppactacma 2000 6p. 0.00
CTOMaHa
284 | 10.366.149 |llaii6a nomnoxkna DIN 125 M5 nom. 111aji6a nozuioxua DIN 125 M5 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
285 10.366.150  |IJaii6a nowioxksa DIN 125 M6 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M6 TIOLIUHK. 400 op. 0.00
286 10.366.151  |IJaii6a mowioxkua DIN 125 M8 nor. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M8 TIOLIUHK. 6000 op. 0.00
287 10.366.152  |aii6a nomioxkua DIN 125 M10 non. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M10 TIOLIMHK. 400 op. 0.00
288 10.366.153  |aii6a momioxkna DIN 125 M12 non. 111aji6a nozuioxua DIN 125 Mi12 TIOLIUHK. 600 op. 0.00
289 10.366.154  |aii6a nomioxkna DIN 125 M14 mon. 111aji6a nozuioxua DIN 125 M14 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
290 10.366.155  |aii6a nomioxkna DIN 125 M16 non. 111aji6a nozuioxua DIN 125 Ml6 TIOIIMHK. 600 op. 0.00
291 10.366.156  |aii6a nomwioxkna DIN 125 M18 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M18 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
292 10.366.157  |aii6a nomioxkna DIN 125 M20 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M20 TIOLIMHK. 800 op. 0.00
293 10.366.158  |aii6a momwioxkna DIN 125 M22 non. 111ajiGa nozuioxua DIN 125 M22 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
294 | 10.366.159 |llaii6a noamosxua DIN 125 M24 no. 111aji6a nozuioxua DIN 125 M24 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
295 10.366.160  |Iaii6a momwioxkna DIN 9021 M6 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 Mé TIOLIUHK. 2000 op. 0.00
296 10.366.161 |aii6a momwioxkna DIN 9021 M8 no. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M8 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
297 10.366.162 |aii6a momoxua DIN 9021 M10 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M10 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
298 10.366.163  |aii6a momoxua DIN 9021 M12 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 Mi12 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
299 10.366.164 |aii6a momoxua DIN 9021 M14 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M14 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
300 10.366.165  |laiiba momoxua DIN 9021 M16 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 Ml6 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
301 10.366.166 |laiiba momoxua DIN 9021 M18 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M18 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
302 10.366.167 |aii6a momoxua DIN 9021 M20 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M20 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
303 10.366.168  |1laii6a momoxua DIN 9021 M24 mom. 111ajiGa nozuioxua DIN 9021 M24 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
304 10.366.169  |IITaii6a nomioxua DIN 9021 M5 nep.ctom. | Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 M5 Hephakaema 100 6p. 0.00
CTOMaHa
305 10.366.170 |IITaii6a momoxua DIN 9021 M6 nep.ctom. | Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 M6 Hephakaaema 100 6p. 0.00
CTOMaHa
306 10.366.171 |IIIaii6a momnoxua DIN 9021 M8 nep.ctom. | Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 M8 Heppatacma 500 6p. 0.00
CTOMaHa
307 10.366.172  |IITaii6a nomoxkua DIN 9021 M10 nep.crom. |Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 M10 Heppactacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
308 10.366.173  |IITaii6a nomoxkua DIN 9021 M12 nep.crom. |Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 Mi12 Heppactacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
309 10.366.174  |IITaii6a nomnoxua DIN 9021 M16 nep.crom. |Iaii6a nomnosxkna DIN 9021 Ml6 Heppaiacma 300 6p. 0.00
CTOMaHa
310 | 10.345.704 |Iaiica 12 DIN 125 C276 WaiiGa noosa Ges gacia DIN M2 €276 800 6p. 0.00
311 10.488.763 |Ilaii6a nomwioxua DIN 125 M30 nou. III;z;ilﬁa noosia Ges pacia DIN M30 TIOLUHK. 250 6p. 0.00
312 10.488.761 |laii6a nomwioxua DIN 125 M36 nou. III;z;ilﬁa nozonia Ges pacia DIN M36 TIOLUHK. 150 6p. 0.00
313 | 10.494.530 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M14 nep.crow. | 1408 nomosia 6es dacka DIN M4 HeprakAacMa 100 6p. 0.00
125 cTomMaHa
314 | 10494570 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M16 nep.crow. | 1408 nomosia 6es dacka DIN M16 HeprakAaeMa 100 6p. 0.00
125 cTomMaHa
315 | 10.494.571 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M8 nep.crow. | 1408 nomosia 6es dacka DIN MI18 HeprakAacMa 100 6p. 0.00
125 CTOMaHa
316 | 10.494.572 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M20 nep.crow. | 1408 nomoia 6es dacka DIN M20 HeprakAaeMa 100 6p. 0.00
125 cTomaHa
317 | 10494573 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M22 nep.crow. | 1408 nomosia 6es dacka DIN M22 HeprikAaeMa 100 6p. 0.00
125 cTomMaHa
318 | 10.494.574 |ilaiica nomiosa DIN 125 SS M24 nep.crow. | 1408 nomosia 6es dacka DIN M24 HeprakAacMa 100 6p. 0.00
125 cTomaHa
319 | 10.481.235 |Mlaiica nowioia DIN 125A A2 M16 LWaiiGa noanoxa Ges gacka DIN M16 HeprakAacMa 100 6p. 0.00
125 cTomMaHa
320 10.482.992 |Ilaii6a momtoxua DIN 125A,A2, M16 Hep.cT. Lllai6a nonoxa 6es dacka DIN M16 HepBAkKacMa 700 6p. 0.00
125 CTOMaHa
321 10.482.993 |Ilaii6a momnoxua DIN 125A,A2, M18 Hep.cT. Lllai6a nonoxra 6es dacka DIN Mi18 HeppAkKacMa 100 op. 0.00
125 CTOMaHa
322 | 10.366.175 |llaii6a npyxunna DIN 127 B M2 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M2 TOLMHK. 100 op. 0.00
323 10.366.176  |1aii6a npyxunna DIN 127 B M2.5 o 111aii6a npysxursa DIN 127 B M2.5 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
324 | 10.366.177 |llaii6a npyxunna DIN 127 B M3 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M3 TOLMHK. 100 op. 0.00
325 | 10.366.178 |llaii6a npyxunna DIN 127 B M4 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M4 TOLMHK. 100 op. 0.00
326 | 10.366.179 |llaii6a npyxuana DIN 127 B M6 rop.nou.  |1aji6a npyxunna DIN 127 B M6 TOpEIIO MOLKHK. 100 op. 0.00
327 | 10.366.180 |llaii6a npyxuuna DIN 127 B M8 rop.nou.  |llaji6a npyxunna DIN 127 B M8 TOpEIO MOLKHK. 100 op. 0.00
328 10.366.181 |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M10 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M10 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
329 10.366.182  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M12 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M12 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
330 10.366.183  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M14 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M14 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
331 10.366.184  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M16 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B Ml6 TOPEIIO MOIMHK. 400 op. 0.00
332 10.366.185  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M18 rop.nou.  |Illaii6a npyxuuna DIN 127 B M18 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
333 10.366.186  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M20 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M20 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
334 | 10.366.187 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M22 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M22 TOPEIIO MOIMHK. 100 op. 0.00
335 10.366.188  |IITaii6a npyxunna DIN 127 B M24 rop.nou.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M24 TOPEIIO MOIMHK. 50 op. 0.00
336 | 10.366.189 |llaii6a npyxunna DIN 127 B M5 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M5 TOLMHK. 200 op. 0.00
337 | 10.366.190 |laii6a npyxunna DIN 127 B M6 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M6 TOLMHK. 800 op. 0.00
338 | 10.366.191 |llaii6a npyxunna DIN 127 B M8 non. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M8 TOLMHK. 800 op. 0.00
339 10.366.192  |1JaiiGa npyxunsa DIN 127 B M10 non. 111aii6a npysxkunsa DIN 127 B M10 TIOIIMHK. 600 op. 0.00
340 10.366.193  |1JaiiGa npyxunsa DIN 127 B M12 non. 111aii6a npysxursa DIN 127 B M12 TIOLIMHK. 2000 op. 0.00




341 10.366.194  |1aiiGa npyxunsa DIN 127 B M14 non. 111aii6a npysxursa DIN 127 B M14 TIOLIUHK. 400 op. 0.00
342 10.366.195  |1aii6a npyxunsa DIN 127 B M16 non. 111aii6a npysxunsa DIN 127 B Ml6 TIOLIUHK. 1000 op. 0.00
343 10.366.196  |1aii6a npyxunsa DIN 127 B M18 non. 111aii6a npysxursa DIN 127 B M18 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
344 | 10.366.197 |Iaii6a npyxunsa DIN 127 B M20 non. 111aii6a npysxunsa DIN 127 B M20 TIOLIMHK. 600 op. 0.00
345 10.366.198  |1Jaii6a npyxunsa DIN 127 B M22 non. 111aii6a npysxunsa DIN 127 B M22 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
346 10.366.199  |1aii6a npyxunsa DIN 127 B M24 non. 111aii6a npysxunsa DIN 127 B M24 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
347 10.366.200  |IJaiiGa npyxunsa DIN 127 B M30 non. 111aii6a npysxunsa DIN 127 B M30 TIOLIUHK. 200 op. 0.00
348 | 10.366.201 |laii6a npyxunna DIN 127 B M36 nou. 111aii6a npyxunna DIN 127 B M36 TOLMHK. 50 op. 0.00
349 10.366.202 |Ilaii6a npyxununa DIN 127 B M5 nep.crom.  |Iaii6a npyxunusa DIN 127 B M5 HepbAiacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
350 10.366.203  |IJaiiGa npyxunna DIN 127 B M6 nep.crom.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M6 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
351 10.366.204  |1Jaii6a npyxunsa DIN 127 B M8 nep.crom.  |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M8 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
352 10.366.205  |1aii6a npyxunsa DIN 127 B M10 nep.crom. |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M10 Hef:;l;ﬂaizMa 100 6p. 0.00
353 10.366.206  |Iaii6a npyxunsa DIN 127 B M12 nep.crom. |Ilaii6a npyxuuna DIN 127 B M12 Hef:;l;ﬂaizMa 100 6p. 0.00
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIHA maiida ¢
354 10.488.765 |IIpyxunna waiica DIN 7980 M12 nou. HaMmaJieH BbHIIeH auametsp DIN MI12 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
7980
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIHA Mmaiida ¢
355 10.488.760  |IIpyxuuna waiica DIN 7980 M36 mow. HaMalleH BbHIIEeH Jnamersp DIN M36 TIOLUHK. 150 6p. 0.00
7980
356 10.366.207  |Buut DIN 7985 M2X5 nom. BunT ¢ nonykpbriia rmasa DIN 7985 M2X5 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
357 | 10.366.208 |Bunr DIN 7985 M2X10 non. Bunrt ¢ noxykperia rnasa DIN 7985 M2X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
358 | 10.366.209 |Bunr DIN 7985 M2X15 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M2X15 TOLMHK. 100 op. 0.00
359 | 10.366.210 |Bunr DIN 7985 M2X20 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M2X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
360 | 10.366.211 |Bunt DIN 7985 M2.5X5 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M2.5X5 TOLMHK. 100 op. 0.00
361 10.366.212  |Bunt DIN 7985 M2.5X10 non. Bunurt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M2.5X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
362 | 10.366.213 |Bunt DIN 7985 M2.5X15 nou. Bunurt ¢ noxykperia rnasa DIN 7985 M2.5X15 TOLMHK. 100 op. 0.00
363 | 10.366.214 |Bunt DIN 7985 M2.5X20 nou. Bunurt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M2.5X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
364 | 10.366.215 |Bunr DIN 7985 M3X10 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M3X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
365 | 10.366.216 |Bunr DIN 7985 M3X15 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M3X15 TOLMHK. 100 op. 0.00
366 | 10.366.217 |Bunr DIN 7985 M3X20 non. Bunr ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M3X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
367 | 10.366.218 |Bunt DIN 7985 M3.5X10 nou. Bunurt ¢ noxykpbria rnasa DIN 7985 M3.5X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
368 | 10.366.219 |Bunt DIN 7985 M3.5X15 nou. Bunurt ¢ noxykperia rnasa DIN 7985 M3.5X15 TOLMHK. 100 op. 0.00
369 | 10.366.220 |Bunt DIN 7985 M3.5X20 nou. Bunurt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M3.5X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
370 | 10.366.221 |Bunr DIN 7985 M4X10 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M4X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
371 10.366.222 |Bunr DIN 7985 M4X20 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M4X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
372 | 10.366.223 |Bunr DIN 7985 M4X30 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M4X30 TOLMHK. 100 op. 0.00
373 | 10.366.224 |Bunr DIN 7985 M4X40 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M4X40 TOLMHK. 100 op. 0.00
374 | 10.366.225 |Bunr DIN 7985 M5X10 non. Bunrt ¢ noxykperia rnasa DIN 7985 M5X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
375| 10.366.226 |Bunr DIN 7985 M5X20 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M5X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
376 | 10.366.227 |Bunr DIN 7985 M5X30 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M5X30 TOLMHK. 100 op. 0.00
377 | 10.366.228 |Bunr DIN 7985 M5X40 non. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M5X40 TOLMHK. 100 op. 0.00
378 | 10.366.229 |Bunr DIN 7985 M6X10 nom. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M6X10 TOLMHK. 100 op. 0.00
379 | 10.366.230 |Bunr DIN 7985 M6X20 no. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M6X20 TOLMHK. 100 op. 0.00
380 | 10.366.231 |Bunr DIN 7985 M6X40 now. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M6X40 TOLMHK. 100 op. 0.00
381 10.366.232  |Bunt DIN 7985 M6X60 no. Bunrt ¢ noxykporia rnasa DIN 7985 M6X60 TOLMHK. 100 op. 0.00
BHHT ckpuTa I71aBa U KPBCTOOOpaseH
382 10.366.233  [Bunr DIN 965, 4.8 M3X10 nou. s DIN 965, 4.8 M3X10 IOLUHK. 100 6p. 0.00
383 | 10.366.234 |Bunt DIN 965, 4.8 M3X15 now. iﬁ‘;;‘fﬁ‘g‘?g HRpRCTOOOPICH | 3y 5 TOUHHK. 100 6p. 0.00
384 | 10.366.235 |Bunt DIN 965, 4.8 M3X20 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M3X20 OIHHK. 100 op. 0.00
385 | 10.366.236 |Bunr DIN 965, 4.8 M4X10 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M4X10 OIHHK. 100 op. 0.00
386 | 10.366.237 |Bunr DIN 965, 4.8 M4X20 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M4X20 OIHHK. 100 op. 0.00
387 | 10.366.238 [Bunr DIN 965, 4.8 M4X30 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M4X30 OIHHK. 100 op. 0.00
388 | 10.366.239 [Bunt DIN 965, 4.8 M4X40 now. iﬁ‘;;‘fﬁ‘g‘?g HKpReToodpaien |y pavag TOUHHK. 100 6p. 0.00
389 | 10.366.240 |Bunr DIN 965, 4.8 M5X10 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M5X10 OIHHK. 100 op. 0.00
390 | 10.366.241 |Bunr DIN 965, 4.8 M5X20 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M5X20 OIHHK. 100 op. 0.00
391 | 10.366.242 |Bunr DIN 965, 4.8 M5X30 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpasert M5X30 OIHHK. 100 op. 0.00
392 | 10.366.243 |Bunt DIN 965, 4.8 M5X40 now. iﬁ‘;;‘fﬁ‘g‘?g HKpReToodpaien | rsvag TOUHHK. 100 6p. 0.00
393 | 10.366.244 |Bunr DIN 965, 4.8 M6X10 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpaselt M6X10 OIHHK. 100 op. 0.00
394 | 10.366.245 |Bunr DIN 965, 4.8 M6X20 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpasert M6X20 OIHHK. 100 op. 0.00
395 | 10.366.246 |Bunr DIN 965, 4.8 M6X40 now. iﬁz%‘ﬁ;‘z’g‘ﬁ 1 KpLETOOGpasert M6X40 OIHHK. 100 op. 0.00
396 | 10.366.247 |Bunt DIN 965, 4.8 M6X60 now. iﬁ‘;;‘fﬁ‘g‘?g mKpReToodpaen |\ rov60 TOUHHK. 100 6p. 0.00
397 | 10.366.248 |Bunt DIN 7504K, 45H M5,5X32 o, f;"l“{“’"p"‘i“““ wunt DIN 7504K, MS5,5X32 HOLHK. 100 6p. 0.00
398 | 10.366.249 |Bunt DIN 7504K, 45H M4,8X38 o, CamonpoGusen sunt DIN 7504K, M4,8X38 HOLHK. 100 6p. 0.00

45H




Camomnpo6usen Bunt DIN 7504K,

399 | 10.366.250 |Bunr DIN 7504K, 45H M4,8X19 niou, o M4,8X19 [OLMHK. 100 op. 0.00
400 | 10.366.251 |Busr DIN 7504K, 45H M4,8X16 o amonpoOimer pit DIN 304K, M4,8X16 HouHHK. 100 op. 0.00
401 | 10.366.252 |Bunr DIN 912, 8.8 M5X10 non, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M5X10 TOMHK. 100 op. 0.00
402 | 10.366.253 |Bunr DIN 912, 8.8 M5X16 non, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M5X16 TOMHK. 100 op. 0.00
403 | 10.366.254 |Bunr DIN 912, 8.8 M5X20 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M5X20 TOMHK. 100 op. 0.00
404 | 10.366.255 |Busr DIN 912, 8.8 M5X40 no, E:T‘;Te;;‘:f]‘]’l‘:ffo’::: BN o1 288 M5XA40 [OLMHK. 100 op. 0.00
405 | 10.366.256 |Bunr DIN 912, 8.8 M5X60 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M5X60 TOIMHK. 100 op. 0.00
406 | 10.366.257 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X10 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X10 TOMHK. 100 op. 0.00
407 | 10.366.258 |Bumr DIN 912, 8.8 M6X20 non, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X20 TOMHK. 100 op. 0.00
408 | 10.366.259 |Buwr DIN 912, 8.8 M6X25 nou, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X25 TOIMHK. 100 op. 0.00
409 | 10.366.260 [Buir DIN 912 M6X25 rep.crom. fﬁ;ﬂ;::ﬁ:j’o’f:i et M6X25 Hefz‘;izm 100 6p. 0.00
410 | 10.366.261 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X30 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X30 TOMHK. 100 op. 0.00
411 | 10.366.262 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X40 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X40 TOIMHK. 1000 op. 0.00
412 | 10.366.263 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X50 no. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X50 TOIMHK. 100 op. 0.00
413 | 10.366.264 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X60 non, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X60 TOMHK. 100 op. 0.00
414 | 10.366.265 |Busr DIN 912, 8.8 M6X70 no, E:T‘;Te;;‘:f]‘]’l‘:ffo’::: BN o1 288 M6X70 [OLMHK. 100 op. 0.00
415 | 10.366.266 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X80 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X80 TOMHK. 100 op. 0.00
416 | 10.366.267 |Bunr DIN 912, 8.8 M6X90 non, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M6X90 TOMHK. 100 op. 0.00
417 | 10.366.268 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X10 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MS8X10 TOMHK. 100 op. 0.00
418 | 10.366.269 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X16 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MS8X16 TOMHK. 100 op. 0.00
419 | 10.366.270 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X20 nio, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X20 TOMHK. 100 op. 0.00
420 | 10.366.271 |Buwr DIN 912, 8.8 M8X25 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M8X25 TOIMHK. 100 op. 0.00
421 | 10.366.272 |Busr DIN 912, 12.9 M8X30 non. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 2129 MS8X30 TOIMHK. 100 op. 0.00
422 | 10.366.273 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X40 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X40 TOMHK. 100 op. 0.00
423 | 10.366.274 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X45 now. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M8X45 TOIHHK. 100 op. 0.00
424 | 10.366.275 |Bunr DIN 912, 12.9 M8X45 o, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 2129 M8X45 TOIHHK. 100 op. 0.00
425 | 10.366.276 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X60 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X60 TOIMHK. 100 op. 0.00
426 | 10.366.277 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X70 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X70 TOMHK. 100 op. 0.00
427 | 10.366.278 |Bunr DIN 912, 8.8 M8X80 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X80 TOMHK. 100 op. 0.00
428 | 10.366.279 |Bumnr DIN 912, 8.8 M8X90 no, E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MB8X90 TOIMHK. 50 op. 0.00
429 | 10.366.280 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X20 nou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X20 TOIMHK. 100 6p. 0.00
430 | 10.366.281 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X25 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X25 TOIMHK. 400 op. 0.00
431 | 10.366.282 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X30 nou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X30 TOIMHK. 100 6p. 0.00
432 | 10.366.283 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X35 ron. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X35 TOIMHK. 100 op. 0.00
433 | 10.366.284 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X40 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X40 TOIMHK. 100 op. 0.00
434 | 10.366.285 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X45 ou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X45 TOIMHK. 100 6p. 0.00
435 | 10.366.286 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X50 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X50 TOIMHK. 100 6p. 0.00
436 | 10.366.287 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X55 ron. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MI10X55 TOIMHK. 100 6p. 0.00
437 | 10.366.288 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X60 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X60 TOIMHK. 100 6p. 0.00
438 | 10.366.289 |Bunr DIN 912, 8.8 M10X80 nou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M10X80 TOIMHK. 50 op. 0.00
439 | 10.366.290 |Bunr DIN 912, 8.8 M12X20 nou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 M12X20 TOIMHK. 100 6p. 0.00
440 | 10.366.291 |Bunr DIN 912, 8.8 M12X25 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MI2X25 TOIMHK. 100 op. 0.00
441 | 10.366.292 |Bunr DIN 912, 8.8 M12X30 nou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MI12X30 TOIMHK. 100 6p. 0.00
442 | 10.366.293 |Bunr DIN 912, 8.8 M12X35 rou. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MI2X35 TOIMHK. 100 6p. 0.00
443 | 10.366.294 |Bunt DIN 912, 8.8 M12X40 nom. E:‘:)Te;gﬂ‘:ffo’::: BN o1 288 MI12X40 TOIHHK. 100 op. 0.00
444 10.366.295 |Bunt DIN 912, 8.8 M12X45 o A M12X45 TOIHHK. 100 op. 0.00

Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8




BHHT ¢ uMHApHYHA I71aBa 1

445 10.366.296  |Bunr DIN 912, 8.8 M12X50 now. surpemen mecrocter DIN 912, 8.8 M12X50 TIOLUHK. 100 op. 0.00

446 | 10.366.297 |Busr DIN 912, 8.8 M12X55 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i MI12X55 OIHHK. 100 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

447 | 10.366.298 |Busr DIN 912, 8.8 M12X60 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i MI12X60 OIHHK. 200 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

448 | 10.366.299 |Buur DIN 912, 8.8 M12X70 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i MI12X70 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

449 | 10.366.300 |Busr DIN 912, 8.8 M12X80 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i M12X80 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

450 | 10.366.301 |Busr DIN 912, 8.8 M12X90 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M12X90 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

451 | 10.366.302 |Buur DIN 912, 8.8 M12X100 mow, Bunr ¢ unmipirana rasa i M12X100 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

452 | 10.366.303 |Buur DIN 912, 8.8 M14X35 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X35 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

453 | 10.366.304 |Busr DIN 912, 8.8 M14X40 o Bunr ¢ uumipirana rasa i M14X40 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

454 | 10.366.305 |Buur DIN 912, 8.8 M14X45 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X45 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

455 | 10.366.306 |Busr DIN 912, 8.8 M14X50 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X50 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

456 | 10.366.307 |Busr DIN 912, 8.8 M14X60 o, Bunr ¢ uumipirana rasa i M14X60 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

457 | 10.366.308 |Busr DIN 912, 8.8 M14X70 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X70 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

458 | 10.366.309 |Busr DIN 912, 8.8 M14X80 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X80 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

459 | 10.366.310 |Busr DIN 912, 8.8 M14X90 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X90 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

460 | 10.366.311 |Buur DIN 912, 8.8 M14X100 mow, Bunr ¢ uumipirana rasa i M14X100 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

461 | 10.366.312 |Buur DIN 912, 8.8 M14X110 tow, Bunr ¢ unmipirana rasa i M14X110 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

462 | 10.366.313 |Buur DIN 912, 8.8 M16X20 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X20 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

463 | 10.366.314 |Buur DIN 912, 8.8 M16X25 o Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X25 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

464 | 10.366.315 |Buur DIN 912, 8.8 M16X30 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X30 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

465 | 10.366.316 |Busr DIN 912, 8.8 M16X40 o Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X40 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

466 | 10.366.317 |Buur DIN 912, 8.8 M16X45 o Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X45 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

467 | 10.366.318 |Busr DIN 912, 8.8 M16X50 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X50 OIHHK. 100 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

468 | 10.366.319 |Buur DIN 912, 8.8 M16X55 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X55 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

469 | 10.366.320 |Busr DIN 912, 8.8 M16X60 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X60 OIHHK. 200 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

470 | 10.366.321 |Buur DIN 912, 12.9 M16X60 now. Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X60 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenred mecrocred DIN 912, 12.9

471| 10.366.322 |Buur DIN 912, 8.8 M16X65 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X65 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

472 | 10.366.323 |Busr DIN 912, 8.8 M16X70 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X70 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

473 | 10.366.324 |Busr DIN 912, 8.8 M16X80 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X80 OIHHK. 150 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

474 | 10.366.325 |Busr DIN 912, 8.8 M16X90 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M16X90 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

475| 10.366.326 |Buur DIN 912, 8.8 M16X100 mow. Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X100 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

476 | 10.366.327 |Buur DIN 912, 8.8 M16X110 mow. Bunr ¢ uumipirana rasa i M16X110 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

477 | 10366328 |Buur DIN 912 M16X45 rep.crom. Buurr ¢ wumanapiriia riaa M16X45 HeppaxacHa 50 6p. 0.00
BBTpenreH mecrocted DIN 912 CcTOMaHa

478 | 10.366.329 |Buur DIN 912, 8.8 M18X30 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i MI18X30 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

479 | 10.366.330 |Busr DIN 912, 8.8 M18X40 nox. Bunr ¢ unmiipirana rasa i M18X40 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

480 | 10.366.331 |Busr DIN 912, 8.8 M18X50 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i MI18X50 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

481 | 10.366.332 |Busr DIN 912, 8.8 M18X60 o Bunr ¢ unmipirana rasa i MI18X60 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

482 | 10.366.333 |Busr DIN 912, 8.8 M18X70 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i MI18X70 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

483 | 10.366.334 |Busr DIN 912, 8.8 M18X80 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i MI18X80 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

484 | 10.366.335 |Buur DIN 912, 8.8 M18X90 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M18X90 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

485 | 10.366.336 |Buur DIN 912, 8.8 M18X100 mow. Bunr ¢ uumipirana rasa i MI18X100 OIHMHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

486 | 10.366.337 |Buur DIN 912, 8.8 M20X20 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X20 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

487 | 10.366.338 |Busr DIN 912, 8.8 M20X30 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i M20X30 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

488 | 10.366.339 |Busr DIN 912, 8.8 M20X40 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X40 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

489 | 10.366.340 |Buur DIN 912, 8.8 M20X45 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X45 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8

490 | 10.366.341 |Buur DIN 912, 8.8 M20X50 nox. Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X50 OIHHK. 50 op. 0.00

Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8




BHHT ¢ uMHApHYHA I71aBa 1

491 10.366.342  [Bunr DIN 912, 8.8 M20X60 now. sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M20X60 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
492 | 10.366.343 |Buur DIN 912, 8.8 M20X65 o Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X65 OIHHK. 100 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8
493 | 10.366.344 |Buur DIN 912, 8.8 M20X70 nox. Bunr ¢ uumipirana rasa i M20X70 OIHHK. 400 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
494 10.366.345 [Bunr DIN 912, 8.8 M20X80 now. sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M20X80 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIHHIPHIHA [TaBa 0
495 10.366.346 [Bunr DIN 912, 12.9 M20X80 uepso sutpenten mectocren DIN 912, 12.9 M20X80 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
496 10.366.347 [Bunr DIN 912, 8.8 M20X85 now. sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M20X85 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
497 10.366.348 [Bunr DIN 912, 8.8 M20X90 now. sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M20X90 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
498 | 10.366.349 |Buur DIN 912, 8.8 M20X100 row, Bunr ¢ unmipirana rasa i M20X100 OIHHK. 50 op. 0.00
Bbrpenren mecrocred DIN 912, 8.8
BHUHT ¢ IHIHHIPHIHA [TaBa 0
499 10.366.350 [Bunur DIN 912, 8.8 M24X40 uepHo sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M24X40 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
500 10.366.351 [Bunr DIN 912, 8.8 M24X50 uepHo sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M24X50 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
501 10.366.352 [Bunr DIN 912, 8.8 M24X60 uepHO sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M24X60 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
502 10.366.353  [Bunr DIN 912, 8.8 M24X80 uepHo sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M24X80 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IHIMHIPHIHA [TaBa 0
503 10.366.354 [Bunr DIN 912, 12.9 M30X70 uepso sutpenten mectocren DIN 912, 12.9 M30X70 4epHO 50 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
504 10.550.281 [Bunr DIN 6912,8.8 M12X25 nou. sutpenten mectocren DIN 6912, 8.8 MI12X25 IIOLUHK. 600 6p. 0.00
BHUHT ¢ IMIMHIPHIHA [TaBa 0
505 | 10.537.816 |Bunr DIN 7984 M16X20 now. mopemen mectocren DIN 7984, 8.8 M16X20 TOLHHK. 50 6p. 0.00
506 | 10.545.737 |Busr DIN 912 MI6X100 ep.crom. Buurr ¢ wumanapiriia riaa i Ml6x100 | HePPacMa 50 6p. 0.00
BbTpenren mecrocten DIN 912, 8.8 CTOMaHa
507 | 10.545.736 |Busr DIN 912 M16X40 sep.crow. Buurr ¢ wumanapiriia riaa M16x40 HeppaxacMa 50 6p. 0.00
BbTpenteH mectocter DIN 912, 8.8 CTOMaHa
BHUHT ¢ IMIHHIPHIHA [TaBa 0
508 10.560.892  [Bunt DIN 912, 8.8 M16X35 now. sutpenten mectocren DIN 912, 8.8 M16x35 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
509 | 10.489.847 |Buwr DIN7504K EPDM d14,04,8X19,6-4 E:IT mo DIN'7504K ¢ EPDM maii6a | 3,4 o019 6-4 400 6p. 0.00
510 | 10.489.846 |Buur DIN7504K EPDM d14,04,8X38,6-4 E:IT mo DIN7504K ¢ EPDM maii6a | 3, 338 6-4 200 6p. 0.00
511 | 10.489.845 |Buwur DIN7504K EPDM ®16,05,5X32,6=5 ?;;:T o DIN 7504K ¢ EPDM maii6a | 3,5 5335 65 200 6p. 0.00
Bunt DIN7504K Panel Bunt DIN 7504K Panel c EPDM -
512 | 10.489.844 EPDM®16.05.5X32.6-12 maii6a B16 ®5,5X32,6=12 200 6p. 0.00
513 | 10478429 |Burr mecrocren DIN 7380 10.9 vZn Mi2x25 | BHT € BYTP- mecTocten ¢ nosyoona MI12x25 OLIHK. 250 op. 0.00
rnasa DIN 7380
514 | 10.366.355 |IaiiGa npyxunna DIN 137 A M6 non. 111aji6a npyxunsa DIN 137 A M6 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
515 10.366.356  |1JaiiGa npyxunna DIN 137 A M8 non. 111ajiGa npyxunsa DIN 137 A M8 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
516 | 10.366.357 |llaii6a npyxunna DIN 137 A M10 nmon. 11laii6a npyxunna DIN 137 A MI10 TOLMHK. 100 op. 0.00
517 10.366.358  |1JaiiGa npyxunsa DIN 137 B M12 non. 111aii6a npysxunsa DIN 137 B M12 TIOLIUHK. 100 op. 0.00
518 10.366.359  |Iaii6a npyxunsa DIN 137 A M6 nep.crom.  |Ilaii6a npyxunna DIN 137 A M6 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
519 10.366.360  |IJaiiGa npyxunsa DIN 137 A M8 nep.crom.  |Ilaii6a npyxunna DIN 137 A M8 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
520 10.366.361  |Iaii6a npyxunsa DIN 137 A M10 sep.crom. |Ilaiiba npyxuuna DIN 137 A M10 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
521 10.366.362  |1Jaii6a npyxunsa DIN 137 B M12 nep.crom. |Ilaii6a npyxuuna DIN 137 B M12 HeppaIacma 100 6p. 0.00
CTOMaHa
522 10.366.363  |1aiiGa npy:xunsa DIN 137 B M20 non. 111aii6a npysxurusa DIN 137 B M20 TIOLIMHK. 500 op. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3IAI0
523 10.366.364 |Inuika DIN 975, 8.8 M6X1000 norr. sapssana DIN 975, 8.8 M6X1000 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3LAI0
524 10.366.365 |Inuika DIN 975, 8.8 M8X1000 norr. sapssana DIN 975, 8.8 MS8X1000 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
IInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3LAI0
525 10.366.366 |Inuika DIN 975, 8.8 M10X1000 rnow. sapssana DIN 975, 8.8 M10X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3ba u3IsaI0
526 10.366.367 |Inuika DIN 975, 8.8 M12X1000 rnow. wapssana DIN 975, 8.8 M12X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3LAI0
527 10.366.368 |Inuika DIN 975, 8.8 M14X1000 row. sapsaa DIN 975, 8.8 M14X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3IAI0
528 10.366.369 |Inuika DIN 975, 8.8 M16X1000 now. wapssana DIN 975, 8.8 M16X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3ba u3LAI0
529 10.366.370 |Inuika DIN 975, 8.8 M18X1000 row. sapssana DIN 975, 8.8 M18X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpudHa pe3da u3LAI0
530 10.366.371 |Inuika DIN 975, 8.8 M20X1000 row. sapssana DIN 975, 8.8 M20X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3ba u3IsaI0
531 10.366.372  |Inuika DIN 975, 8.8 M22X1000 row. sapssana DIN 975, 8.8 M22X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IInunka ¢ MeTpudHa pe3da u3LAI0
532 10.366.373 |Inuika DIN 975, 8.8 M24X1000 row. wapssana DIN 975, 8.8 M24X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3LaI0
533 10.366.374 |Inuika DIN 975, 8.8 M27X1000 rnow. sapssana DIN 975, 8.8 M27X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpudHa pe3da U310
534 10.366.375 |Inuika DIN 975, 8.8 M30X1000 row. wapssana DIN 975, 8.8 M30X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3IAI0
535 10.366.376 |Inuika DIN 975, 8.8 M33X1000 rnow. sapssana DIN 975, 8.8 M33X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
IlInunka ¢ MeTpuyHa pe3da u3IAI0
536 10.366.377 |Wnuika DIN 975, 8.8 M36X1000 rnow. sapssana DIN 975, 8.8 M36X1000 TOLUHK. 50 6p. 0.00
537 | 10.366.378 |inmaxa DIN 975 M8X1000 nep.crow. Himua ¢ wetpirina pesSawsmato |y reyyggg | HEPPRAACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa




[Inuika ¢ MeTpudHa pe3da H3LIIo

HEpbXKIacMa

538 10.366.379  |Inuika DIN 975 M10X1000 Hep.cTom. wapssana DIN 975 M10X1000 cToMaNa 50 6p. 0.00
539 | 10.366.380 |Wmumxa DIN 975 MI2X1000 repcrow, | W1k @ METPIma pesGaswio | g1y | HEPBAIACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
540 | 10.366.381 |Minmma DIN 975 MI4X1000 mep.crow, | LWIKA € METPIIHA pesBa WSRO |y ye1g | HEPRAKAACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
541 | 10366382 |Wmima DIN 975 MI6X1000 repcrow, | L IWIk @ METPIma pesGaswio | g gy | HEPRAACMa 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
542 | 10.366.383 |Minmma DIN 975 MISX1000 mep.crow, | LWIKA ¢ METPIIHA pesBa wsuilo |y py g1y | HEPRAKAACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
543 | 10.366.384 |Minmma DIN 975 M20X1000 mep.crow, | LWIKA ¢ METPIIHA pesBa wsUAo |y pogyyggg | HEPRAKAACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
544 | 10.366.385 |Minmma DIN 975 M22X1000 mep.crow, | LWIKA ¢ METPIIHA pesBa WSRO |y ryyyyggy | HEPRAKAACMA 50 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
545 | 10.366.386 |Iinmma DIN 975 M24X1000 mep.crow, | LWIKA ¢ METPIHA pesBa WSRO |y o gy1g | HEPRAKAACMA 20 6p. 0.00
napszana DIN 975 CTOMaHa
546 | 10.366.387 |Buur DIN 7984 M16X30 non. Busrt mamnnpurien ¢ suTpenter M16X30 [OLMHK. 50 op. 0.00
1mecToCTeH ¢ Hucka rimasa DIN 7984
547 | 10.366.388 |Buur DIN 6912 M6X25 non. Busrt mamnipurien ¢ suTpenter M6X25 [OLHHK, 100 op. 0.00
1mecToCTeH ¢ Hucka rimasa DIN 6912
BHHT CTOTIOPEH ¢ BHTpelex
548 | 10.366.389 |Bunur cronopen DIN 913 45H M8X16 uepro |mecrocten, mwiocsk Bpsx DIN 913 M8X16 4epHO 100 6p. 0.00
45H
Bor ¢ miocka (pesenkosa rasa, ¢
549 10.366.390 [Bonr DIN 7991, 8.8 M8X25 nou. surpenen mectocren DIN 7991, 8.8 M8X25 IOLUHK. 100 6p. 0.00
Bot ¢ miocka (pesenKosa rasa, ¢
550 10.366.391 |Bonr DIN 7991, 8.8 M20X60 o, surpenen mectocren DIN 7991, 8.8 M20X60 IIOLUHK. 600 6p. 0.00
Bour ¢ miocka (pesenKosa rasa, ¢
551 10.366.392 [Bonr DIN 7991, 8.8 M20X70 o, surpenen mecrocren DIN 7991, 8.8 M20X70 IIOLUHK. 850 6p. 0.00
552 | 10.366.393 |Boar DIN 7991 M8X40 nep.ctom. A4 bour ¢ nuocka gpesenkosa riasa, ¢ M8X40 Hephakaema 50 6p. 0.00
BBTpelteH mectocten DIN 7991 cromana A4
Bot ¢ miocka (pesenKosa rasa, ¢
553 10.366.394 |Bonr DIN 7991, 8.8 M12x50 nou. surpenen mectocren DIN 7991, 8.8 M12x50 TIOLUHK. 1200 6p. 0.00
Bour ¢ miocka (pesenKosa rasa, ¢
554 10.366.395 [Bonr DIN 7991, 8.8 M12x70 nou. surpenen mectocren DIN 7991, 8.8 M12x70 TIOLUHK. 250 6p. 0.00
555 10.366.396  |Boxt DIN 7991 M16x50 Hep.ctom. Bourr ¢ miocka gpesenosa r1asa, ¢ M16x50 HepbAacma 300 6p. 0.00
BBTpenten mecrocten DIN 7991 CTOMaHa
Bor ¢ miocka (pesenKosa rasa, ¢
556 10.366.397 [Bonr DIN 7991, 8.8 M16x50 mom. surpenen mecrocren DIN 7991, 8.8 M16x50 TIOLUHK. 200 6p. 0.00
Bot ¢ miocka (pesenKoBa rasa, ¢
557 10.366.398 [Bonr DIN 7991, 8.8 M16x70 nou. surpenen mecrocren DIN 7991, 8.8 M16x70 TIOLUHK. 200 6p. 0.00
558 10.366.399  |Boxar mapuupen DIN 444, 4.6 M12X80 non.  [Boxt maprupen DIN 444, 4.6 MI12X80 TIOIMHK. 50 op. 0.00
BOJIT ¢ MECTOCTEHHA TJ1aBa, HEMbJIHA
559 | 10.366.400 |Bonr DIN 931, 8.8 M16X75 now. pes6a DIN 931, 8.8 M16X75 TOLHHK. 50 6p. 0.00
BOJIT ¢ MECTOCTeHHA TJ1aBa, HEMbJIHA
560 | 10.366.401 |Bonr DIN 931, 8.8 M20X90 now. pes6a DIN 931, 8.8 M20X90 TOLHHK. 50 6p. 0.00
BOJIT ¢ MIECTOCTeHHA TJ1aBa, HEMbIHA
561 | 10.366.402 |Bonr DIN 931, 8.8 M20X120 now. pes6a DIN 931, 8.8 M20X120 TOLHHK. 100 op. 0.00
562 10.366.403  |Boxr konapcku DIN 603, 8.8 M12X40 non. | Boar konapeku DIN 603, 8.8 M12X40 TIOLIMHK. 50 op. 0.00
563 | 10.366.404 |IlLaiiGa ISO 7090, 200HV M20 row. 121(1]3;;{63 mocka ¢ gacka IS0 7090, M20 OIHHK. 100 op. 0.00
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIIHA maiida ¢
564 | 10.366.405 |IIpyxunna waiica DIN 7980 M10 mow. HaMalleH BbHIIEeH Jnamersp DIN M10 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
7980
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIHA maiida ¢
565 10.366.406  |IIpyxuuna waiica DIN 7980 M16 mow. HaMalleH BbHIIEeH Juamersp DIN M16 TIOLUHK. 200 6p. 0.00
7980
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIHA maiida ¢
566 10.366.407  |TIpyxuuna waiica DIN 7980 M24 now. HaMalleH BbHIIEeH Juametsp DIN M24 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
7980
TIpy)KHHHA OCHTypHTEIHA maiida ¢
567 10.366.408  |IIpyxuuna waiica DIN 7980 M30 mow. HaMalleH BbHIIEeH Juametsp DIN M30 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
7980
Taifka mectocTenna
568 10.366.409 |Taiixa DIN 980, 8 M8 nou. CaMOOCHI'YPHTEJIHA U3LUI0 MeTallHa M8 MOLMHK. 100 op. 0.00
DIN 980, 8
Taifka mectocTenna
569 10.366.410 |Taiika DIN 980, 8 M20 mow. CaMOOCHI'YPHTEJIHA U3LUI0 MeTallHa M20 TIOLUHK. 550 op. 0.00
DIN 980, 8
Taifka mectocTenna
570 10.366.411 |Taiika DIN 980, 8 M24 row. CaMOOCHI'YPHTEJIHA U3LUI0 MeTallHa M24 TIOLUHK. 150 op. 0.00
DIN 980, 8
. Taiika camoocurypurensa,
571 10.366.412 |Taiika DIN 985, 8 M8 nou. sevterana p1ossa DIN 985, 8 M8 MOLUHK. 100 6p. 0.00
. Taiika camoocurypurensa,
572 10.366.413 [Taiika DIN 985, 8 M14 no. severana m1ossa DIN 985, 8 Ml14 TIOLUHK. 100 6p. 0.00
573 | 10.366.414 |Faiika DIN 985 M16 ep.crom. Taiixa camoocuryputesa, M16 HeprakAaeMa 500 6p. 0.00
HemeTanHa Bioxkka DIN 985 CTOMaHa
. Taiika camoocurypurensa,
574 10.366.415 |[Taiika DIN 985, 8 M20 noi. sevterana p1ossa DIN 985, 8 M20 TIOLUHK. 400 6p. 0.00
575 | 10.366.416 |Iaiixa parmosa DIN 6923, 8 M§ gg;'gag"a"““’“ wecroctenia DIN M8 100 Gp. 0.00
576 10.366.417 |Inuent DIN 94, 4.8 M3,2X40 nom. Ilnnent DIN 94, 4.8 M3,2X40 TIOLUHK. 100 op. 0.00
577 10.366.418 [ITon nur DIN 7337 A p6X12 Al/crom. Ton mur DIN 7337 A $h6X12 Al/cTom. 100 op. 0.00
578 10.366.419  [ITon nur DIN 7337 A $p4X10 Al/crom. Ton mur DIN 7337 A $H4X10 Al/cTom. 100 op. 0.00
579 10.366.420 [TTon mur DIN 7337 A $p5X12 Al/crom. Ton mur DIN 7337 A $h5X12 Al/cTom. 100 op. 0.00
580 | 10.494.268 |Mon Hur 4.8x14 (A2/A2) EN1SO 15983 [Tlon mur EN SO 15983 $4,8X14 Heppldacha 700 6p. 0.00

CTOMaHa




HEpbXKIacMa

581 10.493.584  [Tlon Hur 4.8x14 EN ISO 15985 Tlon mut EN ISO 15985 (1)4,8X14 900 6p 0.00
CTOMaHa
582 | 10.366.421 |Cxoba DIN 3017 §12-22 nou, Soogasaapyss i uayxose DIN |19 29 HOLHHE. 50 6p. 0.00
583 | 10.366.422 |Cxoba DIN 3017 §16-27 nou, Sooga s apysi i uayxose DIN | 16,97 HOLHHE. 50 6p. 0.00
584 | 10.366.423 |Cxoba DIN 3017 $20-32 nou, Sovoga s apiyss s uayxose DIN' | 4903 HOLHHE. 50 6p. 0.00
585 | 10.366.424 |Cxoba DIN 3017 $25-40 nou. S0 s apiysi i uayxose DIN | 49540 HOLHHE. 50 6p. 0.00
586 | 10.366.425 |Cxoba DIN 3017 $32-50 nou, Sooga s apiysi s wayxose DIN' |- 439 50 HOLHHE. 50 6p. 0.00
587 | 10.366.426 |Coba DIN 3017 §40-60 mou. S s apiysi s wayxose DIN' | 40,60 HOLHHE. 50 6p. 0.00
588 | 10.366.427 |Cxoba DIN 3017 $50-70 mou, S0 s apiysi s wayxose DIN' | 450,70 HOLHHE. 50 6p. 0.00
589 | 10.366.428 |Coba DIN 3017 60-80 mow. S0 s apiysiwwayxose DIN' |- 460,80 HOLHHE. 50 6p. 0.00
590 | 10.366.429 |Cxoba DIN 3017 70-90 nou. S0 s apiysi s wayxose DIN' | 470,90 HOLHHE. 50 6p. 0.00
591 | 10.366.430 |Cioba DIN 3017 $100-120 mon. S s wapioysi s mayxose DINC | 100120 HOLHHE. 50 6p. 0.00
Bonr ¢ kanmbpoana maiita (ITAC
592 10.366.431  |Bour (ITAC Gour) DIN 609, 8.8 M24X100 6our) ¢ yxbinkeHa pesba DIN 609, M24X100 72 op. 0.00
8.8
593 10.366.432  [Tpechopka DIN 71412 A, 5.8 M6 non. I'pechopka DIN 71412 A, 5.8 M6 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
594 10.366.433  [I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 M10 nom. I'pechopka DIN 71412 A, 5.8 M10 TIOLIMHK. 100 op. 0.00
595 10.366.434  |Tpechopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" nor. I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TIOLIMHK. 50 op. 0.00
596 10.366.435 |I'pecsopka DIN 71412 B, 5.8 M10 nou. T'peckopka DIN 71412 B, 5.8 M10 TIOLIUHK. 50 op. 0.00
597 10.366.436  |I'pecbopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" mou. TI'pecsopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" TIOLIUHK. 50 op. 0.00
598 10.366.437 |3erepka 3a Ban DIN 471 10 3erepka 3a Ban DIN 471 $10 100 op. 0.00
599 10.366.438  |3erepka 3a Bas DIN 471 ¢11 3erepka 3a Ban DIN 471 b1l 100 op. 0.00
600 10.366.439  |3erepka 3a Ban DIN 471 $12 3erepka 3a Ban DIN 471 $12 100 op. 0.00
601 10.366.440 |3erepka 3a Ban DIN 471 $13 3erepka 3a Ban DIN 471 $13 100 op. 0.00
602 10.366.441 |3erepka 3a Ban DIN 471 $p14 3erepka 3a Ban DIN 471 h14 100 op. 0.00
603 10.366.442 |3erepka 3a Ban DIN 471 ¢15 3erepka 3a Ban DIN 471 d15 100 op. 0.00
604 10.366.443  |3erepka 3a Ban DIN 471 16 3erepka 3a Ban DIN 471 dl6 100 op. 0.00
605 10.366.444 |3erepka 3a Ban DIN 471 $17 3erepka 3a Ban DIN 471 $17 100 op. 0.00
606 10.366.445 |3erepka 3a Ban DIN 471 $18 3erepka 3a Ban DIN 471 $18 100 op. 0.00
607 10.366.446 |3erepka 3a Ban DIN 471 19 3erepka 3a Ban DIN 471 $19 100 op. 0.00
608 10.366.447 |3erepka 3a Ban DIN 471 $20 3erepka 3a Ban DIN 471 $20 100 op. 0.00
609 10.366.448 |3erepxa 3a Ban DIN 471 ¢21 3erepka 3a Ban DIN 471 h21 100 op. 0.00
610 10.366.449  |3erepka 3a Ban DIN 471 22 3erepka 3a Ban DIN 471 $h22 100 op. 0.00
611 10.366.450 |3erepka 3a Ban DIN 471 $23 3erepka 3a Ban DIN 471 $23 100 op. 0.00
612 10.366.451 |3erepka 3a Ban DIN 471 $24 3erepka 3a Ban DIN 471 $h24 100 op. 0.00
613 10.366.452  |3erepka 3a Ban DIN 471 25 3erepka 3a Ban DIN 471 $h25 100 op. 0.00
614 10.366.453  |3erepka 3a Ban DIN 471 $26 3erepka 3a Ban DIN 471 $h26 100 op. 0.00
615 10.366.454  |3erepka 3a Ban DIN 471 27 3erepka 3a Ban DIN 471 $h27 100 op. 0.00
616 10.366.455 |3erepka 3a Ban DIN 471 $28 3erepka 3a Ban DIN 471 $28 100 op. 0.00
617 10.366.456  |3erepka 3a Ban DIN 471 $29 3erepka 3a Ban DIN 471 $29 100 op. 0.00
618 10.366.457 |3erepka 3a Ban DIN 471 $30 3erepka 3a Ban DIN 471 $30 100 op. 0.00
619 10.366.458  |3erepka 3a Bax DIN 471 ¢p31 3erepka 3a Ban DIN 471 d31 100 op. 0.00
620 10.366.459  |3erepka 3a Ban DIN 471 $32 3erepka 3a Ban DIN 471 $h32 100 op. 0.00
621 10.366.460 |3erepka 3a Ban DIN 471 $33 3erepka 3a Ban DIN 471 $33 100 op. 0.00
622 10.366.461 |3erepka 3a Ban DIN 471 34 3erepka 3a Ban DIN 471 $h34 100 op. 0.00
623 10.366.462 |3erepka 3a Ban DIN 471 $35 3erepka 3a Ban DIN 471 $35 100 op. 0.00
624 10.366.463 |3erepka 3a Ban DIN 471 $36 3erepka 3a Ban DIN 471 h36 100 op. 0.00
625 10.366.464 |3erepka 3a Ban DIN 471 $37 3erepka 3a Ban DIN 471 $37 100 op. 0.00
626 10.366.465 |3erepka 3a Ban DIN 471 38 3erepka 3a Ban DIN 471 $38 100 op. 0.00
627 10.366.466 |3erepka 3a Ban DIN 471 $39 3erepka 3a Ban DIN 471 $39 100 op. 0.00
628 10.366.467 |3erepka 3a Ban DIN 471 40 3erepka 3a Ban DIN 471 $H40 100 op. 0.00
629 10.366.468 |3erepka 3a Ban DIN 471 ¢p41 3erepka 3a Ban DIN 471 b41 100 op. 0.00
630 10.366.469 |3erepka 3a Ban DIN 471 42 3erepka 3a Ban DIN 471 42 100 op. 0.00
631 10.366.470 |3erepka 3a Ban DIN 471 $44 3erepka 3a Ban DIN 471 h44 100 op. 0.00
632 10.366.471 |3erepka 3a Ban DIN 471 $45 3erepka 3a Ban DIN 471 $45 100 op. 0.00
633 10.366.472 |3erepka 3a Ban DIN 471 46 3erepka 3a Ban DIN 471 46 100 op. 0.00
634 10.366.473  |3erepka 3a Ban DIN 471 47 3erepka 3a Ban DIN 471 47 100 op. 0.00
635 10.366.474 |3erepka 3a Ban DIN 471 48 3erepka 3a Ban DIN 471 48 100 op. 0.00
636 10.366.475 |3erepka 3a Ban DIN 471 $50 3erepka 3a Ban DIN 471 $50 100 op. 0.00
637 10.366.476  |3erepka 3a Bax DIN 471 ¢51 3erepka 3a Ban DIN 471 d51 100 op. 0.00
638 10.366.477 |3erepka 3a Ban DIN 471 $52 3erepka 3a Ban DIN 471 $52 100 op. 0.00
639 10.366.478 |3erepka 3a Ban DIN 471 $53 3erepka 3a Ban DIN 471 $53 100 op. 0.00
640 10.366.479 |3erepka 3a Ban DIN 471 54 3erepka 3a Ban DIN 471 h54 100 op. 0.00
641 10.366.480 |3erepka 3a Ban DIN 471 55 3erepka 3a Ban DIN 471 $55 100 op. 0.00
642 10.366.481 |3erepka 3a Ban DIN 471 56 3erepka 3a Ban DIN 471 h56 100 op. 0.00
643 10.366.482  |3erepka 3a Ban DIN 471 $57 3erepka 3a Ban DIN 471 $57 50 op. 0.00
644 10.366.483  |3erepka 3a Ban DIN 471 58 3erepka 3a Ban DIN 471 $58 100 op. 0.00
645 10.366.484 |3erepka 3a Ban DIN 471 $60 3erepka 3a Ban DIN 471 $h60 50 op. 0.00
646 10.366.485 |3erepka 3a Ban DIN 471 62 3erepka 3a Ban DIN 471 $h62 100 op. 0.00
647 10.366.486 |3erepka 3a Ban DIN 471 $63 3erepka 3a Ban DIN 471 $h63 100 op. 0.00
648 10.366.487 |3erepka 3a Ban DIN 471 $65 3erepka 3a Ban DIN 471 $h65 50 op. 0.00
649 10.366.488 |3erepka 3a Ban DIN 471 68 3erepka 3a Ban DIN 471 $h68 50 op. 0.00




650 10.366.489  |3erepka 3a Ban DIN 471 $70 3erepka 3a Ban DIN 471 $70 100 op. 0.00
651 10.366.490 |3erepka 3a Ban DIN 471 72 3erepka 3a Ban DIN 471 $h72 50 op. 0.00
652 10.366.491 |3erepka 3a Ban DIN 471 $75 3erepka 3a Ban DIN 471 $75 50 op. 0.00
653 10.366.492  |3erepka 3a Ban DIN 471 78 3erepka 3a Ban DIN 471 $78 50 op. 0.00
654 10.366.493  |3erepka 3a Ban DIN 471 $80 3erepka 3a Ban DIN 471 $80 50 op. 0.00
655 10.366.494  |3erepka 3a Ban DIN 471 82 3erepka 3a Ban DIN 471 $h82 50 op. 0.00
656 10.366.495  |3erepka 3a Ban DIN 471 85 3erepka 3a Ban DIN 471 $85 50 op. 0.00
657 10.366.496  |3erepka 3a Ban DIN 471 88 3erepka 3a Ban DIN 471 $h88 50 op. 0.00
658 10.366.497 |3erepka 3a Ban DIN 471 $90 3erepxka 3a Ban DIN 471 $90 50 op. 0.00
659 10.366.498  |3erepka 3a Ban DIN 471 $95 3erepxka 3a Ban DIN 471 $95 50 op. 0.00
660 10.366.499  [3erepxka 3a Bax DIN 471 $100 3erepka 3a Ban DIN 471 $100 50 op. 0.00
661 10.366.500 [3erepka 3a Bax DIN 471 ¢105 3erepka 3a Ban DIN 471 $105 50 op. 0.00
662 10.366.501 [3erepka 3a Bax DIN 471 ¢110 3erepka 3a Ban DIN 471 $110 50 op. 0.00
663 10.366.502  [3erepka 3a Bax DIN 471 ¢p115 3erepka 3a Ban DIN 471 d115 50 op. 0.00
664 10.366.503  [3erepxka 3a Bax DIN 471 $120 3erepka 3a Ban DIN 471 $120 50 op. 0.00
665 10.366.504  [3erepxka 3a Bax DIN 471 ¢125 3erepka 3a Ban DIN 471 $125 50 op. 0.00
666 10.366.505 |3erepxka 3a Bax DIN 471 ¢130 3erepka 3a Ban DIN 471 $130 50 op. 0.00
667 10.366.506 [3erepka 3a Bax DIN 471 ¢135 3erepka 3a Ban DIN 471 $135 50 op. 0.00
668 10.366.507 [3erepxka 3a Ban DIN 471 $140 3erepka 3a Ban DIN 471 $140 50 op. 0.00
669 10.366.508 [3erepka 3a Bax DIN 471 $p145 3erepka 3a Ban DIN 471 $145 50 op. 0.00
670 10.366.509  [3erepxka 3a Bax DIN 471 $150 3erepka 3a Ban DIN 471 $150 50 op. 0.00
671 10.366.510 |3erepka 3a Ban DIN 6799 (4 3erepxka 3a Ban DIN 6799 b4 100 op. 0.00
672 10.366.511 |[3erepka 3a Ban DIN 6799 ¢5 3erepxka 3a Ban DIN 6799 b5 100 op. 0.00
673 10.366.512  |3erepka 3a Bax DIN 6799 6 3erepxka 3a Ban DIN 6799 b6 100 op. 0.00
674 10.366.513  |3erepka 3a Bax DIN 6799 ¢7 3erepxka 3a Ban DIN 6799 o7 100 op. 0.00
675 10.366.514  |3erepka 3a Ban DIN 6799 8 3erepxka 3a Ban DIN 6799 H8 100 op. 0.00
676 10.366.515 |3erepka 3a Bax DIN 6799 9 3erepxka 3a Ban DIN 6799 9 100 op. 0.00
677 10.366.516  |3erepxka 3a Bax DIN 6799 (10 3erepxka 3a Ban DIN 6799 ¢10 100 op. 0.00
678 10.366.517 |3erepka 3a Bax DIN 6799 (12 3erepxka 3a Ban DIN 6799 G12 100 op. 0.00
679 10.366.518  [3erepka 3a orBop DIN 472 10 3erepka 3a orBop DIN 472 $10 100 op. 0.00
680 10.366.519  [3erepka 3a otBop DIN 472 11 3erepka 3a orBop DIN 472 b1l 100 op. 0.00
681 10.366.520  [3erepka 3a otBop DIN 472 {12 3erepka 3a otBop DIN 472 $12 100 op. 0.00
682 10.366.521 |3erepka 3a otBop DIN 472 {13 3erepka 3a orBop DIN 472 $13 100 op. 0.00
683 10.366.522  |3erepka 3a otBop DIN 472 14 3erepka 3a otBop DIN 472 h14 100 op. 0.00
684 10.366.523  |3erepka 3a otBop DIN 472 {15 3erepka 3a orBop DIN 472 d15 100 op. 0.00
685 10.366.524  |3erepka 3a otBop DIN 472 $16 3erepka 3a orBop DIN 472 dl6 100 op. 0.00
686 10.366.525 |3erepka 3a otBop DIN 472 {17 3erepka 3a orBop DIN 472 $17 100 op. 0.00
687 10.366.526  |3erepka 3a otBop DIN 472 {18 3erepka 3a otBop DIN 472 $18 100 op. 0.00
688 10.366.527 |3erepka 3a otBop DIN 472 $19 3erepka 3a orBop DIN 472 $19 100 op. 0.00
689 10.366.528  |3erepka 3a otBop DIN 472 $20 3erepka 3a orBop DIN 472 $20 100 op. 0.00
690 10.366.529  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $p21 3erepka 3a otBop DIN 472 h21 100 op. 0.00
691 10.366.530  [3erepka 3a otBop DIN 472 (22 3erepka 3a orBop DIN 472 $h22 100 op. 0.00
692 10.366.531 [3erepka 3a otBop DIN 472 $23 3erepka 3a orBop DIN 472 $23 100 op. 0.00
693 10.366.532  [3erepka 3a otBop DIN 472 $h24 3erepka 3a orBop DIN 472 $h24 100 op. 0.00
694 10.366.533  [3erepka 3a otBop DIN 472 {25 3erepka 3a orBop DIN 472 $h25 100 op. 0.00
695 10.366.534  [3erepka 3a otBop DIN 472 26 3erepka 3a orBop DIN 472 $h26 100 op. 0.00
696 10.366.535  |3erepka 3a otBop DIN 472 27 3erepka 3a orBop DIN 472 $h27 100 op. 0.00
697 10.366.536  |3erepka 3a otBop DIN 472 {28 3erepka 3a orBop DIN 472 $28 100 op. 0.00
698 10.366.537  [3erepka 3a otBop DIN 472 $29 3erepka 3a otBop DIN 472 $29 100 op. 0.00
699 10.366.538  [3erepka 3a otBop DIN 472 $h30 3erepka 3a orBop DIN 472 $30 100 op. 0.00
700 10.366.539  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $p31 3erepka 3a otBop DIN 472 d31 100 op. 0.00
701 10.366.540 |3erepka 3a otBop DIN 472 {32 3erepka 3a orBop DIN 472 $h32 100 op. 0.00
702 10.366.541 |3erepka 3a otBop DIN 472 $33 3erepka 3a orBop DIN 472 $33 100 op. 0.00
703 10.366.542  |3erepka 3a otBop DIN 472 $h34 3erepka 3a orBop DIN 472 $h34 100 op. 0.00
704 10.366.543  |3erepka 3a otBop DIN 472 {35 3erepka 3a orBop DIN 472 $35 100 op. 0.00
705 10.366.544  |3erepka 3a otBop DIN 472 $h36 3erepka 3a otBop DIN 472 h36 100 op. 0.00
706 10.366.545  |3erepka 3a otBop DIN 472 37 3erepka 3a orBop DIN 472 $37 100 op. 0.00
707 10.366.546  |3erepka 3a otBop DIN 472 {38 3erepka 3a otBop DIN 472 $38 100 op. 0.00
708 10.366.547 |3erepka 3a otBop DIN 472 h40 3erepka 3a orBop DIN 472 $H40 100 op. 0.00
709 10.366.548  |3erepka 3a otBop DIN 472 (42 3erepka 3a otBop DIN 472 42 100 op. 0.00
710 10.366.549  [3erepka 3a otBop DIN 472 (45 3erepka 3a orBop DIN 472 $45 100 op. 0.00
711 10.366.550  |3erepka 3a otBop DIN 472 47 3erepka 3a orBop DIN 472 47 100 op. 0.00
712 10.366.551 [3erepka 3a otBop DIN 472 48 3erepka 3a orBop DIN 472 48 100 op. 0.00
713 10.366.552  [3erepxka 3a otBop DIN 472 50 3erepka 3a orBop DIN 472 $50 100 op. 0.00
714 10.366.553  |3erepka 3a otBop DIN 472 {52 3erepka 3a orBop DIN 472 $52 100 op. 0.00
715 10.366.554  |3erepka 3a otBop DIN 472 {55 3erepka 3a otBop DIN 472 $55 100 op. 0.00
716 10.366.555  |3erepka 3a otBop DIN 472 56 3erepka 3a orBop DIN 472 h56 100 op. 0.00
717 10.366.556  |3erepka 3a otBop DIN 472 {58 3erepka 3a orBop DIN 472 $58 100 op. 0.00
718 10.366.557  |3erepka 3a otBop DIN 472 h60 3erepka 3a orBop DIN 472 $h60 100 op. 0.00
719 10.366.558  |3erepka 3a otBop DIN 472 (62 3erepka 3a orBop DIN 472 $h62 100 op. 0.00
720 10.366.559  [3erepka 3a otBop DIN 472 63 3erepka 3a otBop DIN 472 $h63 100 op. 0.00
721 10.366.560 |3erepka 3a orBop DIN 472 65 3erepka 3a orBop DIN 472 $h65 100 op. 0.00
722 10.366.561 |3erepka 3a otBop DIN 472 68 3erepka 3a otBop DIN 472 $h68 50 op. 0.00
723 10.366.562  |3erepka 3a otBop DIN 472 $70 3erepka 3a orBop DIN 472 $70 50 op. 0.00
724 10.366.563  |3erepka 3a otBop DIN 472 {72 3erepka 3a orBop DIN 472 $h72 50 op. 0.00
725 10.366.564  |3erepka 3a otBop DIN 472 {75 3erepka 3a orBop DIN 472 $75 50 op. 0.00
726 10.366.565  |3erepka 3a otBop DIN 472 {78 3erepka 3a otBop DIN 472 $78 100 op. 0.00
727 10.366.566 |3erepka 3a otBop DIN 472 h80 3erepka 3a orBop DIN 472 $80 50 op. 0.00
728 10.366.567 |3erepka 3a orBop DIN 472 (82 3erepka 3a orBop DIN 472 $h82 100 op. 0.00




729 10.366.568  |3erepka 3a otBop DIN 472 (85 3erepka 3a orBop DIN 472 $85 50 op. 0.00
730 10.366.569  [3erepka 3a orBop DIN 472 (88 3erepka 3a otBop DIN 472 $h88 50 op. 0.00
731 10.366.570  [3erepka 3a orBop DIN 472 $90 3erepka 3a orBop DIN 472 $90 50 op. 0.00
732 10.366.571 |3erepka 3a otBop DIN 472 92 3erepka 3a orBop DIN 472 $92 50 op. 0.00
733 10.366.572  |3erepka 3a otBop DIN 472 95 3erepka 3a orBop DIN 472 $95 50 op. 0.00
734 10.366.573  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $100 3erepka 3a otBop DIN 472 $100 50 op. 0.00
735 10.366.574  |3erepxka 3a otBop DIN 472 $105 3erepka 3a orBop DIN 472 $105 50 op. 0.00
736 10.366.575 |3erepka 3a otBop DIN 472 $110 3erepka 3a orBop DIN 472 $110 50 op. 0.00
737 10.366.576  |3erepka 3a otBop DIN 472 $115 3erepka 3a orBop DIN 472 d115 50 op. 0.00
738 10.366.577 |3erepka 3a otBop DIN 472 $120 3erepka 3a orBop DIN 472 $120 50 op. 0.00
739 10.366.578 |3erepka 3a otBop DIN 472 $125 3erepka 3a orBop DIN 472 $125 50 op. 0.00
740 10.366.579  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $130 3erepka 3a orBop DIN 472 $130 50 op. 0.00
741 10.366.580 [3erepka 3a otBop DIN 472 $135 3erepka 3a orBop DIN 472 $135 50 op. 0.00
742 10.366.581 [3erepka 3a otBop DIN 472 140 3erepka 3a orBop DIN 472 $140 50 op. 0.00
743 10.366.582  [3erepxka 3a otBop DIN 472 150 3erepka 3a otBop DIN 472 $150 50 op. 0.00
744 10.366.583  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $155 3erepka 3a orBop DIN 472 $155 50 op. 0.00
745 10.366.584  [3erepxka 3a otBop DIN 472 160 3erepka 3a orBop DIN 472 $160 50 op. 0.00
746 10.366.585 [3erepka 3a otBop DIN 472 $165 3erepka 3a orBop DIN 472 $165 50 op. 0.00
747 10.366.586  [3erepxka 3a otBop DIN 472 $170 3erepka 3a otBop DIN 472 $170 50 op. 0.00
748 | 10.366.587 |ludr DIN 1481 ¢10X20 uepno Illudr DIN 1481 $10X20 4EpHO 100 op. 0.00
749 | 10.366.588 |ludr DIN 1481 ¢10X22 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X22 4EpHO 100 op. 0.00
750 | 10.366.589 |ludr DIN 1481 ¢10X24 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X24 4EpHO 100 op. 0.00
751 10.366.590 |ludr DIN 1481 ¢10X26 uepno Illudr DIN 1481 $10X26 4EpHO 100 op. 0.00
752 | 10.366.591 |ludr DIN 1481 ¢10X28 uepno Illudr DIN 1481 $10X28 4EpHO 100 op. 0.00
753 | 10.366.592 |ludr DIN 1481 ¢10X30 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X30 4EpHO 100 op. 0.00
754 | 10.366.593 |ludr DIN 1481 ¢10X32 uepno Illudr DIN 1481 $10X32 4EpHO 100 op. 0.00
755 | 10.366.594 |ludr DIN 1481 ¢p10X36 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X36 4EpHO 100 op. 0.00
756 | 10.366.595 |ludr DIN 1481 ¢10X40 uepno Illudr DIN 1481 $10X40 4EpHO 100 op. 0.00
757 | 10.366.596 |ludr DIN 1481 ¢p10X50 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X50 4EpHO 100 op. 0.00
758 | 10.366.597 |ludr DIN 1481 ¢10X80 uepno Illu¢r DIN 1481 $10X80 4EpHO 100 op. 0.00
759 | 10.366.598 |ludr DIN 1481 $p3X12 uepno Iludr DIN 1481 $3X12 4EpHO 100 op. 0.00
760 | 10.366.599 |ludr DIN 1481 $p3X16 uepno Iludr DIN 1481 $3X16 4EpHO 100 op. 0.00
761 10.366.600 |ludr DIN 1481 $p3X20 uepno Iludr DIN 1481 $3X20 4EpHO 100 op. 0.00
762 | 10.366.601 |ludr DIN 1481 $p3X26 uepno Iludr DIN 1481 $3X26 4EpHO 100 op. 0.00
763 | 10.366.602 |ludr DIN 1481 $p3X30 uepno Iludr DIN 1481 $3X30 4EpHO 100 op. 0.00
764 | 10.366.603 |ludr DIN 1481 $p3X50 uepno Iludr DIN 1481 $3X50 4EpHO 100 op. 0.00
765 | 10.366.604 |ludr DIN 1481 ¢3,5X12 yepno Ilu¢r DIN 1481 $3,5X12 4EpHO 100 op. 0.00
766 | 10.366.605 |ludr DIN 1481 ¢3,5X18 uepno Ilu¢r DIN 1481 $3,5X18 4EpHO 100 op. 0.00
767 | 10.366.606 |ludr DIN 1481 ¢3,5X22 yepno Ilu¢r DIN 1481 $3,5X22 4EpHO 100 op. 0.00
768 | 10.366.607 |ludr DIN 1481 $p4X10 uepno Iludr DIN 1481 $4X10 4EpHO 100 op. 0.00
769 | 10.366.608 |ludr DIN 1481 $p4X12 uepno Iludr DIN 1481 $4X12 4EpHO 100 op. 0.00
770 | 10.366.609 |ludr DIN 1481 $p4X14 uepno Iludr DIN 1481 $H4X14 4EpHO 100 op. 0.00
771 10.366.610 |ludr DIN 1481 $p4X16 uepno Iludr DIN 1481 $4X16 4EpHO 100 op. 0.00
772 | 10.366.611 |liudr DIN 1481 $p4X18 uepno Iludr DIN 1481 $4X18 4EpHO 100 op. 0.00
773 | 10.366.612 |ludr DIN 1481 $p4X20 uepno Iludr DIN 1481 $H4X20 4EpHO 100 op. 0.00
774 | 10.366.613 |ludr DIN 1481 $p4X22 uepno Iludr DIN 1481 $H4X22 4EpHO 100 op. 0.00
775 | 10.366.614 |ludr DIN 1481 $p4X24 uepno Iludr DIN 1481 H4X24 4EpHO 100 op. 0.00
776 | 10.366.615 |ludr DIN 1481 $p4X26 uepno Iludr DIN 1481 $H4X26 4EpHO 100 op. 0.00
777 | 10.366.616 |ludr DIN 1481 $p4X28 uepno Iludr DIN 1481 $H4X28 4EpHO 100 op. 0.00
778 | 10.366.617 |ludr DIN 1481 $p4X30 uepno Iludr DIN 1481 $H4X30 4EpHO 100 op. 0.00
779 | 10.366.618 |ludr DIN 1481 $p4X32 uepno Iludr DIN 1481 $H4X32 4EpHO 100 op. 0.00
780 | 10.366.619 |ludr DIN 1481 $p4X36 uepno Iludr DIN 1481 $H4X36 4EpHO 100 op. 0.00
781 10.366.620 |ludr DIN 1481 $p4X40 uepno Iludr DIN 1481 $H4X40 4EpHO 100 op. 0.00
782 | 10.366.621 |ludr DIN 1481 $p4X45 uepno Iludr DIN 1481 $h4X45 4EpHO 100 op. 0.00
783 | 10.366.622 |ludr DIN 1481 $p4X50 uepno Iludr DIN 1481 $H4X50 4EpHO 100 op. 0.00
784 | 10.366.623 |ludr DIN 1481 ¢4,5X12 uepno Ilu¢r DIN 1481 $4,5X12 4EpHO 100 op. 0.00
785 | 10.366.624 |ludr DIN 1481 ¢4,5X50 uepro Ilu¢r DIN 1481 $4,5X50 4EpHO 100 op. 0.00
786 | 10.366.625 |ludr DIN 1481 ¢p5X10 uepno Iludr DIN 1481 $5X10 4EpHO 100 op. 0.00
787 | 10.366.626 |ludr DIN 1481 ¢p5X12 uepno Iludr DIN 1481 $5X12 4EpHO 100 op. 0.00
788 | 10.366.627 |liudr DIN 1481 ¢p5X14 uepno Iludr DIN 1481 $5X14 4EpHO 100 op. 0.00
789 | 10.366.628 |ludr DIN 1481 ¢p5X16 uepno Iludr DIN 1481 $5X16 4EpHO 100 op. 0.00
790 | 10.366.629 |ludr DIN 1481 ¢p5X18 uepno Iludr DIN 1481 $5X18 4EpHO 100 op. 0.00
791 10.366.630 |ludr DIN 1481 $p5X20 uepno Iludr DIN 1481 $5X20 4EpHO 100 op. 0.00
792 | 10.366.631 |ludr DIN 1481 $p5X22 uepno Iludr DIN 1481 $H5X22 4EpHO 100 op. 0.00
793 | 10.366.632 |ludr DIN 1481 $p5X24 uepno Iludr DIN 1481 H5X24 4EpHO 100 op. 0.00
794 | 10.366.633 |ludr DIN 1481 $p5X26 uepno Iludr DIN 1481 $H5X26 4EpHO 100 op. 0.00
795 | 10.366.634 |ludr DIN 1481 $p5X28 uepno Iludr DIN 1481 $H5X28 4EpHO 100 op. 0.00
796 | 10.366.635 |ludr DIN 1481 $p5X30 uepno Iludr DIN 1481 $5X30 4EpHO 100 op. 0.00
797 | 10.366.636 |ludr DIN 1481 $p5X32 uepno Iludr DIN 1481 $5X32 4EpHO 100 op. 0.00
798 | 10.366.637 |ludr DIN 1481 $p5X36 uepno Iludr DIN 1481 $5X36 4EpHO 100 op. 0.00
799 | 10.366.638 |ludr DIN 1481 $p5X40 uepno Iludr DIN 1481 $5X40 4EpHO 100 op. 0.00
800 | 10.366.639 |ludr DIN 1481 $p5X50 uepno Iludr DIN 1481 $H5X50 4EpHO 100 op. 0.00
801 10.366.640 |ludr DIN 1481 $p5X70 uepno Iludr DIN 1481 $5X70 4EpHO 100 op. 0.00
802 | 10.366.641 |ludr DIN 1481 $p6X10 uepno Iludr DIN 1481 $6X10 4EpHO 100 op. 0.00
803 | 10.366.642 |ludr DIN 1481 $p6X12 uepno Iludr DIN 1481 $H6X12 4EpHO 100 op. 0.00
804 | 10.366.643 |ludr DIN 1481 $p6X14 uepno Iludr DIN 1481 $H6X14 4EpHO 100 op. 0.00
805 | 10.366.644 |ludr DIN 1481 $p6X16 uepno Iludr DIN 1481 $H6X16 4EpHO 100 op. 0.00
806 | 10.366.645 |ludr DIN 1481 $p6X18 uepno Iludr DIN 1481 $H6X18 4EpHO 100 op. 0.00
807 | 10.366.646 |ludr DIN 1481 $p6X20 uepno Iludr DIN 1481 $H6X20 4EpHO 100 op. 0.00




808 | 10.366.647 |ludr DIN 1481 $p6X22 uepno Iludr DIN 1481 $H6X22 4EpHO 100 op. 0.00
809 | 10.366.648 |ludr DIN 1481 $p6X24 uepno Iludr DIN 1481 H6X24 4EpHO 100 op. 0.00
810 | 10.366.649 |ludr DIN 1481 $p6X26 uepno Iludr DIN 1481 $H6X26 4EpHO 100 op. 0.00
811 10.366.650 |ludr DIN 1481 $p6X30 uepno Iludr DIN 1481 $H6X30 4EpHO 100 op. 0.00
812 | 10.366.651 |ludr DIN 1481 $p6X32 uepno Iludr DIN 1481 $H6X32 4EpHO 100 op. 0.00
813 | 10.366.652 |liudr DIN 1481 $p6X36 uepno Iludr DIN 1481 $H6X36 4EpHO 100 op. 0.00
814 | 10.366.653 |ludr DIN 1481 $p6X40 uepno Iludr DIN 1481 $H6X40 4EpHO 100 op. 0.00
815 | 10.366.654 |ludr DIN 1481 $p6X45 uepno Iludr DIN 1481 $H6X45 4EpHO 100 op. 0.00
816 | 10.366.655 |ludr DIN 1481 $p6X50 uepno Iludr DIN 1481 $H6X50 4EpHO 350 op. 0.00
817 | 10.366.656 |ludr DIN 1481 $p6X55 uepno Iludr DIN 1481 $H6X55 4EpHO 100 op. 0.00
818 | 10.366.657 |ludr DIN 1481 $p6X70 uepno Iludr DIN 1481 $H6X70 4EpHO 100 op. 0.00
819 | 10.366.658 |ludr DIN 1481 $p8X20 uepno Iludr DIN 1481 $H8X20 4EpHO 100 op. 0.00
820 | 10.366.659 |ludr DIN 1481 $p8X22 uepno Iludr DIN 1481 $H8X22 4EpHO 100 op. 0.00
821 10.366.660 |ludr DIN 1481 $p8X24 uepno Iludr DIN 1481 H8X24 4EpHO 100 op. 0.00
822 | 10.366.661 |ludr DIN 1481 $p8X26 uepno Iludr DIN 1481 H8X26 4EpHO 100 op. 0.00
823 | 10.366.662 |ludr DIN 1481 $p8X28 uepno Iludr DIN 1481 H8X28 4EpHO 100 op. 0.00
824 | 10.366.663 |ludr DIN 1481 $p8X30 uepno Iludr DIN 1481 $H8X30 4EpHO 100 op. 0.00
825 | 10.366.664 |ludr DIN 1481 $p8X32 uepno Iludr DIN 1481 $H8X32 4EpHO 100 op. 0.00
826 | 10.366.665 |ludr DIN 1481 $p8X36 uepno Iludr DIN 1481 $H8X36 4EpHO 100 op. 0.00
827 | 10.366.666 |ludr DIN 1481 $p8X40 uepno Iludr DIN 1481 $H8X40 4EpHO 100 op. 0.00
828 | 10.366.667 |ludr DIN 1481 $p8X45 uepno Iludr DIN 1481 H8X45 4EpHO 100 op. 0.00
829 | 10.366.668 |ludr DIN 1481 $p8X50 uepno Iludr DIN 1481 H8X50 4EpHO 100 op. 0.00
830 | 10.366.669 |ludr DIN 1481 $p8X80 uepno Iludr DIN 1481 H8X80 4EpHO 100 op. 0.00
831 10.554.160 |liudr DIN 1481 ¢p12X40 u¢r DIN 1481 $12X40 4EpHO 50 op. 0.00
832 10.366.670 [OGrerad Tsmo DIN 1480 M8 OGrerad Tso DIN 1480 M8 50 op. 0.00
833 10.366.671 [OGrerad Tsmo DIN 1480 M10 OGrerad Tso DIN 1480 MI10 50 op. 0.00
834 10.366.672 |OGrerad Tsmo DIN 1480 M12 OGrerad Tso DIN 1480 MI12 50 op. 0.00
835 10.366.673 | Yuusepcanen mo6en ¢ Gopa ¢ BunT p6X35 | YHuBepcanen xoben ¢ 60ps ¢ BUHT $H6X35 100 op. 0.00
836 10.366.674 | Yuusepcanen mo6en ¢ Gopa ¢ Bunt p10X60 | YHuBepcanen xoben ¢ 6ops ¢ BUHT $10X60 100 op. 0.00
837 10.366.675 | Auxepen 6onr FAZ 1110/100 Ankepen Gonr FAZ 11 10/100 100 op. 0.00
838 10.366.676 |Tperepen okausau M8 o TperepeH okaysay M8 TIOIMHK. 50 op. 0.00
839 10.366.677 |Tperepen okauau M10 nom. Tperepen okaupay M10 TIOIUHK. 50 op. 0.00
840 10.366.678 |U - 6ot DIN 3570A 250 M20 U - 6oar DIN 3570A 250 M20 50 op. 0.00
841 10.366.679 |Auxep ceprudpuumpan M10X105/30-36 Ankep cepTudumpan MIOX;()OSBO_ 100 6p. 0.00
842 10.366.680 |Auxep ceprudnunpan M10X85/10-16 Ankep cepTuduumpan M10X85/10-16 100 op. 0.00
843 10.366.681 |Auxep ceprudpuumpan M12X110/15-30 Ankep cepTudumpan M12X31010/15— 100 6p. 0.00
844 | 10.366.682 |Auxep ceprudmumpan M12X95/13-13 Ankep cepTuduumpan M12X95/13-13 100 op. 0.00
845 10.366.683  |Auxep ceprudnumpan M8X100/35-44 Ankep cepTuduumpan M8X100/35-44 100 op. 0.00
846 10.366.684 |Auxep cepruduumpan M8X80/15-24 Awuxep cepruduumpan M8X80/15-24 100 op. 0.00
847 10.366.685 |Auxepna mmuixa HAS-TZ M16X125/30 Ankepna mmnika HAS-TZ M16X125/30 50 op. 0.00
848 10.366.686 |I'pechopka npaa,miocka G1/4" TpechopKa NpaBa,luocka G1/4" 50 op. 0.00
849 | 10.317.035 |Boxr ANSIBIS.3 3/8-16X1" poat pes., mapnectocr. ANSI 3/8-16X1" 450 6p. 0.00
" Bonr ¢ UHJIMHAPUYHA I'T1aBa, "
850 10.317.036 [Bonr ANSI B18.3 5/8-18X2 1/2 sopermen mectocren ANSI B18.3 5/8-18X2 1/2 200 op. 0.00
851 | 10.366.687 |Boxr ANSIBIS2.15/16-18X7/8" ponr e meeroctenmarana ANSL | 5/16-18X7/8" 50 6p. 0.00
852 10.366.688 |Tlommoskna maiita ANSI B18.22.1 5/16" Tlonnoxwua maiia ANSI B18.22.1 5/16" 100 op. 0.00
853 10.366.689  |TIpyxnuna maiica ANSI B18.21.1 5/16" TIpyxunna maiiba ANSI B18.21.1 5/16" 100 op. 0.00
" Bonr ¢ mecrocrenna riasa Gr. 5 "
854 10.366.690 |Bonr Gr. 5 ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4' ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4 50 op. 0.00
855 | 10.366.691 |Boxr ANSIBIS.2.1 3/8-16X1 3/4" ponr e meeroctenma it ANSL | 3/8.16X1 3/4" 50 6p. 0.00
856 | 10.366.692 |Taiixa ANSI BI8.2.2 3/8-16" Taiika ANSI B18.2.2 3/8-16" 50 6p. 0.00
857 10.366.693  |IIpyxnuna maiica ANSI B18.21.1 3/8" TIpyxkuuna maiiba ANSI B18.21.1 3/8" 100 op. 0.00
858 | 10.366.694 |Boxr ANSIBIS.2.1 1/4-20X1" poar ¢ meerocenma rana ANSI 1/4-20X1" 50 6p. 0.00
859 10.366.695  |Ipyxnuna maiica ANSI B18.21.1 1/4" TIpyxkuuna maiiba ANSI B18.21.1 1/4" 100 op. 0.00
" Bont ¢ nuamaapuyna riasa, "
860 10.366.696 |Bonr ANSIB18.3 1/2-13X1 sopermen mectocren ANSI B18.3 1/2-13X1 200 op. 0.00
861 | 10.366.697 |Borr ANSIBI82.1 1/2-13X1" ponr ¢ meeroctenma rana ANSI 1/2-13X1" 50 6p. 0.00
862 | 10.366.698 |Boxr ANSIBIS.2.1 1/2-13X1 14" ponr e meeroctenma it ANSL - 1/2.13X1 174" 50 6p. 0.00
" Bont ¢ nuamaapuyna riasa, "
863 10.366.699 [Bonr ANSIB18.3 1/2-13X1 1/2 sopermen mectocren ANSI B18.3 1/2-13X1 1/2 100 op. 0.00
864 | 10.366.700 |Borr ANSIBI82.1 1/2-13X2" ponr ¢ meerocenma rana ANSI 1/2-13X2" 50 6p. 0.00
865 | 10.366.701 |Boxr ANSIBIS.2.1 1/2-13X2 14" ponr ¢ meeroctenma it ANSL 1 1/2.13X2 174" 50 6p. 0.00
866 | 10.366.702 |raiixa Gr.2H ANSI 18.2.2 1/2-13 Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 1/2-13 50 6p. 0.00
867 10.366.703  |Tlomnosxna maiiba ANSI B18.21.1 1/2" Tlonnoxwua maiia ANSI B18.21.1 1/2" 100 op. 0.00
868 10.366.704  |TIpyxununa maiica ANSI B18.21.1 1/2" Tlpyxkuuna maiiba ANSI B18.21.1 1/2" 100 op. 0.00
869 | 10.366.705 [ilimunca ANSI BI8.31.3 1/2-20X20" IlInmika ANSI B18.31.3 1/2-20X20" 50 6p. 0.00
870 | 10.366.706 |Taiixa ANSI B18.2.2 1/2-20" Taiika ANSI B18.2.2 1/2-20" 50 6p. 0.00
871 | 10.366.707 |1llaiiGa USS ANSIB18.21.1 5/8" Illaiica USS ANSI B18.21.1 5/8" 100 6p. 0.00
872 10.366.708 |Innnka Gr. B7 ANSI B18.31.3 3/4-10X3" Inunka Gr. B7 ANSIB18.31.3 3/4-10X3" 50 op. 0.00
873 | 10.366.709 |Boxr ANSIBIS.2.1 3/4-10X3 1/4" ponr ¢ meeroctenma rana ANSE 3/4.10X3 1/4" 50 6p. 0.00
874 | 10.366.710 |Taiixa Gr.2H ANSI 18.2.2 3/4-10" Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10" 50 op. 0.00
875 10.366.711 |IIpyxununa maiica ANSI B18.21.1 3/4" TIpyx«uuna maiiba ANSI B18.21.1 3/4" 100 op. 0.00




876 10.494.580 |Amnxep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12x105/10-25 M12X21§|5/10— 60 6p. 0.00
877 10.494.581 |Amnxep cepr ETA Opt.7 B A4 M 12x145/50-65 MIZX(:;‘S/SO— 60 6p. 0.00
878 10.494.582 Ankep cepr ETA Opt.7B A4M 12x200/105- M12x200/105- 60 6p. 0.00
200 200
879 | 10.551.936 |Kayw 3a Bbie, DIN 6899,vZn,BF 7/RW 8 Kaym 3a cromaneno bxke, DIN 6899 [ BF7/RW 8 TOIHHK. 10 op. 0.00
880 10.551.660 |Knunc 3a Bwxe, DIN 741, ®@10/M8 Knunc 3a cromaneno Bkke DIN 741 Dd10/M8 TIOLUMHK. 2550 op. 0.00
881 10.488.422 |Knunc 3a Bwxe, DIN 741, ®5/M 5 Knunc 3a cromaneno Bkke DIN 741 D5/M5 TIOIMHK. 800 op. 0.00
882 10.551.935 |Knunc 3a Bwxe, DIN 741, ©8/M6 Knunc 3a cromaneno Bkke DIN 741 DY/M6 TIOIMHK. 50 op. 0.00
883 10.488.421 |O6rerau c ase xanxku DIN 1480, M6 O6rerau ¢ ase xanku DIN 1480 M6 200 op. 0.00
884 | 10.497.582 |Pemonren kommuiekT ¢ BnokKki M16x1.5 PeMOHTEH KOMIUICKT C BIOKKH Milé6x1.5 5 op. 0.00
885 | 10.480.108 |Mmaixa DIN 975,10.9 M16X1000 IMmka DIN 975 M16X1000 10 op. 0.00
BHHT ¢ IMIMHIPHYHA [IaBa BBTPEMICH Bun ¢ mnmmpiriia rasa
886 10.320.328 BBTpEIEH LIECTOCTEH Lsa pe3ba M24x120 40CrMoV4-6 10 op. 0.00
mecrocTeH 1sna pezda DIN912/1SO4762 DINO12/ISO4762
887 | 10.358.044 |llimuma DIN 975 M20X1000 mepcroy, | JUAIKS ¢ MeTpiia pesa mstuio |y 1o 310 4epHo 10 6p. 0.00
Hapsizana DIN 975
888 10.348.361 |Bouxr c yxo DIN 444B,4.6,vZn,BM16x180 Bonr mapunpen DIN 444 B M16x180 TIOIUHK. 50 op. 0.00
[udr mumuaapuyen 3a JKIT Baronn ¢ rmasa ¢
889 10.348.365 ots0p DIN 1444B.v7N,B 16X65 Lngr uwmunpuuen DIN 1444B M16X65 IIOLUHK. 50 6p. 0.00
890 10.349.686 |Bonr DIN912,12.9,uepen,M24x50 B ¢ mammapiraia riasa M24X50 4epHO 150 6p. 0.00
Bbrpenred mecrocred DIN 912
891 10.337.003  [Boxr DIN912,12.9,uepen,M30x70 B ¢ mammapirama riasa M30X70 4epHO 100 6p. 0.00
Bbrpenred mecrocred DIN 912
892 | lombIHHUTEHN MaTepuaIn 10 000.00! 10 000.00
IIPEJJIATAHA OBLIA IIEHA B JB. 6e3 1/IC, ungpom u cjioBom: 10 000.00 sB.
B Cny'{aﬂ, e 6'bﬂa ONPEACIICH 32 U3IIBJIHUTEI 11O 06HIECTBeHaTa TIOpBYKa Mpeaiaram ...... (CHOBOM) % OTCTBIIKA OT I€HaTa B CJICKTPOHHHUTE HU KaTaJIO3H.

OOANUC u IMMEYAT:

(ume u pamums)

(nara)

(HaMEHOBaHUE HA YYaCTHUKA)

(HHB)KHOCT Ha praBﬂﬂBaLﬂl/lﬂ/HpEHCTaBH}lBaIL[PIH y‘IaCTHPIKa)




O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

+~EA U EC - 3C MAPULIA U3TOK |“ EOOJ
n

[JOCTABYMK]

AOroBOP 3A IOCTABKA HA KPEMEXHU ENEMEHTH

AOroBopP HOMEP:




O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

OHec

2020 r. ce ckno4uM HacTosawmaT [JoroBop

MEXAY:

(1)

(2)

»En U Ec - 3C Mapuua UsTok |“ EOO[, eqHONNYHO APY>KECTBO C OrpaHnyYeHa OTrOBOPHOCT
BAMCaHO B TbproBckusi pernctbp kKbM AreHumsta no snuceaHuaTa ¢ EMK 123533834, cbe
cefanuuie 1M agpec Ha ynpaeneHue: rpag Mnvboso 6280, obwuHa MnbboBo, obnact
Crapa 3aropa, bwnrapus, npeacrtaensiBaHo OT [e], B Ka4yecTBOTO My Ha YnpasuTen
(Opy>xecTBO HapunyaHo NO-A0NYy 3a KpaTKoCT ,,Bb3anoxuren“), oT eaHa cTpaHa,

n
[e], opyxecTBO permctpupaHo B [e¢] ¢ [EVK] [e] n cbec cepganuuie n agpec Ha ynpasneHue [e],
npeacTaesnsgBaHo OT [e], B KayecTBOTO My Ha [e] (HapuyaHO no-fony 3a KpaTKocT

»2A3nbnHUTEeN*), OT Apyra cTpaHa,

(BCEkM HapuyaH owe ,,CTpaHal/Ta“ n obwo ,,CtpaHu/te).

KATO CE B3E NPEABUA CNEOHOTO:

(A)

(B)

Bb3noxutenat nputexaBa W ekcnnoaTupa enekTpoueHTpana, pabotewa c Bbravwa,
HapedeHa TEL ,En N Ec Mnb6oBo* 1 Hammupalua ce Ha lNnowaakaTta Ha BbanoxuTtens (kakto
e gedumHMpaHa no-gony) Ha agpec: rp. Mnbboso 6280, obwmHa MbLboBo, obnact Ctapa
3aropa, bvnrapus;

Tosun AOOKYMEHT U nNpunoXxeHmdatTa KbM HEro npencrtaBndaBat CnopasyMeHUeTo Mexany
Bbanoxutensa n 3nbnHuTens no oTHOLWEHWE Ha gocTaBkata Ha CTokaTa.

CE CKITIOYUN HACTOALWNAT AOroBorP OTHOCHO CINEAHOTO

OBbLLUU PA3NOPELNBM:

1.

OnpeaeneHusa n TbnkyBaHe
B HacToswus [JoroBop Le ce npunaraT crieqHUTe onpeaeneHus:

»Bb3noxuten“ o3HadaBa CTpaHaTta, onpegeneHa kaTo TakaBa B Hactosiwms [orosop,
BKITHOYMTENHO HEMHUTE YHUBEPCAITHWN M YaCTHU NMPaBONPUEMHULIN.

~fpvka Ha pobpua TbproBeu“ oO3Ha4yaBa Ta3n CTEMEH Ha YMEHWEe, MPUIEXHOCT,
npegnasnuMeocT, NpeasuanuMBoCcT, rpwkKM KM paboTHa npakTuka, KosaTto 6u  Tpsbeano
OCHOBAaTEMHO M MO NPUHLMUN Aa Ce 0YakBa OT KBanuduumpaH 1 onuTeH AOCTaB4YMK, OTroBapsiLy,
Ha NPUIOXMMOTO 3aKOHOOATENCTBO (3aHMMaBaLl, Ce CbC CbLUMSA TUN OEWNHOCT KaTo Tasu Ha
M3nbnHuTens npu cblmTte mnm nogobHn obctoaTencraa).

»HaTa Ha gocTaBKa“ o3Ha4yaBa JOroBopeHaTa gaTa uim KpaeH cpok 3a [JoctaBska Ha CTokaTa.

,»AAC” o3HayaBa AaHbk 4OOaBEeHa CTOMHOCT, YANTO pasMep € onpeaeneH B 3akoHa 3a JaHbk
BbpXy Aob6aBeHaTa CTOMHOCT.

»HoCTaBKa“ o3Ha4yaBa JOCTaBAHETO 40 M pa3ToBapBaHETO Ha CTokaTa CbrnacHO HacToALWMSA
[oroBop Ha Teputopusita Ha [lnowagkata Ha Bb3noxutensa wnu Ha Jpyro MsCTO,
onpeaeneHo ot Bb3noxuTensi, MM KOETO € MOCOYeHO B To3n [OroBop KaTto MSICTO Ha
aoctaBka Ha CTokaTa, KakTO M M3BLPLUBAHETO Ha MOHTaX W/UNM Opyrn CbMbTCTBALLM
[ocTtaBkaTa genHoCTN 4o yaosneTsopeHne Ha Bwanoxutens, kato JocTtaska” un ,JloctaBeHo”
cneaBa ga ce pasbupa no CblUMs HauMH.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

»3aAbIDKUTENHNU pasnopendu“ BkNOYBAT BCEKM 3aKOH, YCTaB, NpaBuma, noas3akoHoBa
pernameHTauuss wWnuM OenervpaHyM NpaBOMOLUMS 32  perfiaMmeHTaums  wunu  apyru
pasnopexaaHnsi, C BCUMYKM TEXHU WM3MEHEHWSl, KaKTO W OpYrM akToBe, YMeTo npuemaHe
NbpBUTE NpeaBuxkaarT.

,»30IM“ 03HayaBa 3akoH 3a 00LWECTBEHMUTE NOPBYKMN.

,2A3NbnHUTEeNn” o3HayaBa cTpaHaTa, ornpefeneHa 3a W3NbNHUTEN Ha [AOoroBop 3a
o0ulecTBeEHA NOpbYKa CbrnacHo pelueHne Ne .......... [vieiiiini. r. 3a KnacmpaHe Ha ocdepTuTe
1 onpegensiHe Ha U3NbLIHUTEN Ha Bb3noXntens n KosaTo e aHraxupaHa ot Bbanoxutens 3a
pocTtaBkaTa Ha CTokaTa, BKMIOYUTENHO HENHNTE YHUBEPCASHM U YaCTHM NPaBOMNPUEMHULM.

»AHTenekTryanHa cob6CTBEHOCT“ e aBTOPCKO NpaBO, BCUYKW NpaBa, NPeaoCTaBEeHU Mo
cvnarta Ha KOWTO M ja € 3aKOH Uiv NoA3aKOHOB HOPMATMBEH akT UIn Apyr 3a4b/DKUTENEH akT,
Mo OTHOLLEHME Ha M300peTeHUs (BKNIOYMTENHO NaTEHTN), PEFUCTPUPAHN N HEPErncTpupaHu
TbProBCKWU MapKu, PErucTpupaHn u HepeructpupaHu Ou3amHW, CXeMW U NoBepuTesnHa
MHOpMaLUmMs, KaKTO M BCUMYKM OpPYrv npaBa, Npov3TU4Yalin OT MHTENeKTyanHa AEeVHOCT B
obnacTtTa Ha NPOMULUNEHOCTTAa, HayKkaTa, nMTepaTypaTta unvM obnactta Ha U3KyCTBOTO.

,Heobxoaummn ogobpeHna“ o3HayaBa BCUMYKM pa3pELLUMTENHU, NULEH3UKU, pa3peLleHus,
cbrnacus, ogobpeHus n ceptudmkaT (HE3aBUCMMO ganu No cunaTta Ha 3aKkoH UK He), KOUTO
ca HeoOXoAMMKM 3a U3MbIHEHWE Ha HAKOoe OT 3aabibKeHuATa Ha W3nbnHuTens no Tosu
[oroBop, HE3aBUCMMO Odarnu ce n3nckea cbobpassiBaHe CbC 3aKOH UMK B pe3ynTaT Ha npaBarta
Ha TpeTu nuua.

,HenpeaBugeHn obcToATencrea“ ca oOCTOSATENCTBA, KOUTO Ca Bb3HUKHANM cheq
CKMovBaHeTo Ha [loroBopa M He ca pe3ynTaTt OT AencTBue unu besgenctene Ha CTpaHuTte,
KOUTO He ca mornv ga 6vaaT npeaBuaeHV Npu NonaraHe Ha OAbIMKMMaTta rpwxka u npaeart
HEBBH3MOXHO U3MbIHEHWETO NPY LOrOBOPEHUTE YCIOBUS.

,OOLa ueHa Ha nopbukaTta“ wnm ,,LleHa“ o3Ha4yaBa goroBopeHaTa B Hactosawms [JoroBop
LeHa, cbrnacyBaHa 3a 3annawaHe ot Bbanoxutensa Ha MN3nbnHuTensa npu n3nbiHEHNETO Ha
[oroBopa, B CbOTBETCTBUE C YCrOBMATaA Ha HacTosAwma [JoroBop M CbOTBETHUTE TEXHU
N3MeHeHWs (ako uma Takusa).

»fMnowaagka Ha Bb3noxutena“ osHauvaBa TEL ,En N Ec MonbboBO, pasnonoxeHa Ha
agpeca Ha Bbanoxurtens.

wflognanbnHuTen/n*“ o3HavyaBa nMUETO UMK nuuaTa, NocovYeHo/NocoYeHn B odepTtarta Ha
M3nbnHUTENA KaTo MOAU3NBLITHUTEN, KAaKTO W BCAKO nuue, Ha koeTo M3nbnHUTEendaT e
Bb3MNOXWUIT AoCTaBkaTa Ha 4acTt oT CTokata KaTo noAu3NbiHUTEN MNpU cnasBaHe Ha
pasnopenbute Ha 30T1.

»flopbuka 3a gocrtaBka“ unu ,lMopbuka“ o3Ha4yaBa nopbuyka 3a AOCTaBKa, 3agageHa Ao
M3nbnHuTena sbB ®dopmarta Ha Nopbyka 3a gocTaBka.

,PaboTeH geH*“ o3HayaBa BCEKU AeH, pasnudeH oT cbboTa, Hegens n oduumaneH npasHuk.

,CPOK 3a nnawiaHe” o3Ha4yaBa CpOKbT, NOCOYEH B Yn. 3.3 Ha HacToAwms [JoroBop, OCBEH ako
B odpepTaTa Ha N3nbnHUTENA € NOCoYeH No-AbNbr CPOK. B TO3M cnyyan ce npynara CpokbT,
NOCOY€EH B opepTara.

,CTOKa“ o3Ha4aBa Bcuyku CTOKK, kouTo TpsibBa ga 6baaT 4ocTaBeHM CbracHo T03u [Jorosop
BEAHO C BCUYKM CbMbTCTBALUM HaAnexHata UM JoCTaBKa NPUHAOSIEXHOCTU U/Mnu ycnyru,
cbrnacHo TexHnyeckaTa cneundukaumsa Ha Bbanoxurtens.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

3.1.

3.2.

3.3.

»T€XHU4ecka cneuucukauma“ osHayaBa TexHuyeckata cneumukaums M ycrnosusa 3a
N3NbiiHEHNE Ha Bb3noxutens, KOATO € NpUoXKeHne KbM U HepasgernHa yYacT ot [oroeopa.

»Popcmaxop*“ o3HayaBa noXxap, EKCnro3us, 3emMeTpeceHue, WUSKIIYUTENHO CypoBU
METEOPOSIOrMYHN YCrOBUS, BOMHA, BOEHHWN AENCTBUSA, OYHT, peBOMoLMSA, METEX, BOEHHA UMK
y3yprnatopcka BnacT, rpaxgaHcka BOMHa, TepopuUCTMYHA aTaka, (U3n4ecku CcbouTus,
NPUYUHEHN OT Bb3ayxonnaBaTernHy CPeacTBa Unn Apyru netatenHu anapaTn Unm npegMmeTu,
nycHaTW OT TSIX, FPaX4aHCKn BbiHEHUS, 6e3peanun, NnpaBUTENCTBEHN AEUCTBUSA, HEOYaKBaHM
UnM HenpeaBMAMMW KbM OaTaTa Ha HacTOSILLMS OOrOBOP WNKM BCSAKakBa KOMOMHAUMS OT
ropenocoyeHnTe hakTopu, AOKONKOTO NocnegHNTe ca N3BbH pa3yMHUS KOHTpon Ha CTpaHaTta
n BbanpenaTcTeaT CTpaHaTa Aa M3nbiHW 3aabiHKeHUsaTa cu, NPon3TnyaLlm oT To3u JOroBop.
3a ,popcmaxkop” e ce cuntaTt u obcToaTencTeaTa, NpeAcTaBnsiBally HenpeogonMva cuna
no cMmncba Ha un. 306 T3.

3arnasudaTta B Hactosiwms [JoroBop MMmaTt caMo yKasaTerHO 3Ha4YeHue.
MpeameT Ha goroBopa

Bb3noxutenaT Bb3nara, a UanbnHUTensaT npMema cpeLly nocovyeHaTa B HaCTOALNSA LOroBOp
LleHa pga npexBbpnu NpaBOTO Ha COBCTBEHOCT M Aa AocTaBu Ha Bbanoxutens CtokaTta,
KOHKpeTuampaHa B CneunanHute ycriosus (MpunoxeHune Ne 1), TexHnyeckaTta cneyudukaumns
(Mpunoxenne Ne 2), TexHudeckoTo npegnoxeHve Ha M3nbrHUTENa 3a M3NbIHEHWE Ha
nopvykaTa (Mpunoxenne Ne 3), LleHoeaTa odpepTa (MpunoxeHue Ne 4) n ycnosusita 3a
n3nbnHeHne Ha obLliecTBeHaTa MOpbYKA, HepasdernHa 4acT OT HACTosAWMSA OOroBop, Mnpu
YrOBOPEHUTE YCINOBMUSA N CPOKOBE.

LleHa Ha CToKaTa 1 Ha4YMH Ha nnawaHe

LleHata Ha CTtokaTa € B pasmepa, ykaszaH B CneuuanHute ycnosusi (MpunoxeHne Ne 1).
MocoyeHaTta LleHa e okoH4YaTenHa M € MakCMMarnHo AbfkMMmarta ueHa oT Bbanoxutens 3a
Liennsi CPOK Ha OeNCTBUE Ha HacTosWwmMst [JoroBop, 1 NOANEXM HA U3MEHEHNE CaMO B U3PUYHO
npeaeuaeHute B 30IM1 cnyyaw.

LlenaTa no un. 3.1. BKIoYBa BCUYKM pa3xoamn Ha 3nbnHUTens, BKNIOYUTESNTHO TPaHCNOPTHUTE
pa3xoAn 3a [octaBka M MOHTax (ako e npunoxumo) Ha Crtokata pgo [nowagkata Ha
Bbanoxutena wnu cknaga Ha Bb3noxutens, HamupawM ce Ha agpeca, ykasaH B
CneumnanHute ycnosus (Mpunoxexne Ne 1).

Bbanoxutenar we 3annatv Ha MsnbnHuTtens LieHaTa B cpok o 30 (TpuaeceT) AHu OT AaTaTta
Ha M3BbpLUBAHE Ha JOCTaBKaTa U Npu KyMynaTUBHOTO U3MbJfIHEHME HA CNeaHUTE YCIOBUS:

(@) MWsnbnHuTENsT npeacTaBM OpurMHan Ha faHbuHa bakTypa, OTroBopsilia Ha
M3nCKBaHMsITa Ha 3aKOHa 32 CHETOBOACTBOTO; U

(6) Ws3nbnHuMTEnaT npeactaBuM BCUYKWM U3UCKYEMUM [OOKYMEHTW, cbnbTcTBawm CTokaTta
(koraTo € NpUNoXmMmo), NOCOYEHN B AOKYMEHTaUuATa 3a ydacTue, Kato Hanpumep, HO
He camo, cepTudukaTt 3a ka4yecTBo Ha CTokaTta, ymbTBaHUSA/MHCTPYKLMM 32 NOM3BaHe,
MOHTaX M geMoHTax Ha CTokaTa, rapaHuMOHHa WU/Unn cepBuU3Ha KHWXKKA U/unu apyrun
OOKYMeHTU ¢ ornef Buaa Ha Ctokata M noco4eHOTo B TexHnyeckaTa cneumdukaums; u

(8) O6bae usBbpLLEH Nperneq Ha goctaBeHata CToka OT cTpaHa Ha BwanoxuTens; n

(N 6bae nognucaH ABYCTPAHEH NpMeMOo-NpeaaBaTernieH NPOTOKON 3a nperneq v npuemaHe
Ha Crtokata 6e3 3abenexkMm u Bb3paXKeHwus, BKNOYBALL MWHMMYM cregHaTta
nHopmaums (gataTa, Ha KOATO e gocTaBeHa CTokaTa, Bug Ha CtokaTa, KONnM4yecTBo Ha
CrtokaTa, cbnbTcTBawa Ctokata AOKYMEHTaums); 1



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

3.4.

3.5.

3.6.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

5.7.

Becnuku nnawanusa no HactosAwma [Joroeop we O0baaT M3BbpLUBaHM €ANHCTBEHO MO OaHKOB
nbT, 4Ype3 GaHKOB MpeBOA/M No cmeTkata Ha WManbnHutens, nocovyeHa B CneumanHute
ycnosus (MpunoxeHune Ne 1).

N3nbnHuTenaT cnegsa He3abaBHO Aa yBeoOMM B NMUCMEH BUA BbanoxuTtens, B cny4van ye e
Hanuue npomMsiHa B 6aHkoBaTa MHopmaLms no npeaxogHata Touka 3.4. B npoTtnBeH cnyyan,
BCUYKM NNaLLaHNSA N3BbpLIEHN OT Bb3noxutens e ce cyntat 3a HaanexHo U3BbpLUEHMW.

Korato Ctokata ce goctaBsi Ha OTAENHU naptmgn mnn no nOp'b‘-IKa Ha Bb3noxutens, To
pasnope/J,6|/|Te Ha 4n. 3.2 4o 4n. 3.4 BKNIOYNTESHO LLE ce npunarat CbOTBETHO 3a BCAKa eHa
oTAesiHa napTtuaa unn n3esbpLleHa A0oCTaBKa.

Cpok Ha goroBopa

HacroswumaT goroBop ce ckrodBa 3a Cpoka, ykasaH B CneumanHute ycnosus (Mpunoxexue
Ne 1).

YcnoBusa um CPOKOBeEe 3a AOoCTaBKa

N3nbnHuTEenaT ce 3agbikaBa Aa AoctaBu Ha BwanoxuTtena Ctokata no HauMHa, ykasaH B
CneuuanHute ycriosus (Mpunoxenne Ne 1).

N3nbnHnTenaT ce 3agbnkaBa Aa foctaBu Ha BbanoxuTtens Ctokata Ha agpeca, ykasaH B
CneumnanHute ycnosus (MNpunoxerHne Ne 1).

B cnyvair, ye npegmeT Ha [oroBopa e nporHo3Ho konuvectBo Ctoka wmnmu CToka Ao
onpeneneHo MakCUmarliHO KONMMYecTBO, Bb3noXuTensaT HsaMa 3aabiDkeHue Oa nopbuysa
[ocTaBka Ha UANOTO Konm4yecTBo CTOKa M HAMa [1a HOCU OTFOBOPHOCT, BKIHOYMTENHO M 3a
nnawlaHe Ha LleHaTa 3a Hero.

HesaBncumo OT HauMHa Ha M3BbpLUBaHe Ha gocTaBkata Ha CtokaTa (M3Usno M HaBegHbX, Ha
oTAenHn naptmaum unu no lNopbyka Ha BbanoxuTens), M3nbnHUTENsT ce 3agbipkaBa Aa
yBegoMn Bb3noxuTens 3a gatata M nnaHuMpaHusa 4ac 3a u3BbpluBaHe Ha [loctaBkaTa no
HauyuHa, ykasaH B CneunanHute ycnosus (Mpunoxenne Ne 1).

Ako CTpaHuTe He ca yroBopunu apyro B nMcMeHa gopma, CtokaTa we O0bae npvemaHa ot
Bbanoxutena eguHctBeHo B PaboTteH geH B 4acoBusi MHTepBan ot 9:00 go 16:00 4aca.B
cnyyauTte, korato [loctaBkata Ha CTokaTa Wwe O0bAe M3BbpLUBaAHA Ha OTAEMNHW NapTuan, To
CPOKbT 3a [OOoCTaBka Ha OTAEeNHUTe napTuaum We Obae YroBOpeH Mexay CTpaHuTe B
cneunanHuTe ycnosus.

B cnyyaute, korato [lJoctaBkaTa Ha CTokaTta we 6bae n3BbpLUBaHa Ha OTAENHW NapTUAN UK
no lMopbyka Ha Bwb3noxurtensi, cpokbT 3a [doctaBka Ha CTokaTa € yKasaHWAT CPOK B
Cneumnannute ycnosus (MpunoxeHne Ne 1) nnmn cbrnacHo NocoYeHnsa Cpok 3a [loctaBka BbB
~Popmarta 3a nopbyka 3a goctaska“ . B cnydan, ye UNanbnHutenat goctaesa CrtokaTa Ha
oTaenHn naptman wnm no [llopbyka Ha Bb3noxutens, TO ako He YroBOPeHO ApYyro,
Bb3noxutenatr moxe ga oTkaxe Aa npueme konudectBata CToka, KOMTO HaOXBbPNAT
KonudecTtsaTta, BKMOYEHM B oTgenHata naptuga wnu otgenHarta [lopbuka. OTkasbT Ha
Bbanoxutensa He e Heobxogmumo aa 6bae moTmBuMpaH, kato CTpaHuTe cnefea ga nognuwart
NPOTOKON, B KOMTO € JOCTaTbyHO Aa ce nocoyn, Ye MNa3nbvnHutenat e pgoctasun CToka,
HaaXBbprisiLla yroBOPEHUTE KONMYeCTBa 3a CbOTBETHATa JOCTaBKa.

Bbanoxutenart nanpawa o ManwnHutens MNopbyka 3a [loctaBka Ha CTokaTa no enekTpoHeH
MbT - HA ENEKTPOHEH aapec NOCOYEH OT M3nbnNHUTENs, NO nowaTa unm no Kypuep unv no apyr
yroBopeH mexay CTpaHute HauuH. 3nbnHuTenaT cneaBa ga noTBbpAW NoslydyaBaHETo Ha
MopbukaTta 3a [JoctaBka Ha CToka.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

5.8.

5.9.

5.10

6.1

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

7.1.

7.2.

B cnyyan, ye M3anbnHUTENAT HE NOTBBPAM M3PMYHO NOSyYaBaHETO Ha NopbykaTa 3a [loctaBka
Ha CTokaTta ,To nopb4kaTa 3a [oCTaBKa ce cyMTa 3a npueTa v noTebpaeHa oT NanbnHutens,
CUYMTaHO OT AaTaTta Ha usnpallaHeTo 1 oT Bbanoxutens.

JlvuyaTa, kouTo We npeacrasnaBat ManbnHutens npym npegaBaHe Ha CTtokaTa ca yka3aHu B
Knto4oB nepcoHan Ha CneunanHute ycnosus (Mpunoxexne Ne 1).

Onpepgenennte B npeaxogHarta Todvka nuua, morat ga 6baat npomMeHsiHu oT ManbnHutens,
KaTo M3nbnHMTEnAT e ANbXeH Aa yBegoMu NpeaBapuTenHO B NMCMEH B1a Bbanoxutens 3a
HacTbnunata NpoMsiHa B CPOK OT 5 (meT) AHM npean m3BbpwBaHe Ha [locTtaBkata U
npegaBaHeTo Ha CTokaTa.

MNMpaBa Ha Bb3noxurtens

Bb3anoxutenat mMma npaBoTo Aa nonyydn Crokata cpelly [gorosopeHata LleHa u B
CbOTBETCTBUE C YCINOBUSITA U CPOKOBETE Ha HacTosiwms [orosop.

Bb3noxutenat MMma npaBoTO Aa M3BbpwBa npoBepka Ha CTokata BbB BCEKM eTan OT
N3NbMHEHNETO Ha HACTOSLLMA [OroBOp OTHOCHO KadeCTBO, KOMUYECTBO, TEXHUYECKU
napameTpu, 3a Aa NoTBbpAM CboTBETCTBMETO Ha Ctokata ¢ TexHuyeckata cneumdumkaums
(Mpunoxenne Ne 2) m TexHNYECKOTO nNpeariokeHne 3a WU3MbIIHEHME Ha nopbykaTa
(MpunoxeHune Ne 3), HepasgenHa YyacT OT HacTodAwms [orosop.

B cnyyan, ye CTtokata He oTroBaps Ha TexHudeckata crneundukaums (MpunoxeHne Ne 2)
nvnn TexHNYeCcKOTO MpeanoXeHue 3a M3MbiiHEHME Ha nopbukata ([NpunoxeHne Ne 3),
Bb3noxutenaTt nma npaeo Aa oTkaxe Aa npueme CTtokata no pega Ha yn. 12.

B cny4vyanTe, B KOUTO Bbanoxutenar e otkasan ga npuneme CrokaTa, To Bb3noxutenar He
OBbJDKU nnawaHeTo Ha LI,eHaTa M Ha 4acT OT HeA.

Bbanoxutenar uma npaBO Ada M3MCKBaA OT WManbnHuTens ga cknwouM gorosop/m 3a
nogu3nbiiHEHNE C nocodeHnTe B odeptata Ha WanbnHutena [MogmsnbnHutTen/n (ako
TexHn4eckoTo npeanoxeHne 3a n3nbiHeHne Ha nopbykaTa (MpunoxexHve Ne 3) n ycnosusata
3a U3nbIiHEHNe Ha obLecTBeHaTa NopbYka NpeaswxkaaT ToBa).

B cny4vyanTe, B KOUTO M3nbnHUTENAT € npeanoctaBui rapaHumn4a 3a ,El,06p0 n3nbJiHEHNE Ha
HacToALWnA ,D,OFOBOp, Bbanoxutenar nma npaBo Aa 3aabpXu U Aa ce yaoBrneTBopu OT
uanarta unn ot 4acTt OT rapaHuudaTa 3a ,D,O6p0 n3nbJiHEeHWe, npegocrtaBeHa OT M3nbnHutens,
B cnyqalh 4ye e Hanuue NbJiHO Unn 4aCctn4HO Heun3nbl/iIHEHNE Ha KOATO U Aa € OT paanope,u,6v|Te
Ha HacToALNA ,D,OFOBOp OT CTpaHa Ha N3nbnHuTens.

Bb3noxutenaT nauckea ot N3nbnHUTEns, HeroBuTe CAyXutenu, npeactaBuTenu, Kakto u ot
HerosuTe MNoan3nbNHUTENM (aKo e NPUNoXNMO), Aa cnassaT YCNoBMATa 3a JOCTbM HA BbHLLHM
nuua Ha lnowagkata Ha Bb3noxutens, Kakto M M3UCKBaHUATaA M 3adbibKeHusiTa 3a
ocurypsieaHe Ha 34paBOCNOBHM M 6e3onacHU yCnoBusa Ha Tpya Ha paboTelunTe, KakTto 1 3a
onasBaHe XMBOTa U 34paBeTo Ha ApYyru nuua, KoMTo ce HamupaT Ha TepuTtopuaTa Ha TEL En
U Ec Monbboso®.

3agbmxkeHusa Ha Bb3noxurens

BbanoxutenaT ce 3agbmkaBa Aa 3annatv Ha ManbnHutens LleHaTa 3a goctaBeHaTa CToka
CbINacHo YCrnoBMsiTa 1 CPOKOBETE Ha HacTosLwms [lorosop.

Bb3noxutenaT ce 3aabmkaBa [a okasBa HeoGXoauMOTO cbaelcTBue Ha M3nbnHutena 3a
N3MbIHEHNE Ha HacToAWwMA [JoroBop, BKMYUTENHO MPY MUCMEHO MOWCKBaHe OT Herosa
CTpaHa, Aa My npefocTaBn Heobxoaumarta 3a Tasu Len nHdopmMauus.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

7.3.

8.1.

8.2.

9.1.

9.2.

9.3

9.4.

9.5.

9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

9.10.

9.11.

9.12.

Bb3noxutenat ce 3agbikaBa ga OCUMrypyu OOCTbM Ha M3nbnHutens OO0 MSCTOTO Ha
[loctaBkaTa, OCBEH ako He € YroBOpeHO [Apyro cnef mnofyyaBaHe Ha CbOTBETHUTE
paspelleHnss 3a TakbB [OCTbM, B Clyyal 4Ye TakMBa Ce M3MCKBAT OT 3agblhKUTEnHuTEe
pasnopenow.

M3nbnHuTenaT uma npaBo Aa:

nonyyn LleHata 3a [doctaBka Ha CTokaTa crneg HEWHOTO MpuemaHe u ogobpeHue 6e3
3abenexkn oT Bb3noxutens npu ycnoBusATa W CbINACHO CPOKOBETE, OMNpeaeneHun ¢
HacToswwma [Joroeop;

nonyun ot Bubanoxutens uHdopMauusi, KOSTO My € HeobGXxoauma 3a U3MbIHEeHVWE Ha
3aabIPKEHUsiTa My no Hactoswmsa [orosop. MckaHeTo 3a npegoctaBsiHe Ha MHopmaums
cneaBa fa e oTnpaBeHo B NUCMeHa (hopma.

U3nbnHUTenaT e onbXeH aa:

NpexBbpnn NpaBoTo Ha cobcTBeHOCT Bbpxy CTokaTa Ha Bbanoxutens u ga my AocTasu
cblyaTa npu yroBOPEHUTE YCIOBUSI U CPOKOBE;

aoctaBn Ha Bwbanoxutena Crtokata BbB BWA, Ka4eCTBO, KONMYECTBO M C TEXHUYECKU
nokasatenn B CbOTBETCTBME C TexHudeckaTa crneundukaumsa (MpunoxeHune Ne 2) n
oCTaHanuTe ycnoBus 3a U3nbiiHeHMe Ha [locTaBkaTa;

noctasu Ha Bbanoxutena Ctokata B CbOTBETCTBUE C onpeaeneHms oT BbanoxuTens HauuH
Ha [locTaBka — HaBeOHbX, Ha OTAENHU NapTUAN UK No KOHKPeTHa Mopbyka Ha Bbanoxutens;

yBeoMU npeaBaputenHo Bbanoxutens 3a [JoctaBkata B CbOTBETCTBME C YyCroBuATa U
CpPOKOBETe, MOCOYEHU B Yn. 5 oT HacToAwwms [orosop;

ako e npunoxumo, goctasm CTokaTta 4o MSCTOTO Ha AOCTaBKa B pamMkuTe Ha PaGoTeH aeH.

aKo e NPUIOXMMO, OCUTYpY NPUCHLCTBMETO HA CBOW NpeacTaBuTen/u un Ha MNoamsnbnHuTen/ute
cu Npu npegasBaHe Ha CTokaTa.

yBe4OMU MUCMeHO Bb3noxutens BbB Bb3MOXHO HaW-KpaTbK CPOK, B CNyyan 4Ye e B
HEBBb3MOXHOCT Aa pgoctaBu CTokaTa B CbOTBETCTBME C TexHu4yeckata cneuudomkauus
(MpwunoxeHune Ne 2) n ycrnoeusaTa 3a U3NbIIHEHWE, JOTOBOPEHOTO UMM NOPBYAHO KOSIMYECTBO
nnun Ha [lataTta Ha gocTtaBkaTa;

nonpasn 3a CBOA CMeETKa 4pe3 3aMdHa unn no gpyr Ha4mH BCUYKN ,El,e('.beKTVI, HeJoCTaTbLUMu,
rpewkn mnm nponyckn B CtokaTa, KOMTO Bb3HMKHAT B pamMKute Ha rapaHumMoOHHUA CpPOK,
npeanoxeH oT M3nbnHutens;

crnasBa M U3NbliHABa U3NCKBAHMATA U 3a4bIDKEHUATA 3@ OCUrypsiBaHe Ha  34PaBOCMOBHU U
Ge3onacHu ycnosusa Ha Tpya Ha paboTtewumTe Ha Nnowagkata Ha Bb3noxntens, KakTo 1 3a
onasBaHe XMBOTa W 34paBeTO Ha APYrv nmua, KOMTo ce HamupaT Ha TepuTtopusaTa Ha TEL ,En
N Ec MnbboBo*;

N3MbIHABA 3a4bIMKEHNSTA CU MO HacTosALWMS AoroBop ¢ pmxaTa Ha AoObp Tbprosel;
NpU W3NbIHEHME Ha 3aObIDKEHUSITA CU MO HACTOSALWMS [OOroBOp Aa He npeausBukea
CMyllaBaHe Ha IeMHOCTUTE Ha HaMKpaLLus ce B CbceacTBo Ha MNnowaakara Ha Bbanoxutens

nepcoHan v apyrv nuua;

crnassa un ce cbobpassiBa C yCnoBusaTa 3a AOCTbMN HA BbHLIHM NUua Ha TeputopusaTa Ha TEL|,
.En N Ec MnbboBo”.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

10. [Mpoueaypa 3a nopbUBaHe

KoraTo e npunoxmnmo, Branoxutenar we nanpawia Ha M3nbnHuTtens MNopbyka/v 3a gocTaeka.

11. TlapaHuuu Ha U3nbnHUTENA

11.1 UsnbnHUTENnAaT rapaHTupa, Yye gocraseHarta Croka:

(a)

(6)
(B)

we 6bae B NbNHO CbOTBETCTBME C TexHunyeckaTa cneundukaums (MpunoxeHune Ne 2),
TexHnueckoTo npeanoxeHue (MpunoxexHne Ne 3) n LieHosaTa odepta (MpunoxeHne Ne
4) Ha VN3nbnHuTens;

we 6bae ¢ M3MCKyeMOTO Ka4yecTBO M rofgHa 3a M3noni3BaHe no npegHasHavyeHue;

LLle OTroBapsi Ha CbOTBETHUTE NPUINOXMMU 3aQbIHKUTENHN pasnopeanbw,

KaKTO 1 Ye npu M3BbpLUBaHETO Ha BcsAka [locTaBka M3nbnHUTENAT Lie npunara Heobxoammums
npodecnoHaneH onuT W ObMKUMa rpwka, KOUTO MoraT pasyMHO Oa ce o4akeaT oT
KBanuduumpaH M KOMMETEHTEeH [OO0CTaBYMK, UMall ONUT B U3BbPLUBAHETO Ha NoAo6HM
[OCTaBKM CbC CXOAEeH pa3Mep, 06XBaT, CbLUHOCT, CTOMHOCT M CINOXHOCT, KaKTO M Ye TOW Lie
BMOXM JOCTaTbYHWN CPEeACTBa 3a LANOCTHOTO U3MbIIHEHUE HA CBOUTE 3aQbIKEHUS.

11.2 W3nbnHUTENsT rapaHtupa, Ye TpeTu nuua HAMaT npaBo Ha cOGCTBEHOCT, Apyru npasa unm
npeTeHumm No oTHoweHne Ha CTokaTa.

11.3 bes orpaHnyeHust Ha pasnopenbute Ha Toukn 11.1 n 11.2, UsnbnHUTEensT rapaHTupa, Je:

(a)
(6)
(B)

(r)

(e)

e n3ebpwn floctaBkata Ha CTokaTa 4O CbOTBETHaTa [laTa Ha 4OCTaBKa;
BMHaru e n3BbpLuBa [loctaBkaTta B CbOTBETCTBUE C puxaTa Ha 4oOpust Tbproeew;

e ocurypu uanata paboTHa curna KaTo Lie B3eMe MEepPKM LienuaT nepcoHarn, HaeT 3a
poctaBsiHe Ha Ctokata, na 6bae kBanudpuumpaH, obyyeH 1 onNnUTEH 3a U3BBLPLUBAHETO
Ha [JocTaBkara;

BMHaru we mn3ebpluBa [loctaBkata Ha CTokaTa B MbfIHO CbOTBETCTBME C MPUMNOXUMUTE
3aKoHOAATENHN U3NCKBaHUS, TEXHUYECKU cneumdurKkaumm u U3MCKBaHUS HepasaenHa
4acT OT HacTosILLKMSA [JoroBop U e OCUrypu BCUYKM Heobxoaumm oaobpeHus;

LLie M3MbHABA BCUYKM NMPUEMINBM UHCTPYKUMK, afAeHN OT Bb3noxntens BbB Bpb3ka C
jocrtaBkaTta Ha CTokuTe;

e u3NbNHABaA Mpouensypute W  U3UCKBaHMATA Ha Bbanoxutena 3a 3gpase,
Ge3onacHOCT M onasBaHe Ha OKonHaTa cpeda, BbBedeHu Ha [lnowagkata Ha
Bbanoxutensa u Le B3emMa BCUMYKM HeobxooMmu npennasHu Mepku 3a ornasBaHe Ha
3apaBeTo U 6e30MacHOCTTa Ha BCUMYKM XOpa, BKIOYUTENHO Ha CBOS MepcoHarn,
nepcoHana Ha Bvanoxutens n TEL, ,En N Ec Menbb0oB0®, KakTo 1 HaceneHneTo, KoeTo
Moxe Aa O6bae 3acerHato OT AencTBuATa Ha M3nbnHutens npu M3BbpLUBaHETO Ha
[ocTtaBkure;

e M3nomn3Ba TEeXHUYECKU WM3MPaBHU TPAHCMOPTHWU CPeacTBa, KOUTO OTroBapsAT Ha
3aKoHOBUTE pasnopendbu M M3NCKBaHWSA Ha Bb3noxutens, kaTto NocrnegHoTo e ce
yOocToBepsiBa C BannaHoO CBUOETENCTBO 3a YCMNELHO NpeMUHAT rogulleH TEXHUYECKM
nperneg u/wnu apyrv NnoAXo4AWMN AOKYMEHTU, KOraTo € NPUioxXmmo. BbB BCUYKK criiyyan
N3nbnHuTENnaT HAMa ga Aonycka 3ambpcsiBaHe Ha OKoNHaTa cpeaa npy 3BbpLUBaAHUTE
TPaHCMOPTHN AENHOCTM.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

11.4 Bb3noxutenat uMa npaBo ga otcTpaHu ManbnHutens ot MnowaakaTta Ha Bwanoxutens,
ako W3nmbnHUTEnAT Hapywy W3MCKBaHMSTA 3a 3gpaBe M 6e3onacHOCT, npunaraHu Ha
Mnowaakata Ha BbanoxuTens.

11.5 MapaHUMOHHUAT CPOK (ako € MPUMNOXUMO) 3a M3nbrHeHaTa [JocTaBka € CPOKbT, YKasaH B
CneuuanHute ycrnosus (MpunoxeHne Ne 1).

12. YcnoBus u pep 3a npegaBaHe U npuemaHe Ha Ctokarta. Peknamauun.

12.1 AKo He e yroBopeHO ApYyro npuemaHeTo U npefaBaHeTo Ha CTokaTta ce u3BbplBa OT
onpegenexnnte ot CTpaHuTe nuua B pamknte Ha PaboTHWS AeH Ha yroBOPEHOTO MSACTO 3a
JocTtaBka.

12.2 Ako e npunoxumo, npuemaHeTo Ha CTokaTa ce ygocToBepsiBa C MOANUCBAHE Ha NMPUEMO-
npepaesaTeneH npotokon. [lpuemo-npegaBateneH MPOTOKO MMa yO4OCTOBEPUTENHO
3HayeHVe Nno OTHOLWIEHVME Ha [fJaTaTa Ha M3BbpLUBaHE Ha [AoCTaBkata M LOCTABEHOTO
konm4yectBo CTOKa, KONMMMYECTBEHN HECHLOTBETCTBUS, HANMMYME Ha NIUMCU, HApYyLUEHa LANOCT
Ha onakoBkaTa Ha CTokaTa, HenbfHOTa Ha CbNbTcTBaWaTa CTokaTa JOKYMEHTALMS, KaKTO U
apyru 3abenexkn no oTHoweHne Ha CTokara.

Mo oTHoweHne Ha CToKa, 3a KOSITO He e NpeaBuaEH rapaHUMOHEH CpoK, BbanoxuntenaT uma
npaBo Aa HanpaBu pekrnamaumsa 3a CKpUTU HegocTaTbUuW, AedekTU U HECLOTBETCTBME Ha
CTtokaTta B paMmkuTe Ha 60 (LecTtgeceT) OHKU OT gaTaTa Ha Npuemo — npegasaTefiHUs NPOTOKON
3a [locTtaBkara.

12.3 B cnyuan, ye cneg nperneq Ha CtokaTa, Bb3noxutenar yctaHoBM HegocTaTbLUmM, AedekTn
n/vnun kakemTo 1 ga 6uno apyrn HecboTBeTCTBUS HA CTOKaTa ¢ TexHndeckaTa cneumndmkaumns
(Mpunoxenne Ne 2) n/mnn TexHNYECKOTO MNPEASIOKEHME 3a M3MbIIHEHME Ha MNopbYkaTa
(Mpunoxenne Ne 3), To Bb3noxutensat B cpoka no u4n.12.2 yBegoomsiBa MUCMEHO
(BKMOYMTENHO MO ENeKTPOHEeH NbT Ha NocoveH OT M3mbnHUTENna enekTpPoHeH agpec)
N3nbnHuTEns 3a KOHCTaTUpaHUTe HegocTaTbLUM, AedEKTU UW/NNN HECbOTBETCTBUS.

12.4 B cnyyanTe no npeaxogHaTta Toyka, Bb3noxutenar mma npaBo ga BbpHe CTokata Ha
M3nbnHuTens 3a HeroBa cmeTka. B cnyyan, 4e Bb3noxutendar nma nHtepec oT no-kKbcHaTta
[ocTtaeka Ha CTokaTa, Bb3noxutensat moxe ga nomcka ot MsnbnHuTens 3amsHa Ha CTokaTta
n/vunn oTcTpaHsaBaHe oT M3nbnHUTENS 1 3a HeroBa CMeTka Ha KOHCTaTUpaHUTE HeJoCTaTbLUM,
aedektn u/vnm HecbOTBETCTBME B KOHKPETHO MNocodyeH oOT Bwbanoxutens cpok. Ako
KayecTBOTO Ha pJoctaBeHuTe CTOKM He CbOTBETCTBA Ha cneuudukauusTa, U ToBa e
YCTAHOBEHO W HaANeXHO OOKYMEeHTUpaHo oT npeactasutenu Ha KynyBaya B pamkuTe Ha
rapaHUMOHHUS cpok Ha CTokuTe nnu cpoka no yn. 12.2, KynysaubT MOXe Aa Bb3N0oXu Ha Apyr
JOoCTaBuuK Aa npomssede n goctasu CTokuTe, kaTo [ocTaBuMkbT TpssbBa Aa nnaTtm BCUYKK
pa3xoan Ha KynyeBaya BbB Bpb3ka C MPOU3BOACTBOTO M AocTaBkaTa Ha CTokuTe.

12.5 Mpn wn3BbpwBaHe Ha [ocTtaBka Ha 3ameHeHa Ctoka u/vnnm CToka C OTCTpaHEHM
HegocTaTbuM, AedekTn wu/mnn HecboTBeTCTBMSA, CTpaHuMTe ca ANbXHWM Ja cnassar
npeaBvaeHUTE NO-rope pea 1 ycrioBus 3a npegasaHe u npueMaHe Ha Ctokara.

12.6 B cnyyan, 4ye B odepTata cu N3nbnHUTENAT € Npeanoxun no-6rnaronpuaTHU ycrnoBua 3a
npuemaHe un 3a peknamauun Ha Ctokarta, npeaBnaeHoTo B opeptaTta Ha M3nbnHuTensa nma
npeagMMcTBO Npes KnayauTe Ha HacTosAwmna [Jorosop.

13. TapaHumsa 3a no6po nanvnHeHue Ha [loroBopa. Pea n ycnosusa 3a ocBob6oXxaaBaHe U
3aAbpXKaHe Ha rapaHumsita

13.1 B cnyyan, 4ye WManbnHutendar e npegoctaBun Ha Bb3noxutens rapaHumst 3a Jobpo
N3NbiHEHNe Ha HacToAwwma [orosop, To Bb3nokutenar uMma npaBo ga 3aabpxu



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

npefocTaBeHaTa rapaHumst 40 MbIHOTO, TOYHO M OKOHYATENHO U3MbIIHEHNE Ha HACTOSLLMS
[AOroBop OT CTpaHa Ha M3nbnHutens.

13.2 lMpepocTtaBeHaTa oT M3nbnHUTENS rapaHuMs 3a U3MbIHEHNE Ha HACTOSALMSA OOrOBOp € B
pa3mepa ot ctonHoctTa Ha Ctokara, ykasaH B CrneumanHute ycnosus (MpunoxeHue Ne 1) n
ce npepoctaBs nof opmata Ha HeoTMeHsema u 6HesycnoBHa 6aHkoBa rapaHuus, c
yCcBOsiBaHe Npuv MbPBO NMUCMEHO NOMCKBaHe OT Bbanoxutens, 3actpaxoska unv nog popmata
Ha napudyeH genos3uT no 6aHkoBa cmeTka Ha Bwbanoxwutensa. Korato e nog dopmara Ha
GaHkoBa rapaHuMa UNW 3acTpaxoBKa, rapaHuusita 3a usnbiHeHne TpsbBa Aa e CPOK Ha
BanugHocT 1 (eamH) mecey crneg n3TM4aHeTo Ha Cpoka Ha AeNCTBUE Ha JOrosopa.

13.3 Bb3noxuTtenatr Mma npaBoO Aa 3aabpXu UM da ce yaooBNeTBOpU OT npefocTaBeHaTta
rapaHums 3a U3nbIiHEHWe, Korato M3nbnHNUTENNAT HE U3MbITHU KOETO U Aa € OT 3aabliKeHusTa
cv no Hactoswms [JoroBop, BKMYUTENHO, HO HE CcaMO, KoraTo 3abaBu M3MbIIHEHMETO Ha
3agbikeHneTo cu 3a [loctaBka Ha Ctokata ¢ noBeye oT 7 (cedem) AHW, OCBEH aKko He €
YroBOPEHO ApPYro.

13.4 Bb3noxutenaT uma npaBo Aa 3aabpXu U Aa ce YAOBNeTBoOpY OT NpeagocTaBeHarta rapaHums
3a u3nbrHeHve Ha [oroBopa, 6e3 ToBa ga ro nuiwasa OT Bb3MOXHOCTTa Aa npeteHaupa
obeslLeTeHNe 3a NpeTbpreHnTe Bpean Haa pasmMepa Ha npegoctaBeHaTa oT ManbnHuTens
rapaHuusa 3a U3nbIIHEHME.

13.5 lpn TOYHO Wu3MbIHEHWME Ha HacTodAwma [loroBop OT cTpaHa Ha WsnbhiHuTens,
Bb3noxutenat ocBoboxpgaBa rapaHumsta no un. 13.2 B CPOK OT eguH Mecey oOT
N3NbNHEHNETO Ha HacToswwmsa [orosop (KoraTto rapaHumata e nog dopmaTta Ha napuyeH
AEeno3unT), OCBEH ako He e YTOBOPEHO ApYro.

13.6 Bb3noxuTensat MMma npaBo Aa 3aQbpXku YacT OT NpegocTaBeHaTa rapaHums 3a U3nbiiHeHne
(koraTto e noag opmaTa Ha napuvyeH 4enoswT) ¢ uen obesnevaBaHe Ha 3aabiHKEHWETO 3a
rapaHuMoHHa nogapbxka Ha CTokaTa, B Crydain 4Ye C HacTosimsa AoroBop u/vunn odeprtarta
cv M3nbnHuTenaT e noen 3adbiikeHMe Oa W3BbpLUBA rapaHUMOHHA noaapbXka Ha
pgoctaBeHaTta CTtoka.

13.7 B cny4yan, 4ye No BpeMe Ha M3NblHeHMe Ha HacTosawmsa [1oroBop Bb3HMKHE CMop Mexay
CTpaHnTe CBbp3aH C HeusNbHEHMEeTO Ha 3agblkeHudATa Ha WM3nbnHutens, ToO
Bb3noxutenaTt nma npaBo Aa 3agbpXy npegoctaBeHaTa rapaHuus 3a usnbiiHeHWe (Korato
rapaHuuaTa e nop popmarta Ha napuyeH Oeno3vT) unu ga u3ucka ot ManbnHutens
yAbIDKaBaHe Ha CpoKa Ha BanuvAaHOCT Ha udgageHata 6aHKoBa rapaHumst 4O OKOHYaTENHOTO
pellaBaHe Ha crnopa OT KOMMNETEHTHNUS CbINacHO HacToAWMUA AOrOBOP CbA NN apbuTpaxeH
TpubyHarn.

13.8 [lpu npekpaTtaBaHe Unu passansHe Ha [JoroBopa no BuHa Ha M3nbnHutens, Boanoxutenar
MMa MpaBoOTO Aa 3adbpXW UMW Oa ce YAOBMNEeTBOpM B MbifleH pa3mep OT rapaHuusita 3a
N3MbIHEHME.

13.9 Bb3noxutendart He ObImkM Ha M3mbnHMTENna nnawaHeTo Ha NUXBK BbpXy NpegocTtaBeHaTa
rapaHuusa 3a u3nbiHeHue (koraTo rapaHuuaTa e nog ¢popmarta Ha napuyeH 4enoswT) 3a
nepuoaa, npes KonMTo Bb3noxXuTenaTr npaBoMepHO A e 3agbpar.

13.10Korato BB3JTOXKUTENAT ce e ynosneTtsopun oT ["apaHuusita 3a usnbsiHeHne u [loroBopbT
npoabmkasa ga e B cuna, N3MbITIHUTEJTAT ce 3agbmkaBa B cpok fo 7 (cegem) aHu aa
ponbnHu MapaHumaTa 3a u3nbriHeHue, kaTto BHece ycBoeHaTa oT Bb3JTIOXNTENA cyma no
cmetkata Ha BDB3IJIOKUTENIA wnn npepoctaBu [OKYMEHT 3a WU3MEHEHue Ha
nbpBoOHavyanHata 6aHkoBa rapaHums unyv Hosa 6aHKoBa rapaHums, CbOTBETHO 3aCTpPaxoBKa,
Taka 4ye BbB BCEKM MOMEHT OT OENCTBMETO Ha [JoroBopa pasmMepbT Ha [apaHuusaTa 3a
n3nbiHeHne ga 6bae B cboTBeTCTBME C Y. 13.2 oT [Joroeopa.

10



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

14,

HeycTonku n caHkummn

14.1 Ako [loctaBkaTta e nspbplleHa cneg [latata Ha gocTaska, M3mbnHUTENAT AbIMKMN HEYCTOMKA

B pa3mep Ha 0,5% (Hyna usno u neT npoueHTa) oT CTOMHOCTTa Ha CTokaTa, YNATO JocTaBka
e 3abaBeHa, 3a Bcekun feH 3abaBa, HO He noBeye oT 15% (neTHageceT npoueHTa) ot LieHaTa
Ha CtokaTa 6e3 [/1C.

14.2 B cny4an, ye Bb3noxutenaT passanu [JoroBopa nopagn BUHOBHO HEU3MbIHEHWE OT CTpaHa

Ha MNanbnHutens, MsmbnHUTENAT ObIDKM HeycTorKa B pa3mep Ha 8% ot LieHata Ha CTokaTta
6e3 [C. Bb3noxutenaTt Mma npaeo u Ha obeslieTeHne no obwus pea 3a AeNCTBUTENHO
npeTbpneHnTEe 1M NPeBULLIABALLM pa3Mepa Ha HeycTonkaTa Bpean.

14.3 B cny4yan Ha 3abaBeHo nnawaHe, Bb3noxutenar 3annawa HeycTovika B pa3mep Ha 0.5%

15.

16.

(Hyna uano n neT NpoueHTa) BbpPXy CTOMHOCTTa Ha 3abaBeHOTO nnallaHe 3a BCeKU AeH
3aKbCHEHME, HO He noBeYe oT 15% (neTHageceT NpoueHTa) OT CTOMHOCTTa Ha ObIMKUMOTO
nnaiiae.

MN3meHeHue Ha [JoroBopa
M3meHeHne Ha HacToswwms [JoroBop ce Aonycka no U3KNiveHne 1 ce U3BbpLLBa Mo B3aUMHO
cbrnacve Ha CTpaHuTe ¢ AOMbIIHUTENHO crnopas3yMeHne, CbCTaBeEHO B NMCMeHa hopma npu

Hann4ymne Ha HAKOA OT U3PUYHO npeaBnageHnTe B 30I1 npeanocTaBKuU.

dakTypupaHe

16.1 N3nbnHUTENAT n3gaea aHbyHa dpakTypa, Hocella HoMepa Ha HacTosAwwms [lorosop, HOMep Ha

16.2.

16.3.

17.

17.1

17.2

nopbyka B CAll, KakTo 1 CbabpXKalla PEKBU3NTUTE, U3UCKBAHM OT 3aKOHa 3a CHYETOBOACTBOTO,
W NpuapyxeHa ¢ pasxogHo-onpasaaTenHa nHgopmaums, namckaHa cbriacHo [Jorosopa mnm
oT Bbanoxurens. ®akrypuTe ce n3rotBaTt U npuemart no Peda 3a nanpawaHe 1 npuemaHe Ha
daktypu (MpunoxeHne Ne 6). MNMpy NMbNHO 1 TOYHO M3MbIIHEHNE HA ycroBuATa Ha yn. 3.3 oT
To3n [oroBop, Bbanoxutendar 3annawia cymarta, nocoyeHa BbB raktypaTa B Cpoka 3a
nnawiaHe.

B cnyyan, 4e Bb3noxutenart e 3annaTtun no norpewka Ha N3nbriHUTens cyma, BKIIHOYUTENHO
M HenpaBunHo HauucneHa kato [OAC, UManbnHuTenaT ce 3aabikaBa He3abaBHO gda
Bb3CTaHOBM Ta3u cyMa Ha Bbanoxutens.

MnawaHnaTa oT cTpaHa Ha BbanoxuTtens no Hactosawwmsa [JoroBop He nognexar Ha obnaraHe
C gaHbk, ocseH OC n yopbxkute, NnpeaBMaeHn Cbe 3akoH. B 4acTHOCT, ako No OTHOLLEeHue
Ha nnawaHe no HacTtodAwmsa [oroBop ce Hanoxu yaobp)KaHe Ha AaHbK Mpu U3TOYHMKA,
Bb3noxutenaT TpsbBa Aa yabpXKM TO3M JaHbK OT CymMaTa Ha nnawiaHeTo v a ro BHece no
cMeTka Ha HaumoHanHaTa areHuus no npuxogute. MNpu Te3n obcTosTencTea, nnawaHmaTa
KbM M3nbnHUTENS LWe NpeacTaBnsasaT CymuTe ObIMKUMU NO HacToawma [JoroBop, HamaneHu
C yAbpXaHusa OaHbK NpW M3TOYHMKA CbrMacHO 3akoHa. B TexecT Ha ManbnHutena e aa
AOKaXe CbOTBETHUTE OCHOBAHWSA 3@ HEHAYUCIIABAHE HA OAHDBK NPU U3TOYHMKA.

MpexBbpnsiHe

N3nbnHuTensaT HaMa npaBo, 6e3 npegBapuTenHO NUCMEHO cbrnacue oT BbanoxuTtens, aa
NpexBbPS UK Mo APYr HAaYMH Aa ce pa3nopexaa ¢ npaeaTa cu no Hactoswms [lorosop.

Mpn yyacTve Ha NOAU3NBLIHUTENW NPU U3NbLIIHEHMETO Ha nNpegMeTa Ha [OoroBopa, TO 3a
M3nbnHMTENs 1 3a NoAN3NbIHNTENS Ca BannaHW BCUYKM NPUITOXMMK pasnopeabun Ha 3akoHa
3a 00LEeCcTBEHMTE NOPBbYKN. M3MbITHUTENAT ce 3aabikaBa CBOEBPEMEHHO Aa NpeaocTaBs Ha
Bb3noxutenss BCUYKM AOKYMEHTM W MHGOPMaUUsA MO OOroBopuTe 3a MNOAU3MbIIHEHME
cbrnacHo 3akoHa 3a 00LeCcTBEHMTE NOPBYKU.

11



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

17.3

17.4

18.

18.1.

18.2.

18.3.

19.

19.1.

19.2.

19.3.

19.4.

20.

20.1.

MN3nbnHUTENAT HOCK OTroBOPHOCT 3a KOHTPOJ1 HA Ka4eCTBOTO Ha pa60TaTa M cha3BaHe Ha
n3nckeaHusTa 3a 6esonacHa pa60Ta Ha nepcoHana Ha Nnogn3nbJiiIHNTenunTe Cu. ManbnHutenat
Cce 3aiblrKaBa fa ornpegesin KOMNeTeHTHN ANMb>XHOCTHU J1inla, KOUTO Ja U3BbpLUBAT KOHTPOIJ
Ha pa60TaTa Ha NoAn3nbJIHUTESTUTE.

N3nbnHUTEenaT nMa npaBo Aa nNpaBu MHCMEKLMN 1 NMPOBEPKM Ha paboTaTa Ha nnowiaakarta u
0O4MTU Ha NOAM3MBIHUTENW, NO Pefa Mo KOWTO ChluMTe ce U3BbpLuBaT 3a N3nbnHuTens.

MpaBo Ha co6cTBEHOCT

Mpu ycnoeusita Ha yn. 18.3 n ¢ orneqg cneundmyHnTe ycnosms 3a Bcska [ocTaBka M
npeMuHaBaHe Ha pucka, NOCOYEeHU B HacToswmsa [oroBop, cobcTBeHoCcTTa BbpXy CTOKMTE
npemunHaBsa ot M3nbnHuTens Bbpxy Bbanoxutensa B mMomeHTa Ha [ocTaBkata unu npu
nnaiwiaHe ot cTpaHa Ha Bbanoxutens (B crnydan, 4ye No HAKaKBM NPUYMHA TO Npeaxoxna
[ocTtaekaTa).

Mpwn ycnoeuaTta Ha un. 18.3 n ¢ ornepg cneunduyHMTE yCroBus 3a OCTaBka M NpeMUHaBaHe
Ha pucka, NocoyeHn B HacToswms [JoroBop, korato N3nbnHUTenaT nonyyasa Ctoka oT TpeTo
nuue, TOW rapaHTMpa, Ye cobcTBeHOCTTa Bbpxy Tasm Crtoka we 6bae npexBbprieHa Ha
Bbanoxutensa B MOMEHTA Ha M3BbPLUBaHE Ha [JocTaBkaTa unu Npu nnaiwiaHe oT cTpaHa Ha
Bbanoxutensa (B criydanm Yye no HsiKkakea npuymMHa 1o npeaxoxga [octaskara).

B cnyyan, 4ye nnawaHeTo e M3BbpLIEHO OT Bbanoxutens npeau [JoctaBkata, n ¢ orneq
crneunduyHUTE YyCnoBms 3a 4OCTaBka U NpeMyMHaBaHe Ha pucka, NocodeHu B To3n [lorosop,
cobcTtBeHocTTa Bbpxy CTokuTe ce npexBbprns oT M3nbnHutens Ha Bbanoxutens BegHara
wom CTtoknte mMoraT Aaa 6baaT nHaMBMAyanuanmpaHu, Ho pUCKbT OT 3aryba nnu nospeaa He
npeMmmnHaBa Bbpxy Bbanoxutena npean momeHTa Ha [ocTaBkaTa. TakoBa npeaBapuTenHO
nnailiaHe He cnegsa Aa ce TbilkyBa B CMUCHI, Ye CTokute ca ogobpeHun ot Bbvanoxurens.

MHTeHeKTyaHHa COOGCTBEHOCT, NMULIEH3UN U noBepuUTeNIHOCT

N3nbnHUTENAT rapaHTupa, Ye AOCTaBsAHETO M n3non3eaHeTo Ha CTtokaTta HaAMa ga HapyLwm
NaTeHT, perncTpmpaH NPOMULLIIEH AM3alH, aBTOPCKO MPaBO, TbProBCka Mapka Unun pyro
3awmTeHo npaeo (“3awmTeHun npaBa”). OcBeH ako Bb3noxntenart ce e cbrnacun Ha gpyro,
N3nbnHUTENAT € ONbXeH Aa ocurypu Ha Bbanoxutensa oT Tpetute nuua HeoTMeHuma,
ocBoboAeHa OT NMULEH3VMOHHN Bb3HarpaXaeHus U Heuskn4vMTenHa NuueH3ns 3a TakoBa
nonssaHe, KoraTto ToBa e HeobxoAuUMO 3a MbJIHOLEHHOTO norn3BaHe Ha CTokaTta n HerHaTta
cneuundumka.

M3nbnHnMTenaT ce 3agbimkaBa ga obesweTtn BbvanoxuTtens, B cnyyan ye Bbanoxntendar e
noasedeH NOA4 OTFOBOPHOCT 3a HapywaBaHe Ha 3awuTeHn npaBa BbB Bpb3ka C
nanonasaHeTo Ha CTokara.

N3nbnHUTEnAT e ANbXKeH Aa nasu uanarta uHgopmaums u codTyep, CBbp3aHn Mo KakbBTO
1 aa 6uno HauvH ¢ Bb3noxuTens, KaTo Han-CTPOro NOBEPUTENTHN U Ce 3abIlKaBa aa He
nonsea Unu paskpuBa, OCBEH 3a LienuTe Ha HacToawwma [orosop, 6e3 npeasapuUTenHoTo
MUCMEHO Cbriacue Ha yNbiIHOMOLLEHO OT BbanoxuTtens nuue.

Mpn HanuumeTo Ha ocobeHun ycnoBusa B HacTosAwma [JoroBop, M3MbnHUTENAT € OnbXeH
He3abaBHO Aa NoMy4M BCUYKM HEO6X04MMM paspeLunTENnHM 3a BHOC U U3HOC, 1 BCUYKK ApYTn
cbrnacus, Heodbxoammu 3a goctaska 3a CTokaTa.

Puck, OTrOBOPHOCT M 3aCTpaxoBaHe

N3nbnHmuTenaT we obes3wetn Bb3noxuTtens 3a BCUYKU Bpeaun, CBbp3aHU C nornBaHe Un
noppega Ha MMyUWeCTBOTO Ha Bbanoxutena unm TpeTo nuue, Kakto M pas3xoan 3a

12



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

20.2.

20.3.

20.4.

20.5.

20.6.

20.7.

OTCTpaHsiBaHe Ha pasnMBM HA XUMWUYHM BeELLEeCTBA M CMECU, BKIOYUTENHO U
HebnaronpusTHY 3a OKonHaTa crnefa Bb3AeNCTBUS OT TSAX, NPOU3TUYALLM OT UK BbB Bpb3ka
C M3MBIIHEHNETO UM HEU3MBbITHEHMETO Ha 3aaQbimMKeHusTa Ha V3nbnHUTens nNo HacTosALWMS
[loroBop, OCBEH KOrato Tasu OTFOBOPHOCT € Bb3HMKHAaNa oT UNN BbB BPb3ka C YMULLIIEHN
AeNcTBUS unu rpyba HeGPEXXHOCT OT cTpaHa Ha Bbanoxutens unu Heroeu npeacTaBUTENN.

N3nbnHutenat we obeswetn Bb3noxutensa 3a BCUMYKM MPEKM pas3xoou U UCKOBe
(BKNIOYMTENHO, NPK NOrMBaHE UK NOBPeAa Ha UMYLLECTBO, KAaKTO U HapaHsABaHe Ui CMbpPT
Ha nuue), npeTbprneHn oT Bbanoxntens, B pe3yntar Ha HapyLleHne Ha HacTosawms [Jorosop
UM nopagu gpyro HapyleHue, genctene nnu 6esgencraeme (BKNHOYNTENTHO HEOPEXKHOCT) Ha
N3nbnHuTena unu nuue, 3a KOeTo NOCNeaHNAT HOCU OTFTOBOPHOCT.

N3nbnHUTENAT HOCKM OTrOBOPHOCT 3a 3aryba wnum noeBpega Ha Ctokata 4O MOMEHTa Ha
[ocTtaBkaTa n Ha Bbanoxutens, ¢ U3KIOYeHNe Ha crydante, Npy KouTo B To3un [loroBop ca
npeaBuMAEHN pasnMyYHU  YCroBMS 3a MpeMuMHaBaHe Ha pucka. W3nbnHuTenaT Hocu
OTrOBOpPHOCT 3a 3aryba unu nospega Ha Ctokata npes uenusi nepuo ot Bpeme (Hanpumep
npy NpecTosi UM B CKnaga Ha M3nbnHutens unu npu rapaHumoHHa paboTa), npe3 KONTo
N3nbnHuTenaT e onbXeH Aa nonara rpwxa 3a Ctokata n ga s KOHTponuvpa.

N3nbnHutenaT (ako e npunoxmmo W npeaBugeHo B TexHudeckaTa cneuundukaumns
(Mpunoxenne Ne 2) n ycnosusATa 3a U3nNbrHeHWEe Ha obLlecTBeHaTa nopbyka) Tpsabsa ga
OoCUrypu U/vnu opraHusvpa noriy4aBaHeTo Ha NOAXOAALMTE 3aCTPaxOBKM 3a BPEMETO Ha
N3BbPLUBAHETO Ha HEroBUTE 3aabMmkeHns no [lorosopa, 3a HanM4yHMsa 06xBaT NPY TbProBCKO
NpUeMnmnBM yCrioBusi, BKNIOYUTEITHO 3acTpaxoBKa Ha nepcoHarna Ha N3nbrHuTens, a UMeHHo
3acTpaxoBka 3a OTrOBOpPHOCTTa Ha paborogartens, MW3WCKyemMa Mo 3aKOH, KakTo U
3acTpaxoBKa cpeLly 3emMeTpeceHne, HaBoAHeHWe, Henpeogonuma cuna u noxap. B tesu
cnyyan M3nbnHuTensaT TpsbBa Aa CKAYM M nogabpKa 3acTpaxoBaTernHu nonuvum npu
dmHaHcoBO cTabuneH 3acTpaxoBaTen ¢ nogxoasiwa penytauus, ogobpeH ot Bbanoxutens,
1 Npu ycrioBms npuemnmnemn 3a BbanoxuTens, 3a ga:

(a) ocurypu CtokaTa no nogxoasil, n agekBaTeH HauuH cpelly normeaHe nnu noepega ot
faTtaTta Ha HacToALnA ,D,OFOBOp 00 N3BbpLLUBaHE Ha [ocTtaBka; n

(6) nokpue yBpexgaHus WM WHBANMAHOCT WNW Apyrn npodpecroHanHu puckose 3a
nepcoHana Ha ManbnHutens.

Korato ToBa e MpunoXmmo, 3acTpaxoBKMUTe, noaabpxaHm oT WManbnHuTens, Tpsbea Oa
cbabpxat pasnopeadbun 3a cybporauusi B nonsa Ha Bwb3noxutensa m ga BKAYBaT
Bbanoxutensa kato gombIHUTENEH OeHedULNEHT.

N3nbnHutenaT (ako e npunoxmmo W npeasBuaeHo B TexHuyeckaTa cneuudukaums
(MpunoxeHne Ne 2) n ycnosuATa 3a U3nbIiHEHWE Ha obLLecTBeHaTa Nopbyka) € ANbXeH Aa
noaabpXa 3a nepuopa, Heobxooum 3a MOKPMBAHE Ha OTFOBOPHOCTUTE My CbrNacHO
HacTosawwma [loroBop, 3acTpaxoBka 3a Bpeau, NpuymHeHn ot CTokuTe, npefocTaBsHU OT
N3nbnHuTEns, cbC 3acTpaxoBaTenHo NoKpuUTUe, AOCTaTbYyHO Aa NOoKpuUe OTrOBOPHOCTTA (U
BbB BCUYKM Crlydau B pasMep Ha MUHUManHua npoueHT ot Obwarta ueHa Ha nopbykaTta,
ykasaH B CneuunanHute ycnosus (MpunoxeHne Ne 1)) npy 3actpaxoBaTten v npu ycrioBus,
npyemMnuem 3a Bb3noxutens. M3nbnHUTENAT, NpU uUckaHe OT cTpaHa Ha Bwbanoxurtens,
npenocTaBs HaANEXHO AoKa3aTeriCTBO 3a U3MbJIHEHNETO Ha HacToAwms yn. 20.5.

N3nbnHMTENST € OnbXeH He3abaBHO M ¢ HeobxoaumMaTa rpwka ga M3vcka 3annaiwaHe Ha
obeslleTeHMe MO CbOTBETHMTE MoNUUM cbrnacHo yn. 20.4 no-rope u ga uannatu Ha
Bbanoxutensa nonyyYeHnTe napuyHn cpeacrea.

B cnyyain, Ye M3NbnHUTENAT He CKMOYMM UNM He noaabpKa 3acTpaxoBaTerniHa nonuua,
N3nCKBalLla ce B CbOTBETCTBME C YCOBUATA Ha TO3Kn [JOroBop Mnun npu KOUTO € Bb3NoXeHa

13



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

20.8.

20.9.

(@)

20.10.

nopbykaTa, Bb3noxutenar nma npaBo, HO He U 3aQbIDKEHUETO, Aa OCUrypu n nogobpxa
TakaBa nosivua €4MHCTBEHO M M3UANO 3a cMeTka Ha ManbnHutens. B TakbB cnyyam,
Bb3noxutenat mma npaBo ga My O6baar Bb3CTAHOBEHM OUPEKTHO pa3yMHUTE pasxoam
HanpaBeHW BbB Bpb3Kka C nonuuara unu ga npuxeaHe cbluTe OT CyMUTe, KOUTO ca
OBbIMKUMU Ha N3mbnHuTens.

Bb3noxutenar He HOCM OTFOBOPHOCT MO OTHOLWIEHME Ha NoBpeda W MorMBaHe Ha
CbOpbXeHuATa, MaTepmanmTe n obopyasaHeTo Ha N3nbnHUTENS, KaTo pMCKa 3a TSX Ce HOCK
oT N3nbnHutens.

N3nbnHutensaTt TpsibBa ga M3BbpLUBa BCsikakBa AEWHOCT B paMkuTe Ha [nowagkata Ha
Bb3noxutens Nno HauvMH, KOWTO Aa He pascTpovBa M CMyllaBa cbceaute Ha obekta. B
4YacTHOCT, AokaTo ce Hamupa Ha lNnowagkaTta Ha Bbanoxutensa, M3nbnHutensaT Tpssioesa aa
cbbniogaea, Kakto U ga ocurypy cbbniogaBaHe OT CTpaHa Ha cBouTe paboTHMum,
cnyxutenu, npegcrasutenu u NogmsnbnHuTen/n Ha:

BCMYKM 3aObImKUTENHM pasnopeadu U U3UCKBaHMS Ha MpaBUTENCTBO MMM Apyra BnacT C
topucankums Hag MNnowankata Ha Bbanoxutens BbB Bpb3ka ¢ AocTbna Ao Nnowaakara,
CcbC 3apaBeTo, 6e3onacHOCTTa 1 onasBaHe Ha OKonHaTa cpeaa; v

3ApaBHUTE NU3UCKBAHUA, U3UCKBaAHUATA WU npouenypute no ©Ge3onacHOCT U onasBaHe Ha
OKOJ1HaTa cpeaa Ha Bbanoxurtens.

N3nbnHUTENAT ce cbrnacsasa M C HAaCTOALWOTO NoeMa MbfiHa U U3KMYUTENHA OTTOBOPHOCT
3a yabpXaHe M BHACsIHE Ha BCAKAaKBM M BCUYKW OAHbLM, OCUTYPUTENHM BHOCKM U Ap., 3@
KOWUTO CbLUMAT 1 HeroBute Moam3nbnHUTENM 3a 3a4bIDKEHN NMLa, NO OTHOLWeEeHne Ha ®oHAa
,be3paboTnua”, BHOCKUTE 3a coumarnHo, MNEHCMOHHO OCUTypsaBaHe, MEHCUN 1 APYrn Nog0o0HM,
HanoXeHu oT gencTealum n 6baewm pasnopeabun Ha BNacTUTe No OTHOLLEHME Ha HagHWLUA,
3annaTa, WM Opyro Bb3HarpaxaeHue, nNnatMmo Ha nepcoHan, HaeT oT M3nbnHutens u
HeroBuTe [lMoamsnbnHUTENM BbLB Bpb3ka C [loctaBka Ha Ctokata m gpyrm paboTtu no
[orosopa.

20.11. Nuuata, 3a kouto W3NbRMHUTENAT OTroBaps, BKMHOYBAT HEroBute paboTHULN,

CNYXXWUTenu, NpeacTaBUTenu, KOHCYNTaHTu, MoanM3nbnHUTENN M NOA-A0CTaBYULMN Ha BCAKO
eqHo.

20.12. Hukosa pasnopenba ot HactodAwms [Jorosop (M3pudHa wunm nogpasdbupaila ce) He

orpaHu4aBa OTFOBOPHOCTTa Ha M3nbnHMTENS BbB BPpb3Ka C U3MbIHEHUETO Ha HEeroBuTe
3aabMKeHUs No HacTosAwms [orosop.

21. YcnoBusA u pepa 3a NpekpaTtaABaHe/pa3BansHe Ha goroesopa

21.1. HactosiwmaT A4oroBop ce npekpaTssa:

(@) cwusTuyaHe Ha cpoka no 4n. 4 ot HacToswWwms [Joroeop;

(6) C OKOHYaATENHOTO MY U3MbIIHEHWE;

(B) € M34epnBaHETO Ha NPOrHO3HaTa CTOMHOCT Ha HacToswma [Joroeop;

(r) no B3auMmHO cbrnacme Ha CTpaHuTe, n3paseHo B nMcMmeHa dopma;

(8) epHocTpaHHO OT Bb3noxutensa BbB BCEKN eAWH MOMEHT C manpawiaHe Ha 10 (aecer)

OHEBHO MWUCMEHO npeausBecTue 00 WM3nbnHuMTENns, B KOETO ce onpenens nanv
[loroBopbT Wie ObOe npekpaTeH 4YacTUYHO MNU  UM3UANO UM adaTa, OT  KOSATO
npekpaTsBaHeTo BM13a B CUna;

14



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

21.2.

21.3.

21.4.

22.

23.

(e) oT BwanoxuTtensa npu HacTbMNBaHe Ha HeNpeaBMAEHO OBCTOATENCTBO CbIMacHo § 2, T.
27 ot 30I1, nopagn kOeTo He e B CbCTOSIHME Aa M3NbIHSABA 3agblKEHUsiTa CU Mo
[oroBopa;

(k) npwu npeobpasyBaHe Ha M3nbnHUTENs B CLOTBETCTBME CbC 3aKOHOAATENICTBOTO Ha
Abp)aBaTa, B KOSTO € YCTaHOBEH B ClNy4al, Ye NpaBoNpPUEMHUKLT My HE OTroBaps Ha
ycnosusita, npeasuaeHn B 300N 3a npogbikaBaHe Ha AEWCTBMETO Ha [OroBop 3a
o0LlecTBEHA NOPBYKA;

(3) npw HacTbnBaHe Ha OpPYrM OCHOBaAHWSA 3a MpekpaTsBaHe Ha A0roBop 3a obLliecTBeHa
nopwbyka, npegsungenu B 30r.

Bb3noxnutenar MoXe eOHOCTpPaHHO Aa passanu [oroBopa 6e3 npeamsBectue, KoraTo

N3nbnHnTEenaT:

(@) 3abaBu M3MbAHEHMETO Ha KOETO U Aa € OT 3aabllKeHudTa cu no HacTosAwma [Joroeop ¢
noseye oT 7 (cegem) aHu;

(6) oTkaxe ga 3ameHn CToKa C KOHCTaTUpPaHU HeaoCTaTbLM, AePEKTU N HECLOTBETCTBUS B
yKasaHusi OT Bb3noxnrens cpok;

(B) oOTkaxe Qga OTCTpaHM 3a CBOS CMETKa KOHCTaTMpaHW HeaocTaTbuu, Oedektn wu
HecbOTBETCTBUA B AocTaBeHa CTOKa B yka3aHUA oT Bb3noxuTens Cpok;

(r) He M3NBAHM TOYHO M B MbSIHO CLOTBETCTBME KOETO Aa € OT 3aAdbilKeHusaTa cu no
HacToswwmsa [JoroBop n NpUNoXeH1UsTa KbM HEro;

(8) w3nonsea 3a M3NbrHeHMe Ha Hactosawwmsa [orosop [logusnbnHuTten/u, 6e3 pa e
Jeknapupan Toea B odpepTaTta cu unu nanonssa lNogmsnbnHuTen/n, KOWTO/KOUTO  He
e/ca noco4veH/n B odepTaTa My, U3BBH CIly4yauTe, B KOUTO TOBA M3PUYHO CE AOMyCcKa OT
30IT;

(e) no oTHoweHne Ha N3nbnHuTena 6bae OTKPUTO NPOM3BOACTBO 3a 00ABABAHETO MYy B
HECBbCTOSATENHOCT UNn TbproBckaTta My AerMHOCT 6bae NnpekpaTeHa Nnopaamv NukeMaaums
CbIfacHO HaUMOHAaNHOTO 3aKOHOAATENCTBO Ha AbpXaBaTta, B KOATO N3NbnHUTENAT €
permcTpupaH.

M3nbnHUTENAT HaAMa npaBo Aa O0bae KoMneHcupaH nnn obeslweTeH 3a pa3xoaun, HanpaBeHu

UM Bb3HUKHANW cnepg garata Ha npekpaTsiBaHeTo Ha [loroBopa, ¢ U3KITKYEHNEe Ha pasxoaum,

npounsTnyaLLM Npsko M HENOCPEeACTBEHO OT npekpaTaBaHeTo Ha [locTaBkaTta, B crydawn, ye

Bb3noxutenaTt npeaBapuTenHo e NpeaocTaBmn NMCMEHO paspeLleHme 3a U3BbPLUBAHETO Ha

CbOTBETHUTE pa3xoau.

B cny4yain Ha npekpaTaBaHe Ha Bb3rnoxeHarta [JoctaBka unu 4yacTt oT Hed, M3mbnHUTenaT ce

3aabiKaBa ga npefoctaBy Ha Bb3noxutens BCUYKM OOKYMEHTU, CBbP3aHn C Bb3fnoXxeHaTa

JlocTtaBka unun yacTTa oT Hes.

HeunsknounTtenHocTt

Huwo ot Hactosawwma [doroBop He 3abpaHsaBa Ha U3nbnHuTena vnm Ha Bbanoxutens ga
CkMouBaT nogobHM [OroBOopu WMNU OPYrn CNopasyMeHust C BCAKaKBM OPYrM OpyXecTea,
NapTHbOPU, NLA UNK CTPaHMW.

YacTnyHa HeaeMcTBUTENHOCT

Bcsika pasnopenba ot HacToswmst [JoroBop € oTAenHa U pasnuMyHa OT ocTaHanuTe U ako Mo
HSIKaKBa MpUYMHa eaHa U noseye OT Te3u pasnopendbu 6baaT 06sBEHM 3@ HEOEWCTBUTENHN

15



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

UMK HEMPUMOXMMU, T€ LLie Ce cuMTaT 3a OTAENEHN 1 3anndeHn oT HacTosAwwmsa [loroBop, kaTo B
TakbB Cry4yaii ocTaHanuTe pasnopeabu ot [lorosopa octasaT U3LSNO B cuna.

24. WNs3BecTus
Bcuukm cbobuieHns, nsnpawadm BbB Bpb3ka ¢ HacToAwmsa [JoroBop, Tpsabea ga 6baat Ha
OBbNrapckn UNn Ha aHrMNCKN e3nK U B NUCMeHa popma. AKO MMa HECLOTBETCTBUE MeEXAY
TeKkcToBeTe Ha 6GbArapckn 1 Ha aHrMUNCKN e3uK, NPeAMMCTBO LLEe UMa U e ce B3eme npeasus
TekcTa Ha 6bnrapckn esnk. CboblieHnaTa moraT ga 6baart npegaBaHy NMMYHO Ha nuuaTta 3a
KOHTaKT MO eneKkTpOHHAa nolia unmM AoCTaBsAHM C NMCMO ¢ obpaTHa pasnucka Ha agpeca,
NMOCOYEH B HAaCTOSLLMS AOrOBOpP 40 €BEHTyanHa npoMsiHa Ha agpeca, 3a Kosto egHaTta CTpaHa
e HdopMupana gpyrara.

25. Usanoct
HacTtoawwmat [loroBop npeactasnsBa BCUYKM TOYKK, NO kouTo CTpaHuTe ca ce cnopasymernu
N nocturHanu pasbupaTencrso No npegmMeTta Ha HacToswmsa [JoroBop U OTMEHS BCUYKM U
BCSKaKBM NpeaxoaHn AoroBapsHus, 3adbimKeHUs 1 KopecnoHAeHUMN BbB Bpb3Ka C npegMeTta
Ha HacTosawwms [loroBop, OCBEH ako NPUIOXNUMOTO NPaBo Npeasmxaa Hewo apyro.

26. [punoxumo npaBo un crnopose
Mpunoxmmo kbMm HacTosiwmsa [oroBop e 6bnarapckoTo npaeo. Beuykm cnopoBe, NOpoaeHn oT
HacToAwwmA [JoroBop Unm oTHaCSLWM ce OO0 HEro, BKITHOUYNTESNTHO NOPOAEHUTE UM OTHaCALLM ce
00 HEroBOTO TbflIKyBaHe, HEeAEWCTBUTENHOCT, M3NbIHEHME WU NpekpaTsaBaHe, KakTo u
CropoBeTEe 3a MOMbJfiBaHE Ha NPa3HOTU B HacToAwmsa [JoroBop unu npucnocobsiBaHeTo My
KbM HOBOBb3HUKHaNM o6CTOATENCTBA, Ce OTHACAT 3a pa3peluaBaHe oT ApOUTpaxxkH1sa cba Npu
Bbnrapckata Tbprocko-npomuwineHa nanata cbobpasHo ¢ Herosus [MpaBunHuk 3a gena,
OCHOBaHW Ha apbUTParKHN cnopasyMeHus.

MpunoxeHuns:

1. CneuuarnHu ycnosus;

2. TexHuyecka cneumdmkaums;

3.  TexHu4yecko npeanoxeHue Ha N3nbnHUTeNa 3a n3nbiHEHWE Ha NOPbYKATa;

4. LleHoBa ocdbepTa Ha MN3nbnHuTENs;

5.  CnopasymeHue 3a ocurypsiBaHe Ha 34paBOCrOBHU 1 6e30nacHn yCcrnoBusa Ha Tpya,;

6. Pepn 3a nsnpawaHe n npuemaHe Ha dakTypu.

MoanuncaHo 3a u oT umeTo Ha ,,En U Ec — 3C Mapuua UsTtok I“ EOO[

[e]

OnbXHOCT:  Ynpasuten

16



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTBCHI/I MMOPBYKH

MoanucaHo 3a 1 oT UMeTo Ha [A3nBbaHUMernsi|

OnbxHocT:  [e]

17



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTBCHI/I MMOPBYKH

MpunoxeHne Ne 1

CneuwnanHu ycnoBusi

,EV N EC — 3C Mapuua WaTok I EOO[]

Bbanoxuren

EWK: 123533834; AOC Ne: BG123533834
Appec Ha rp. MenbboBo 6280, obimHa MbnbboBo, obnacTt Ctapa
Bbanoxurensa 3aropa, bvnrapus

MNpeacraButen Ha
Bbanoxuntens

Nwme: [o]
TenedoHeH Homep: [+]

E-mail: [e]

Knto4oB nepcoHan Ha
Bbanoxutens

1. o TeXHUYECKM BBNPOCK:
Nwme: [o]

TenedoHeH Homep: [+]
E-mail: [e]

2. o c4yeToBOAHM BBMNPOCK (3a dhakTypw):
E-mail: emea.apinvoices@aes.com

3. Mo Tbproeckn 1 4OrOBOPHM BbNPOCK:
Nwme: [o]

TenedoHeH Homep: [+]

E-mail: [e]

4. Mo sBbnpocu no 36YT n OC:
OexypeH nHcnektop 3bYT: 0884 886 663
E-mail: MaritzaEHSTeam@aes.com

MN3nbnHuTen

[docmaeu4uk]

EVIK: [e]; OOC Ne: [e].

Anpec Ha N3nbnHuTens

[e]

MpeacrtaBuTen Ha
MN3nbnHuTens

Nwme: [o]
TenedoH: [+]

E-mail: [e]

MpeomeTt Ha goroesopa

,D,OFOBOp 3a A0CTaBKa Ha KpenexHn enemMeHTun

KnouoB nepcoHan Ha
MNa3nbnHutensd

1. [e]

Un. 3.1 LleHa Ha
Crokarta

LleHa Ha CTokaTa - gocTaBka Ha KpenexxHu eNeMeHTH, e KakTo
crnepnsa:

EOVMHWYHM UeHKn, cbrnacHo LleHOBOTO npensiokeHne Ha
M3nbnHMTENs, HepasderiHa YacT OT HAacTOSALMS OOroBop, Npu

18



mailto:emea.apinvoices@aes.com
mailto:MaritzaEHSTeam@aes.com

O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_ICCTB6HI/I MMOPBYKH

ycrnoBue Ha goctaBka DDP nnowaakata Ha Bwanoxutens,
cbrnacHo INCOTERMS 2015. Bb3noxutensaTt nva npaeo ga
nopbyBa apTUKYNK, BKIHOYEHW B E€NEKTPOHHUSI KaTanor Ha
NanbnHuTens.

EAVHMYHMTE LieHV Npu n3aaBaHe Ha NopbYka 3a AoCTaBKa Lie
ce nocoyBaT A0 BTOpaTa uudpa crnep aeceTnyHaTa 3aneTas.

Bb3noxutenaTt 3annauwa ueHata 3a BcAka goctaBka B 30
(TpnaoeceT) OHEBEH CPOK, crieq npeacraBsHe Ha hakTypa B
opurMHan u npuemMo-npegasaTenieH NpoToKo, noanucaH 6es
3abenexkn OT npegcrtaBuTen Ha Bbanoxmntens, kakto 1 npu
3a40BONgBaHe Ha ycnoBugaTa, onucaHun B 4n. 3.3 Ha
[orosopa.

baHka: [e]
Un. 3.4 baHkoBa
CMeTKa, Noco4YeHa oT IBAN: [e]
MN3nbnHuTens
BIC: [e]
Un. 4 [oroBopbT BNM3a B cuna oOT gaTtaTta Ha NOANMUCBaHE U e
n. 4 Cpok Ha BanuaeH 2 (aBe) rogvHn vnn OO M34eprnBaHe Ha obwiarta
Aorosopa

cyma, nocoyeHa B T. 3.1.

Yn. 5.1 HauuH Ha
pocTtaBka Ha CTokaTa

HdoctaBkata ce wu3BbpwBa NO 3asBKa, CbrAacHo
M3NCKBaHUATA Ha TexHn4yeckaTa cneumndmkaumna
(MpunoxeHne Ne 2), npu cnasBaHe Ha MNPUNOXKUMUTE
3agbmxutenyu pasnopenom.

Bcsaka goctaBka ce npuapyxasa oT:

. OnakoBBbY€eH NUCT;
° Mpuemo-npeaaBaTeneH NPOTOKOS;
. Ceptndmkatr 3a kadectBo u/vnu [eknapauus 3a

CbOTBETCTBME OT NpPOn3BOOUTENA.

Un. 5.2 Agpec 3a
poctaeka Ha CTokaTa

CrokaTta ce goctaBs go [nowagkata Ha Bbanoxutens.

Un. 5.4 HaumH Ha
yBeAOMsIBaHe 3a
aaTaTa u nnaHupaHus
Yyac 3a M3BbPLUBAHE Ha
[octaBkaTta

M3BecTme 3a roToBHOCT 3a ekcneaupaHe Tpsabea ga obae
nanpateHo o Bbanoxutensd, Han-manko 2 (aea) AHu npeau
jartara Ha eKkcrneauumsl Ha cTtokaTta, Ha eneKTpOHeH agpec:
store@aes.com

Un. 5.6 Cpok 3a
AOCTaBKa

CpOKbT 3a U3NbJIHEHME HaA BCdAKa [OOCTaBKa € CbllaCHO
nocovyeHUTe B TEXHUYECKOTO nMnpeanoxeHne CpoKose,
CUMTaHO OT JaTaTta Ha CbOoTBeTHaTa 3asiBka Ha Bbanoxurtens.

Un. 11.5 MNapaHunoHeH
CpoK

rapaHLI,VIOHHI/ITe CpokoBe Ca CblnacHO TexHUYeCKOTO
npennoxeHne Ha M3nbnHUTENda, cYMTaHO OT gaTata Ha
OOoCTaBKa.

19



mailto:store@aes.com

O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTBCHI/I MMOPBYKH

Un. 13.2 Paamep Ha
rapaHuusiTa 3a
N3MNbJIHEHNE

5% oT obLwaTa cTorMHocT Ha [orosopa.

Un. 14 Heyctonkn n
CaHKUmm

Mpu 3abaBa B M3nbnHeHneTo Ha [oroBopa ¢ noee4ye oT 3
(tpn) PaboTHu paHW, Bb3noxutenat vMmMa npaBo M Ha
obesweteHme no obwmss  pea  3a  OEWCTBUTENHO
npeTbpneHMTe U NpeBuULLaBaLLM pasMepa Ha HeycTowkaTa
Bpeau.

3a gencTBMTENHO NPEeTbPNEHN Bpean B pasMep no-ronsm oT
pasMepa Ha YroBOPEHWUTE HEYCTOWKM, 3avHTepecoBaHaTa
CTpaHa MOXe Aa Tbpcu obeslieTeHne B NbfeH pa3mep Mo
apbuTtpaxeH peg.

Un. 20.5 3acTtpaxoBka

20




O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

MpunoxeHue Ne 2

TexHnyecka cneundmkayms

MpunoxeHne Ne 3

TexHnyecko npeanoxeHne Ha M3nbnHuTensa 3a U3nbiiHEeHMe Ha nopbyKaTa

MpunoxeHue Ne 4

LleHoBa ocepTa Ha U3nbnHUTENN



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

MpunoxeHue Ne5

CNMOPA3YMEH UE 3anpaBaTa v 3aab/KeHUATa Ha CTpaHUTE U 3a KOOPAUHMPAHEe Ha
MEePKUTE 3a ocurypsiBaHe Ha 34paBOCJIOBHM U 6e30nacHMU yCrnoBusi Ha Tpya

. NIPEOMET HA CMMOPA3YMEHUETO:

1. C HacTosaWwoTO crnopa3yMeHue ce OonpenensT W3WCKBaHWSATa, npaBaTta M 3adblihKeHusaTa Ha
CTpaHUTe 3a ocurypsiBaHe Ha 34paBOCrOBHU 1 6e30nacHn yCcroBus Ha TpyA Ha cBouTe paboTHUUM,
KakTO U 3a ona3BaHe Ha >XMBOTa W 34paBeTo Ha Apyrv nuvua, KOUTO Cce HamupaTt B panoHa Ha
M3BbpLUBaHATa OT TAX AENHOCT Ha TepuTopuaTa Ha Bb3JTOXKUTESA.

[I. OB N3NCKBAHUA:

1. AnbXHocTHUTE nuua Ha Bb3NOXNTENA n U3MbIHUTEJA, kouTto opraHmusupar 1 ynpasnasart
TPYAOBUTE NPOLIECU, OTrOBApAT 3@ OCUrypsiBaHe Ha 34paBOCIIOBHM U 6e30nacHn ycnoBust Ha Tpya
Ha paboTelunTe B pbKOBOAEHNTE OT TAX AENHOCTU. Te ca ANTbXHM He3abaBHO Aa ce uHdopmupaT
B3aMMHO 3a BCMYKM OMACHOCTU U BPEOHOCTMW.

2. Ha paboTHaTta nnowiagka He morat fa ce u3BbpLuBaTt ApYrM 4ENHOCTM U3BBH AOrOBOPEHUTE, NN
No W3KMNIOYEHME TakuMBa Ce W3BbPLUBAT CaMO C NpeaBapuUTENHO MNUCMEHO paspelleHne Ha
BB3JTOXKUTEJIA v cnep cneumaneH MHCTpYKTax Ha nuuata Ha ASIMTbJTHUTENA.

3. [IBwkeHneTo Ha paboTewwmnTe Mo TepuTopmsaTa Ha O0OekTa ga ce M3BbpLUBA N0 0003HaYeHUTe
MapLUpyTW, KaTO Ce BHMMaBa 3a HEpPaBHOCTM MO TepeHa, OTBOPEeHW waxTtu, aswxkewm ce MIMC un
Apyrn 0603HavYeHn nnm Heobo3HayYeHn ONacHOCTHW, 3acTpallaBally XMBOTa U 34paBeTo.

4. Korato B e€OHO MOMeLLEHNE W/MNN Ha OBe HMBA Ce W3BbPLUBA AEWHOCT OT PabOTHULM Ha
BB3JIOXKUTENA n USMNBIMHUTENA, nuuata no 4n. 1 oT HacToswms pasoen B3emaT MepKU 3a
ocurypsisaHe Ha B3aumHaTa 6e3onacHocT.

5. Mo BpemMe Ha paGoTa ce 3abpaHsiBa OOCTbMNA Ha CTPAHWYHU NMUA, HE3aeTU MpPsKo C
N3BBbPLUBAHETO Ha JOrOBOPEHUTE AEMHOCTMU.

6. CbopbXeHudaTa, CTbNOMTE 1 NroLwagkuTe, nsnonssaHy npy paboTta Ha BUCOYKNHA, TpsbBa aa ca
CTaHOapPTHW 1 Aa OTroBapsaT Ha BCMYKM YCNoBuMs 3a 6e3onacHocCT.

7. MNpwn n3bpLUBaHe Ha OorHeBu paboTu paboTHuumTe Ha BB3NOXKNTENA n Ha U3MBJTHUTENA
ca ANbXHM [Ja cnas3sarT npoTuBonoxapHute npasuna. [lyweHeTo Ha TeputopusaTa Ha
npeanpuaTneto Ha Bb3JTIOXUTESIA moxe oa ce nspbpluBa camo Ha 0603HavYeHMTE 3a ToBa MecTa.

8. B cniyyain Ha nnu nNpu BEpPOSITHOCT OT Bb3HUKBAHE Ha CEPMO3Ha 1 HENOCPEACTBEHA OMNAacHOCT 3a
34paBeTo U XunBoTa, pabotewmte Ha Bb3JIOXKUTENA n USMBITHUTENA ca anbXHK He3abaBHO
4a npeycTtaHoBAT paboTaTa 4O OTCTpaHsiBaHe Ha onacHOCTTA.

9. MNpu n3BbPLUBaHE Ha BCUYKM BUAOBE paboTu U AEAHOCTM MO 0rOBOpa, CbOTBETHUTE AeNcTBaLLm
HOPMaTMBHN OOKYMEHTM M BbTPELUHM NpaBunHMUM no 3gpaBe v 6GesonacHocT npu paboTa ca
e4HaKBO 3a4bIDKUTENHM 32 ABETE CTPaHM.

10. 3arybuTte, NpMYMHEHM OT BriOLLABaHe Ka4eCcTBOTO U yaobKaBaHe CPOKOBETE Ha U3BbPLUBaAHUTE
paboTu, nopaan OTCTpaHABaHe Ha OTAENHW nvua unu cnupaHe Ha rpynu/6puragu/ 3a gonycHatu
HapyLeHNa Ha M3MCKBAHUATA Ha MpaBUNHULUTE M MHCTPYyKUuuTe no 6esonacHocTTa Ha Tpyaa,
NPOTMBOMOXapHUTE CTPOUTENHO-TEXHUYECKM HOPMU U OMa3BaHe Ha OKornHaTa cpefa, ca 3a cMeTka
Ha N3MBJIHUTENA.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

11. MNpun cuctemHo HapywaaHe oT cTpaHa Ha U3IMBbJIHUTENA Ha unancksaHuata 3a 6e3onacHocT
n 3gpase, Bb3NOXXNTENA nma npaBo egHOCTpaHHO Aa npekpaty ENCTBMETO Ha goroeopa, 6es
Aa ObIKN HeYCTOMKa Ha agpyrarta cTpaHa.

[ll. IPABA U 3AODBITXKEHUA HA Bb3JIOXKUTENA:

1. Npean 3anoyBaHe Ha paboTta no gorosopa Bb3JIOXKUTESIAT nssbpLluBa HavdaneH MHCTPYKTax
N MHCTPYKTaX Ha paboTHOTO MACTO (ako ce m3uckea) Ha nepcoHana Ha U3MbITHUTENA cnopeg
nanckeaHmatTa Ha Hapedba Ne P[]-07-2 om 16 [exkemepu 2009 e. 3a ycnosusma u peda 3a
rnposexoaHemo Ha rnepuoduyHo obydyeHue u UHCMpyKmax Ha pabomHuyHuUme u cryxumesnume ro
npasunama 3a ocuaypsisaHe Ha 30pasocriosHu u be3ornacHu ycriogusi Ha mpyo U M odopms B
CbOTBETHUA AHEBHUK. [poBeEXOaHETO Ha BCUYKM OCTaHaNn BUOOBE MHCTPYKTaXN € 3aablmKeHne Ha
N3IMBJIHUTENA.

2.Bb3NNIOXKUTENAT wnsnckea ot WBIMBIHUTENIA cnuckbk ¢ wnmeHaTa, OOKYMEHTUTe 3a
NpaBoCnoCOBHOCT (ako Ce W3NCKBAT 3a M3NbfHEHMEe Ha paboTaTta) U yaoCToBepeHuaATa 3a
npuaobuta kBanudukaumMoHHaTa rpyna Ha BCUYKU Nuua, KOMTO e paboTaT Ha Teputopusita n B
nomelleHusTa Ha Bb3JTOXXUNTEJA.

3. BDB3IJIOKUTENIAT ce 3agbmkaBa ga ocurypu 6esonaceH [ocTbn Ha paboTtewute w
TpaHcnopTHuTe cpeactea Ha USIMTBJIHUTENA oo paboTHOTO MM MSACTO, 3a BPEMETPAEHETO Ha
aorosopa.

4. Bb3JIOXKUTENAT 3ano3HaBa anbxHocTHUTE nuua Ha U3IMBbJIHUTESIA, konto opranHuaupar u
ynpaBnaBat TPygoOBUTE MNPOLECM C  PasfnoSIOKEHMETO Ha OOCNYy)XBaHUTE CbOPBXEHUS,
cneunuyHMTE XapakTepPUCTUKM Ha paboTHMUTE MecTa U NPodeCMOHaNHNTE PUCKOBE.

5. BBbI3NIOXKUTENAT ce 3agbmkaBa ga OCUTYpU WU3MbITHEHMETO Ha OpPraHM3auuoOHHUTE W
TEXHUYECKM MeponpuaTUs Npeau aonyckaHeto Ao pabota Ha nepcoHana Ha USIMbIIHUTENA n
0003Haun paboTHUTE UM MecTa.

6. OTtgen ,3apaBocnoBHM 1 6e3onacHn ycnosusi Ha Tpya® (no-HataTbk 3a kpaTkocT 3BYT) Ha
BBb3JIOXKNTEJNIA e ynbnHOMOWeEH QJa u3BbplBa KOHTPONHA AEVWHOCT MO cnasBaHe Ha
n3ncksaHusaTa 3a 6esonacHocT v 3apase nNpu pabota. PasnopexaaHuata Ha HeroBute Criyxmtenu
ca 3aabikuTenHu u 3a nepcoHana Ha USIMbJTHUTESA.

7. BBb3JIOXKXUTENIAT wvma npaBo ga oOTCTpaHuM OT paboTHaTa nnowjagka paboTtewm Ha
N3IMBJIHUTEJIA, komuTo He ca 3ano3HaTu ¢ npaBuniaTta 3a 34paBOCioBHU 1 6e30nacHn ycrnoBusa Ha
TPYA, HE ' cnaseaT Unun He NpuTexasaT HeobxoanumaTa NPaBoOCNOCOBHOCT, KAKTO M NPU Bb3HUKBaHE
Ha cepuo3Ha U HENOCPEACTBEHA OMACHOCT 3a 34PaBETO M XKMBOTA UM.

8. Bb3JIOXKUTEJIAT okassa cbaencteue Ha U3IMBJIHUTENA npyn Bb3HMKBaHe no HeroBa (Ha
U3MBJTHNTEIA) BuHa 3a aBapuu, noxapu Wmnm MHUMAEHTW, B TOBA YUCHO CbC CcreunanmanpaHa
TEXHMKA N Hanu4eH nepcoHarl.

9.Bb3JIOXKUTENIAT e anbxeH ga uHdopmupa cBoeBpemeHHo U3IMMTBJIHUTENA 3a BbTpeluHu
pasnopeXxaaHnsa n peLleHns oT onepaTMBHN CbBELLAHUSA, KOUTO Ca CBbP3aHK ¢ HeroBaTa 6e3onacHa
pabora.

IV. MPABA U 3AOBINKEHUA HA U3MBITHUTENA:

1. USIMBJIHUTENAT e anbxeH ga ocurypu kBanuduumpaH nepcoHan 3a 6e3onacHo M3nbiHeHue
Ha LOroBOpeHnTe SENHOCTMW.

2. USMBJIHATENAT ocurypsisa NnpncbCTBMETO Ha NULATA, KOUTO e M3NbNHABAT 4EAHOCTUTE MO
AO0roBopa Ha HavarnHusa UHCTPYKTaX, NpoBeXaaH npeauv 3anoysaHe Ha paboTa, U Ha UHCTpPYKTaxa
Ha pabOTHOTO MACTO KaKTO M Ha OpYyruTe MHCTPYKTaxu, nposexaann ot Bb3JTOXUTESNA.



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

3. MNpwu npoeexaaHe Ha HavanHus UHCTpykTax oT Bb3JIOXKUTENA, N3MNMBJITHWUTENA npenctaea
NOMMEHEH CMUCBK C KBanudUKaunoHHaTa rpyna Ha BCAKO NvLe, BKITOYMTEINTHO U HA OTTOBOPHUTE
PBbKOBOAUTENU N U3NBIHUTENM Ha paboTaTta, KakTo U Ha OTroBOpHUTE 3a 6esonacHocTTa nvua,
KOUTO Le paboTaTt Ha TepuTopusaTa Ha Bb3JTOXKNTENA.

4. [Mpn n3pbpLUBaHe Ha OENHOCTN, 3a KOUTO CE€ U3NCKBA AOMbIIHUTESNHA KBanuduKkauna CbriiacHo
npunoXmmmute HopmaTtuBHu JokymeHtTn, WUIIMBIHUTENAT e panbxeH pQa npeactaBu  Ha
BB3JTOXKUTEJA n ookyMeHTH 3a CbOoTBETHATa NPaBOCNOCOOHOCT Ha CBOSA MepCcoHar.

5. MepcoHanbT Ha USIMTBJTHUTESA e gnbxeH ga Hocu no BpeMe Ha paboTa yaocToBepeHusaTa 3a
npungobuta KBanuukaumoHHa rpyna no 6e30nacHOCT, KakTo U BCUYKM  OOKYMEHTMU,
yaocToBepsaBawm npugobmta npaBocnocobHOCT.

6. USMBJIHNTENAT Hocu MbnHa OTrOBOPHOCT 3a OCUrypsiBaHe U N3MOMN3BaHe Ha NNMYHU NpeanasHu
cpefcTBa OT CBOS NepcoHarn.

7. WIIMBIIHATENAT HocuM OTroBOPHOCT 3a MpaBUIIHOTO W3NON3BaHe Ha cpeacrBata  3a
MHOMBUOYaANHa n KONEeKTMBHA 3almTa OT HeroBute paboTHUUM.

8. USMBbJIHUTENAT e anbXeH ga ocurypu cnasBaHETO OT HEroBWSA NMepcoHan Ha gageHuTe oT
ctpaHa Ha BBb3NOXXNTENA nHcTpykumn n npasvna 3a 3gpaBoCroBHU M 6e30nacHn yCcnoBus Ha
TPYA, KaKTO M AencTBalMTe BbTPELLHN akToBE B Ta3n obnacr.

9. MepcoHanbT Ha WUSITBIIHATENA Hama npaBo ga 3anoyHe pabota Ha TeputopusaTa Ha
BBb3JIOXXNTEJIA, 6e3 gonyckaHe OT cTpaHa Ha ynbriHomolleHnTe nuua Ha Bb3JTOXKNTENA.

10. USIMBJTHUTENAT e anbXeH ga He gonycka npemaxeBaHe Ha Tabenu u orpaxaeHus, aa He
M3BbpLUBA OEMHOCTU M3BBbH 0603HAYEHOTO paboTHO MACTO, Aa He 3aTpyrnBa NPOXoAan, Kopuaopu u
NIowanku ¢ AeMOHTUPAHN Bb3Nn, pe3epBHM YacTu, OTNagHM MaTepuanu u gpyru nogobHu.

11. lMNpun mn3bpwBaHe Ha goroBopeHuTe pgenHoctn, UBIMBITHUTEJNIAT ce 3agbmkaBa ga He
3aTpyaHABa onepaTMBHUA NepcoHan nNpu M3BbpLUBaHe Ha obxoamn n obenyxBaHe Ha paboTewmTe
CbOPBLXKEHMUSA U CbOPBKEHUSATA B PE3EPB.

12. USMBJIHNTENAT e gnbxeH na obe3neym n3on3BaHeTo Ha NOAXOOSLLN U3NPAaBHN MHCTPYMEHTH
n 6esonacHo paboTHO obopyaBaHe OT cBoMTe paboTHMLM, B TOBA YUCIIO 1 MPaBUIIHOTO K 6e3onacHo
n3non3BaHe Ha TPaHCMNOPTHUTE CcpeacTBa, kaTo He Aornycka M3nons3BaHe Ha aBTomobunu c
HEN3npaBHOCTY;

13. USMBIIHUTENAT e anbXeH ga ocurypu siBsBaHeTO Ha paboTa Ha CBOs nepcoHan B
OTMNOYMHANO CbCTOSIHWE, KaKTO M Aa He gonycka ynotpeba Ha ankoxon vnv pyru ynovBsaiim
BelecTBa npe3 paboTHO Bpeme, KakTo 1 paboTa nog TAXHO BUSIHUE.

14. USMBIIHATENAT e anbxeH ga He gonycka nuua 3a M3BbpLUBaHe Ha paboTta, ¢ KoATo
nocneaHnUTe He ca 3afno3HaTM WAM He [puTexaBaT W3ucKBallata ce Keanudukauus u
NpPaBOCNOCOOHOCT.

15. USMTBITHUTENAT e anbXeH He3abaBHO Aa MHGOPMMPA CbOTBETHUTE ANMBXHOCTHM nuua Ha
BBb3JIOXKNTEJIA 3a Bcska Bb3HMKHANa cutyaumsi npu paboTa, KOATO MOXe Aa npeacraBnssa
CepuosHa 1 HenocpeacTBeHa OnacHoCT 3a paboTeLumTe.

16. M3MBJIHATENAT uma npaBo ga oTkaxe M3BBLPLUBAHETO Ha onpegeneHa paboTta, ako ca
Hanuue OOOCHOBaHW CbMHEHUA OTHOCHO ocurypeHute ot BDB3IJIOXKUTENA ycnosua 3a
6e30MacHOCT M onasBaHe Ha XMBOTa W 34paBeTo Ha paboTHuumTe. Ton HeszabaBHO yBegoMsiBa
otaen 3bYT Ha Bb3JIOXKUTEJIA 3a Bb3HMKHaNarta cutyaums.

17. B cny4auTe Ha Bb3HWKHANW WMHUWAEHTW WU TPYAOBW 3MOMOMYKM C nvua OT nepcoHana Ha
N3IMBJIHUTENA, pbkoBognTENAT Ha rpynaTta yBeAoMsBa BefHara, KakTo CBOETO PbKOBOACTBO,



O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_ICCTB6HI/I MMOPBYKH

Taka u otgen 3bYT Ha Bb3JIOXKUTENA, cnea koeTo npeanprueMa Mepkn U oka3ea CbAencTBue 3a
n3sicHsiBaHe Ha obcTosATencTeaTa U NPpUYNHUTE 3a 3ronornykaTa.

18. NBMBJIHATENAT ce 3agbmkaBa ga nogabpxa paboTHUTE CM MecTa B NogpeneHo, YnMcto u
OesonacHo cbcTosiHMe. [lpu 3aBbpliBaHe Ha Bcska 4vacTt oT pabotata, UIIMbIHUTENAT
He3abaBHO OTCTpaHsBa OT paboTHaTa nnowagka BCUYKM CBOW CbOPBXEHUSl, CTPOUTENHO
obopyaBaHe, BDEMEHHWN KOHCTPYKLUUKN 1 OTNAaaHM MaTepuani, KoMTo HaMa ga 6baat n3nona3eaHu Ha
unm 6nmn3o go CbLOTO MSACTO MO BPEME Ha MO-KbCHUTE eTanu oT paboTara.

19. USMBJIHUTENAT nma npaBo no cBosi NpeLieHKa U B CbOTBETCTBME C HOPMATUBHUTE AOKYMEHTU
Aa U3NCKBa M ApYr1n MepKn 3a ocurypsisaHe Ha 6esonacHocT npu paborta.

V. OAPYI YCNOBUA:

1. nbXHOCTHUTE nuua, ynbrHoMolleHn ot BB3JIOXKUTESIA, npu KoHCTaTUpaHe Ha HapyLleHus
Ha npaBunarta no 6esonacHocTTa Ha TpyAda OT cTpaHa Ha nepcoHana Ha USIMbJIHUTENA umart
npaso:

1.1. [la gaBaT pasnopexgaHus unv npeanMcaHna 3a OTCTpaHsiBaHe Ha HapyLleHusTa.

1.2. [Ja oTcTpaHsiBaT OTAENHM 4YneHoBe wnu rpyna /Gpuragal/, kato cnmpaTt pabortarta, ako
N3BbPLUEHUTE HapyLLEeHUA HanaraT ToBa.

1.3. da paBat Ha U3IMBJIHANTENA nucmeHn npegnoXeHnsa 3a HanaraHe Ha CaHKUUKW Ha nuua,
N3BBPLUMIM HapyLLeHns Ha TepuTopuaTa Ha Bb3NOXXATENA.

HacToAwoTo 4ONBbAHUTENHO crnopasyMeHue, U3roTBEHO B U3MbIIHEHME U3UCKBaHUATa Ha 4n.14,
4yn.16, 4yn.18, un.19 ot 3akoHa 3a 34paBOCNOBHM U 6e30nNacHN YCNOBKA Ha TPy, € HepasaenHa YacT
ot HOTFOBOPNe.......ceeueees M BaXn 0O M3TUYaHE Ha CpoKa Ha AeNCTBME Ha OOroeopa.

OpobpeHo 3a 1 oT UMeTOo Ha U3nbnHUTENs OT:

Moanwuc:

Nwve:

[nbXHOCT:

[aTa:




O6p3,36L[ KbM KOHKYPCHA JOKYMCHTAILIM 34 Bb3JIaraHC Ha 06H_[€CTB6HI/I MMOPBYKH

MpunoxeHue Ne 6
Pep 3a nanpaiwiaHe n npuemaHe Ha pakTypu
1. [JOKyMeHTU Ha XxapTUeH HOCUTEeS ce U3npawaTt Nno NOLWEHCKU NbT Ao:

»En U Ec Opbn CbpBucuc“ EOOL

Otgen ,,ObpaboTka Ha Bxogswm chakTypmu“

1407 Cocpus, p-H Cpepeu, Bbnrapus

byn. ,,YepHu BpbXx“ Ne 32A, Ocduc crpapa ,,Apuec, et. 1
BaxHo: CbrnacHo 6bnrapckute AaHb4YHU U3UCKBaHUA We 6baaTt obpaborBaHn camo
OpPUTrMHANHU dakTypm. CkaHupaHu Konus u3nparteHu Ha agpec

emea.apinvoices@aes.com we O6baaT obpaboTBaHM, camMO ako ca nognevyaraHu u
noanMcaHuv oT gocTtaByuKa ¢ “BsapHo ¢ opurmHana”.

2. EnekTpoHHM ¢haKkTypu ce nanpawat Ha obLy eneKTPOHeH aapec:

emea.apinvoices@aes.com

M3gaBaHeTO M M3npallaHe Ha enekTpoHHW dakTypyu Ha To3n 0Ol enekTpoHeH agpec Lie
AonpuHece MHOro 3a no-6bp3aTta n ecbekTnBHa 06paboTka Ha Bawwmnte JOKYMEHTM 1 NnaLaHe.

Monsa B TO3M cnydan ga o6bpHETE BHMMaHWE Ha crnegHuTe 0COBEHOCTM, KOMTO CbLyo ca
npegnocTtaeka 3a ecekTuBHaTa 06paboTka Ha JOKYMEHTUTE:

(@) PakTypute cnegpa ga 6baat B Adobe PDF dhopmar;

(6) Axo uanpailaTte HAKOMNKO hakTypu, B eOuH e-Menn Moxe a Obae npukadeHa camo
eaHa dakTypa, Taka JYe crieaBa ga usnpaturte TONKOBa OTAENHN e-Menna, KOnKoTo ca
Ha Bpon pakTypuTe;

(8) Bcska otgenHa chaktypa moxe ga ce CbCToM OT NoBeye OT e4Ha CTpaHuua;

(r) MpoTtokonute ga ce fob6aBAT kKAaTO AONBIIHUTENHM CTPAHULM KbM (bakTypaTa;

(o) B szarnaswueTto (Subject) Ha e-menna, KbM KOWTO € MpunoXxeHa pakTypa BKIYeTe
knoyoBata gyma ,daktypa“ Ha Obnrapckum unm ,Invoice” Ha aHrmuMnckn esuk, 3a

aBTOMaTu4Ha 1 No-6bp3a obpaboTka OT cuctemara,

(e) Axo cTe usganu v n3npaTtunn enekTpoHHa akTypa, He e Heobxoanmo Aa mnsnpawarte
MOBTOPHO XapTUEHO KoMue.

3. Pb4HO nsnucaHm cdaktypu

AKo BCe oule nsgasaTe pbyHO u3nuncaHu aktypu, buxme nckanu ga Bu o6bpHem BHUMaHue,
Yye Te He MoraT Aa 6baaT pa3yeTeHun OT eneKkTpoHHaTa cucTema 3a ckaHmpaHe 1 aBToMaTUYHO
pa3no3HaBaHe M nopagu Hanarawarta ce pbyHa MM obpaboTka ca Bb3MOXHU 3abaBAHUA B
TAXHOTO OCHETOBOASIBAHE U NnaLlaHe.

Bbanoxutendat HacTonunso Bu npenopbyBa Aa He nsgasate pbyHO U3nncaHn gakTypu, ¢ uen
BaweTto no-edektnBHo obcnyxsaHe!


mailto:emea.apinvoices@aes.com

